Ploneer sound.vision.sou/

COMPACT DISC PLAYER

LECTEUR DE COMPACT DISC
COMPACT-DISC-SPIELER

LETTORE DI COMPACT DISC

COMPACT DISC-SPELER

REPRODUCTOR DE DISCOS COMPACTOS
MPOUIPbIBATEJIb KOMIMAKT-AUCKOB

CDJ-400

Operating Instructions

Mode d’empiloi

Bedienungsanleitung

Istruzioni per I'uso

Handleiding @
Manual de instrucciones
WHCTpYKUMK No aKkcnnyaTauum




Thank you for buying this Pioneer product.

Please read through these operating instructions so you will know how to operate your model properly. After you have finished reading
the instructions, put them away in a safe place for future reference.
In some countries or regions, the shape of the power plug and power outlet may sometimes differ from that shown in the explanatory
drawings. However the method of connecting and operating the unit is the same.

IMPORTANT

The lightning flash with arrowhead symbol, CAUTION:
within an equilateral triangle, is intended to
alert the user to the presence of uninsulated
"dangerous voltage" within the product's
enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric
shock to persons.

SERVICE PERSONNEL.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED

DO NOT OPEN

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.
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Replacement and mounting of an AC plug on the power supply cord of this unit should be performed only by qualified

service personnel.

IMPORTANT: THE MOULDED PLUG

Blue : Neutral  Brown : Live

your plug, proceed as follows ;
letter N or coloured BLACK

letter L or coloured RED.

The wire which is coloured BLUE must be connected to the terminal which is marked with the

The wire which is coloured BROWN must be connected to the terminal which is marked with the

How to replace the fuse: Open the fuse compartment with a screwdriver and replace the fuse

This appliance is supplied with a moulded three pin mains plug for your safety and convenience. A 5 amp fuse is fitted in this plug. Should the
fuse need to be replaced, please ensure that the replacement fuse has a rating of 5 amps and that it is approved by ASTA or BSI to BS1362.

Check for the ASTA mark @ or the BSI mark @ on the body of the fuse.

If the plug contains a removable fuse cover, you must ensure that it is refitted when the fuse is replaced. If you lose the fuse cover the plug
must not be used until a replacement cover is obtained. A replacement fuse cover can be obtained from your local dealer.

If the fitted moulded plug is unsuitable for your socket outlet, then the fuse shall be removed and the plug cut off and disposed of
safely. There is a danger of severe electrical shock if the cut off plug is inserted into any 13 amp socket.

If a new plug is to be fitted, please observe the wiring code as shown below. If in any doubt, please consult a qualified electrician.
IMPORTANT: The wires in this mains lead are coloured in accordance with the following code:

As the colours of the wires in the mains lead of this appliance may not correspond with the coloured markings identifying the terminals in

D3-4-2-1-2-2_B_En

CAUTION

This product is a class 1 laser product, but this
product contains a laser diode higher than Class 1.
To ensure continued safety, do not remove any covers
or attempt to gain access to the inside of the product.
Refer all servicing to qualified personnel.

The following caution label appears on your unit.
Location: Inside of the player

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION

'WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZTOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 3B USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDS/ETTELSE FOR STRALING.

KLASS 3B OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AROPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTA DIG FOR STRALEN.

CAUTION
ATTENTION

ADVARSEL
VARNING

VORSICHT

VARO!

CLASS 1

LASER PRODUCT
APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

BEIGEOFFNETER ABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG
DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM
LASERSTRAHLAUSSETZEN!

PRECAUCIAON CUANDO SE ABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 38
I

INVISIBLE. EVITE LA EXPOSICION A LOS RAYOS LASER.

AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE
LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.

DRW2308-A
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Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°C — +35 °C (+41 °F — +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong artificial light) D3-4-2-1-7c_A_En

This product complies with the Low Voltage Directive
2006/95/EC and EMC Directive 2004/108/EC.

D3-4-2-1-9a_A_En

If the AC plug of this unit does not match the AC
outlet you want to use, the plug must be removed
and appropriate one fitted. Replacement and
mounting of an AC plug on the power supply cord of
this unit should be performed only by qualified
service personnel. If connected to an AC outlet, the
cut-off plug can cause severe electrical shock. Make
sure it is properly disposed of after removal.

The equipment should be disconnected by removing
the mains plug from the wall socket when left
unused for a long period of time (for example, when
on vacation). D3-4-2-2-1a_A_En

E If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used
f— electronic products in accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling.

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to
designated collection facilities or to a retailer (if you purchase a similar new one)

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal

By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential

negative effects on the environment and human health

2
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WARNING

This equipment is not waterproof. To prevent a fire
or shock hazard, do not place any container filled
with liquid near this equipment (such as a vase or
flower pot) or expose it to dripping, splashing, rain
or moisture. D3-4-2-1-3_A_En

WARNING

Before plugging in for the first time, read the following
section carefully.

The voltage of the available power supply differs
according to country or region. Be sure that the
power supply voltage of the area where this unit
will be used meets the required voltage (e.g., 230V
or 120V) written on the rear panel. D3-4-2-1-4_A_En

WARNING

To prevent a fire hazard, do not place any naked
flame sources (such as a lighted candle) on the
equipment. D3-4-2-1-7a_A_En
VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space
around the unit for ventilation to improve heat
radiation (at least 5 cm at rear, and 5 cm at each
side).

WARNING

Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the
product, and to protect it from overheating. To
prevent fire hazard, the openings should never be
blocked or covered with items (such as newspapers,
table-cloths, curtains) or by operating the
equipment on thick carpet or a bed. D3-4-2-1-7b_A_En

CAUTION
The POWER switch on this unit will not completely
shut off all power from the AC outlet. Since the
power cord serves as the main disconnect device for
the unit, you will need to unplug it from the AC outlet
to shut down all power. Therefore, make sure the
unit has been installed so that the power cord can
be easily unplugged from the AC outlet in case of an
accident. To avoid fire hazard, the power cord should
also be unplugged from the AC outlet when left
unused for a long period of time (for example, when
on vacation).

D3-4-2-2-2a_A_En

POWER-CORD CAUTION

Handle the power cord by the plug. Do not pull out the
plug by tugging the cord and never touch the power
cord when your hands are wet as this could cause a
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other
cords. The power cords should be routed such that they
are not likely to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electrical shock. Check
the power cord once in a while. When you find it
damaged, ask your nearest PIONEER authorized

service center or your dealer for a replacement.  soo2_en

When using this product follow the instructions
written on the underside of the unit, which
concern rated voltage, etc. D3-4-2-2-4_En




BEFORE OPERATING (FEATURES)

FEATURES

Designed for professional use by DJs, the CDJ-400 compact
disc player provides all the functions and performance re-
quired in disco clubs while offering performance, sound qua-
lity and functionality superior to analog players.

SCRATCH JOG EFFECT

Equipped with Scratch Jog Effect for new scratch sounds.
Equipped with three buttons [BUBBLE], [TRANS] and [WAH]
for new scratch sounds. Effects that are different from the nor-
mal scratch sound can be obtained, broadening the possibili-
ties of your DJ play.

DIGITAL JOG BREAK

Equipped with Digital Jog Break for original sound effects.
Individual remix assist functions [JET], [ROLL] and [WAH]
have been provided individually in three buttons. By choosing
a function and operating the jog dial in time with the music, a
new remix world can be experienced.

JOG DIAL

The large 115 mm diameter jog dial enables better handling
than an analog turntable.

H PITCH BEND

This function changes the music tempo depending on the di-
rection and speed the jog dial is rotated.

B SCRATCH PLAY

In the VINYL mode when the surface of the jog dial is pressed
playback is discontinued and then continues according to the
direction and speed the dial is rotated.

B FRAME SEARCH

Moves the pause position in frame units (1/75 sec) when the
jog dial is rotated in the pause mode.

B SUPER-FAST SEARCH

By turning the jog dial while holding down the manual search
button or the track search button, disc search can be per-
formed faster than normal search or track search functions.

TEMPO CONTROL

100 mm long high-precision slider allowing free speed adjust-
ment.

With a digital display calibrated in 0.02 % units (within a +6 %
range), tempo adjustments can be made more easily and ac-
curately.

H TEMPO CONTROL RANGE

The maximum variable range can be set to four variable
ranges; +6 %, +10 %, +16 %, WIDE, to provide easier operation
environment.

B MASTER TEMPO

Maintains the same pitch of sound while changing the music
tempo.

REVERSE PLAY

When the reverse button (DIRECTION REV) is pressed so that
the button’s indicator lamp lights, play is performed in the re-
verse direction.

CUE

B BACK CUE

After storing cue points in memory, press the CUE button
while playing a track to return and start from the stored cue
point.

H AUTO CUE

Skips the non-recorded part at the top of a track and automati-
cally enters stand-by mode at the track’s starting point, allow-
ing playback to begin instantly when the PLAY/PAUSE button
(»/11) is pressed.

B CUE POINT SAMPLER

Playback can be started at one touch from a stored cue point,
convenient for confirming start points and as sampler.

CUE/LOOP MEMORY

This player is equipped with an internal memory that permits
the recording of cue point or loop point; the recorded points
can later be recalled as desired.

REAL TIME SEAMLESS LOOP

This function simplifies the setting and canceling of loops.
The loop can be set at the very instant the track is being
played. By setting a loop just before the end of the track, the
track can be made so that it doesn’t stop. In addition, an
ADJUST mode has been added to enable one-touch adjust-
ments to the loop-out point, thereby facilitating the loop op-
eration.

RELOOP
Allows returning to the set loop position any number of times.
Press the RELOOP/EXIT button after canceling loop play to
return to the loop start position. By using the loop ON and OFF
combined with the rhythm of the track, new sound effects can
be created.

BEAT LOOP/LOOP DIVIDE

Automatically sets a loop-out point according to the track’s
BPM and starts loop-play. Each additional time the button is
pressed, the loop is divided and a new rhythm produced.

PLAYING ADDRESS

The bar graph provides a visual reference of the track play-
back progress that enables the user to visualize the current
playback position, in the same way as is done with an analog
record by checking the position of the needle. The current po-
sition can be confirmed by the length of the graph, and in ad-
dition, the graph flashes to notify the ending of the track.

FADER START

When a Pioneer DJ mixer (sold separately) is connected, the
mixer’s fader operation can be used to perform quick start
and back cue.

RELAY PLAY

Two CDJ-400 units can be connected in tandem to perform
automatic relay play.

When track playback stops on one of the players, the standby
mode of the other player is released and playback begins au-
tomatically.
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OIL DAMPER FLOAT

OIL DAMPER FLOAT construction helps resist shakes and im-
pacts.

This unit features an OIL DAMPER FLOAT design, making it
harder for distortions and sound breakup to occur due to im-
pacts from operation and vibrations from the floor.

MULTI READ

Supports playback of CD-R and CD-RW discs. (Some discs
may not replay properly, however, due to certain special
characteristics of some discs and recorders, as well as due to
dirty or damaged discs.)

MP3 DJ PLAY
MP3 files recorded on CD-ROM or USB memory device can be
played with DJ functions.

PC CONNECTION

Virtually all the button and slider functions of the CDJ-400 can
be output to external devices.

These signals can then be used to control Pioneer’s own DJ
software “DJS” as well as other computer software applica-
tions. In addition, music tracks played on the computer can
be output as audio from the CDJ-400.

Disclaimer

® Microsoft and Windows are registered trademarks of Microsoft
Corporation, registered in the U.S. and other countries.
Apple and Mac OS are trademarks of Apple Inc., registered in the
U.S. and other countries.

® The typefaces included herein are partially developed by
DynaComware Taiwan Inc.

® ASIO is a registered trademark of Steinberg Media Technologies
GmbH.
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BEFORE OPERATING (DISCS USABLE WITH THIS UNIT)

DISCS USABLE WITH THIS UNIT

Types of discs playable on this unit

o The following marks and logos are displayed on disc la-
bels, packaging, or jackets.

Types and Logos of playable discs

CD CD-TEXT (Note 1) CD_R (Note 2) CD-RW (Note 2)
COMPACT COMPACT COMPACT
rcnENUISERNUISE
dl D 5 @ DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO ReWritable

Note 1) Regarding TEXT display:

The number of characters that can be displayed is up to 48.
When a display exceeds eight characters in length, the display
will scroll. Only alpha-numerics and a limited number of
symbols can be displayed (== P. 12).

Note 2) CD-R/CD-RW discs:

This player supports playback of CD-R/CD-RW discs recorded

in audio CD format or MP3.

* For details, consult the Operating Instructions for your re-
corder.

Notes:

® Some CD-R/CD-RW discs recorded on standalone record-
ers or computer drives may not be playable back on this
player, due to a variety of reasons, including disc character-
istics, scratches, dirt, player lens dirt or condensation, etc.

® Some discs recorded on computer drives may not be
playable on this player, depending on the recording appli-
cation used, its settings, and operating environment. Be
sure to use the correct formatting for the discs used. For
details, consult the application author.

® This unit cannot play partially recorded CD-R or CD-RW
discs that have not been finalized.

® For detailed information regarding the handling of CD-R/
CD-RW discs, consult the handling precautions supplied
with each disc.

B Regarding CD-R/RW discs

Due to the unique construction of CD-R/RW discs, leaving
them for extended periods of time in the pause (or cue
standby) mode at a single point may result in the discs’ be-
coming difficult to play at that place. The same symptom may
also occur if the loop function is used to play back a single
point on the disc excessively.

As a result, users are advised to construct backup archive

discs when playing discs containing important data.

H About DualDisc playback

This product is designed to conform to standards for music
CDs. No warranty is made for operation or performance when
used with discs not conforming to such music CD standards.

Playing MP3 files

MP3 files may be found in two formats: Constant Bit Rate (CBR) and Variable Bit Rate (VBR). This component supports playback
and DJ play with both CBR and VBR type MP3 files, but in comparison with CBR files, files recorded in VBR format will experience
slower search and super-fast search speeds. As a result, when operating speed is most important, the use of the CBR recording
format is recommended for MP3 files.

MP3 files must follow the format requirements listed below.

MP3 format MPEG-1 Supports Audio Layer-3 sampling frequency 32 kHz, 44.1 kHz, 48 kHz,
Bit Rate 32 Kbps to 320 Kbps.
MPEG-2 Supports Audio Layer-3 sampling frequency 16 kHz, 22.05 kHz, 24 kHz,
Bit Rate 16 Kbps (stereo) to 160 Kbps.
ID3 tag Supports ID3 Vers. 1.0/1.1/2.2/2.3/2.4. Displays title, aloum, artist.

Only alpha-numerics and a limited number of symbols can be
displayed.

.mp3, .MP3, . mP3, .Mp3

File extension

5
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BEFORE OPERATING (DISCS USABLE WITH THIS UNIT)

B Playing Tracks from USB memory
By connecting a USB memory device to the CDJ-400, MP3 files on the USB memory can be played.

e The CDJ-400 may not support playback with all USB memory devices or provide sufficient electrical power. Additionally, note
that Pioneer is not responsible for any loss of data on a USB memory device that may occur as the result of connecting to the

CDJ-400.

e Reading from a USB memory device may take time if large quantities of data are involved.

e Erratic performance may result when a USB hub is used.

B To disconnect a USB memory device

Use SOURCE SELECT to cancel the selection of the USB memory device, and then confirm that the USB memory device indicator

has gone out before removing the device.

USB Memory Device
Format

Folder hierarchy

Maximum eight levels (cannot play files in folders exceeding 8th
hierarchy level)

Folder Max

10 000

File Max

20 000 (maximum 10 000 in single folder)

Recording format

Devices conforming to USB mass storage class (USB MSC), including
external hard discs, portable flash memory devices, and digital audio
playback devices (supporting FAT16 and FAT32 format).

* No file sort function. Playback is in order recorded in memory.
* Longer startup times are required with increasing numbers of files.

B About CD-ROM playback

MP3 files recorded on CD-ROM can be played back on this unit.

Disc format

File extension

.mp3, .MP3, .mP3, .Mp3

Folder layers

Maximum eight layers; files in folders exceeding eight layers cannot
be played.

Maximum number of folders

2000

Maximum number of files

3000

Multi-session

Does not support multi-session.
When the disc used is a multi-session disc, only the first session will
be played.

CD-R recording method

Record following the 1ISO9660 CD-ROM file system.
Supports only Disc At Once or Track At Once.
CDJ-400 does not support Packet Write recorded discs.

* No file sort function. Playback is in order recorded in memory.
* Longer startup times are required with increasing numbers of files.
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BEFORE OPERATING (CAUTIONS REGARDING HANDLING)

CAUTIONS REGARDING HANDLING

| Location |

| Storing Discs

Install the player in a well-ventilated location where it will not be
exposed to high temperatures or humidity.

Do not install the player in a location which is exposed to direct sun-
light, or near stoves or radiators. Excessive heat can adversely affect
the cabinet and internal components. Installation of the player in a
damp or dusty environment may aiso result in a malfunction and can
be hazardous. Avoid installation near cookers etc., where the player
may be exposed to oily smoke, steam or heat.

e Discs are made of the same kinds of plastic used for conventional
analog audio records. Be careful not to allow discs to warp. Al-
ways store discs in their cases vertically, avoiding locations with
high heat, humidity, or extremely low temperatures. Avoid leav-
ing discs in cars; the interior of a car in direct sunlight can become
extremely hot.

o Always read and abide by the precautionary notes listed on disc
labels.

Installation Guidelines |

| Condensation

e Placing and using the compact disc player for long periods on
heat-generating sources such as amplifiers or near spotlights, etc.
will affect product performance. Avoid placing the player on heat-
generating sources.

e Install this compact disc player as far as possible away from tuners
and TV sets. A compact disc player installed in close proximity to
such equipment may cause noise or degradation of the picture.

o Noise may be noticeable when an indoor antenna is used. In such
cases, make use of an outdoor antenna or turn off power to the
compact disc player.

e When the unit is used in a loud-sound environment, e.g., near a
speaker, sound skip may occur. Install the unit away from the
speaker or reduce the listening vol-
ume.

e Place this unit on a level surface
and a stable platform.

o Be sure the player, including its au-
dio and power supply cords, does
not touch vibrating materials. Any
cause of vibration other than the in- [
sulators may cause the disc to skip. /‘ SIo
Take special care when using the
player while it is installed in a carry-
ing case.

® Please be sure to leave
a space to allow for
heat radiation.

[PrensSr Do not place on or
- against vibrating
materials!

/

| Cleaning the Player

When this unit is brought into a warm room from previously cold
surroundings or when the room temperature rises sharply, conden-
sation may form inside the unit and impair its performance. In such
cases, allow the unit to stand for about an hour or raise the room
temperature gradually.

| Cleaning and Handling Compact Discs

o The presence of fingerprints or smudges on the surface of the disc
will not directly affect the recorded signals, but, depending on the
degree of contamination, the brightness of the light reflected from
the signal surfaces may be reduced causing degradation of sound
quality. Always keep your discs clean by wiping them gently with
a soft cloth from the inner edge toward the outer edge.

e If a disc becomes very dirty, dampen a soft cloth with water, (be
sure to wring it out well) and wipe the away dirt gently. Remove
any water drops with another soft, dry cloth.

e Do not use record cleaning sprays or anti-static agents on discs.
Never clean discs with benzene, thinner, or other volatile solvents
or damage to the disc surface may result.

e With this player, use only those discs COMPACT COMPACT
which display the mark shown right [j-' @ 5@
(Optical audio digital discs). DIGITALAUDIO  DIGITAL AUDID

e SACD hybrid discs cannot be played.

e When holding discs, do not touch their signal surfaces. Hold by
the edges, or by one edge and the center hole.

e Do not affix gummed labels or tape to the disc surface. Also, do
not scratch or damage the label.

o Discs rotate at high speeds inside the player. Do not use damaged,
cracked or warped discs.

To clean the PLAYER wipe with a polishing or a soft, dry cloth. For
stubborn dirt, moisten a soft cloth with a weak solution of neutral
detergent (diluted in five to six parts water), wring the cloth well, and
wipe away the dirt. Use a dry cloth to wipe the surface dry. Do not use
volatile liquids such as benzene or thinner which will damage the
unit.

| CD Lens Cleaner

The player’s pickup lens should not become dirty in normal use. If for
some reason, the lens becomes soiled and malfunctions, contact
your nearest PIONEER authorized service center. Lens cleaners for
CD players are commercially available, but special care should be
exercised in their use as some may cause damage to the lens.

Do not play a CD with a special shape
Do not play a CD having other shape than a circular disc, such as
heart shaped disc. Otherwise malfunction may occur.
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BEFORE OPERATING (CONNECTIONS)

CONNECTIONS

Before making or changing connections, switch off the power and disconnect the power cord from the AC outlet.

1. Connection to a Pioneer DJ mixer (audio output and CONTROL connector)
Using the supplied audio cables, connect the white plug into the L (left) terminal and the red plug to the R (right) terminal.
Connect the supplied control cable to enable control of the unit from the mixer for fader start play and back cue.

When connecting to a DJ mixer (DJM-400)

DJM-400

PHONO
/UNE

2.@
©
|

o o co )

2 1 g
£

I

PHONO

LINE_PHONO <::::\\
@ .
L CONTRON .
J Supplied
control

cable
Supplied audio
cable
Supplied Supplied
audio cable control cable <0> @
R L |
AUDIO OUT Cl: :’
JA]ATAYAYTAYAYAYA ) )
CDJ-400[B] CDJ-400[A]

When connecting to DJM-600, DJM-300 and DJM-500, connect as shown in the accompanying illustration.

When connecting to DJM-909 and DJM-707, connect CH-1 CD with A PLAYER, CH-2 CD with B PLAYER using the supplied
audio cables.

When connecting to DJM-3000, connect A PLAYER to LINE 1 of CH-1, and B PLAYER to LINE 3 of CH-2.

When connecting to the DJM-1000, use the supplied audio cable to connect one set of the CD/LINE connectors to PLAYER A
and the other CD/LINE connectors to PLAYER B. For digital audio signal output, use a coaxial digital signal cable (sold
separately) to connect the CDJ-400’s DIGITAL OUT connector to one of the DJM-1000’s DIGITAL IN connectors (channel 4 to 6).
When connecting to the DJM-800, use the supplied audio cable to connect one set of the CD/LINE connectors to PLAYER A and
the other set of CD/LINE connectors to PLAYER B. For digital output of audio signals, use a coaxial digital signal cable (sold
separately) to connect the CDJ-400’s DIGITAL OUT connector to the DJM-800s DIGITAL IN connector.

When connecting to the DJM-700, use the supplied audio cable to connect one set of CD/LINE connectors to PLAYER A and the
other set of CD/LINE connectors to PLAYER B.

When connecting to a audio mixer other than the ones listed above, connect the unit’s AUDIO OUT terminal to the mixer’s line
in terminal, or the AUX terminal (* do not connect to the PHONO terminal, since distortion or improper operation may occur).

2. Connecting control cable for relay play

Alternating playback can be automatically performed when the CONTROL connectors of the two units are connected with the
supplied control cable. (=P.19)

CDJ-400 CDJ-400

Supplied control cable
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BEFORE OPERATING (CONNECTIONS)

3. Connecting to other devices

® Connecting to a stereo amplifier (when not using a DJ mixer)

- Connect to the CD or AUX input connectors
Stereo amplifier  (pg ot yse the PHONO input connectors.)
CDJ-400
JAJaYAYAYaYaYa s\
1
N .m i nnnnnnnn : I,.o:l
© SEOXS)
|
AUDIO OUT =
Connecting to a component with digital input connectors
CD recorder or amplifier with
digital inputs
CDJ-400
DIGITAL INPUT . . =l ||| [ayAVAVAVAVAYAYAN
OPTICAL COAXIAL Digital signal cable 4
@ @CCD:_Q:I:'D@ !
~\ L — .. ‘EI
e DIGITAL OUT
o= (=00 |
— —  Se— | —

e The DIGITAL OUT connectors produce audio data only (without subcodes; CD graphics are not supported).
o Depending on the CD recorder or other component connected, some recording or other functions may be limited. For details,
consult the operating instructions for the connected component.

© Connecting to a Computer

USB cable

Connect to USB port.

Computer

Supported computer operating systems include Windows Vista, Windows XP, Windows 2000, and Mac OS 10.3 or later.
When used with Windows 2000, a special MIDI driver must be installed before performing connections.

A special ASIO driver is also available to allow audio signals to be output from computer.

Please visit the following website to download special drivers, and for more information about the Pioneer DJ software
program “DJS.”

http://www.prodjnet.com/support/

4. Connecting the power cord

After all other connections have been made, connect the power cord to the AC inlet on the rear panel of the player and connect the
power plug to an AC wall outlet or to a power receptacle on the rear panel of the amplifier.
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BEFORE OPERATING (PANEL FACILITIES)

PANEL FACILITIES

T (2 ] [ 3 ] (4]
e\ \
o CDJ-400 =
. - ilps
< /e B
............... O ®E
] 2 seiccTpusn (oMENORY
26, R © E__B
2 .
DIRECTION \L. :/ J0G MODE
235 (T AN d v/ e
TRACK SEARCH BN < g s0/410/ 1o EE)
1 9
110]

1. POWER switch (LOFF/ =ON)

This switch is located on the rear panel of the unit. Switches
the unit’s power ON/OFF.

2. Display (=P.12)

3. Folder BACK button

Returns to the next higher level in the folder hierarchy when
using a CD-ROM or USB memory with a hierarchical folder
structure (=P.15).

4. EJECT button

Ejects the disc. (=P.13)

5. CUE/LOOP button

m CUE/LOOP MEMORY/DELETE button

Use to record cue points and loop points. (=P.19)

E CUE/LOOP CALL buttons (=, »)

Use to call cue points and loop points recorded. (=P.19)

6. Rotary dial (SELECT PUSH (<«, »»)

Use to select tracks in forward or reverse direction (track ad-
vance) and to select folders. (=P.15)

Press to confirm folder/track selections.

7. HOLD button

Preserves the effect of the Digital Jog Break and Scratch Jog
Effect. (=P.16)

10
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8. JOG MODE VINYL button

VINYL mode: The button indicator lights. When the surface of

the jog dial is pressed during playback, play stops, and if the

jog dial is then rotated, sound is produced in accordance with

the degree of rotation.

CDJ mode: The above action does not occur when the jog dial

is pressed.

® The currently set jog mode is stored in memory even when
power is turned off.

9. TEMPO control range button (x6/+10/+16/WIDE)

Changes the variable range of the tempo control. (=P.16)

® The tempo range will be saved in memory when the power
is turned off.

10. MASTER TEMPO button/indicator
Turns the Master Tempo function ON/OFF (lights when turned
ON). (==P.16)

11. TEMPO control slider
Controls the track’s tempo (playback speed). (==P.16)

12. Jog dial (-REV/+FWD) (=P.15)
A photograph or other graphic of your choice can be inserted
(r=P.12)

13. Jog indicator

® Indicator lights when disc is inserted during normal mode,
or if USB memory is selected during normal mode.

® The illumination pattern of the jog indicator can be
changed.

B Changing the jog indicator’s illumination pattern.

1. Hold the TEXT MODE/UTILITY MODE button depressed for
one second or more to enter utility setting mode.
Turn the rotary dial so that the display screen shows [JOG
ILLUMI], and then press to confirm the selection.
The display screen will show [PATTERN 1].

2. Turn the rotary dial to change the illumination pattern.
Patterns can be chosen from PATTERN 1 to PATTERN 6.

3. Press the rotary dial to confirm.
Utility setting mode will be canceled if no command is en-
tered for 15 seconds. Pressing the BACK button will also
exit the setting mode.

14. Disc loading slot

Located in front panel. (=P.13)

15. Disc indicator

® When no disc is inserted, the indicator is turned off.

® When disc loading is completed, indicator turns on.

16. Forced ejection hole

Located in front panel of the unit. (=P.13)

17. PLAY/PAUSE button (»/11)

(=P.14)

18. PLAY/PAUSE indicator (»/n1)

Lights when playing, and flashes when in pause mode.

19. CUE button

Use to set and confirm cue point. (=P.17)

20. CUE indicator

Lights when cue point is set, and flashes when in pause mode.

21. SEARCH buttons (<<, »»)

Use to perform fast-forward and fast-reverse (with sound)

during playback mode. (==P.15)



BEFORE OPERATING (PANEL FACILITIES)

22. TRACK SEARCH buttons (<<, »»)
Changes tracks in the forward/reverse direction. («=P.15)

23. Reverse button (DIRECTION REV) (=P. 18)
When this button is pressed, its indicator lights and the unit is
set to reverse play.

24. LOOP buttons

® IN/REALTIME CUE/HOT LOOP button/indicator

Use to input loop-in point. (IN =P.18)

Use to set the current playback point as cue point. (REALTIME
CUE =P.17)

When pressed during loop play, returns playback to loop-in
point and begins replay. (HOT LOOP =P.18)

E OUT/OUT ADJUST button/indicator

Use to input loop-out point. (OUT =P.18)

When pressed during loop play, adjusts loop-out point. (OUT
ADJUST =P.18)

m RELOOP/EXIT button

After finishing loop play, the stored loop-in/out information
can be used to begin loop play again. (RELOOP ==P.18)
When pressed during loop play, loop play stops and playback
returns to normal playback mode. (EXIT =P.18)

m BEAT LOOP/LOOP DIVIDE buttons/indicator

If pressed while playing or pausing a track, the loop-end will
be calculated based on the BPM (Beat Per Minute) of the track,
and loop-play will then start (BEAT LOOP =P.18).

Pressing the — button during loop-playback will divide the
playback loop, and pressing the + button will return the
playback loop to its original length (LOOP DIVIDE =P.18).
During loop-playback, the button’s indicator will light to
indicate that the LOOP DIVIDE button is enabled.

25. SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG BREAK
buttons

The button’s function changes depending on the JOG mode.

B SCRATCH JOG EFFECT buttons

Turns on/off each of the effects BUBBLE, TRANS, and WAH

during VINYL mode (+=P.16).

m DIGITAL JOG BREAK buttons

Turns on/off each of the effects JET, ROLL, and WAH during

CDJ mode (=P.16).

26. SOURCE SELECT buttons

B USB select button

Select when playing files from a connected USB memory de-
vice. Each time the button is pressed, the function alternates
between USB and PC.

H CD select button

Select when playing CDs or files on a CD-ROM.

27. USB port
Use to connect a USB memory device.

28. TEXT MODE/UTILITY MODE button
Changes the TEXT display (=P.12)
Hold the button depressed to enter utility setting mode.

29. TIME MODE/AUTO CUE button

Switches the display between the track’s elapsed time and re-
maining time (=P.12).

Hold the button depressed to turn the auto cue function on/off
(=P.14).

30. Jog touch indicators
During VINYL mode, lights when the top of the jog dial is
pressed.

Ellﬂ
mﬁﬁ?ﬁ

—

L
U awmoour CONlROL Lour PO[ER
Ac|iN
| |

Rear Panel

1. USB port
Use to connect a computer.

2. AUDIO OUT L, R connectors
RCA-type analog audio output jacks.

3. CONTROL connector

When the accessory control cord is used to connect this con-
nector to the corresponding CONTROL connector on a Pio-
neer DJ mixer, the DJ mixer can be used to control the CD
player for fader start play and back cue.

Also, by connecting this connector to the CONTROL connec-
tor on another Pioneer DJ CD player, automatic relay play can
be performed. (= P. 19)

4. DIGITAL OUT connector

RCA type coaxial digital output connectors used to connect a
DJ mixer or AV amplifier, CD player, etc., equipped with dig-
ital input connectors. The digital outputs here support all DJ
and other functions, but only audio data is output (without
subcodes; CD graphics are not supported).

5. AC inlet (AC IN)
Use the accessory power cord to connect this inlet to a stand-
ard AC power outlet.

6. POWER 1 OFF/ = ON switch

11
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Display About TEXT display
1. Segment display x3 Press the TEXT MODE button to switch the display between
Displays folder number, track number, or alphanumeric data. track name/album name/artist name for CD-TEXT. During MP3
2. REMAIN playback, the display shows ID3 tag track name (if no ID3 tag is

. .. . .. , the displ h he fil 1D |
Lights when the track remaining time is displayed. recorded t e display shows the file name) /ID3 tag album name/
ID3 tag artist name.

3. Segment display x3 ® Each item can display up to 48 characters of text; text longer
Displays time (minutes) or alphanumeric data. than 10 characters is scrolled.

4. ment displ x2 ® Text may include alphanumerics and some symbols.
Disifa%,s t?mz 1:&:&’5) or alphanumeric data ® If no text is available, the [NO TEXT] message will be dis-

played.
5. Segment display x2

Displays time (frame) or alphanumeric data. When a track name is selected in TEXT display, the [ ) ]icon will

be displayed followed by the track name (with MP3, the ID3 tag’s

6. TEMPO title name or file name will be displayed).

Displays the change rate of tempo. Also, during MP3 play, the bit rate will be displayed following the
7. MT track name.

Lights when Master Tempo function is ON. > CDJ-400 [128 Kbps]

8. WIDE When an album name is selected in TEXT display, the [@] icon
Lights when the TEMPO control range button is set to WIDE. will be displayed followed by the album name.

9. 6, =10, =16 © Pioneer

Lights to display tempo range. When an artist name is selected in TEXT display, the [$] icon

10. BPM will be displayed followed by the artist’s name.
Displays the BPM of the track displayed. @ Pioneer PRO DJ

11. Dot matrix display (7x5) x12 } ) ]
. When folder search is performed with MP3, the folder name is
Displays text. . .
displayed during the search.

12. A.CUE ]

Lights when Auto Cue function is turned on. L I Pioneer DJ )
13. Playing address display s ~
Displays the current playback position in a one-track full-scale Removing the jog sheet

graph. Using the furnished screwdriver, remove the two screws and the
When displaying elapsed time, the graph lights from the left, jog plate. The inner jog sheet can then be replaced with another
and when displaying the remaining time the graph light turns supplied jog sheet or a graphic of your choice.

off from the left.

When remaining time is less than 30 seconds, the graph o o |

flashes slowly, and when remaining time is less than 15 se-
conds the graph flashes rapidly.

14. MEMORY
Lights when a cue/loop point is saved.

Jog sheet

Time display

® Press the TIME MODE button to alternate between elapsed
time (TIME) and the track’s remaining time (REMAIN).

® The display mode is saved when the power is turned off.

Jog plate

Screws

12
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OPERATIONS (DISC LOADING/UNLOADING)

DISC LOADING/UNLOADING

3. Press the EJECT button to remove the disc.

Label surface up

Insert straight

e When the EJECT button is pressed, disc rotation stops
and the disc is ejected from the loading slot.

e |[f the disc cannot be ejected with the EJECT button, in-
sert a pin in the forced ejection hole on the front panel of
the player.

m Canceling eject command

In the event the EJECT button is pressed by mistake, if the
PLAY/PAUSE (»/ml) button is pressed immediately (before
[EJECT] is displayed), the eject command will be canceled
and playback will restart from the place immediately
before the EJECT button was pressed (during this time,
sound output will be temporarily interrupted).

1. Set the rear-panel POWER switch to ON.

Do not force a disc into the unit when the POWER switch
is set to OFF as this may damage the disc and the unit.

. Insert a disc.

e Hold the disc with label surface upwards, and insert into
the front panel disc loading slot.

e Only one disc can be loaded at a time. Never attempt to
load more than one disc at the same time, or attempt to
load a second disc when one disc has already been
loaded.

e When loading a disc, do not placing any twisting force
on the disc, or try to force the disc into the slot. Also, do
not attempt to interrupt or defeat the motion of the disc
when the player begins to draw a disc into the slot or to
eject a disc, since damage to the disc or player could
occur.

CAUTION:

Do not attempt to press a disc back into the slot when
the [EJECT] indicator appears. Pressing a disc back into
the slot while the [EJECT] indicator appears may cause
the player to stop. In this case, press the EJECT button
again and wait until the [EJECT] indicator goes out be-
fore reinserting the disc.

~
Forced disc ejection
If the EJECT button does not function or the disc cannot (@ Always use the pin provided (Do not use other objects).
be removed, pushing the pin provided into the forced The provided pin is found in a groove in the bottom sur-
ejection hole on the front panel will enable the disc to be face of the player.
removed. When the provided forced eject pin is inserted fully into
When performing forced ejection, be sure to follow the the forced eject hole on the front panel, the loaded disc
precautions below. is ejected about 5 mm to 10 mm from the loading slot,
(D Be sure to turn OFF the power of the CD player, and making it possible to remove it by hand.
check that the disc has stopped rotating. It takes
about 60 seconds for the disc to stop rotating after the
power has been turned OFF.
If forced ejection is performed while the disc is rotating;
e Asthe disc will be ejected outside the CD player rotat-
ing, it may hit your finger and cause injuries.
e As the disc will be rotating with the clamp unstable, it
may be scratched.
For the above reasons, never attempt to eject the disc
forcibly while it is rotating. Forced ejection hole
J
13
<DRB1451>

En




OPERATIONS (DJ PLAYER OPERATIONS)

DJ PLAYER OPERATIONS

AUTO CUE EJECT
TEXT MODE SELECT
SOURCE <
SELECT PUSH
PLAY/PAUSE -

zf'

Jog dial

Auto cue function

When a disc is loaded or track search/track change is performed, this
function automatically sets the cue point (=P.17) to the point imme-
diately before the actual audio starts.
® Turning on/off
Hold down the AUTO CUE button to turn the auto cue function on.
The auto cue indicator [A. CUE] in the display lights when auto cue
is on. Hold down the AUTO CUE button again to turn the auto cue
function off.
® The on/off of the auto cue function will still be saved when the
power is turned off.
® The auto cue level can be varied.

H Changing the auto cue level
. Hold down the TEXT MIODE/UTILITY MODE button for one
second or more.
Utility setting mode is enabled. Turn the rotary dial so the display
screen shows [A.CUE LEVEL], then press to confirm.
The display screen will show [-60dB](when in default state).
2. Change the value by turning the rotary dial.
Values can be selected from -36 dB, -42 dB, -48 dB, -54 dB,
—-60 dB, -66 dB, —72 dB, and -78 dB.
3. Press the rotary dial to select.
Utility setting mode will be canceled if no command is entered for
15 seconds. Pressing the BACK button will also exit the setting
mode.

—
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Starting playback

1. Insert disc in the player.

® When inserting a disc, keep the label-side up, and insert only
one disc into the disc loading slot located in the front panel of
the unit. (=P.13)

® If a CD-ROM with no MP3 file in the first session is inserted, the
display will read [NO TRACK] and the CD-ROM will not be
played.

® When a USB memory device is connected to the USB port,
press the SOURCE SELECT button to alternate between play-
back from disc (CD) or files on the USB memory.

2. When Auto Cue function is ON, press the PLAY/PAUSE

button (»/m).

® Waitforthe display’s time display to appear before pressing the
button. The non-recorded portion at the beginning of the dis-
played track will be skipped and playback will begin instantly.
When the first track’s playback ends, the player will automati-
cally search for the beginning of the next track. The indicator
on the CUE button will light, the PLAY/PAUSE button (»/11) in-
dicator will flash and the player will then wait for the PLAY/
PAUSE button (»/l1) to be pressed before beginning playback
of the next track.

When the Auto Cue function is turned off, playback will

begin automatically from the first track.

® When Auto Cue function is turned off, playback will continue
after the first track has been played, with all subsequent tracks
being played in sequence.

Resume function

When the same disc is inserted after being ejected once, the disc will
be restarted from the place immediately before the disc was ejected.
However, the Digital Jog Break and Scratch Jog Effect functions will
not be restored. If desired, the TRACK SEARCH button can be pressed
before playback begins to perform normal track search and playback.

To stop playback

1. Press the EJECT button.

® Playback will stop and the disc will be ejected.

® The CDJ-400 is not provided with a conventional stop button.

® Inthe event the EJECT button is pressed accidentally, immedi-
ately (before [EJECT] is displayed in the display) press the
PLAY/PAUSE button (»/11) to cancel the eject command; play-
back will then restart from the place immediately before the
EJECT button was pressed (during this time, sound output will
be temporarily interrupted).

To temporarily interrupt playback

Press the PLAY/PAUSE button (»/11) during playback.

® The PLAY/PAUSE button (»/m1) indicator and the CUE button indi-
cator will flash and playback will be paused.

® When the PLAY/PAUSE button (»/I1) is pressed again, the indica-
tor on the button will light and the playback will continue.

® In CDJ mode, broken playback sound will be output even during
pause. If you wish for no sound to be output, lower the output
level of the audio mixer.

® After setting the unit to pause, if no subsequent operation is per-
formed for 100 minutes, the disc rotation will automatically stop.
In this event, pressing the PLAY/PAUSE button (»/m) will cause
playback to resume.

@ If the [END] display is left on for 100 minutes without further
player operations, the unit will stop, even if it is in the play mode.



OPERATIONS (DJ PLAYER OPERATIONS)

;

SELECT
PUSH
<, >p
TRACK VINYL
SEARCH __|
<, P
SEARCH —
<<, >

Jog dial

Jog dial functions

[Pitch Bend]

Rotate jog dial during playback.

When jog mode is set to [VINYL], operate the jog dial by touching

only the beveled sides of the dial. Different functions are enabled if

the top surface is touched.

® In proportion to the amount of rotation, the playback speed is ac-
celerated (FWD+) or decelerated (REV-). When in the reverse
mode, the playback speed accelerates when the dial is rotated in
the REV-direction, and decelerates when rotated in the FWD+ di-
rection.

® When dial rotation is stopped, playback reverts to the previous
speed.

[Scratch play]

Rotate jog dial during playback.
See “Scratch play” in the ADVANCED OPERATIONS.

[Frame search]
Rotate jog dial during pause.
When jog mode is set to CDJ, the audible pause mode is enabled and
when set to [VINYL], inaudible pause is performed; the audio is
played at a speed corresponding to the speed of jog dial rotation.
® The pause position will change in units of one frame.
® One rotation of the jog dial corresponds to 1.8 seconds of play-
back (135 frames).
[Cue point adjust]
=P,17 “Changing the cue point”
[Super-Fast Search]
=P.15 “Super-Fast search”
[Super-Fast track search]
5P.15 “Super-Fast track search”
[Digital Jog Break]
w=P.16 “Digital Jog Break”
[Scratch Jog Effect]
wP.16 “Scratch Jog Effect”

Fast-forward/fast-reverse

B SEARCH buttons (<<, »»)
Press one of the SEARCH buttons (<<, »») during playback.
Press and hold the »» button for fast forward the disc; press and
hold the <« button for fast reverse.
® During playback of MP3s, fast-forward/fast-reverse are sup-
ported only for tracks inside the same folder.

m Super-Fast search

Rotate the jog dial while pressing one of the SEARCH but-

tons (<<, »»).

® Hold down one of the SEARCH buttons (<<, »») while turning
the jog dial in the desired direction to enter super-fast forward
or super-fast reverse mode.

® During Super-Fast search, the search direction is determined
by the direction the jog dial is turned. The direction of the
pressed SEARCH button (<<, »») is ignored.

® When the jog dial rotation stops, the unit returns to playback
mode.

® When the SEARCH button (<<, »») is released, Super-Fast
search is canceled.

® During playback of MP3s, fast-forward/fast-reverse is sup-
ported only tracks inside the same folder.

Track cueing

m TRACK SEARCH buttons (<<, »»)

Press one of the TRACK SEARCH buttons (<<, »»i).

® Eachtime the button is pressed, the track is cued in the direction
corresponding to the arrow on the button (during playback of a
track, to cue playback to the beginning of the preceding track,
press the 4« button twice). During playback of MP3s, the first
track found in the direction pressed will be cued, and only those
tracks inside the same folder are searched.

® When the Auto Cue function is turned ON, the track will be set in
cue standby position at the beginning of the track after cueing.

® When the TRACK SEARCH button (<<, »») is held depressed,
cueing is performed continuously. If the button is held de-
pressed for two seconds or more, the cue speed increases.

® By pressing the <« button twice at the beginning of the first
track (Track NO.1), the last track will be cued. During playback
of MP3s, when the <« button is pressed the track with the
smallest number, the last track in the same folder will be cued.

® By pressing the »»I button at the last track, the first track (Track
NO.1) will be cued. During playback of MP3s, when the »»i
button is pressed at the last track, the track with the smallest
number in the same folder will be cued.

B Super-Fast track search

Rotate the jog dial while pressing one of the TRACK

SEARCH buttons (<<, »»).

® By turning the jog dial in the desired search direction while
pressing either of the TRACK SEARCH buttons (<<, »»), the
track number will be searched corresponding to the turning of
the jog dial.

® During Super-Fast track search, the search direction is deter-
mined by the direction of rotation of the jog dial. The direction
of the pressed TRACK SEARCH button (<<, »») is ignored.

® When the TRACK SEARCH button (<<, »») is released, Super-
Fast track search will be ended.

Rotary search

1. Turn the rotary dial (SELECT PUSH <<, »p).
® The search will move one track for each calibration unit the dial
is rotated, corresponding to the direction of rotation. If the
search arrives at the root directory, the folder name [ROOT]
will be displayed.
® When text mode is selected, the folder name will be displayed
after rotary search, followed by the folder’s beginning track
number and file name.
® Turn the rotary dial during playback to select tracks while the
track is being played. Turn the rotary dial before inserting discs
or a USB memory device to preset the track number.
2. Press the rotary dial (SELECT PUSH (<<, »»).
® The playback of the selected track will begin. If a folder is se-
lected, the hierarchy of that folder will be entered. Press the
BACK button to return one level higher in the folder hierarchy.
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OPERATIONS (DJ PLAYER OPERATIONS)

SCRATCH
JOG EFFECT
DIGITAL HOLD
JOG BREAK/
VINYL
TEMPO
+6/+10/
| Eiewine
N MASTER
TEMPO

Prenesr

i =

TEMPO control slider

Change playback speed

Sliding the TEMPO Control slider forward and back.

By sliding the lever towards you (+) increases the tempo; sliding the

lever away from you (-) decreases the tempo. The center detent posi-

tion is the normal speed.

® The rate of change in playback speed (tempo) is shown in the dis-
play.

® The playback speed can be changed without changing the pitch
(=" Applying master tempo”).

H Selecting range of tempo adjustment

Press the TEMPO +6/+10/+16/WIDE button.

Each time the button is pressed, the variable range of the TEMPO

control slider alternates between +6 %, +10 %, +16 % and WIDE. The

tempo can be adjusted in units of 0.02 % when set to +6 %, units of

0.05 % when set to either +10 % or +16 %, and units of 0.5 % when set

to WIDE.

The variable tempo range for MP3s is +6 %/+10 %/+16 %.

® The set variable range will be shown in the display.

® The tempo range will be saved in memory when the power is
turned off.

Applying master tempo

Press the MASTER TEMPO button during playback.

The MASTER TEMPO button and the [MT] indicator in the display will
light, and the speed (tempo) can be changed using the TEMPO con-
trol slider without changing the pitch (key).

® Duetodigital processing of the sound, the sound quality will drop.
® The setting will be saved in memory when the power is turned off.
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Scratch Jog Effect

Press one of the SCRATCH JOG EFFECT buttons (BUBBLE,
TRANS, WAH) during playback while in VINYL mode.

® The effect is produced only while scratching.

BUBBLE

Produces a bubbly sound effect, simulating the bubble scratch tech-
nique.

TRANS

Produces an effect resembling sound muted with the mixer’s cross
fader.

WAH

Produces an effect resembling the wah-wah pedal used for guitars.

Digital Jog Break

Press one of the DIGITAL JOG BREAK buttons (JET, ROLL,

WAH) during playback while in CDJ mode.

® The selected effect will appear in the display, and the effect will
change corresponding to the degree of rotation of the jog dial.

JET

Changes the delay time in response to rotation of the jog dial, and

adds a short delay sound to the original, thereby causing an interfer-

ence between the sounds and creating a “swooshing” effect.

® The delay time corresponds to the jog dial’s rotation and changes
between 0 ms (when jog dial is completely stopped) to a maxi-
mum of 3 ms.

® When removing hand from jog dial, the sound will gradually settle
back into the original sound.

® The setting is canceled when the disc is ejected.

ROLL

The playback sound will be affected with pitch and playback time var-

ied in response to the rotation of the jog dial.

® When the jog dial was touched, audio will be loop-played then
rolled.

® When removing hand from jog dial, the sound will gradually settle
back into the original sound.

® The setting is canceled when the disc is ejected.

® ROLL cannot be performed during reverse playback.

WAH

Adds a filter with cutoff frequency that changes in response to jog

dial rotation.

® The filter changes into a high-pass filter when the jog dial is turned
clockwise; the filter changes into a low-pass filter when the jog
dial is turned counterclockwise.

® When removing hand from jog dial, the sound gradually settle
back into the original sound.

® The setting is canceled when the disc is ejected.

[HOLD function]

Used to maintain the effect that has been created by the turning of

the jog dial even after the jog dial’s rotation is stopped.

Press the HOLD button during usage of Digital Jog Break or

Scratch Jog Effect function.

® If you remove hand from jog dial, the effect at that point will be
maintained.

® When the HOLD function is turned ON, even if another effect is
selected, the setting prior to the new effect selection will be pre-
served in memory so long as hold is not turned off.
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Cue point settings

Once a cue point has been stored in memory, it can be used during
playback to set the player in the cue standby mode (ready to begin
playback from the cueing position by pressing the CUE button).

m Setting the cue during CDJ mode
1. During playback, press the PLAY/PAUSE button (»/ll) to
pause playback at the point you wish to set as cue point.
2. Search for the precise position of the cue point.
@ Using frame numbers to specify cue points.
Cue points may be specified in one-frame units (where 75
frames are equivalent to one second).
Use the jog dial or the forward or reverse SEARCH button (=<,
»») to advance to the desired frame. Each rotation of the jog
dial corresponds to 135 frames in the specified direction; by
pressing the SEARCH button (<<, »») frames will advance 1
frame in the specified direction. During the playback of MP3s,
only files inside the same folder can be searched.
® Listening to the sound to determine the cue point.
While turning the jog dial slowly, return the track to the point
immediately before the desired playback point (The cue point
will be the point directly after the sound which can be heard
during the cueing pause).
3. Press the CUE button when the frame number or sound
has reached the desired cueing point.
® The sound is muted, and the time display lights steadily when
the cue point has been stored in memory.
® Each time a new cue point is stored to memory, the previous
cue point will be erased.
[Changmg the cue point]
. Press the CUE button during playback.
® This will take you back to the set cue point.
2. Press the SEARCH button (<<, »») and set to audible
pause mode.
3. Go through steps 2 and 3 of “Cue Point Settings” men-
tioned above.

m Setting the cue during VINYL mode
m REALTIME CUE
During playback, press the IN/REALTIME CUE/HOT LOOP
button at the desired cueing point.
® This point will be set as a new cue point.
H Back Cue (returning to cue point)
1. Press the CUE button during playback.
® This will take you back to the set cue point.
® During the playback of MP3 files, back cue can be per-
formed only within the same folder. As long as a new cue
point is not overwritten, the cue point will be saved after
folder search as well.

2. Press the PLAY/PAUSE button (»/11).
® Playback will instantly start from the set cue point.
H Cue point sampler (confirming cue points)
After specifying a cueing point, press the CUE button
in the cue standby mode.
® The sound at the specified cue point will continue to play as
long as the CUE button is pressed.
® During playback of MP3s, sounds can be heard only for cue
points within the same folder.

Mixing different tracks

Example: Mix track B with track A which is currently playing from

the speakers.

® Connect CD1 to the DJ mixer's CH-1, and connect CD2 to CH-2.

® Raise the TRIM, CHANNEL FADER, and MASTER VOLUME set-
tings appropriately so that sound is produced from CD1.

1. Set the DJ mixer's CROSS FADER slider at its left side (CH-1).
® Track A is heard from speakers.

2. Load a CD on player CD2.

3. Press the TRACK SEARCH buttons (<<, »») on player
CD2 to find and select track B.

4. Operate the DJ mixer's MONITOR SELECTOR button to
monitor CH-2.

5. Turn the DJ mixer’'s MONITOR LEVEL dial so that track B
can be heard from the headphones.
® Only track A is heard from the main speakers.

6. Set cueing position for track B on the headphones.

(@ With player CD2 in the playback mode, press the PLAY/PAUSE
button (»/1) near the desired cueing point.
® The player will enter the pause mode.

(@ Rotate player CD2’s jog dial and search for the track’s cueing
point (first beat).

(3 When cueing point is found, press player CD2's CUE button.
® The player’s sound will be muted and cueing will be com-

pleted.
7. Simultaneously press player CD2’s PLAY/PAUSE button
(»/11) along with the sound of track A played from the
speakers.
® Only track A will be heard from the main speakers.
® Track B will be heard from the headphones.
8. Move the TEMPO control slider so that the tempo
(BPM=Beat Per Minutes) of track B and A matches.
Move the TEMPO control slider of player CD2’s so that the BPM of
track B matches the BPM of track A.
® When the two BPM rates match, the BPM synchronization is
complete.
9. Press the CUE button on player CD2.
® Player CD2 will enter pause mode at the cue point.
10. Press the PLAY/PAUSE button (»/11) of player CD2 in time
with track A of player CD1 (the sound heard from speaker).
® Track B will begin playing.
11. While checking the sound on the headphones, gradually
move the DJ mixer's CROSS FADER slider from left to
right.
® The sound of track A from the speakers will gradually be
mixed with the sound of track B.

® When the DJ mixer's CROSS FADER slider is completely
moved to the right side, the sound heard from the speaker
will have changed from track A to track B, and the operation is
complete.

m Long Mix Play

If the BPM rates match, the mixed sound of track A and track B will
not sound unnatural even if the CROSS FADER slider is placed in the
middle position.

m Fader Start Play
By using the Cross Fader Start function of Pioneer DJ mixer, step 10
above can be skipped for simpler mixing.
In addition, when the CROSS FADER slider is returned to its original
position, the status returns to that in step 9, so that the same play can
be repeated.
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ADVANCED OPERATIONS
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Loop playback

H Creating a loop
1. Press the PLAY/PAUSE button (»/11) button to start play-
back.
2. During playback, press the IN/REALTIME CUE/HOT LOOP
button at the loop-in point.
® Note that this operation is not needed if a prerecorded cue
point is to be used as the start of the loop.
3. During playback, press the OUT/OUT ADJUST button at
the desired loop-out point.
® Loop playback will start between the loop-in point and loop-out
point.
® By using the frame search, the loop-out point can be set in
units of frames.
® During playback of MP3s, looping is only possible within one
and the same track set having a cue point.
m To start loop playback with automatically set
loop-out point (Auto BEAT LOOP)
Press the BEAT LOOP/LOOP DIVIDE during playback or
pause mode.
® The point at which the button is pressed will be set as the loop-
in point, and a loop-out point will automatically be set based on
the track’s BPM; loop playback will then start.
® [f the numerical BPM value is not displayed, loop play will be-
gin based on BPM=130.
H To divide loops (LOOP DIVIDE)
Press the BEAT LOOP/LOOP DIVIDE buttons during loop
playback.
® Pressing the - button will divide the playback loop, and press-
ing the + button will return the playback loop to its original
length.
B Returning to loop-in point during loop playback
to start over the loop playback (HOT LOOP)
Press IN/REALTIME CUE/HOT LOOP button during loop play-
back.
® Returns to loop-in point and restarts loop playback.
H To exit loop playback
Press RELOOP/EXIT button during loop playback.

® The track will continue playback in sequence from the loop out
point without returning to the loop-in point.
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m Changing the loop-out point
1. Press the OUT/OUT ADJUST button during loop playback.
® The time of the out point is shown in the display, the OUT/OUT
ADJUST button starts to flash rapidly and the IN/REALTIME
CUE/HOT LOOP button indicator turns off.
2. Press one of the SEARCH buttons (<<, »») or turn the jog
dial.
® The loop-out point is moved forwards or backwards in one-
frame units.
® The loop-out point cannot be moved before the loop-in point.
® During playback of MP3s, loop adjustment is only possible
within one and the same track set having a cue point.
® Pressing the OUT/OUT ADJUST button or waiting 30 seconds
or longer will cause the player to exit from the loop-out adjust
mode and to resume loop playback.

m Returning to loop playback (RELOOP)
After loop playback has been stopped, press the RELOOP/
EXIT button during playback.
® Returns to the previously set loop-in point, and restarts loop
playback. If the loop is divided with loop divide, the loop will
return to its original length.
® During playback of MP3s, re-looping is possible only within the
same folder.

Fader start playback

The supplied control cable may be used to connect the CONTROL
connector of the CDJ-400 to the matching CONTROL connector on a
Pioneer DJ mixer, thus making it possible to exit from cueing standby
mode and start playback immediately by raising the channel fader on
the DJ mixer. The cross fader may also be used to perform fade-in
starts on the player as well. The fader may also be returned to its
original position to return the player to the cueing point (back
cueing.) (See P.8 for instructions on connecting the units.)

Scratch play

When jog mode is set to [VINYL], pressing the top surface of the jog
dial and turning it causes playback to occur in proportion to the speed
and direction of jog dial rotation.
1. Press the JOG MODE VINYL button so the button indica-
tor lights.
2. During playback, press the top surface of the jog dial.
® The playback will stop and become playback corresponding to
the rotation of the jog dial (as explained in step 3).
3. Rotate the jog dial in the direction and at the speed you
wish playback to be performed.
® Playback will be heard in the direction and speed proportional
to the jog dial rotation.
4. Remove hand from jog dial.
® Returns to original playback.

Spin play

During playback in VINYL mode, either press the surface of the jog
dial or press the PLAY/PAUSE button (»/l1) to pause playback, then
rotate the jog dial quickly; playback will occur in the direction and at a
speed proportional to the direction and speed of jog dial rotation,
even if you then release your hand from the jog dial.

Reverse play

Press the DIRECTION REV button. The button indicator will light.

Playback will begin in the reverse direction.

® Playback acceleration/deceleration produced with jog dial rotation
will operate in reverse.

® Reloop cannot be performed during reverse playback.



OPERATIONS (ADVANCED OPERATIONS)

® Seamless reverse playback cannot be performed with loops of 15
seconds or more.

@ If track search or loop play are performed, scratch/reverse opera-
tions may be temporarily disabled.

® In the case of MP3, reverse play that overlaps multiple folders is
not possible.

® During MP3 play, reverse playback may not occur immediately
with some tracks. (The message [Searching] may appear on the
display while play time information is read into the unit before
playback starts.)

Relay play using two players

By using the supplied control cable to connect the CONTROL connec-
tors of two CDJ-400, or other CDJ series CD players, relay play can be
performed. =P.8
® Set both players’ auto cue function to ON (The [A.CUE] indicators
will light in the displays.)
® Set the DJ mixers Cross Fader control to its center position.
1. Begin playback on the first player.
2. When the currently playing track ends, playback will begin
automatically on the standby player.
3. The first player will enter cue pause mode at the beginning
of the next track on its disc.
® By repeating this operation, the two players can be used to per-
form continuous relay play.
® By loading new discs and choosing desired tracks on the player
in standby, a continuous program of selected tracks can be
played.
® By setting a cue point on the standby player, a relay of any
desired cue point of the selected track can be performed.
wP.17 “Cue Point Settings”

Note:

® Relay play may not operate properly if the AUDIO
OUT jacks on the two players are not connected to
the same DJ mixer.

@ If the power to one player is turned off during its
playback, the other player may begin playback.

® Fader start and relay play cannot be performed si-
multaneously, since different control cord connec-
tions are required.

AUTO CUE— MEMORY/
~ DELETE
- CUE/LOOP

CALL
DIRECTION —
REV
CUE-
PLAY/PAUSE -
Cue point/loop point memory

The CDJ-400 is able to save cue points and loop points in memory.
One cue/loop point can be saved in memory for each track.
® A single loop is composed of two points (IN/OUT).

m Recording a cue point
1. Use the auto cue function or CUE button to input a cue
point.
2. Press the CUE/LOOP MEMORY button.
® The [MEMORY] indicator will light, showing that the cue point
has been stored.

m Recording a loop point
1. Set aloop-in point and loop-out point and begin loop play-
back.
2. During loop playback, press the CUE/LOOP MEMORY but-
ton.
® The [MEMORY] indicator will light, showing that the loop data
has been stored.

m To recall a memorized cue/loop point
If a cue/loop point is saved, the [MEMORY] indicator will light.
1. Press the CUE/LOOP CALL button.
® When the CALL button is pressed, the cue/loop point will be
called up from memory, and the player will enter the standby
mode at that point.
2. Press the PLAY/PAUSE button (»/11).
® Play/loop play will begin.

B To delete cue/loop points
1. Press the CUE/LOOP CALL button.
® When the CALL button is pressed, the cue/loop point will be
called up from memory, and the player will enter the standby
mode at that point.
2. Hold down the MEMORY/DELETE button for one second
or more at the cue/loop point you wish to delete.
® The display will show the [DELETE] message, and the selected
cue point or loop point data will be erased.

Writing and reading data

Using a USB memory device, data (cue/loop points) saved from the
CDJ-400 can be copied to other players.

B Writing data to USB memory devices
1. With no USB memory device or discs inserted into the
player, hold the OUT/OUT ADJUST button depressed for
five seconds or more.
The OUT/OUT ADJUST button will light, and [WRITE MODE] will
appear in the display.
2. Connect a USB memory device, and press PLAY/PAUSE
once the USB MEMORY indicator lights.
The playing address section will begin to light, and data will begin
writing to the USB memory device. Once the writing of data fin-
ishes, [END] will appear in the display, and the unit will return to
the regular operating mode.
o If[ERROR] appears in the display, the data writing has not been
completed properly. Turn the unit's power off then on again,
and restart the process from step 1.
® Any data in the USB device will be overwritten, so all previ-
ously saved data on the device will be lost.

m Reading data from a USB memory device

. With no USB memory device connected or disc inserted,
hold the IN/REALTIME CUE/HOT LOOP button depressed
for five seconds or more.
The IN/REALTIME CUE/HOT LOOP button will light, and [READ
MODE] will appear in the display.

2. Connect the USB memory device, and press PLAY/PAUSE

once the USB MEMORY indicator lights.

The playing address section will begin to light, and data read-in

will begin. Once all data has been read, [END] will appear in the

display, and the unit will return to normal operation mode.

o If [ERROR] appears in the display, the reading of data has not
been properly completed. Turn the unit's power off then on
again, and restart the process from step 1.

* Any data within the CDJ-400 will be overwritten, so all previously
saved data will be lost.

-
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MIDI SETTING

MIDI (Musical Instrument Digital Interface) is a unified standard for data exchange between electronic instruments and computers. By selecting
the computer with the SOURCE SELECT button, the CDJ-400 is able to send its operating information to applications supporting USB MIDI.

Setting the MIDI channel

Set and save the MIDI channel (1 to 16).
1. Hold the TEXT MODE/UTILITY MODE button depressed for one second or more to enter the utility setting mode.
Turn the rotary dial so that the display screen shows [MIDI CH], then press to confirm.

The display screen will show [CH 1] (if factory default has not been changed).

2. Change the channel by turning the rotary dial.

Channels can be selected from [CH 1] to [CH 16].

3. Press the rotary dial to confirm the selection.
Utility setting mode will be canceled if no command is entered for 15 seconds. Pressing the BACK button will also exit this mode.

SW Name SW Type MIDI Message Remarks
JOG (TOUCH) General Purpose Bn 10 dd Linear value for speeds between stop to x4 speed, 64 at stop, FWD
Controller (CW) direction: 65 (x0.06 speed) to 127 (x4 speed). REV (CCW) direc-
tion: 63 (x0.06 speed) to 0 (x4 speed).
TEMPO SLIDER VR Bn 1D dd 0-127 0 at-side, 127 at + side, 64 at center.
JOG RING General Purpose Bn 30 dd Linear value for speeds between x0.5 to x4. 64 at stop (below x0.49
Controller speed), FWD (CW) direction: 65 (x0.5 speed) to 127 (x4 speed). REV
(CCW) direction: 63 (x0.5 speed) to 0 (x4 speed).
ENCODER General Purpose Bn 4F dd Transfers differential count value from previous time.
Controller 64 with no difference. In CW direction: 64 + change amount (Max
127), CCW direction: 64 — change amount (Min 0).
PLAY/PAUSE Sw 9n 00 dd OFF=0, ON=127
CUE sw 9n 01 dd OFF=0, ON=127
SEARCH FWD sw 9n 02 dd OFF=0, ON=127
SEARCH REV SwW 9n 03 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Next |SW 9n 04 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Prev | SW 9n 05 dd OFF=0, ON=127
LOOP IN SwW 9n 06 dd OFF=0, ON=127
LOOP OUT sw 9n 07 dd OFF=0, ON=127
RELOOP SwW 9n 08 dd OFF=0, ON=127
MEMORY sw 9n 0A dd OFF=0, ON=127
CALL sw 9n 0B dd OFF=0, ON=127
TIME/A.CUE sSw 9n OE dd OFF=0, ON=127
TEXT sw 9n OF dd OFF=0, ON=127
TEMPO RANGE SwW 9n 10 dd OFF=0, ON=127
MT SwW 9n 11 dd OFF=0, ON=127
JOG MODE (VINYL) SwW 9n 12 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE + SwW 9n 16 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE - sw 9n 17 dd OFF=0, ON=127
JOG TOUCH sw 9n 20 dd OFF=0, ON=127
REVERSE SwW 9n 21 dd OFF=0, ON=127
HOLD sw 9n 22 dd OFF=0, ON=127
WAH SwW 9n 23 dd OFF=0, ON=127
TRANS/ROLL sSw 9n 24 dd OFF=0, ON=127
BUBBLE/JET SwW 9n 25 dd OFF=0, ON=127
EJECT SwW 9n 2F dd OFF=0, ON=127
BACK sw 9n 32 dd OFF=0, ON=127
ENCODER PUSH sw 9n 33 dd OFF=0, ON=127
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OTHER (TROUBLESHOOTING)

TROUBLESHOOTING

Incorrect operations can be mistaken as malfunctions. If you believe the unit is not operating correctly, consult the chart below.
Sometimes incorrect operation may be due to a malfunction in another component. If the problem is not fixed, check the other
components used with the player. If the problem still persists, contact your nearest Pioneer authorized service center or dealer for
service.

Symptom

Cause

Remedy

Disc doesn’t eject even when EJECT
button is pressed.

Power plug is disconnected from outlet.

Connect plug to wall outlet.

Play doesn’t commence even when
the disc is inserted.

The auto cue function is set to on.

Press the AUTO CUE button to turn off the
Auto Cue function.

Playback immediately stops when
started. During playback, the player
pauses or stops.

Smudges on the disc, etc.

Clean the smudges from the disc and then
play it again.

Cannot playback MP3s.

The files are in the wrong format.

w=wP.5 “Playing MP3 Files.”

Cannot search MP3s.

Attempted to search (fast-forward/fast-
reverse) MP3s into a different folder.

Track searching with MP3s are only possible
within the same folder.

No sound is audible.

Output cables are connected incorrectly or
are loose.
Incorrect operation of DJ mixer.

Pin plugs and/or amplifier terminals are
dirty.
Player is in pause mode.

Recheck connections. Refer to installation
instructions. («=P. 8, 9)

Check the settings of the DJ mixer switches
and sound volume controls.

Clean away dirt.

Press the PLAY/PAUSE button (»/11).

Sound is distorted, noise is output.

Incorrect connections.

Pin plugs and/or amplifier terminals are
dirty.

Interference is being picked up from a TV
set.

Connect to audio mixer's LINE INPUT termi-
nals. (Do not connect to MIC terminals.)
Clean away dirt.

Switch OFF TV set, move player away from TV

set or plug the player into a separate outlet.

With certain discs, loud noise is
produced or play stops.

Disc has a bad scratch or warp.
Disc is extremely dirty.

Replace disc.
Clean disc.

When the auto cue function is set
ON, track search is not finished.

If the sound muted portion between
selections is long, searching time will be
long.

If the point cannot be found within 10
seconds, the cue point is set at the track’s
beginning.

Press the AUTO CUE button to turn off the
Auto Cue function.

Back cue function cannot be carried
out even though the CUE button is
pressed in playback mode.

The cue point is not set yet.
The cue point is set to an MP3 file in a
different folder.

Set the cue point. (=P. 17)

During playback of MP3s, back cue is possible

only within the same folder.

Pressing the OUT/OUT ADJUST
button does not start loop play.

No cue points (loop-in points) have been set.
In the case of MP3, loop cannot be per-
formed if no loop-in point is located within
the currently playing track.

Set a cue point. (=P. 17)
During playback of MP3s, looping is possible

only within the same track that has a cue point

(loop-in point) set.

The jog dial does not operate as
desired.

Incorrect jog mode (VINYL/CDJ) is set.

Press the JOG MODE VINYL button to set the
desired jog mode (VINYL or CDJ).

The picture of the TV screen is
fluctuated or FM broadcast is
interfered with noise.

Interference is being picked up from the CD
player.

Turn off POWER switch of the player, or move

the player away from the TV or tuner.

The disc is not rotating when power
is ON.

The disc rotation stops automatically if no
operation has been performed for 100
minutes or more in pause mode.

Playback can be started from the first track by
pressing the PLAY/PAUSE button (»/11). Press

the EJECT button to eject the disc.

Static electricity and other external effects may cause this unit to malfunction. In this case, set the POWER switch to OFF, then
switch it on again after the disc has come to a complete stop.

This unit cannot playback unfinalized (partial discs) CD-R or CD-RW discs.
Irregularly shaped discs cannot be played on the CDJ-400 (as it may result in breakage or accidents). Please use only standard

circular 12 cm discs.

The BPM value measured by the CDJ-400 may differ from the BPM value recorded on a CD or from our DJ mixer, but this
difference is a result of differences in the BPM value measurement method; not a result of a fault with the player.
When playing CD-R/RW discs, the performance rate may drop due to quality of the recorded data.
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Error message display

When the CDJ-400 CD player is unable to operate properly, an error code is displayed on the display panel. Check the error code
displayed against the following table and take the recommended action to correct the error. If an error code other than any of the
error codes listed in the table below is displayed or if the same error code is displayed even after corrective action has been taken,
contact your nearest Pioneer Service Station or contact the store from which you purchased your player for assistance.

Error Code Error Type Description Possible cause and recommended action
E-72 01 TOC READ ERROR Player unable to read TOC data. Disc is cracked.
— Recommended action: replace disc.
E-83 01 PLAYER ERROR Disc is rotating, but rotation cannot be Disc is soiled or dirty.
E-83 02 ascertained. — Recommended action: clean disc.
E-83 03 Player unable to play back currently If other discs play normally, the problem is with
inserted disc. the disc itself.
E-83 04 MP3 DECODE ERROR The disc loaded cannot be played The disc format does not conform to MP3.
E-83 05 DATA FORMAT ERROR properly. — Change to disc conforming to MP3 format.
E-91 01 MECHANICAL TIME OUT | Mechanical operation has failed to Dust or some other form of foreign particles have
complete within specified time found their way into disc insertion slot.
interval. — Recommended action: remove dust or other
foreign particles.

22
<DRB1451>
En



OTHER (SPECIFICATIONS)

SPECIFICATIONS

1. General

SySteM ...oovieieieeeeeeeee Compact disc digital audio system
Power requirements ............... AC 220V to 240 V, 50 Hz/60 Hz
Power conSUMPLiON ....cceeiiccieiieei e 19W
Operating temperature ......ccccceeeceeeeeceeeeeceeeseneen +5°C to +35°C
Operating humidity ........ 5 % to 85 % (without condensation)
WEIGt oo 2.7 kg

Dimensions ....217.9 mm (W) x 107.5 mm (H) x 296.3 mm (D)
2. Audio section

Frequency reSpoNSe ........ooocceeeereeecceeeee e 4 Hz to 20 kHz
Signal-to-noise ratio ........cccccceereeeenne 115 dB or more (JEITA)
[DT=17o) 5 ) [ 0.006 % (JEITA)

3. Accessories

® Operating iNStrUCIONS .......ceeieeiiiieeeeee e 1
@ POWET COMd ... e 1
@ AUIO CaADIE ... 1
@ Control cable........ceeeiieeee 1
o Forced eject pin

(housed in a groove in the bottom panel) .......c...ccccceeee. 1
e® Screwdriver (housed in a groove in the bottom panel) .... 1
o Jog sheets (for replacing) ......cccceeveerverienniensee e 3
NOTE:

Specifications and design are subject to possible modification with-
out notice.

Published by Pioneer Corporation.
Copyright © 2007 Pioneer Corporation.
All rights reserved.
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Nous vous remercions pour cet achat d’'un produit Pioneer.
Nous vous demandons de lire soigneusement ce mode d’emploi; vous serez ainsi a méme de
faire fonctionner I'appareil correctement. Aprées avoir bien lu le mode d’emploi, le ranger dans
un endroit sr pour pouvoir s’y référer ultérieurement.

Dans certains pays ou certaines régions, la forme de la fiche d’alimentation et de la prise
d’alimentation peut différer de celle qui figure sur les schémas, mais les branchements et le
fonctionnement de I'appareil restent les mémes.

IMPORTANT

K015 Fr

ATTENTION

DANGER D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

ATTENTION:

POUR EVITER TOUT RISQUE
D'ELECTROCUTION, NE PAS ENLEVER LE
COUVERCLE (NI LE PANNEAU ARRIERE)
AUCUNE PIECE REPARABLE PAR
LUTILISATEUR NE SE TROUVE A X
LINTERIEUR. CONFIER TOUT ENTRETIEN A
UN PERSONNEL QUALIFIE UNIQUEMENT.

Ce point d'exclamation, placé dans un
triangle équilatéral, a pour but d'attirer
I'attention de I'utilisateur sur la présence,
dans les documents qui accompagnent
I'appareil, d'explications importantes du
point de vue de I'exploitation ou de
I'entretien.

Ce symbole de I'éclair, placé dans un
triangle équilatéral, a pour but d'attirer
I'attention de I'utilisateur sur la présence, a
I'intérieur du coffret de I'appareil, de
“tensions dangereuses” non isolées d'une
grandeur suffisante pour représenter un
risque d'électrocution pour les étres

humains. D3-4-2-1-1_Fr

ATTENTION

Cet appareil est un produit laser de Classe 1, mais la
diode laser qu'il renferme est supérieure a la Classe 1.
Pour garantir une sécurité constante, ne retirez
aucun des couvercles et n'essayez pas d'avoir acces a
I'intérieur de I'appareil.

Confiez toute réparation a un personnel qualifié.
['étiquette suivante se trouve sur votre appareil.
Emplacement : A l'intérieur du lecteur

CLASS1

LASER PRODUCT
APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

BEI GEOFFNETER ABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM

LASERSTRAHLAUSSETZEN!

CUANDO SE ABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 38

INVISIBLE. EVITE LA EXPOSICION A LOS RAYOS LASER

AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE

LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.
DRW2308-A

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION

'WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZ TOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 3B USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDS/ETTELSE FOR STRALING.

KLASS 3B OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AROPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTA DIG FOR STRALEN.

CAUTION VORSICHT

ATTENTION .
PRECAUCIAON

ADVARSEL
VARNING

VARO!

D3-4-2-1-8_B_Fr

Wir danken lhnen fiir den Kauf dieses Pioneer-Produkts.

Lesen Sie sich bitte diese Bedienungsanleitung durch. Dann wissen Sie, wie Sie lhr Gerat richtig
bedienen. Bewahren Sie sie an einem sicheren Platz auf, um auch zukiinftig nachschlagen zu kénnen.
In manchen Landern oder Verkaufsgebieten weichen die Ausfiihrungen von Netzstecker oder
Netzsteckdose u.U. von den in den Abbildungen gezeigten ab; die Anschlu3- und
Bedienungsverfahren des Gerates sind jedoch gleich. K015 Ge

WICHTIG

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Ein Ausrufezeichen in einem Dreieck weist

den Benutzer auf wichtige Bedienungs- und
Wartungsanweisungen in den Dokumenten
hin, die dem Gerét beiliegen

ACHTUNG:

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES
ELEKTRISCHEN SCHLAGES AUSZUSETZEN,
DURFEN SIE NICHT DEN DECKEL (ODER
DIE RUCKSEITE) ENTFERNEN. IM
GERATEINNEREN BEFINDEN SICH KEINE
VOM BENUTZER REPARIERBAREN TEILE.
UBERLASSEN SIE REPARATUREN DEM
QUALIFIZIERTEN KUNDENDIENST.

Das Blitzsymbol in einem Dreieck weist den
Benutzer darauf hin, dass eine
Berthrungsgefahr mit nicht isolierten Teilen
im Gerateinneren, die eine gefahrliche
Spannung fuhren, besteht. Die Spannung
kann so hoch sein, dass sie die Gefahr eines
elektrischen Schlages birgt.

D3-4-2-1-1_Ge

ACHTUNG

Bei diesem Gerat handelt es sich zwar um ein
Laserprodukt der Klasse 1, doch enthélt es eine
Laserdiode einer hoheren Klasse als 1. Um einen stets
sicheren Betrieb zu gewéhrleisten, weder
irgendwelche Abdeckungen entfernen, noch
versuchen, sich zum Geréteinneren Zugang zu
verschaffen.

Wartungsarbeiten sind grundsatzlich dem
Kundendienstpersonal zu Uberlassen.

Das Gehause ist mit dem unten abgebildeten
Warnaufkleber versehen.

Lage des Aufklebers: Im Gerateinneren

CLASS 1
LASER PRODUCT

APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION
WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZTOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 38 USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDSAETTELSE FOR STRALING.

KLASS 38 OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTADIG FOR STRALEN.

BEI GEOFFNETER ABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM

LASERSTRAHLAUSSETZEN!

CUANDO SE ABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 38

INVISIBLE. EVITE LA EXPOSICION A LOS RAYOS LASER.

AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE

LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.
DRW2308-A

CAUTION VORSICHT

ATTENTION X
PRECAUCIAON

ADVARSEL
VARNING

VARO!

D3-4-2-1-8_B_Ge
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AVERTISSEMENT

Cet appareil n’est pas étanche. Pour éviter les
risques d’'incendie et de décharge électrique, ne
placez prés de lui un récipient rempli d’eau, tel
qu’un vase ou un pot de fleurs, et ne I'exposez pas
a des gouttes d’eau, des éclaboussures, de la pluie
ou de I'"humidité. D3-42-13_A_Fr

AVERTISSEMENT

Avant de brancher I'appareil pour la premiere, lisez
attentivement la section suivante.

La tension de I'alimentation électrique disponible
varie selon le pays ou la région. Assurez-vous que
la tension du secteur de la région ou I'appareil sera
utilisé correspond a la tension requise (par ex. 230

V ou 120 V), indiquée sur le panneau arriére.
D3-4-2-1-4_A_Fr

AVERTISSEMENT

Pour éviter les risques d’'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle qu’une bougie allumée) sur
I"appareil. D3-4-2-1-7a_A_Fr

PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de I'installation de I'appareil, veillez a laisser
un espace suffisant autour de ses parois de maniére
a améliorer la dissipation de chaleur (au moins 5 cm
a l'arriére et 5 cm de chaque c6té).
AVERTISSEMENT

Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues
pour la ventilation, pour assurer un fonctionnement
stable de I'appareil et pour éviter sa surchauffe.
Pour éviter les risques d’incendie, ne bouchez
jamais les ouvertures et ne les recouvrez pas
d’objets, tels que journaux, nappes ou rideaux, et
n’utilisez pas I'appareil posé sur un tapis épais ou
un lit. D3-4-2-1-7b_A_Fr

WARNUNG

Dieses Gerat ist nicht wasserdicht. Zur Vermeidung
der Gefahr von Brand und Stromschlag keine
Behalter mit Fluissigkeiten (z.B. Blumenvasen und
-topfe) in die Ndhe des Gerates bringen und dieses
vor Tropfwasser, Spritzwasser, Regen und Nasse
schiitzen. D3-4-2-1-3_A_Ge

WARNUNG

Vor dem erstmaligen Anschluss des Gerétes an das
Stromnetz bitte den folgenden Hinweis sorgféltig
beachten.

Die Netzspannung ist je nach Land verschieden. Vor
der Inbetriebnahme des Gerétes sicherstellen, dass
die ortliche Netzspannung mit der auf dem
Typenschild an der Riickwand des Gerates
angegebenen Nennspannung (z.B. 230 V oder 120 V)
Ubereinstimmt. D3-4-2-1-4_A_Ge

WARNUNG

Keine Quellen offener Flammen (z.B. eine

brennende Kerze) auf dieses Gerét stellen.
D3-4-2-1-7a_A_Ge

VORSICHTSHINWEIS ZUR BELUFTUNG

Bei der Aufstellung dieses Gerates muss fiir einen
ausreichenden Freiraum gesorgt werden, um eine
einwandfreie Warmeabfuhr zu gewahrleisten
(mindestens 5 cm hinter dem Gerat und jeweils 5
cm an der Seite des Gerates).

WARNUNG

Im Gerategehause sind Ventilationsschlitze und
andere Offnungen vorgesehen, die dazu dienen,
eine Uberhitzung des Gerites zu verhindern und
einen zuverlassigen Betrieb zu gewahrleisten. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, diirfen diese
Offnungen auf keinen Fall blockiert oder mit
Gegenstanden (z.B. Zeitungen, Tischdecken und
Gardinen) abgedeckt werden, und das Gerat darf
beim Betrieb nicht auf einem dicken Teppich oder
Bett aufgestellt sein. D3-4-2-1-7b_A_Ge



Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos ordures ménageéres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation

Les habitants des états membres de I'UE, de Suisse et de Norvege peuvent retourner gratuitement leurs appareils électroniques usagés aux
centres de collecte agréés ou & un détaillant (si vous rachetez un appareil similaire neuf).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour savoir comment vous pouvez vous débarrasser

de vos appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont vous vous débarrassez sont correctement récupérés, traités et recyclés et préviendrez de cette fagon

les impacts néfastes possibles sur I'environnement et la santé humaine.

KO058_A_Fr

Si la fiche d'alimentation secteur de cet appareil ne
convient pas a la prise secteur a utiliser, la fiche doit
étre remplacée par une appropriée.
Ce remplacement et la fixation d'une fiche secteur
sur le cordon d'alimentation de cet appareil doivent
étre effectués par un personnel de service qualifié.
En cas de branchement sur une prise secteur, la
fiche de coupure peut provoquer une sérieuse
décharge électrique. Assurez-vous qu’elle est
éliminée correctement aprés sa dépose.
L'appareil doit étre déconnecté en débranchant sa
fiche secteur au niveau de la prise murale si vous
prévoyez une période prolongée de non utilisation
(par exemple avant un départ en vacances).
D3-4-2-2-1a_A_Fr

ATTENTION

Linterrupteur POWER de cet appareil ne coupe pas
completement celui-ci de sa prise secteur. Comme
le cordon d'alimentation fait office de dispositif de
déconnexion du secteur, il devra étre débranché au
niveau de la prise secteur pour que |'appareil soit
complétement hors tension. Par conséquent, veillez
a installer I'appareil de telle maniére que son cordon
d'alimentation puisse étre facilement débranché de
la prise secteur en cas d'accident. Pour éviter tout
risque d'incendie, le cordon d'alimentation sera
débranché au niveau de la prise secteur si vous
prévoyez une période prolongée de non utilisation
(par exemple avant un départ en vacances).

D3-4-2-2-2a_A_Fr

[r— gemaB der bestehenden Gesetzgebung gewéhrleistet wird.

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wollen, nicht mit gewdhnlichen Haushaltsabféllen. Es gibt ein getrenntes
Sammelsystem flr gebrauchte elektronische Produkte, Uber das die richtige Behandlung, Rickgewinnung und Wiederverwertung

Privathaushalte in den Mitgliedsstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen koénnen ihre gebrauchten elektronischen Produkte an
vorgesehenen Sammeleinrichtungen kostenfrei zurtickgeben oder aber an einen Héndler zurtickgeben (wenn sie ein ahnliches neues Produkt

kaufen).

Bitte wenden Sie sich in den Léndern, die oben nicht aufgefuhrt sind, hinsichtlich der korrekten Verfahrensweise der Entsorgung an die ortliche

Kommunalverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu entsorgende Produkt der notwendigen Behandlung, Riickgewinnung und Wiederverwertung
unterzogen wird, und so mégliche negative Einflisse auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit vermieden werden.

K058_A_Ge

Falls der Netzstecker des Netzkabels dieses Gerates
nicht in die Zusatzsteckdose einer anderen
Komponente passt, muss er gegen einen
Netzstecker der geeigneten Ausfiihrung
ausgewechselt werden. Ein derartiger Austausch des
Netzsteckers muss vom Kundendienstpersonal
vorgenommen werden. Wenn der vom Netzkabel
abgeschnittene urspriingliche Netzstecker in eine
Netzsteckdose eingesteckt wird, besteht akute
Stromschlaggefahr! Daher ist unbedingt daftr zu
sorgen, dass der abgeschnittene Netzstecker sofort
vorschriftsmagig entsorgt wird.
Vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerétes,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, sollte der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden,
um das Gerét vollstandig vom Netz zu trennen.
D3-4-2-2-1a_A_Ge

ACHTUNG
Der POWER-Schalter dieses Geréates trennt das
Gerat nicht vollstandig vom Stromnetz. Um das
Gerét vollstandig vom Netz zu trennen, muss der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden.
Daher sollte das Gerét so aufgestellt werden, dass
stets ein unbehinderter Zugang zur Netzsteckdose
gewahrleistet ist, damit der Netzstecker in einer
Notsituation sofort abgezogen werden kann. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, sollte der Netzstecker
vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerates,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, grundsétzlich
von der Netzsteckdose getrennt werden.
D3-4-2-2-2a_A_Ge

Milieu de fonctionnement
Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5 a +35°C (de +41 & +95°F); Humidité relative
inférieure a 85% (orifices de ventilation non obstrués)
N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis & une forte humidité ou en plein soleil
(ou a une forte lumiere artificielle).

D3-4-2-1-7c_A_Fr

Ce produit est conforme a la directive relative a la
basse tension 2006/95/CE et a la directive relative a
la compatibilité électromagnétique 2004/108/CE.

D3-4-2-1-9a_A_Fr

Lorsque vous utilisez ce produit, respectez les

instructions inscrites sur le fond a propos de la

tension nominale et d'autres paramétres.
D3-4-2-2-4_Fr

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE
D’ALIMENTATION

Tenir le cable d'alimentation par la fiche. Ne pas
débrancher la prise en tirant sur le céble et ne pas
toucher le cable avec les mains mouillées. Cela risque
de provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne
pas poser 'appareil ou un meuble sur le cable. Ne pas
pincer le céble. Ne pas faire de noeud avec le cable ou
I'attacher a d'autres cébles. Les cables d'alimentation
doivent étre posés de facon a ne pas étre écrasés. Un
céble abimé peut provoquer un risque d'incendie ou un
choc électrique. Vérifier le cable d'alimentation de
temps en temps. Contacter le service apres-vente
PIONEER le plus proche ou le revendeur pour un
remplacement.

Francais

S002_Fr

Betriebsumgebung
Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit:

5 °C bis 35 °C, 85 % rel. Feuchte max.
(Ventilationsschlitze nicht blockiert)

Eine Aufstellung dieses Gerat an einem unzureichend
bellfteten, sehr feuchten oder heiBen Ort ist zu
vermeiden, und das Gerét darf weder direkter
Sonneneinstrahlung noch starken Kunstlichtquellen
ausgesetzt werden.

D3-4-2-1-7c_A_Ge

Dieses Produkt erfillt die Niederspannungsrichtilie
2006/95/EC und die EMV-Richtinie 2004/108/EC.

D3-4-2-1-9a_A_Ge

Beim Gebrauch dieses Gerates unbedingt die
Anweisungen beziiglich der Nennspannung usw.
auf dem Aufkleber befolgen, der sich an der
Unterseite des Gerates befindet.

D3-4-2-2-4_Ge

VORSICHT MIT DEM NETZKABEL

Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker. Ziehen Sie
nicht am Kabel selbst, und fassen Sie das Netzkabel
niemals mit nassen Handen an, da dies einen
Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen
kann. Stellen Sie nicht das Gerat, Mobelsticke 0.a. auf
das Netzkabel; sehen Sie auch zu, dass es nicht
eingeklemmt wird. Machen Sie niemals einen Knoten
in das Netzkabel, und binden Sie es nicht mit anderen
Kabeln. Das Netzkabel sollte so gelegt werden, dass
niemand darauf tritt. Ein beschadigtes Netzkabel kann
einen Brand oder elektrischen Schlag verursachen.
Prifen Sie das Netzkabel von Zeit zu Zeit. Sollte es
beschadigt sein, wenden Sie sich an lhre nachste
autorisierte PIONEER-Kundendienststelle oder Ihren

Héandler, um es zu ersetzen. 5002_Ge
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AVANT LA MISE EN SERVICE (PARTICULARITES)

PARTICULARITES

Destiné a une utilisation professionnelle par des DJ, le lecteur
de disque compact CDJ-400 dispose de toutes les fonctions et
procure les performances exigées dans les disco clubs. Il offre
en outre des caractéristiques, une qualité sonore et une poly-
valence supérieures a celles des lecteurs analogiques.

EFFET SCRATCH JOG

Equipé de I'Effet Scratch Jog, autorisant de nouveaux sons
scratch.

Trois boutons [BUBBLE], [TRANS] et [WAH] sont prévus pour
de nouveaux sons scratch. Des effets différents des sons
scratch ordinaires peuvent étre obtenus, ce qui élargit encore
les possibilités de vos performances DJ.

COUPURE PAR JOG NUMERIQUE

Equipé de la Coupure par Jog numérique en vue d’effets
sonores originaux.

Les fonctions individuelles d'aide au remixage [JET], [ROLL]
et [WAH] sont disponibles de fagon individuelle grace a trois
boutons. En choisissant une fonction et en agissant sur la
bague Jog en accord avec la musique, vous pouvez découvrir
tout un nouvel univers de remixage.

BAGUE JOG

La grande bague Jog de 115 mm de diameétre permet un
maniement de loin supérieur a celui de toute platine
analogique.

B CHANGEMENT DE HAUTEUR TONALE

Cette fonction change le tempo de la musique selon le sens et
la vitesse de rotation de la bague Jog.

B LECTURE SCRATCH

En mode VINYL, lorsque la surface de la bague Jog est
pressée, la lecture est interrompue, puis elle continue selon le
sens et la vitesse de rotation de la bague.

B RECHERCHE PAR CADRE

Cette fonction déplace la position de la pause en unités de cadre
(1/75 sec.) lorsque la bague Jog est tournée en mode Pause.

B RECHERCHE SUPER RAPIDE

Vous pouvez parcourir le disque plus vite que par les
fonctions de recherche normale ou de recherche de plage en
tournant la bague Jog tout en maintenant enfoncé le bouton
de recherche manuelle ou celui de recherche de plage.

COMMANDE DE TEMPO

Curseur trés précis de 100 mm de long, autorisant des
réglages de vitesse a volonté.

Gréace a un affichage numérique calibré en unités de 0,02 %
(dans une plage de +6 %), des ajustements du tempo plus
rapides et précis sont possibles.

B PLAGE DE COMMANDE DE TEMPO

La plage variable maximale peut étre ajustée a quatre
valeurs : +6 %, +10 %, +16 % et WIDE, ce qui procure un
environnement d’opération plus facile.

H TEMPO PRINCIPAL

Il maintient la méme hauteur tonale tout en changeant le
tempo de la musique.

LECTURE EN ARRIERE

Lorsque le bouton d’inversion (DIRECTION REV) est actionné
et que le voyant du bouton s’allume, la lecture s’accomplit
dans le sens inverse.

26
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REPERAGE

B RETOUR AU POINT DE REPERAGE

Apres mémorisation des Points de repérage, appuyez sur le
bouton CUE pendant la lecture d’'une plage pour repasser au
Point mémorisé et y recommencer.

B REPERAGE AUTOMATIQUE

L'appareil saute la partie vierge au début d'une plage et il se
place automatiquement en mode Attente au point de départ
de la plage, ce qui permet de lancer a l'instant la lecture
lorsque le bouton PLAY/PAUSE (»/lI) est actionné.

B ECHANTILLONNEUR DE POINT DE REPERAGE

La lecture peut étre lancée par une touche au partir d'un point
de repérage mémorisé, ce qui est pratique pour vérifier les
points initiaux et comme échantillonneur.

MEMOIRE DE REPERAGE/BOUCLE

Ce lecteur est doté d’'une mémoire interne qui permet
I'enregistrement de points de repérage ou de points de bou-
cle. Ces points mémorisés peuvent ensuite étre rappelés en
fonction des besoins.

BOUCLE SANS A-COUP EN TEMPS REEL

Cette fonction simplifie la pose et I'annulation de boucles.
Une boucle peut étre définie dés I'instant ou la plage est lue.
En réglant une boucle juste avant la fin de la plage, il est pos-
sible de faire en sorte qu’elle ne s’arréte pas. De plus, un
mode ADJUST est ajouté pour permettre des ajustements du
point final de boucle et faciliter ces opérations.

REBOUCLAGE

Ceci permet de revenir a la position de boucle définie autant
de fois que souhaité. Appuyez sur le bouton RELOOP/EXIT
apres avoir libéré la lecture a boucle pour repasser au point
initial de la boucle. En utilisant la marche (ON) et I'arrét (OFF)
de boucle, combinés au rythme, vous pouvez créer de
nouveaux effets sonores.

BOUCLE DE BATTEMENT/DIVISION DE
BOUCLE

Définit automatiquement un point de sortie de boucle en
fonction du BPM de la plage et lance la lecture a boucle. A
chaque pression ultérieure sur le bouton, la boucle est divisée
et un nouveau rythme est produit.

VISUALISATION DE LA LECTURE

Ce graphique a barre fournit une visualisation directe de
I'avance de la lecture. L'utilisateur peut ainsi visu le aliser la
position actuelle de la lecture, tout comme le permet le
mouvement de l'aiguille sur un disque analogique. La
longueur de la barre indique la position actuelle, tandis que le
clignotement de cette barre avertit de la proximité de la fin de
la plage.

DEMARRAGE EN FONDU

Si un mixeur DJ de Pioneer (vendu séparément) est raccordé,
les opérations de fondu du mixeur sont utilisables pour
exécuter un démarrage rapide et un retour au point de
repérage.
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LECTURE A RELAIS

Deux appareils CDJ-400 réunis en tandem permettent une lec-
ture automatique a relais.

Lorsque s’arréte la lecture d'une plage sur un des deux
lecteurs, le mode Attente de l'autre est libéré et la lecture y
commence automatiquement.

FLOTTEMENT PAR AMORTISSEUR A HUILE

La construction flottante par amortisseur a I’huile contribue a
réduire les vibrations et les chocs.

Comme cet appareil est doté d'une telle construction, les
distorsions et interruptions du son, provoquées par les im-
pacts ou les vibrations du sol, sont atténuées.

LECTURE MULTIPLE

Il est possible de lire les CD-R et CD-RW. (Toutefois, une lec-
ture correcte peut s’avérer impossible en raison des
caractéristiques spéciales de certains disques ou graveurs ou
parce que les disques sont souillés ou endommagés.)

LECTURE DJ VMIP3

Des fichiers MP3 enregistrés sur un CD-ROM ou une clé de
mémoire USB peuvent étre lus avec les fonctions DJ.

CONNEXION SUR PC

Pratiqguement toutes les fonctions par touches et leviers du
CDJ-400 peuvent étre transmises vers des dispositifs
externes.

Ces signaux peuvent alors servir pour controler le “DJS” (un
logiciel DJ particulier de Pioneer), ainsi que d'autres applica-
tions logicielles sur ordinateur. De plus, des plages musicales
jouées sur l'ordinateur peuvent étre fournies comme audio,
provenant du CDJ-400.

Décharge de responsabilité

® Microsoft et Windows sont des marques déposées de Microsoft
Corporation, enregistrées aux Etats-Unis et dans d’autres pays.
Apple et Mac OS sont des marques de fabrique de Apple Inc.,
enregistrées aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

® Les types de caractéres inclus ici sont partiellement développés
par DynaComware Taiwan Inc.

® ASIO est une marque déposée de Steinberg Media Technologies
GmbH.
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VOR DER INBETRIEBNAHME (MERKMALE)

MERKMALE

Beim CDJ-400 handelt es sich um einen CD-Spieler, der speziell fiir
den professionellen Einsatz in Diskotheken konzipiert ist und tber
alle von Diskjockeys benodtigten Funktionen und Einrichtungen
verfligt. Die hohe Leistung, Klangqualitdt und Funktionalitat dieses
Gerates machen es jedem Plattenspieler weit Gberlegen.

SCRATCH JOG-EFFEKT

Scratch Jog-Effekt fiir neue Scratch-Sounds.

Drei Tasten sind fiir neue Scratch-Sounds vorgesehen: [BUBBLE],
[TRANS] und [WAH]. Da sich die mit diesen Tasten erzielten Effekte
vom gewohnlichen Scratch-Sound unterscheiden, bereichern sie das
Repertoire bei der DJ-Wiedergabe betrachtlich.

DIGITAL JOG BREAK-FUNKTION

Digital Jog Break-Funktion fiir bequeme Erzielung von
originellen Klangeffekten.

Drei Tasten sind mit individuellen Remix-Unterstiitzungsfunktionen
([JET], [ROLL] and [WAH]) belegt. Durch Wahl einer dieser
Funktionen und Betatigung der Jogscheibe im Rhythmus der Musik
lassen sich neuartige Remix-Effekte auf bequeme Weise kreieren.

JOGSCHEIBE

Der grof3e Durchmesser (115 mm) der Jogscheibe erméglicht
im Vergleich zum Plattenteller eines Plattenspielers eine
bequemere Handhabung.

B TONHOHENBEUGUNG

Diese Funktion ermoglicht eine Feinjustierung der Wiedergabe-
geschwindigkeit entsprechend der Richtung und Geschwindigkeit
der Jogscheiben-Drehung, um die Tonhéhe wunschgemal zu
verandern.

B SCRATCH-WIEDERGABE

Wenn im VINYL-Modus auf die Jogscheibe gedriickt wird, so wird die
Wiedergabe unterbrochen und dann entsprechend der Richtung und
Geschwindigkeit der Jogscheiben-Drehung fortgesetzt.

H FELD-SUCHFUNKTION

Durch Drehen der Jogscheibe im Pausenzustand lasst sich der Cue-
Punkt eines Titels in Feldschritten (1 Feld = 1/75 Sekunde) prazise
aufsuchen.

B HOCHGESCHWINDIGKEITS-SUCHLAUF/TITELSPRUNG
Wenn die Jogscheibe gedreht wird, wahrend eine der Suchlauf- oder
Titelsprungtasten gedriickt gehalten wird, erfolgt der Suchlauf bzw.
Titelsprung mit hoherer als der normalen Geschwindigkeit.

WIEDERGABEGESCHWINDIGKEITS-REGLER

Hochpraziser Gleitbahnregler mit 100-mm-Regelweg fiir
bequeme Beeinflussung der Wiedergabegeschwindigkeit
In Verbindung mit der digitalen Anzeige der Wiedergabe-
geschwindigkeit in Schritten von 0,02 % (innerhalb eines
Regelbereichs von +6 %) ermoglicht dieser Gleitbahnregler eine
einfache, genaue Regelung der Wiedergabegeschwindigkeit.

B WIEDERGABEGESCHWINDIGKEITS-REGELBEREICHE
Um die Justierung der Wiedergabegeschwindigkeit zu erleichtern,
stehen vier verschiedene Regelbereiche zur Verfligung: +6 %, 10 %,
+16 % und WIDE.

B MASTER-TEMPO-FUNKTION

Diese Funktion gestattet eine Anderung der Wiedergabe-
geschwindigkeit ohne gleichzeitige Beeinflussung der Tonhohe.

WIEDERGABE IN RUCKWARTSRICHTUNG
Wenn Sie die Taste fiir Riickwarts-Wiedergabe (DIRECTION REV)
driicken, so dass ihre Anzeige aufleuchtet, startet die Wiedergabe in
Rickwartsrichtung.
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CUE-FUNKTIONEN

H BACK-RUCKLAUF

Diese Funktion ermdéglicht es, durch einfaches Dricken der CUE-
Taste wahrend der Wiedergabe eines Titels an den gespeicherten
Cue-Punkt zuriickzukehren, um die Wiedergabe dort erneut zu
beginnen.

B CUE-AUTOMATIK

Diese Funktion dient dazu, die signalfreie Stelle am Anfang eines
Titels automatisch zu tberspringen und das Gerat an der genauen
Position, an der der Ton einsetzt, auf Cue-Bereitschaft zu schalten,
wonach die Wiedergabe durch Driicken der PLAY/PAUSE-Taste (»/11)
unmittelbar gestartet werden kann.

B CUE-PUNKT-ABTASTUNG

Diese Funktion gestattet es, die Wiedergabe auf einfachen
Tastendruck am gespeicherten Cue-Punkt zu starten, um den Ton am
Cue-Punkt zu kontrollieren oder einen kurzen Abschnitt ab dem Cue-
Punkt als Sample zu verwenden.

CUE-PUNKT/SCHLEIFENPUNKT-SPEICHER

Cue-Punkte und Schleifenpunkte kdnnen im internen Speicher dieses
Players aufgezeichnet und danach jederzeit abgerufen werden.

NAHTLOSE ECHTZEIT-SCHLEIFE

Diese Funktion vereinfacht die Festlegung und das Léschen einer
Schleife. Eine Schleife kann unmittelbar wahrend der Wiedergabe
eines Titels festgelegt werden. Durch Festlegen einer Schleife kurz
vor dem Ende eines Titels kann dieser ohne Unterbrechung der
Wiedergabe komplett als Schleife abgespielt werden. AuRerdem ist
ein Korrekturmodus vorgesehen, der eine sofortige Verschiebung
des Schleifen-Endpunkts auf einfachen Tastendruck ermdglicht und
den Gebrauch der Schleifenfunktion dadurch betrachtlich
vereinfacht.

RELOOP-FUNKTION

Diese Funktion gestattet es, jederzeit auf die festgelegte Schleife
zuriickzukehren. Wenn die RELOOP/EXIT-Taste nach Aufheben der
Schleifenwiedergabe gedrickt wird, erfolgt eine sofortige Rickkehr
an den Schleifen-Anfangspunkt. Da die Schleifenfunktion im
Rhythmus eines Titels ein- und ausgeschaltet werden kann, lassen
sich neuartige Klangeffekte bequem erzeugen.

BEAT-SCHLEIFENAUTOMATIK/
SCHLEIFENUNTERTEILUNGS-FUNKTION

Diese Funktion dient dazu, den Schleifen-Endpunkt automatisch auf
der Grundlage des BPM-Wertes festzulegen und die Schleifen-
wiedergabe anschlieRend zu starten. Bei jeder weiteren Betatigung
der BEAT LOOP/LOOP DIVIDE-Taste wird die Schleife unterteilt und
ein neuer Rhythmus erzeugt.

GRAFISCHE ANZEIGE DER
WIEDERGABEADRESSE

Eine Balkenanzeige liefert grafische Informationen tber den
Fortschritt der Wiedergabe des laufenden Titels. Dies ermdglicht eine
bequeme visuelle Kontrolle der aktuellen Wiedergabeposition
anhand der Balkenlange, genau wie wenn man bei einem
Plattenspieler die Position der Abtastnadel in der Rille tiberpriift. Ein
blinkender Balken macht darauf aufmerksam, dass sich der Titel
seinem Ende nahert.

FADER-STARTFUNKTION

Wenn der Player an ein separat erhaltliches DJ-Mischpult von Pio-
neer angeschlossen ist, konnen die Vorgange Wiedergabe-
Schnellstart und Cue-Ruicklauf liber eine entsprechende Betétigung
des Faderhebels des DJ-Mischpults gesteuert werden.



VOR DER INBETRIEBNAHME (MERKMALE/INHALTSVERZEICHNIS)

RELAISWIEDERGABE

Wenn zwei CD-Spieler CDJ-400 miteinander verbunden werden, ist
eine automatische Relaiswiedergabe zwischen den beiden Geraten
moglich.

Nach Erreichen des Endes des laufenden Titels an einem CD-Spieler
wird der Bereitschaftszustand am anderen CD-Spieler automatisch
aufgehoben, und die Wiedergabe beginnt unmittelbar.

OLBEDAMFTE AUFHANGUNG

Hohe Widerstandsfahigkeit gegeniiber Erschiitterungen

Die Konstruktion dieses Gerat mit einer 6lbedampften Aufhdngung
reduziert Verzerrungen und Tonaussetzer, die durch Erschiitterungen
bei der Bedienung oder vom Boden aufgefangene mechanische
Schwingungen verursacht werden kénnen.

KOMPATIBILITAT MIT MEHREREN DISC-
FORMATEN

Dieses Gerat ist zur Wiedergabe von CD-R- und CD-RW-Discs im
Stande. (Aufgrund der besonderen Eigenschaften derartiger Discs
und der zur Aufzeichnung verwendeten Recorder sowie bei
Verwendung einer verschmutzten oder beschadigten Disc kann es
jedoch vorkommen, dass keine Wiedergabe moglich ist.)

DJ-WIEDERGABE VON MP3-DISCS
MP3-Dateien, die auf CD-ROM-Discs oder USB-Speichergeraten
aufgezeichnet sind, konnen unter Einsatz der DJ-Funktionen
wiedergegeben werden.

ANSCHLUSS AN EINEN
PERSONALCOMPUTER

Die Funktionen aller Tasten und Gleitbahnregler des CDJ-400 kdnnen
an externe Gerate ausgegeben werden.

Diese Signale kdnnen dann zur Steuerung von Pioneers DJ-Software
,DJS” und anderen PC-Anwendungsprogrammen eingesetzt
werden. Aul3erdem kann der Ton von Musiktiteln, die mit einem
Personalcomputer wiedergegeben werden, iiber den CDJ-400
ausgegeben werden.

Markenhinweise

® Bei ,Microsoft” und ,Windows” handelt es sich um eingetragene
Marken von Microsoft Corporation in den Vereinigten Staaten und
anderen Landern.
Bei ,Apple” und ,Mac OS” handelt es sich um eingetragene
Marken von Apple Inc. in den Vereinigten Staaten und anderen
Landern.

® Die bei diesem Gerat verwendeten Schriftarten wurden teilweise
von DynaComware Taiwan Inc. entwickelt.

® Bei ,ASIO” handelt es sich um eine eingetragene Marke von
Steinberg Media Technologies GmbH.
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VORSICHTSHINWEISE ZUM BETRIEB ....ocoevereee 35
ANSCHLUSSE ..ottt s eeneaens 36
BEDIENELEMENTE «.ooveeeeeeeeeeeeeeee e eseseeeeeeeeeeeeaene 40
BEDIENUNGSVERFAHREN

LADEN/ENTFERNEN VON DISCS ...oovveeeereeeeereesnnns 47

EINSATZ ALS DJ-PLAYER
Cue-Automatik ....cccoecveereieenennee.
Starten der Wiedergabe .......c.cccevviiienniencneenne
Fortsetzungsfunktion .......cccccocieeeeiiiiciciinieeennen.
Beenden der Wiedergabe ..........
Pausieren der Wiedergabe ........
Funktionen der Jogscheibe ...........
Suchlauf vorwarts/rickwarts

Aufsuchen eines bestimmten Titels .................. 51
Drehregler-Suchlauf .......ccccooeeiiieciieenniccieeeee, 52
Andern der Wiedergabegeschwindigkeit ......... 53
Master-Tempo-Funktion .......ccccceeeeeicinieeeeenneenne. 53
Scratch Jog-Effekt .....ccoveeiiiiiieeeeee 54
Digital Jog Break-Funktion ..........cccoccveeiiiiiennn. 54
Cue-Punkt-Einstellungen ........cccooceveieeniieenieenne 55
Kombinieren der Titel von zwei CD-Spielern ... 56
WEITERFUHRENDE FUNKTIONEN .....cocooveeveececennes 58
Schleifenwiedergabe ........ccocccvuieeeeiiiiccciineeeen. 58
Wiedergabestart tiber Kanal-Faderhebel .......... 59
Scratch-Wiedergabe .........coceeiieiiieiin e 60
Spin-Wiedergabe ........cccoeveiiiiiiinieeeeeeeeee 60
Wiedergabe in Rickwartsrichtung .................... 60
Cue-Punkt/Schleifenpunkt-Speicher .................. 61
Relaiswiedergabe .......cccccoieiiieeeiiicciieeeeee e 62
Schreiben und Lesen von Daten ........ccccccueeenne. 63
MIDI-EINSTELLUNGEN .......ooviiiiiiieien e 65
SONSTIGES
FEHLERSUCHE .......ooiiiiiceeete e

Anzeige von Fehlermeldungen
TECHNISCHE DATEN ....coccceveieerieenenn

29
<DRB1451>
Ge



AVANT LA MISE EN SERVICE (DISQUES UTILISABLES SUR CET APPAREIL)

DISQUES UTILISABLES SUR CET APPAREIL

Types de disques utilisables sur cet appareil

e Les signes et logos suivants apparaissent sur les étiquettes
des disques, leur emballage ou leur pochette.

Types et logos des disques utilisables

cD CD_TEXT (Remarque 1) CD_R (Remarque 2) CD_RW (Remarque 2)
COMPACT COMPACT COMPACT
icnINUISERNIISE
[ﬂl D 5@ DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO ReWritable

Remarque 1) Au sujet de I'affichage TEXT :
Un maximum de 48 caractéres peuvent étre affichés. Lorsque
I'affichage comporte plus de 8 caracteres en largeur, il défile.
Seuls les caractéres alphanumériques et un certain nombre
de symboles peuvent étre affichés. (== P. 44)

Remarque 2) Au sujet des disques CD-R/CD-RW :

Ce lecteur autorise la lecture des disques CD-R/CD-RW,

enregistrés en format CD audio ou MP3.

* Pour plus de détails, consultez le Mode d’emploi de votre
enregistreur.

Remarques :

® Certains disques CD-R/CD-RW, enregistrés sur des
graveurs ou l'unité de disque d’ordinateurs autonomes,
risquent de ne pas étre lisibles sur cet appareil pour
diverses raisons, notamment les caractéristiques de
disque, des griffes, souillures, encrassement de I'optique,
condensation, etc.

® Certains disques enregistrés sur le lecteur de disque d'un
ordinateur risquent de ne pas étre lisibles sur cet appareil,
en raison de I'application d’enregistrement utilisée, de ses
parametres et de I'environnement d’exploitation. Prenez
soin d'avoir recours au formatage correct pour les disques
utilisés. Pour des détails, consultez le rédacteur de
I"application.

® Cet appareil ne peut pas lire des disques CD-R ou CD-RW
partiellement enregistrés et non encore finalisés.

® Pour des informations détaillées sur le maniement des
disques CD-R/CD-RW, consultez les précautions, fournies
avec chaque disque.

B A propos des disques CD-R/RW

En raison de la construction particuliere des disques CD-R/
RW, s’ils sont laissés pendant longtemps en mode Pause (ou
Attente de repére) a un point précis, leur lecture pourrait
s'avérer difficile a ce point. Le méme phénomeéme peut
également se produire si vous utilisez la fonction Boucle pour
reproduire de maniere excessive une méme partie du disque.
Par conséquent, il est conseillé a I'utilisateur de se constituer
des disques archives de secours a la lecture de disques,
renfermant des informations importantes.

mA propos de la lecture DualDisc

Ce produit est congu pour respecter les normes des CD de
musique. Cependant, le fonctionnement et les performances
ne sont pas garanties a la lecture de disques qui ne sont pas
conformes aux normes des CD de musique.

Lecture de fichiers MP3

Les fichiers MP3 se présentent en deux formats : Débit binaire constant (CBR) et Débit binaire variable (VBR). Cet appareil prend
en compte la lecture et la lecture DJ des fichiers MP3 de type CBR et VBR. Toutefois, en comparaison des fichiers CBR, vous
constaterez que les vitesses de recherche et de recherche super-rapide sont plus lentes dans le cas du format VBR. Par
conséquent, si la vitesse de fonctionnement est un facteur trées important, I'emploi du format d’enregistrement CBR est

recommandé pour les fichiers MP3.

Les fichiers MP3 doivent répondre aux exigences de format indiquées ci—-aprés.

Format MP3 MPEG-1 Prend en compte la fréquence d’échantillonnage Audio Layer-3 de 32
kHz, 44,1 kHz, 48 kHz; Débit binaire : 32 Kbps a 320 Kbps.
MPEG-2 Prend en compte la fréquence d'échantillonnage Audio Layer-3 de 16
kHz, 22,05 kHz, 24 kHz, Débit binaire: 16 Kbps (stéréo) a 160 Kbps.
Label ID3 Prend en compte ID3 Vers. 1.0/1.1/2.2/2.3/2.4. Affiche le titre, I'album,
I"artiste. Seuls les caractéres alphanumériques et un certain nombre
de symboles peuvent étre affichés.
Extension de fichier .mp3, .MP3, .mP3, .Mp3
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AVANT LA MISE EN SERVICE (DISQUES UTILISABLES SUR CET APPAREIL)

B Lecture de plages provenant d'une mémoire USB

En branchant une clé USB sur le CDJ-400, les fichiers MP3 contenus dans la mémoire USB peuvent étre reproduits.

e |l se peut que le CDJ-400 n"assure pas la lecture avec tous les dispositifs de mémoire USB et qu'il ne fournisse pas un courant
électrique suffisant. Notez également que Pioneer ne sera pas tenu responsable de la perte éventuelle de données, présentes
sur un dispositif de mémoire USB, par suite de son branchement sur le CDJ-400.

e La saisie de données sur un dispositif de mémoire USB peut prendre du temps si elle concerne un grand volume de données.

o Des performances imprévisibles peuvent se produire a I'emploi d’un hub USB.

B Pour déconnecter un dispositif de mémoire USB
Utilisez SOURCE SELECT pour annuler la sélection du dispositif de mémoire USB, puis assurez-vous que le voyant de ce dispositif
USB s’est éteint avant de retirer le dispositif en question.

Format de dispositif de Hiérarchie de dossier Maximum 8 niveaux (impossible de lire des fichiers dans des dossiers 17
mémoire USB au-dela du 82 niveau hiérarchique) g
Maximum de dossiers 10 000 %
Maximun de fichiers 20 000 (10 000 au maximum dans chaque dossier) I.I‘:
Format d’enregistrement Dispositifs conformes a la classe des mémoires a grande capacité
(USB, MSC), y compris les disques durs externes, mémoires flash
portatives et dispositifs de lecture audionumérique (acceptant le
format FAT16 et FAT32).

* Pas de fonction de tri de fichiers. La lecture se fait selon I'ordre enregistré dans la mémoire.
* Des temps de démarrage plus longs sont requis si le nombre de fichiers est élevé.

H A propos de la lecture des CD-ROM
Des fichiers MP3 enregistrés sur CD-ROM peuvent étre lus par cet appareil.

Format de disque Extension de disque .mp3, .MP3, . mP3, .Mp3

Couches de dossiers Maximum 8 couches ; les fichiers dans des dossiers au-dela de 8
couches ne seront pas lus.

Nombre maximum de dossiers 2000

Nombre maximum de fichiers 3000

CD Multisession Ne prend pas en compte les CD multisession.
Si le disque utilisé est un CD multisession, seule la premiére session
sera lue.

Méthode d’enregistrement CD-R Enregistrement selon le systeme de fichier CD-ROM 1S0O9660.
Prend en compte seulement le mode Disque entier ou le mode Plage
par plage.
Le CDJ-400 ne prend pas en compte les disques enregistrés “Packet
Write”.

* Pas de fonction de tri de fichiers. La lecture se fait selon I'ordre enregistré dans la mémoire.
* Des temps de démarrage plus longs sont requis si le nombre de fichiers est élevé.
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VOR DER INBETRIEBNAHME (MIT DIESEM PLAYER ABSPIELBARE DISCS)

MIT DIESEM PLAYER ABSPIELBARE DISCS

Geeignete Disc-Typen

e Die folgenden Symbole und Logos sind auf den Etiketten,
der Verpackung oder in der Begleitliteratur von Discs zur
Kennzeichnung des Disc-Typs vorhanden.

Typen und Logos geeigneter Discs
CD CD-TEXT (Anm. 1) CD-R (Anm. 2) CD-RW (Anm. 2)
[ﬂCDMPAI:T [_il ﬁmgp;@ COMPACT
COMPACT
@Dg@ msngﬁg DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO ReWritable

Anmerkung 1) Hinweis zur Textanzeige:

Maximal konnen 48 Zeichen im Display dieses Gerates
angezeigt werden. Wenn die Lange einer Textanzeige 8
Zeichen liberschreitet, laufen alle nachfolgenden Zeichen von
rechts nach links liber das Anzeigefeld. Mit diesem Gerat
kénnen nur alphanumerische Zeichen und eine begrenzte
Anzahl von Symbolen angezeigt werden (== S. 44).

Anmerkung 2) CD-R/CD-RW-Discs:

Dieser Player ist zum Abspielen von CD-R/CD-RW-Discs im

Stande, die im Audio-CD- oder MP3-Format aufgezeichnet

wurden.

* Einzelheiten hierzu finden Sie in der Bedienungsanleitung
Ihres Recorders.

Hinweise:

® Bestimmte CD-R/CD-RW-Discs, die mit einem Einzelgerat-
Recorder oder dem Laufwerk eines Personalcomputers
aufgezeichnet wurden, konnen u.U. nicht mit diesem
Player abgespielt werden. Dies kann auf verschiedene
Ursachen zurlickzufiihren sein, einschlieBlich von Disc-
Eigenschaften, Kratzer oder Verschmutzung der Disc,
Verschmutzung der Abtasterlinse, Kondensatbildung usw.

® Je nach der zur Aufzeichnung verwendeten Anwendung,
deren Einstellungen oder der Betriebsumgebung kdnnen
bestimmte Discs, die mit dem Laufwerk eines
Personalcomputers aufgezeichnet wurden, u.U. nicht mit
diesem Player abgespielt werden. Achten Sie stets darauf,
die verwendeten Discs korrekt zu formatieren. Einzelheiten
hierzu finden Sie in der Dokumentation der jeweiligen
Anwendung.

® Teilweise bespielte CD-R- oder CD-RW-Discs, die nicht
finalisiert wurden, kénnen nicht mit diesem Gerat
abgespielt werden.

® Einzelheiten zur Handhabung von CD-R/CD-RW-Discs
finden Sie in der Begleitliteratur jeder Disc.

B Hinweis zu CD-R/RW-Discs

Aufgrund des besonderen Aufbaus von CD-R/RW-Discs kann
es vorkommen, dass eine Stelle, an der eine solche Disc
langere Zeit Uber auf Pause (oder auf Wiedergabe-
Bereitschaft) geschaltet war, danach nicht mehr einwandfrei
abgespielt werden kann. Das gleiche Problem kann auch dann
auftreten, wenn die Schleifenwiedergabe-Funktion sehr oft
zum Abspielen einer bestimmten Stelle der Disc eingesetzt
wurde.

Daher empfiehlt es sich, ein Archiv von Sicherungskopien fiir
Discs anzulegen, die wichtige oder haufig bendtigte Daten
enthalten.

B Hinweis zum Abspielen von DualDiscs

Dieses Gerat ist auf den Einsatz mit normgerechten Audio-
CDs ausgelegt. Bei Verwendung von Discs, die nicht den
Normen fiir Audio-CDs entsprechen, ist keine einwandfreie
Leistung des Gerates garantiert, und Funktionsstérungen
kénnen beim Betrieb auftreten.

Abspielen von MP3-Dateien

MP3-Dateien gibt es in zwei Formaten, Constant Bit Rate (CBR) und Variable Bit Rate (VBR). Dieses Gerat unterstiitzt die
Wiedergabe und DJ-Wiedergabe von MP3-Daten beider Formate, CBR und VBR, doch im Vergleich zu CBR-Dateien wird bei
Dateien, die im VBR-Format aufgezeichnet wurden, eine niedrigere Geschwindigkeit beim Suchlauf und beim ultraschnellen
Suchlauf erhalten. Wenn daher die hochste Geschwindigkeit gewiinscht wird, empfiehlt sich der Gebrauch von MP3-Dateien, die

im CBR-Format aufgezeichnet wurden.

MP3-Dateien miissen die folgenden Voraussetzungen erfiillen, um mit diesem Geréat abgespielt werden zu konnen.

MP3-Format MPEG-1

Dieses Gerat unterstiitzt das Format Audio Layer-3 mit
Abtastfrequenzen von 32 kHz, 44,1 kHz und 48 kHz sowie Bitraten
zwischen 32 KBit/s und 320 KBit/s.

MPEG-2

Dieses Gerat unterstitzt das Format Audio Layer-3 mit
Abtastfrequenzen von 16 kHz, 22,05 kHz und 24 kHz sowie Bitraten
zwischen 16 KBit/s (Stereo) und 160 KBit/s.

ID3 Tag

Dieses Gerat unterstitzt die Anzeige von ID3-Tags der Versionen 1.0/
1.1/2.2/2.3/2.4.

Die Namen des Titels, Alboums und Interpreten werden angezeigt. Mit
diesem Gerat konnen nur alphanumerische Zeichen und eine
begrenzte Anzahl von Symbolen angezeigt werden.

Dateierweiterung

.mp3, .MP3, . mP3, .Mp3
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VOR DER INBETRIEBNAHME (MIT DIESEM PLAYER ABSPIELBARE DISCS)

B Abspielen der Titel eines USB-Speichergerates

Nach Anschluss eines USB-Speichergerates an den CDJ-400 konnen die auf dem USB-Speichergerat aufgezeichneten MP3-

Dateien abgespielt werden.

o Bei bestimmten USB-Speichergeraten kann es vorkommen, dass der CDJ-400 keine Unterstiitzung der Wiedergabe bietet oder
keine ausreichende elektrische Leistung liefert. Bitte beachten Sie auRerdem, dass Pioneer selbst dann keinerlei Haftung fiir
einen Verlust der auf einem USB-Speichergerat aufgezeichneten Daten lbernimmt, wenn dieser auf den Anschluss des
betreffenden USB-Speichergerates an den CDJ-400 zurlickzufiihren ist.

e Wenn eine groRe Datenmenge vorhanden ist, kann das Auslesen der Daten von einem USB-Speichergerat langere Zeit
beanspruchen.

o Bei Verwendung eines USB-Verteilers ist kein einwandfreier Betrieb gewahrleistet.

B Abtrennen eines USB-Speichergerates
Betatigen Sie die SOURCE SELECT-Tasten, um die Anwahl des USB-Speichergerates aufzuheben, vergewissern Sie sich, dass die
USB-Speichergerat-Anzeige erloschen ist, und trennen Sie das USB-Speichergerat dann ab.

USB-Speichergerat-Format | Max. Anzahl der Ordnerebenen 8 (Dateien in Ordnern unterhalb der 8. Ebene kdnnen nicht abgespielt

werden.)

Max. Anzahl der Ordner 10 000

Max. Anzahl der Dateien 20 000 (max. 10 000 in einem einzigen Ordner)

Aufzeichnungsformat Gerate gemal USB MSC-Norm (USB Mass Storage Class),
einschlieBlich von externen Festplattenlaufwerken, tragbaren Flash-
Speichergeraten und digitalen Audio-Playern (mit Unterstltzung der
Formate FAT16 und FAT32).

* Der CDJ-400 ist nicht mit einer Datei-Sortierfunktion ausgestattet; Titel werden grundsatzlich in der Reihenfolge ihrer
Aufzeichnung abgespielt.
* Die Zeitdauer, die bis zum Starten der Wiedergabe verstreicht, nimmt mit der Anzahl der Dateien zu.

B Hinweis zum Abspielen von CD-ROM-Discs
MP3-Dateien, die auf CD-ROM-Discs aufgezeichnet sind, kdnnen mit diesem Gerat abgespielt werden.

Disc-Format Dateierweiterung .mp3, .MP3, . mP3, .Mp3
Max. Anzahl der Ordnerebenen 8; Dateien in Ordnern unterhalb der 8. Ebene kdnnen nicht abgespielt
werden.
Max. Anzahl der Ordner 2 000
Max. Anzahl der Dateien 3000
Multi-Session Dieses Gerat bietet keine Unterstlitzung des Multi-Session-

Aufzeichnungsverfahrens.

Wenn eine Disc unter Verwendung des Multi-Session-Verfahrens
bespielt wurde, wird nur der Inhalt der ersten Aufnahmesitzung
wiedergegeben.

CD-R-Aufzeichnungsverfahren Aufzeichnung unter Verwendung des CD-ROM-Dateisystems gemal3
der Norm ISO 9660.

Nur die Verfahren Disc At Once und Track At Once werden von
diesem Gerat unterstitzt.

Der CDJ-400 kann keine im Packet Write-Verfahren aufgezeichneten
Discs abspielen.

* Der CDJ-400 ist nicht mit einer Datei-Sortierfunktion ausgestattet; Titel werden grundsatzlich in der Reihenfolge ihrer
Aufzeichnung abgespielt.
* Die Zeitdauer, die bis zum Starten der Wiedergabe verstreicht, nimmt mit der Anzahl der Dateien zu.
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PRECAUTIONS CONCERNANT LA MANIPULATION

| Emplacement |

Installer le lecteur dans un endroit bien ventilé a I'abri d’'une
température ou d’'une humidité elevée.

Ne pas installer le lecteur dans un endroit directement exposé aux
rayons du soleil ou a proximité d’appareils de chauffage ou de
radiateurs. Une chaleur excessive peut avoir des conséquences
néfastes pour le coffret et les composants internes. L'installation du
lecteur dans un local humide ou poussiéreux pourrait provoquer un
fonctionnement défectueux ou un accident. Eviter de l'installer pres
d’ustensiles de cuisine, etc. ou il pourrait étre exposé a de la fumée
huileuse, de la vapeur ou la chaleur.

| Conseils concernant I'installation |

e Conserver ou utiliser le lecteur pendant de longues périodes alors
qu’il se trouve sur un appareil dégageant de la chaleur tel qu’un
amplificateur, ou au voisinage d'une source de chaleur telle qu’un
projecteur, etc., peuvent en altérer ses performances. Eviter de
placer le lecteur sur des sources générant de la chaleur, comme
des amplificateurs.

e Installer ce lecteur de disque compact aussi loin que possible de
syntoniseurs et de téléviseurs. Un lecteur de disque compact
installé a proximité de tels appareils peut provoquer des parasites
ou une détérioration des images.

o Ces parasites sont particulierement prononcés si une antenne
intérieure est installée. Dans ce cas, utiliser une antenne
extérieure ou couper lI'alimentation du lecteur de disque compact.

e Si vous utilisez cet appareil dans un environnement bruyant, par
exemple a proximité d’enceintes acoustiques, des erreurs de lecture
peuvent survenir. En ce cas, éloignez I'appareil des enceintes ou
réduisez le niveau de sortie.

o Placez cet appareil sur une surface ,
plane et stable.

e S’assurez que le lecteur, son cor-
don d’alimentation et ses cordons
de liaison audio, ne sont pas
soumis a des vibrations. Les
isolateurs du lecteur comportent (e]o
des amortisseurs pour atténuer /‘
les vibrations; toutefois, celles qui
pourraient lui étre transmises
autrement que par les isolateurs
provoqueraient des erreurs de
lecture. Etre particulierement vigi-
lant quand on utilise I'appareil @ Veillez a laisser un espace

installé dans sa valise de trans- pour permettre a la
port. chaleur de s’échapper.

MO000000N 0

/ \ N’installez pas le lecteur

sur une surface soumise

- [Pronsex ; a des vibrations, ou dans
\ ] sa proximité immeédiate.

/

Nettoyage du lecteur

Pour nettoyer le lecteur, I'essuyer avec un chiffon doux et sec. S'il est
trés sale, imbiber le chiffon d'une solution de détergent doux,
fabriquée en diluant un volume de détergent dans 5 ou 6 volumes
d'eau, bien essorer puis essuyer la saleté. Utiliser aussi un chiffon sec
pour sécher la surface. Ne pas utiliser de produits volatiles comme de
la benzine ou du diluant qui peuvent endommager I'appareil.

Dispositif de nettoyage de I'optique de CD

L'optique de lecture du lecteur ne doit pas devenir sale en usage nor-
mal, mais si pour certaines raisons, le lecteur venait a ne pas
fonctionner correctement en raison d'un encrassement, contacter votre
centre de service autorisé PIONEER le plus proche. Les dispositifs de
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nettoyage d'optique pour lecteurs de CD sont disponibles dans le com-
merce, mais il est important de faire particulierement attention a leur
usage car ils risquent d’'endommager I'optique.

| Rangement des disques

o Les disques sont fabriqués dans les mémes types de plastiques
que ceux utilis és pour les disques audio analogiques habituels.
Prendre soin a ce qu’ils ne se déforment pas. Pour cela, les ranger
toujours verticalement dans leur boitier en évitant les endroits trés
chauds, tres humides ou extrémement froids. Eviter de laisser des
disques par exemple sur le siege d’une voiture stationnée en plein
soleil car ces endroits peuvent devenir extrémement chauds.

o Lire et respecter les précautions inscrites sur I'étiquette des
disques.

| Condensation

Lorsque le lecteur est transporté d'un endroit froid dans une piéce
chaude ou si la température de la piece augmente brusquement, de
la condensation risque de se former a l'intérieur du lecteur et
d’amoindrir ses performances. Dans ce cas, ne pas utiliser I'appareil
pendant une heure environ ou augmenter progressivement la
température de la piece.

Nettoyage et manipulation des disque compacts

o La présence de traces de doigts ou de souillures sur la surface
d'un disque n’affecte pas directement les signaux enregistrés;
toutefois, si I'encrassement est important, I'intensité de la lumiere
reflétée par les signaux a la surface peut étre réduite, ce qui
provoque une baisse de la qualité du son. Toujours garder les
disques en parfait état de propreté en les frottant délicatement
avec un linge doux, du centre vers la périphérie.

e Siun disque est trés sale, tremper un chiffon doux dans de I'eau.
Apres l'avoir bien essoré, essuyer doucement le disque puis
enlever toute trace d’humidité avec un autre chiffon doux et sec.

o Ne pas utiliser de produits de nettoyage anti-statiques en aérosol
analogique sur les disques compacts. Ne jamais, non plus,
nettoyer des disques avec de la benzine, un diluant ou autres
solvants volatiles qui peuvent endommager la surface du disque.

o Utiliser uniguement des disques
portant la marque indiquée a-droite COMPACT COMPACT
avec ce lecteur (Disques audio [ﬂ ['il
numériques optiques).

® La lecture des disques hybrides
SACD n’est pas possible.

DIGITALAUDIO DIGITAL AUDIO

TEXT

o Lorsque vous tenez les disques, ne pas toucher leur surface de
signal (le coté reflétant une forme “arc-en-ciel”, au verso de la
face étiquetée). Les tenir par un bord et le trou central.

Ne pas coller d'étiquettes ou de ruban adhésif sur I'étiquette
d’origine. Eviter également de rayer ou d’endommager cette
étiquette.

o Les disques tournent a grande vitesse a l'intérieur du lecteur. Ne
pas utiliser de disques endommagés (craquelés ou déformés).

Ne reproduisez pas de CD de forme spéciale

Sous peine de provoquer des défaillances, ne reproduisez pas de CD
ayant une forme autre que circulaire, telle que des disques en forme
de coeur.
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VORSICHTSHINWEISE ZUM BETRIEB

| Aufstellungsort |

| Aufbewahrung von Compact Discs

Den CD-Spieler an einem gut beliifteten Ort aufstellen, wo er weder
hoher Temperatur noch Feuchtigkeit ausgesetzt ist.

Den CD-Spieler nicht in direkter Sonneneinstrahlung oder in der Nahe
von warmeerzeugenden Elektrogeraten oder Heizkorpern aufstellen.
Gehause und Bauteile im Gerateinneren kdnnen durch tibermaliige
Warmeeinwirkung beschadigt werden. Die Aufstellung des CD-Spie-
lers an einem feuchten oder staubigen Ort kann Storungen zur Folge
haben und ist mdglicherweise gefahrlich. Eine Aufstellung in der
Nahe von Kochherden und an anderen Orten vermeiden, wo das
Gerat Olhaltigem Rauch, Dampf oder Hitze ausgesetzt ware.

Vorsichtshinweise zur Aufstellung |

o Die Aufstellung und Verwendung des CD-Spielers fiir langere Zeit in
der Nahe von warmeerzeugenden Komponenten, wie z.B. Verstéarkern
oder Punktleuchten, fiihrt zu einer Reduzierung der Gerateleistung.
Den Player nicht auf Warmequellen wie z.B. den Verstarker stellen.

e Dieses Gerat so weit wie moglich von einem Tuner oder
Fernsehgerat aufstellen. Wenn ein CD-Spieler in zu groRer Nahe
an derartigen Geraten betrieben wird, kann der Rundfunk- und
Fernsehempfang durch Rauschen beeintrachtigt werden.

e Derartige Storungen machen sich besonders stark bemerkbar,
wenn eine Zimmerantenne verwendet wird. In einem solchen Fall
empfiehlt es sich, eine Aullenantenne anzuschlieBen oder den
Netzschalter des CD-Spielers auszuschalten.

o Wenn das Gerat in einem Bereich mit starken Gerdauschquellen
verwendet wird, zum Beispiel in der Nahe eines Lautsprechers,
kann ein Uberspringen von Klangen auftreten. In diesem Falle
installieren Sie das Gerat in groBerer Entfernung vom
Lautsprecher, oder reduzieren Sie die Wiedergabe-Lautstarke.

e Stellen Sie dieses Gerat auf einer
ebenen, soliden und horizontalen
Unterlage auf.

o Vergewissern Sie sich, dass weder
der CD-Spieler noch die Audio- und
Stromversorgungskabel an
vibrierenden Gegenstanden
anliegen. Auf das Gehéause
einwirkende Vibrationen kdnnen ‘
jedoch Tonaussetzer der Disc 7/
verursachen. Besondere Vorsicht ist
geboten, wenn das Gerat betrieben
wird, wahrend es in einen
Tragekoffer usw. eingesetzt ist.

@ Fiir einen zur Warmeabfuhr
ausreichenden Freiraum

ire7sova7oToi WA | sorgen.
( / Darauf achten, dass der
[Premeer CD-Spieler keine
| T - vibrierenden
AV L /) Gegensténde beriihrt!

Reinigung des CD-Spielers

Zum Reinigen des CD-Spielers ein weiches, trockenes Tuch
verwenden. Bei hartnackiger Verschmutzung ein weiches Tuch in
eine Losung aus einem Teil eines milden Reinigungsmittels und 5
oder 6 Teilen Wasser tauchen und dann gut auswringen.
AnschlieBend mit einem trockenen Tuch nachwischen. Keine
flichtigen Losungsmittel wie Benzin oder Farbverdiinner
verwenden, weil das Gerat dadurch Schaden nehmen kann.

| CD-Linsenreiniger

Die Abtasterlinse wird bei normalem Gebrauch des CD-Spielers nicht
verschmutzt. Kommt es aber trotzdem zu einer Verschmutzung, die
eine Funktionsstorung des Gerates verursacht, bitte Kontakt mit einer
PIONEER-Kundendienststelle aufnehmen. Im Fachhandel sind
Linsenreiniger fir CD-Spieler erhaltlich; bei ihrem Gebrauch ist
jedoch Sorgfalt geboten, da die Linse dabei beschadigt werden kann.

o Compact Discs werden aus den gleichen Arten von Kunststoff
gefertigt, aus denen herkdmmliche Schallplatten bestehen. Um zu
verhindern, dass sich die Discs verziehen, sollten sie stets
senkrecht stehend in ihren Behéltern aufbewahrt werden, wobei
sehr heilRe, feuchte und kalte Orte zu vermeiden sind. Discs nicht
auf den Sitzen eines Autos zurlicklassen, da sich diese in direkter
Sonneneinstrahlung sehr stark erwarmen kénnen.

o Stets die Vorsichtshinweise in der Begleitliteratur von Compact
Discs lesen und befolgen.

| Kondensation

Wenn der CD-Spieler aus einer kalten Umgebung in ein warmes
Zimmer gebracht wird oder die Raumtemperatur schnell ansteigt,
kann sich Kondenswasser im Inneren des Gerates bilden, wodurch
die Leistung beeintrachtigt wird. In einem solchen Fall empfiehlt es
sich, vor der Inbetriebnahme des Gerates ca. eine Stunde zu warten,
bis es sich der Raumtemperatur angeglichen hat, bzw. die
Raumtemperatur langsam zu erhéhen.

Reinigung und Umgang mit CDs

e Die auf einer Disc aufgezeichneten Signale werden durch das
Vorhandensein von Fingerabdriicken oder Schmutzflecken auf der
Abspielflache nicht direkt beeintrachtigt. Je nach dem Ausmald der
Verschmutzung kann jedoch die Helligkeit des von der Abspielflache
reflektierten Lichts reduziert werden, wodurch eine Beeintrachtigung
der Klangqualitat verursacht wird. Discs stets sauber halten, indem
sie ab und zu mit einem weichen Tuch abgerieben werden, das von
der Mitte der Disc aus zum Rand hin gefiihrt wird.

o Bei starker Verschmutzung einer Disc ein weiches Tuch in Wasser
eintauchen, gut auswringen und Schmutz vorsichtig von der
Oberflache der Disc entfernen. Danach die Disc mit einem
weichen, trockenen Tuch vorsichtig trocknen.

o Auf keinen Fall fir herkémmliche Schallplatten bestimmte
Antistatik-Reinigungssprays, Benzin, Farbverdiinner oder andere
leichtfliichtige Losungsmittel zum Reinigen von Compact Discs
verwenden, da diese Mittel die Oberflache der Disc angreifen.

DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
TEXT

o Mit diesem CD-Spieler nur Compact
Discs verwenden, die die rechts
abgebildete Markierung tragen
(optische Digitalaudio-Disc).

® SACD-Hybrid-Discs kénnen nicht
abgespielt werden.

o Beim Halten von CDs nicht die Seite mit der Signalaufzeichnung (die
Seite, die in allen Regenbogenfarben schillert) beriihren. Eine Disc
immer an den Réandern oder am Mittelloch und am Rand halten.

o Weder gummierte Etiketten noch Klebestreifen auf die mit dem
Etikett versehene Oberflache (Abspielseite) einer Disc kleben.
Darauf achten, die Etikettenseite nicht zu zerkratzen.

e Die Compact Disc rotiert mit hoher Geschwindigkeit im CD-
Spieler. Daher nicht versuchen, eine schadhafte (gesprungene
oder verzogene) Disc abzuspielen.

Keine nicht normgerechten CDs verwenden
Keine nicht kreisférmigen CDs (herzférmige, achteckige Discs)
abspielen. Anderenfalls kann eine Funktionsstérung auftreten.
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CONNEXIONS

ANSCHLUSSE

Avant d’effectuer les connexions ou de les modifier, mettez
I'appareil hors tension et débranchez le cordon d’alimen-
tation au niveau de la prise du secteur.

1. Branchement a un mixeur DJ de Pioneer
(connecteur de sortie audio et CONTROL)
Au moyen des cables audio fournis, branchez la fiche blanche
sur la borne L (gauche) et la fiche rouge sur la borne R (droite).
Branchez le cable de commande fourni, afin de permettre le
controle de I'appareil a partir de la table de mixage, ce qui
autorise le démarrage en fondu et le retour au point de repérage.

Achten Sie unbedingt darauf, das Gerat auszuschalten und
den Netzstecker von der Netzsteckdose zu trennen, bevor
irgendwelche Anschliisse hergestellt oder geandert werden.

1. Anschluss an ein Pioneer DJ-Mischpult
(Audioausgang und Steuerbuchse
(CONTROL))

Verwenden Sie das Audiokabel im Lieferumfang dieses
Gerates, um jeweils den weil3en Stecker mit der Buchse fiir
den linken (L) Kanal, und den roten Stecker mit der Buchse fiir
den rechten (R) Kanal zu verbinden.

Verbinden Sie die Steuerbuchsen der beiden Gerate liber das
Steuerkabel im Lieferumfang dieses Gerates, um eine
Steuerung der Funktionen Wiedergabestart iber Faderhebel
und Cue-Ricklauf Giber das Mischpult zu ermdglichen.

Lors du branchement a une table de mixage DJ (DJM-400)

DJM-400

AnschlieBen an ein DJ-Mischpult (DJM-400)

PHONO
@ /LINE CD
i
=1

coo0e0

—

JONTROL

POl cp )

|

@

o
|

él

Cable audio
fourni

Audiokabel
(mitgeliefert)

__J/

CDJ-400[B]

CONTROD .
J Cable de
commande

fourni
Cable audio fourni Ste.“erl'fafe'
Audiokabel (mitgeliefert) (mitgeliefert)
Cable de commande fourni
Steuerkabel (mitgeliefert)
@C
R L |
AUDIO OUT
J[ayaYaYaYyaYataya) )
CDJ-400[A]

e Lors d'un branchement au DJM-600, DJM-300 et DJM-500,
raccordez comme indiqué sur l'illustration accompagnant
I"appareil.

® Lorsd'un branchement du DJM-909 et DJM-707, raccordez
CH-1CD sur A PLAYER et CH-2 CD sur B PLAYER au moyen
des cables audio fournis.

e Lorsd'un branchement au DJM-3000, raccordez A PLAYER
sur LINE 1 de CH-1 et raccordez B PLAYER sur LINE 3 de
CH-2.
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e Bei Verwendung des DJ-Mischpults DJM-600, DJM-300

oder DJM-500 stellen Sie die Anschliisse wie in der obigen
Abbildung gezeigt her.

e Bei Verwendung des DJ-Mischpults DJM-909 oder DJM-

707 verbinden Sie die Buchsen CH-1 CD am Mischpult mit
CD-Spieler A, und die Buchsen CH-2 CD am Mischpult mit
CD-Spieler B iber die Audiokabel im Lieferumfang.

o Bei Verwendung des DJ-Mischpults DJM-3000 schlie3en

Sie CD-Spieler A an die Buchsen LINE 1 von CH-1 des
Mischpults, und CD-Spieler B an die Buchsen LINE 3 von
CH-2 des Mischpults an.
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e Lors d'un branchement sur le DJM-1000, utilisez le cable
audio fourni pour brancher un jeu de connecteurs CD/LINE
sur PLAYER A et les autres connecteurs CD/LINE sur
PLAYER B. Pour une sortie de signal audionumérique,
utilisez un cable de signal numérique coaxial (vendu
séparément) pour raccorder le connecteur DIGITAL OUT
du CDJ-400 sur un des connecteurs DIGITAL IN du DJM-
1000 (canal 4 a 6).

e Lors d'un branchement sur le DJM-800, utilisez le cable
audio fourni pour brancher un jeu de connecteurs CD/LINE
sur PLAYER A et les autres connecteurs CD/LINE sur
PLAYER B. Pour une sortie de signal audionumérique,
utilisez un cable de signal numérique coaxial (vendu
séparément) pour raccorder le connecteur DIGITAL OUT
du CDJ-400 sur le connecteur DIGITAL IN du DJM-800.

e Lors d'un branchement sur le DJM-700, utilisez le cable
audio fourni pour brancher un jeu de connecteurs CD/LINE
sur PLAYER A et l'autre jeu de connecteurs CD/LINE sur
PLAYER B.

e Lors d'un branchement a une table de mixage audio autre
que celles indiquées ci-dessus, raccordez la borne AUDIO
OUT de I'appareil sur la borne d’entrée de ligne de la table
de mixage, ou sur la borne AUX (* N’effectuez pas la
connexion sur la borne PHONO, car des distorsions ou un
fonctionnement inadéquat pourrait en résulter).

2. Branchement du cable de commande en
vue d'une lecture a relais

Une lecture a relais peut s’accomplir automatiquement si les

connecteurs de commande (CONTROL) des deux unités sont

raccordés au moyen du cable de commande fourni. (=p.62)

o Bei Verwendung des DJM-1000 verbinden Sie Player A
Uber das mitgelieferte Audiokabel mit einem Paar der CD/
LINE-Buchsen des DJ-Mischpults, und Player B mit dem
zweiten Paar von CD/LINE-Buchsen. Zur Herstellung eines
Digitalanschlusses muss die DIGITAL OUT-Buchse des
CDJ-400 uber ein koaxiales Digitalsignalkabel (separat
erhaltlich) mit einer der DIGITAL IN-Buchsen (Kanal 4 bis 6)
des DJM-1000 verbunden werden.

o BeiVerwendung des DJM-800 verbinden Sie Player A tber
das mitgelieferte Audiokabel mit einem Paar der CD/LINE-
Buchsen des DJ-Mischpults, und Player B mit dem zweiten
Paar von CD/LINE-Buchsen. Zur Herstellung eines
Digitalanschlusses muss die DIGITAL OUT-Buchse des
CDJ-400 uber ein koaxiales Digitalsignalkabel (separat
erhaltlich) mit der DIGITAL IN-Buchse des DJM-800
verbunden werden.

o BeiVerwendung des DJM-700 verbinden Sie Player A tber
das mitgelieferte Audiokabel mit einem Paar der CD/LINE-
Buchsen des DJ-Mischpults, und Player B mit dem zweiten
Paar von CD/LINE-Buchsen.

o Wenn der Anschluss an ein oben nicht aufgefiihrtes Audio-
Mischpult hergestellt werden soll, verbinden Sie die AU-
DIO OUT-Buchsen dieses Gerates mit den LINE IN- oder
AUX-Buchsen des Mischpults (* stellen Sie den Anschluss
auf keinen Fall an den PHONO-Buchsen her, da dies
Verzerrungen oder Funktionsstéorungen verursachen
kann).

2. AnschlieBen des Steuerkabels fir
Relaiswiedergabe

Wenn die CONTROL-Buchsen von zwei CD-Spielern iber das

Steuerkabel im Lieferumfang miteinander verbunden

werden, ist eine ununterbrochene Relaiswiedergabe durch

abwechselndes Umschalten zwischen den beiden CD-

Spielern automatisch moglich (==S. 62).

CDJ-400
Cable de commande fourni
Steuerkabel (mitgeliefert) ‘]
|
g S—
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3. AnschlieBen an sonstige Gerate

® AnschlieBen an einen Stereoverstarker (wenn kein DJ-
Mischpult verwendet wird)

3. Branchement a d’autres dispositifs

@ Branchement a un amplificateur stéréo (sans emploi d’'une
table de mixage DJ)

Branchez aux connecteurs d’entrée CD ou AUX.

(N'utilisez pas les connecteurs d’entrée PHONO.)

Den Anschluss an den CD- oder AUX-Eingangsbuchsen herstellen.
(Nicht mit den PHONO-Eingangsbuchsen verbinden!)

Amplificateur stéréo
Stereoverstarker

Cable audio fourni

Audiokabel (mitgeliefert)

CDJ-400

( 0¢0 2
O

AUDIO OUT

Branchement a un composant doté de connecteurs
d’entrée numérique

AnschlieBen an eine Komponente mit Digitaleingang

Graveur CD ou amplificateur a entrées numériques
CD-Recorder oder Verstarker mit Digitaleingang

DIGITAL INPUT
OPTICAL COAXIAL

=)

Cable de signal numérique

Digitalsignalkabel

100000
o= =

— —

C o N —— >-0)

CDJ-400

|— DIGITAL OUT

e Les connecteurs DIGITAL OUT fournissent les données au-
dio uniquement (sans sous-codes; les CD graphiques ne
sont pas pris en compte).

e Selon I'enregistrement CD ou le composant raccordé, il se
peut que certaines fonctions d’enregistrement ou autres
soient limitées. Pour plus de détails, consultez le mode
d’emploi du composant raccordé.
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e Von der DIGITAL OUT-Buchse werden lediglich Audio-
daten ausgegeben (ohne Subcodes; CD-Grafik wird nicht
unterstutzt).

e Je nach Ausfiihrung des angeschlossenen CD-Recorders
oder einer anderen Audiokomponente kann es zu
Einschrankungen bei bestimmten Aufzeichnungs- und
anderen Funktionen kommen. Einzelheiten hierzu finden
Sie in der Bedienungsanleitung der betreffenden
Komponente.
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© Branchement a un ordinateur

© AnschlieBen an einen Personcomputer

Cable USB
USB-Kabel

P—

Ordinateur
Personalcomputer

Brancher sur un port USB.

Am/ An USB-Buchse anschlieBen.

CDJ-400

[sfavayayavaYays\)

o Les systéemes d’exploitation supportés comprennent : Win-
dows Vista, Windows XP, Windows 2000 et Mac OS 10.3
ou ultérieur.

e Lors d'un emploi avec Windows 2000, un pilote de
périphérique MIDI spécial doit étre installé avant
d’effectuer les connexions.

o Un pilote de périphérique ASIO spécial est disponible pour
permettre aux signaux audio d’'étre fournis depuis
I'ordinateur.

o Veuillez accéder au site web suivant pour télécharger les
pilotes de périphérique spéciaux et pour un complément
d’'informations sur le « DJS », le progiciel DJ de Pioneer.
http://www.prodjnet.com/support/

4. Branchement du cordon d’alimentation
Une fois que tous les branchements sont achevés, branchez le
cordon d’alimentation sur la prise secteur a l'arriére du lecteur
et branchez la fiche d’alimentation sur une prise secteur
murale ou sur la prise secteur du panneau arriere de
I"amplificateur.

Die unterstiitzten Betriebssysteme umfassen Windows
Vista, Windows XP, Windows 2000 sowie Mac OS 10.3
oder eine neuere Version.

Bei Anschluss an einen unter Windows 2000 laufenden
Personalcomputers muss ein MIDI-Spezialtreiber installiert
werden, bevor die Anschlisse hergestellt werden.
AulBerdem ist ein ASIO-Spezialtreiber erhaltlich, der eine
Ausgabe von Audiosignalen vom Computer ermoglicht.
Zum Herunterladen von Spezialtreibern und fiir weitere
Informationen lber Pioneers DJ-Softwareprogramm
.DJS” besuchen Sie bitte die folgende Website:
http://www.prodjnet.com/support/

4. Anschluss des Netzkabels

Nachdem alle ubrigen Anschlisse hergestellt worden sind,
schlieBen Sie den Steckverbinder des Netzkabels an den
Netzeingang an der Rickwand dieses Gerates, und den
Netzstecker des Netzkabels an eine Netzsteckdose bzw. eine
Zusatzsteckdose an der Riickwand des Verstarkers an.
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1. Interupteur d'alimentation (POWER) (LOFF/ =ON)
Situé sur le panneau arriére de I'appareil, cet interrupteur
commande sa mise sous tension et hors tension.

2. Affichage (rp.44)

3. Bouton de retour au dossier (BACK)

Fait revenir au niveau supérieur suivant dans la hiérarchie des
dossiers a I'emploi d'un CD-ROM ou d’une mémoire USB
ayant une structure de dossier hiérarchique. (==p.52)

4. Bouton d’éjection (EJECT)
Pour éjecter le disque. (+=p.46)

5. Bouton CUE/LOOP

® Bouton CUE/LOOP MEMORY/DELETE

Pour enregistrer des points de repérage et des points de bou-
cle. (wp.61)

B Boutons CUE/LOOP CALL («, »)

Pour rappeler des points de reperage et des points de boucle
enregistrés. (=p.61)

6. Bague rotative (SELECT PUSH <<, »»)

Elle permet de sélectionner les plages en marche avant ou
arriere (avance de plage) et de sélectionner les dossiers.
(r=p.52)

Appuyez pour valider les sélections de dossiers/plages.

7. Bouton HOLD

Il préserve I'effet de Digital Jog Break et de Scratch Jog.
(r=p.54)
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1. Netzschalter (POWER B OFF/-ON)
Dieser Schalter befindet sich an der Riickwand des Gerétes
und dient zum Ein- und Ausschalten der Stromzufuhr.

2. Display (=S. 44)

3. Ordnerebene-Aufwarts-Taste (BACK)

Beim Abspielen einer CD-ROM-Disc oder eines USB-
Speichergerates, dessen Ordnerstruktur mehrere Ebenen
umfasst, dient diese Taste zur Riickkehr auf die nachsthéhere
Ordnerebene (e=S. 52).

4. Auswurftaste (EJECT)
Nach Driicken dieser Taste wird die Disc aus dem Ladeschlitz
ausgeworfen. (=S, 47)

5. CUE/LOOP-Tasten
B Cue-Punkt/Schleifenpunkt-Speichertaste

(CUE/LOOP MEMORY/DELETE)
Diese Taste dient zur Aufzeichnung von Cue-Punkten und
Schleifenpunkten im internen Geréatespeicher (==S. 61).
B Cue-Punkt/Schleifenpunkt-Abruftasten

(CUE/LOOP CALL «, »)
Diese Tasten dienen zum Abrufen von Cue-Punkten und
Schleifenpunkten, die im internen Geréatespeicher auf-
gezeichnet sind (=S. 61).

6. Drehregler (SELECT PUSH <<, »»)

Durch Drehen dieses Reglers konnen Titel in Vorwarts- und
Rickwartsrichtung (Titelweiterschaltung) und Ordner
angewahlt werden (=S. 52).

Driicken Sie auf den Regler, um die Auswahl eines Ordners
bzw. Titels zu bestatigen.

7. Effekt-Haltetaste (HOLD)
Diese Taste dient zum Erhalten des Digital Jog Break- und
Scratch Jog-Effekts (=S. 54).
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8. Bouton JOG MODE VINYL

Mode VINYL: Le voyant du bouton s’allume. La lecture

s’arréte si vous appuyez sur la surface de la bague Jog ; si

vous la tournez ensuite, le son sera produit selon le degré de

la rotation.

Mode CDJ: L'action ci-dessus ne se produit pas si vous

appuyez sur la bague Jog.

® Le mode Jog actuellement en service reste mémorisé,
méme quand l'alimentation est coupée.

9. Bouton de plage de réglage TEMPO
(£6/+10/+16/WIDE)

Pour changer la plage variable de la commande de tempo.

(==p.53)

® La plage du tempo sera mémorisée lors de la mise hors
tension de l'appareil.

10. Bouton/voyant MASTER TEMPO
Il commande la mise en/hors service de la fonction Master
Tempo (le voyant s’allume lors de la mise en service). (==p.53)

11. Curseur de contrdole de TEMPO
Ilcommande le tempo (vitesse de lecture) de la plage. (=='p.53)

12. Bague Jog (-REW/ +FWD) (=p.50)

Une photo ou tout autre dessin de votre choix peut étre inséré

ici. (vp.45)

13. Voyant Jog

® Le voyant s’allume quand le disque inséré est en mode
normal ou si la mémoire USB est sélectionnée pendant le
mode normal.

® Le motif de I'éclairage du voyant Jog peut étre modifié.

m Changement du motif d'éclairage du voyant Jog

1. Enfoncez le bouton TEXT MODE/UTILITY MODE pendant 1
seconde ou plus pour passer au mode de Réglage
Utilitaire.

Tournez la bague rotative de sorte que I'affichage indique
[JOG ILLUMI] et appuyez ensuite pour valider la sélection.
L’écran d'affichage indiquera [PATTERN 1].

2. Tournez la bague rotative pour changer le motif
d’éclairage. Vous avez le choix entre 6 motifs : de PATTERN
1a PATTERN 6.

3. Appuyez sur la bague rotative pour confirmer votre choix.
Le mode de Réglage Utilitaire sera annulé si aucune in-
struction n’est donnée pendant 15 secondes. Une pression
sur le bouton BACK permet aussi de quitter le mode de
réglage.

14. Fente de chargement du disque

Elle se trouve sur le panneau avant. (=p.46)

15. Voyant de disque

® Ce voyant est éteint si aucun disque n’est inséré.

® Dés que le chargement d'un disque est achevé, ce voyant
s’allume.

16. Orifice d’'éjection forcée

Il se trouve sur le panneau avant. (=p.46)

17. Bouton PLAY/PAUSE (»/l1)
(r=p.49)

18. Voyant PLAY/PAUSE (»/n)
Il s’allume pendant la lecture et clignote en mode de pause.

8. Jogmodus-Wahltaste (JOG MODE VINYL)

Im VINYL-Modus: Die Anzeige der Taste leuchtet. Wenn die
Oberflache der Jogscheibe wahrend der Wiedergabe beriihrt
wird, stoppt die Wiedergabe, und wenn die Jogscheibe
anschlieBend gedreht wird, erfolgt die Tonausgabe
entsprechend dem Drehwinkel.

Im CDJ-Modus: Die obige Funktion steht nicht zur Verfligung,
wenn die Oberflache der Jogscheibe berihrt wird.

® Beim Ausschalten des Gerates wird der zuletzt aktivierte

Jogmodus gespeichert.

9. Wahltaste fiir Wiedergabegeschwindigkeits-
Regelbereich (TEMPO +6/+10/+16/WIDE)

Mit dieser Taste wird der Regelbereich des Wieder-

gabegeschwindigkeits-Reglers gewahlt (=S, 53).

® Der aktuelle Wiedergabegeschwindigkeits-Regelbereich
bleibt auch nach Ausschalten des Gerates gespeichert.

10. MASTER TEMPO-Taste/Anzeige

Bei jeder Betatigung dieser Taste wird die Master Tempo-
Funktion abwechselnd ein- und ausgeschaltet (bei aktivierter
Funktion leuchtet die Anzeige) (=S. 53).

11. Wiedergabegeschwindigkeits-Regler (TEMPO)
Durch Verschieben dieses Gleitbahnreglers wird das Tempo
(d.h. die Wiedergabegeschwindigkeit) des laufenden Titels
erhoht oder verringert (=S, 53).

12. Jogscheibe (-REV/+FWD) (==S. 50)

Auf Wunsch kann die Folie von der Mitte der Jogscheibe
entfernt und durch ein Foto oder eine Grafik ersetzt werden
(e=S. 45).

13. Jogscheiben-Anzeige

® Die Anzeige leuchtet, wenn eine Disc im normalen
Betriebsmodus des Gerates eingelegt ist oder der USB-
Speicher gewahlt wird, wahrend sich das Gerat im
normalen Betriebsmodus befindet.

® Das Beleuchtungsmuster der Jogscheiben-Anzeige kann
geédndert werden.

® Andern des Beleuchtungsmusters der Jogscheiben-
Anzeige

1. Halten Sie die TEXT MODE/UTILITY MODE-Taste mindestens
1 Sekunde lang gedriickt, um den Utility-Einstellmodus zu
aktivieren. Drehen Sie den Drehregler, bis die Anzeige
[JOG ILLUMI] im Display erscheint, und driicken Sie dann
auf den Regler, um die Auswahl zu bestatigen. Daraufhin
erscheint die Anzeige [PATTERN 1] im Display.

2. Drehen Sie den Drehregler zur Wahl des gewlinschten
Beleuchtungsmusters.

Die sechs Muster PATTERN 1 bis PATTERN 6 stehen zur
Auswahl.

3. Driicken Sie auf den Drehregler, um die Auswahl zu
bestatigen. Der Utility-Einstellmodus wird aufgehoben,
wenn innerhalb von 15 Sekunden kein Befehl eingegeben
wird. Durch Driicken der BACK-Taste kann der
Einstellmodus ebenfalls verlassen werden.

14. Disc-Ladeschlitz

Dieser Schlitz befindet sich an der Vorderseite des Geréates

(s=S. 47).

15. Disc-Anzeige

® Diese Anzeige ist ausgeschaltet, wenn momentan keine
Disc eingelegt ist.

® Nach beendetem Laden einer Disc leuchtet die Anzeige auf.

16. Notauswurfloch

Dieses Loch befindet sich an der Vorderseite des Geréates (=S.

47).

17. Wiedergabe-/Pausentaste (PLAY/PAUSE »/11)

(s=S. 49)

18. Wiedergabe-/Pausenanzeige (PLAY/PAUSE »/1l)
Diese Anzeige leuchtet wahrend der Wiedergabe; im
Pausenzustand blinkt sie. 1
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19. Bouton CUE
A utiliser pour poser et valider un point de repérage. (=='p. 55)

20. Voyant CUE
Il s’allume quand un point de repérage est posé et il clignote
en mode de pause.

21. Boutons SEARCH (=« »»)
Ils commandent I'avance et le retour rapide (le son étant audi-
ble) en mode de lecture. (=p.51)

22. Boutons TRACK SEARCH (<« »»)
Pour passer a une autre plage vers I'avant/arriére. (==p.51)

23. Bouton de sens inverse (DIRECTION REV) (=p.60)
Quand ce bouton est actionné, son voyant s’allume et
I"appareil passe a la lecture en sens inverse.

24. Boutons LOOP

H Bouton/voyant IN/REAL TIME CUE/HOT LOOP

A utiliser pour la saisie du point initial de boucle. (IN r=p.58)
Il permet de fixer le point de lecture actuel comme point de
repérage (REALTIME CUE ==p.58)

Sa pression pendant la lecture a boucle fait revenir au point
initial de la boucle et la lecture y recommence (HOT LOOP
15p.58)

m Bouton/voyant OUT/OUT ADJUST

A utiliser pour la saisie du point final de boucle. (OUT =p.58)
Sa pression pendant la lecture a boucle permet d'ajuster le
point final de boucle. (OUT ADJUST =p.58)

m Bouton RELOOP/EXIT

A la fin de la lecture a boucle, I'information mémorisée du
point initial/final peut servir pour recommencer la lecture a
boucle. (RELOOP ==p.58)

Si ce bouton est actionné pendant la lecture a boucle, celle-ci
s'arréte et la lecture repasse au mode normal. (EXIT =p.58)
m Boutons/voyant BEAT LOOP/LOOP DIVIDE

Lors d’'une pression en mode Lecture ou Pause, la fin de
boucle est automatiquement définie selon le BPM (Mesure
par minute) de la plage et la lecture a boucle commence.
(BEAT LOOP ==p.58)

Une pression sur le bouton - pendant la lecture a boucle
divisera la boucle de lecture, tandis qu’une pression sur le
bouton + ramenera la boucle de lecture a sa longueur
originale. (LOOP DIVIDE ==p.58)

Pendant la lecture a boucle, le voyant du bouton s’allume
pour signaler que le bouton LOOP DIVIDE est validé.

25. Boutons SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG
BREAK

La fonction du bouton change selon le mode JOG.

m Boutons SCRATCH JOG EFFECT

Il met en/hors service chacun des effets BUBBLE, TRANS et

WAH en mode VINYL. (==p.54)

m Boutons DIGITAL JOG BREAK

I met en/hors service chacun des effets JET, ROLL et WAH en

mode CDJ. (e=p .54)

26. Boutons SOURCE SELECT

m Sélecteur USB

Pour la sélection pendant la lecture de fichiers provenant d’un
clé de mémoire USB raccordée. A chaque pression sur le bou-
ton, la fonction alterne enter USB et PC.

m Sélecteur CD

Pour la sélection a la lecture de CD ou de fichiers présents sur
un CD-ROM.
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19. CUE-Taste
Diese Taste dient zur Festlegung und Kontrolle des Cue-
Punktes (=S. 55).

20. CUE-Anzeige
Diese Anzeige leuchtet, wenn ein Cue-Punkt festgelegt
worden ist; im Pausenzustand blinkt sie.

21. Suchlauftasten (SEARCH <<, »»)

Wahrend der Wiedergabe dienen diese Tasten zur Ausfiihrung
eines Suchlaufs in Vorwarts- bzw. Rickwartsrichtung (mit
Tonausgabe) (=S. 51).

22. Titelsprungtasten (TRACK SEARCH I««, »»)
Diese Tasten dienen zur Ausfiihrung eines Titelsprungs in
Vorwarts- bzw. Riickwartsrichtung (==S. 51).

23. Rickwartswiedergabe-Taste (DIRECTION REV)
(=S. 60)

Nach Dricken dieser Taste leuchtet ihre Anzeige auf, und das

Gerat schaltet auf Wiedergabe in Riickwartsrichtung.

24.Schleifenwiedergabe-Tasten (LOOP)

m IN/REALTIME CUE/HOT LOOP-Taste/Anzeige

Diese Taste dient zur Festlegung des Schleifen-Anfangspunkts
(IN ==S. 58).

Die Taste dient auRBerdem zur Festlegung der aktuellen
Wiedergabeposition als Cue-Punkt (REALTIME CUE ==S. 58).
Wird die Taste wahrend der Schleifenwiedergabe gedrickt,
so wird an den Schleifen-Anfangspunkt zurlickgekehrt und
die Wiedergabe erneut an dieser Stelle begonnen (HOT LOOP
=S, 58).

E OUT/OUT ADJUST-Taste/Anzeige

Diese Taste dient zur Festlegung des Schleifen-Endpunkts
(OUT ==S. 58).

Wird die Taste wahrend der Schleifenwiedergabe gedriickt,
so kann der Schleifen-Endpunkt korrigiert werden (OUT AD-
JUST =S, 58).

m RELOOP/EXIT-Taste

Nach beendeter Schleifenwiedergabe kénnen die
gespeicherten Schleifenpunktdaten zum erneuten Starten der
Schleifenwiedergabe verwendet werden (RELOOP =S, 58).
Wird die Taste wahrend der Schleifenwiedergabe gedriickt,
so wird die Schleifenwiedergabe gestoppt und auf den
normalen Wiedergabemodus zuriickgeschaltet (EXIT =S, 58).
m BEAT LOOP/LOOP DIVIDE-Tasten/Anzeige

Wird diese Taste wahrend der Wiedergabe oder im
Pausenzustand gedriickt, so wird der Schleifen-Endpunkt
automatisch auf der Grundlage des BPM-Wertes (Beats Per
Minute = Schlage pro Minute) des Titels festgelegt, wonach
die Schleifenwiedergabe startet (BEAT LOOP =S.58). Wird
die [-]-Taste wahrend der Schleifenwiedergabe gedriickt, so
wird die Schleife unterteilt; durch anschlieBendes Driicken
der [+]-Taste kann die urspriingliche Lange der Schleife
wiederhergestellt werden (LOOP DIVIDE ==S. 58). Wahrend
der Schleifenwiedergabe leuchtet die Anzeige, um darauf
hinzuweisen, dass die LOOP DIVIDE-Taste freigegeben ist.

25. SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG BREAK-Tasten
Die Funktion dieser Tasten richtet sich nach dem jeweils
aktivierten Jogmodus.

B SCRATCH JOG EFFECT-Tasten

Im VINYL-Modus dienen diese Tasten zum Ein- und
Ausschalten des entsprechenden Scratch Jog-Effekts (BUB-
BLE, TRANS bzw. WAH) (=S. 54).

m DIGITAL JOG BREAK-Tasten

Im CDJ-Modus dienen diese Tasten zum Ein- und
Ausschalten des entsprechenden Digital Jog Break-Effekts
(JET, ROLL bzw. WAH) (s=S. 54).

26. Datenquellen-Wahltasten (SOURCE SELECT)

H USB-Wahltaste

Verwenden Sie diese Taste, um die auf einem
angeschlossenen USB-Speichergerat aufgezeichneten Dateien
abzuspielen. Bei jeder Betatigung der Taste wird abwechselnd
zwischen USB und PC als Datenquelle umgeschaltet.
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27. Port USB
Pour le branchement d’un dispositif de mémoire USB.

28. Bouton TEXT MODE/UTILITY MODE

Pour changer I'affichage TEXT. (r==p.44)

Maintenez le bouton enfoncé pour passer au mode Réglage
utilitaire.

29. Bouton TIME MODE/AUTO CUE

Il fait changer I'affichage entre le temps écoulé et le temps
restant sur la plage. (=p.45)

Maintenez le bouton enfoncé pour activer et désactiver la
fonction de repérage automatique. (=p.48)

30. Voyants de toucher de Jog
En mode VINYL, ils s’allument quand le haut ou le bas de la
bague Jog est actionné.

m CD-Wahltaste
Driicken Sie diese Taste, um eine CD oder die auf eine CD-
ROM-Disc aufgezeichneten Dateien abzuspielen.

27. USB-Buchse
An diese Buchse kann ein USB-Speichergerat angeschlossen
werden.

28. Textanzeigemodus-/Utility-Einstellmodus-Taste
(TEXT MODE/UTILITY MODE)

Diese Taste dient zum Umschalten der im Display

angezeigten Textinformationen («=S. 44).

Halten Sie die Taste gedriickt, um den Utility-Einstellmodus

zu aktivieren.

29. Zeitanzeigemodus-/Cue-Automatik-Taste (TIME
MODE/AUTO CUE)

Bei jeder Betatigung dieser Taste wird abwechselnd zwischen

der Anzeige der verstrichenen Spielzeit des laufenden Titels

und der Anzeige der Restspielzeit umgeschaltet (=S. 45).

Halten Sie die Taste gedriickt, um die Cue-Automatik ein- oder

auszuschalten (=S, 48).

30. Jogscheiben-Beriihrungsanzeigen
Im VINYL-Modus leuchten diese Anzeigen auf, wenn auf die
Oberflache der Jogscheibe gedriickt wird.
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1. Port USB
Pour le raccordement a un ordinateur.

2. Connecteurs AUDIO OUT L, R
Prises de sortie audio analogique de type RCA.

3. Connecteur CONTROL

Quand vous avez utilisé le cordon de commande fourni
comme accessoire pour raccorder ce connecteur au
connecteur CONTROL correspondant sur un mixeur DJ de
Pioneer, le mixeur DJ en question permettra de contréler le
lecteur CD pour la lecture a démarrage en fondu et le retour au
point de repérage.

En outre, en raccordant ce connecteur au connecteur CON-
TROL d’un autre lecteur CD DJ de Pioneer, la lecture a relais
automatique est possible. (=p.62)

4. Connecteur DIGITAL OUT

Connecteur coaxial de sortie numérique de type RCA, destiné
a raccorder un mixeur DJ ou un amplificateur AV, un lecteur
CD, etc., muni de connecteurs d'entrée numérique. Ces sor-
ties numériques prennent en compte toutes les fonctions DJ,
mais seules les données audio sont fournies (sans sous-
codes; les CD graphiques ne sont pas pris en compte).

5. Prise d’alimentation (AC IN)
Branchez le cordon d’alimentation fourni sur cette prise
d’entrée et sur une prise secteur ordinaire.

6. Interrupteur d’'alimentation POWER L OFF/= ON

Rickwand

1. USB-Buchse
Uber diese Buchse kann das Gerat mit einem Personal-
computer verbunden werden.

2. Audio-Ausgangsbuchsen (AUDIO OUT L, R)
Dieser analoge Audioausgang besitzt eine Cinchbuchsen-
Ausfiihrung.

3. Steuerbuchse (CONTROL)

Wenn diese Buchse (iber das mitgelieferte Steuerkabel mit
der CONTROL-Buchse eines DJ-Mischpults von Pioneer DJ
verbunden wird, konnen die Funktionen Wiedergabe-
Schnellstart und Cue-Ricklauf Giber eine entsprechende
Betatigung des Faderhebels des DJ-Mischpults gesteuert
werden. Wird diese Buchse mit der CONTROL-Buchse eines
zweiten CD-Players fur DJ-Anwendungen von Pioneer
verbunden, so ist eine automatische Relaiswiedergabe mit
den beiden Geraten maoglich. (= S. 62)

4. Digitalausgang (DIGITAL OUT)
Dieser koaxiale Cinch-Digitalausgang ist zum Anschluss eines
DJ-Mischpults, AV-Verstarkers oder CD-Spielers usw. mit
Digitaleingang vorgesehen. Dieser Digitalausgang unterstutzt
alle DJ- und sonstigen Funktionen des Gerates, doch werden
lediglich Audiodaten von dieser Buchse ausgegeben (ohne
Subcodes; CD-Grafik wird nicht unterstutzt).
5. Netzeingang (AC IN)
Verbinden Sie diese Buchse Uber das mitgelieferte Netzkabel
mit einer Netzsteckdose.
6. Netzschalter (POWER 1 OFF/ = ON)
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AVANT LA MISE EN SERVICE (DESCRIPTION DES ORGANES) / VOR DER INBETRIEBNAHME (BEDIENELEMENTE)
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Affichage Display

1. Affichage a segments x 3
Il indique le numéro de dossier, le numéro de plage ou une
donnée alphanumérique.

2. REMAIN
Il s'allume quand la durée restante de la page est affichée.

3. Affichage a segments x 3

Il indique la durée (les minutes) ou une donnée alphanumé-
rique.

4. Affichage a segments x 2

Il indique la durée (les secondes) ou une donnée alphanumé-
rique.

5. Affichage a segments x 2

Il indique la durée (le cadre) ou une donnée alphanumérique.

6. TEMPO
Il affiche le taux de changement du tempo.

7. MT
Il s’allume dans la fonction Master Tempo est activée.

8. WIDE

Il s"allume quand le bouton de plage de contréle TEMPO est
réglé sur WIDE.

9. =6, =10, =16

L'un des trois s'allume pour indiquer la plage du tempo.

10. BPM

Ilindigue le BPM (battements par minute) de la plage affichée.

11. Affichage a matrice de points (7x5) x 12
Pour afficher des mots.

12. A.CUE
Il s’allume quand la fonction Repérage automatique est
activée.

13. Affichage de visualisation de lecture

Il indique la position de lecture actuelle par un graphique a
échelle totale d’une plage.

A l'affichage de la durée écoulée, le graphique s’allume a
partir de la gauche; a I'affichage de la durée restante, il s’éteint
a partir de la gauche.

Quand la durée restante est inférieure a 30 secondes, le
graphique clignote lentement; il clignote rapidement quand il
reste moins de 15 secondes.
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1. Segment-Anzeigefeld x 3
Hier werden Ordnernummern, Titelnummern oder andere
alphanumerische Daten angezeigt.

2. REMAIN-Anzeige
Diese Anzeige leuchtet, wenn momentan die Restspielzeit des
laufenden Titels angezeigt wird.

3. Segment-Anzeigefeld x 3
Hier werden Zeitdaten (Minuten) oder andere alphanumerische
Daten angezeigt.

4. Segment-Anzeigefeld x 2
Hier werden Zeitdaten (Sekunden) oder andere alphanumerische
Daten angezeigt.

5. Segment-Anzeigefeld x 2
Hier werden Zeitdaten (Felder) oder andere alphanumerische
Daten angezeigt.

6. Wiedergabegeschwindigkeits-Anzeigefeld (TEMPO)
Hier wird das Ausmald der aktuellen Beeinflussung der
Wiedergabegeschwindigkeit durch den Wiedergabe-
geschwindigkeits-Regler als Prozentzahl angezeigt.

7. MT-Anzeige
Diese Anzeige leuchtet bei aktivierter Master-Tempo-Funktion.

8. WIDE-Anzeige

Diese Anzeige leuchtet, wenn der Wiedergabegeschwin-
digkeits-Regelbereich WIDE mit der TEMPO-Wahltaste
gewahlt wurde.

9. Anzeigen =6, =10, =16
Die entsprechende Anzeige leuchtet auf, um den eingestellten
Wiedergabegeschwindigkeits-Regelbereich zu kennzeichnen.

10. BPM-Anzeigefeld
Hier wird der BPM-Wert des laufenden Titels angezeigt.

11. Punktmatrix-Anzeigefeld
(7 Zeilen zu je 5 Punkten x 12 Spalten)
Hier werden Textinformationen angezeigt.

12. A.CUE-Anzeige
Diese Anzeige leuchtet bei aktivierter Cue-Automatik.

13. Anzeige der Wiedergabeadresse

Hier wird die aktuelle Wiedergabeposition angezeigt, wobei
die Lange der Balkenanzeige einem kompletten Titel
entspricht.

Bei Anzeige der verstrichenen Spielzeit leuchten die
Segmente der Balkenanzeige von links aus der Reihe nach
auf; bei Anzeige der Restspielzeit des Titels erloschen die
Segmente der Balkenanzeige von links aus der Reihe nach.
Wenn die Restspielzeit weniger als 30 Sekunden betragt,
beginnt die Balkenanzeige in langsamem Tempo zu blinken;
betragt die Restspielzeit weniger als 15 Sekunden, beginnt die
Balkenanzeige in schnellem Tempo zu blinken.
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14. MEMORY
Ce voyant s’allume quand un point de repérage/boucle est
mémorisé.

/Affichage horaire h

® Appuyez sur le bouton TIME MODE pour alterner entre le
temps écoulé (TIME) et le temps restant (REMAIN) sur la plage.
® Le mode d’affichage est mémorisé lors de la mise hors ten-

\ sion. Y,

N N
A propos de I'affichage TEXT

Appuyez sur le bouton TEXT MODE pour permuter I'affichage

entre : nom de plage / nom d’album / nom d'artiste pour CD

TEXT. Pendant la lecture MP3, I'affichage indique le nom de la

plage de l'étiquette ID3 (si aucune étiquette ID3 n’est

enregistrée, I'affichage indique le nom de fichier) / le nom

d’album de I'étiquette ID3 / le nom d’artiste de I'étiquette 1D3.

® Chaque rubrique peut afficher jusqu’a 48 caractéres de texte.
Au-dela de 10 caracteres, le texte défile.

® Letexte peut étre composé de caractéres alphanumériques et
de quelques symboles.

® Si aucun texte n’est disponible, le message [NO TEXT]
apparait.

Quand un nom de plage est sélectionné sur I'affichage TEXT,
Iicone [ ) ] apparaitra, suivie du nom de plage (avec un fichier
MP3, le nom de titre ou le nom de fichier de I'étiquette ID3 sera
affiché).

De plus, pendant la lecture MP3, le débit binaire sera affiché
aprés le nom de plage.

D CDJ-400 [128 Kbps]

Quand un nom d’album est sélectionné sur |'affichage TEXT,
I'icone [@] apparaitra, suivie du nom d’album.

O Pioneer

Quand un nom d’artiste est sélectionné sur |'affichage TEXT,
Iicone [$] apparaitra, suivie du nom d'artiste.

$ Pioneer PRO DJ

Quand une recherche de dossier est exécutée sur fichiers MP3,
le nom du dossier est affiché au cours de la recherche.

Il Pioneer DJ
/

~

Changement de feuille de bague Jog

Au moyen du tournevis fourni, déposez les deux vis et la
plaquette Jog. La feuille interne peut alors étre remplacée par
une autre fournie ou un dessin de votre choix.

Feuille Jog

Plaquette Jog

Vis

14. MEMORY-Anzeige
Diese Anzeige leuchtet nach Einspeicherung eines Cue-
Punktes oder Schleifenpunktes.

- N
Zeitdaten-Anzeigefeld

® Betatigen Sie die TIME MODE-Taste, um abwechselnd
zwischen der Anzeige der verstrichenen Spielzeit (TIME) und
der Anzeige der Restspielzeit (REMAIN) des laufenden Titels
umzuschalten.

® Beim Ausschalten des Gerates wird der zuletzt aktivierte

q Anzeigemodus gespeichert. )

. . . N
Hinweis zur Textanzeige

Betatigen Sie die TEXT MODE-Taste, um beim Abspielen einer

CD-Text-Disc der Reihe nach zwischen den Anzeigen des

Titelnamens, Albumnamens und Interpretennamens

umzuschalten. Beim Abspielen einer MP3-Disc werden der

Titelname/Albumname/Interpretenname der ID3-Tag-

Informationen angezeigt (wenn keine ID3-Tag-Informationen

aufgezeichnet sind, wird der Dateiname angezeigt).

® Fir jeden Texteintrag kdnnen maximal 48 Zeichen angezeigt
werden; wenn die Lange einer Textanzeige 10 Zeichen
liberschreitet, laufen alle nachfolgenden Zeichen von rechts
nach links liber das Anzeigefeld.

® Dieses Gerat kann alphanumerische Zeichen und bestimmte
Symbole anzeigen.

® Wenn auf der betreffenden Disc keine Textdaten aufgezeichnet
sind, erscheint die Meldung [NO TEXT] im Display.

Wenn ein Titelname in der Textanzeige gewahlt ist, erscheint
das Symbol [ D ] vor dem Titelnamen (bei einer MP3-Disc wird
der Titel- oder Dateiname der ID3-Tag-Informationen angezeigt).
Beim Abspielen einer MP3-Disc wird auRerdem die Bitrate hinter
dem Titelnamen angezeigt.

D CDJ-400 [128 Kbps]

Wenn ein Aloumname in der Textanzeige gewahlt ist, erscheint
das Symbol [@] vor dem Albumnamen.

© Pioneer

Wenn ein Interpretenname in der Textanzeige gewabhlt ist,
erscheint das Symbol [$] vor dem Interpretennamen.

B Pioneer PRO DJ

Wird bei einer MP3-Disc ein Ordnersprung ausgefiihrt, so wird
der Ordnername wahrend des Sprungvorgangs angezeigt.

Il Pioneer DJ

/

4 N
Entfernen der Jogscheibenfolie
Entfernen Sie die zwei Schrauben und die Jogscheibenplatte
unter Verwendung des mitgelieferten Schraubendrehers. Die
darunter befindliche Jogscheibenfolie kann gegen eine andere
der mitgelieferten Folien, ein Foto, eine Grafik usw.
ausgewechselt werden.

=N N

Schrauben

Jogscheibenfolie

Jogscheibenplatte

/
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UTILISATION (INSERTION/RETRAIT DU DISQUE) / BEDIENUNGSVERFAHREN (LADEN/ENTFERNEN VON DISCS)

INSERTION / RETRAIT DU DISQUE

3. Presser sur le bouton EJECT pour retirer le disque.

vers le haut

Surface étiquetée

Insérer en ligne droite

e Lorsque le bouton EJECT est actionné, la rotation du
disque s’arréte et le disque est éjecté par la fente
d’insertion.

e Sile disque ne peut pas étre éjecté par le bouton EJECT,
insérez une broche dans I'orifice d’éjection forcée sur le
panneau avant du lecteur.

® Annulation de la commande d’éjection

Si le bouton EJECT est actionné par erreur, si le bouton
PLAY/PAUSE (»/l1) est actionné immédiatement (avant
que [EJECT] ne soit affiché), la commande d’éjection est
annulée et la lecture recommence a I'endroit exact ou le
bouton EJECT avait été actionnée (pendant ce temps, la
sortie sonore est temporairement interrompue).

1.

Régler I'interrupteur POWER du panneau arriére sur ON.

Sous peine de les endommager, ne pas forcer I'entrée
d’un disque dans I'appareil si I'interrupteur POWER n’est
pas allumé ‘OFF).

2.

Insérer un disque.

e Diriger I'étiquette du disque vers le haut et insérer celui-
ci dans la fente de chargement du disque sur le panneau
avant du lecteur CD.

e Insérer un seul disque a la fois. Ne jamais essayer
d’introduire plusieurs disques en méme temps ou
d’insérer un second disque quand il y en a déja un dans
le logement.

e Lors de son insertion, ne pas exercer de torsion sur le
disque ou essayer d'introduire de force par la fente du
logement. Sous peine d’endommager le disque et le
lecteur, ne pas essayer d’'interrompre ou de faire obsta-
cle au mouvement du disque lorsqu’il est attiré dans le
logement ou qu’il en est éjecté.

ATTENTION:

Ne jamais essayer de repousser un disque dans le
logement pendant que l'indicateur [EJECT] est allumé,
car ceci provoquerait I'arrét du lecteur. Dans ce cas,
appuyer a nouveau sur le bouton EJECT et attendre
jusqu’a ce que s’éteigne l'indicateur [EJECT] avant
d’insérer a nouveau le disque.

-

Ejection forcée du disque

Si le bouton EJECT ne fonctionne plus ou si le disque ne

peut pas étre retiré, une pression avec la broche fournie

dans l'orifice d’'éjection forcée du panneau avant
permettra de retirer le disque.

Lorsqu’une éjection forcée est nécessaire, tenir compte

des précautions suivantes.

(D Mettre le lecteur CD hors tension (OFF) et vérifier que
le disque a cessé de tourner. L'arrét de la rotation du
disque prend environ 60 secondes a compter de la
mise hors tension de I'appareil.

Si une éjection forcée est effectuée pendant que le

disque tourne:

e Le disque risque de toucher les doigts et de blesser
puisqu’il ressortira en tournant hors du lecteur.

e Comme le disque tourne alors que sa bride est insta-
ble, il risque d’étre griffé.

Pour ces raisons, ne jamais essayer d’'éjecter de force le

disque pendant qu'il tourne.

(@ Utiliser uniquement la broche fournie et pas d'autres

objets. La broche d’éjection forcée est insérée dans la
rainure sur le fond du lecteur.

Lorsque la broche fournie est poussée a fond dans
I'orifice d’éjection forcée sur le panneau avant, le disque
ressort de 5 mm a 10 mm de la fente de chargement. Il
est alors possible de le retirer avec les doigts.

Orifice d'éjection forcée
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UTILISATION (INSERTION/RETRAIT DU DISQUE) / BEDIENUNGSVERFAHREN (LADEN/ENTFERNEN VON DISCS)

LADEN/ENTFERNEN VON DISCS

3. Driicken Sie die EJECT-Taste, um die Disc zu entfernen.
e Nach Dricken der EJECT-Taste kommt die Disc zum
Stillstand und wird aus dem Ladeschlitz ausgeworfen.
e Wenn sich eine Disc durch Driicken der EJECT-Taste
nicht auswerfen lasst, flihren Sie den Notauswurfstift in
das Notauswurfloch an der Gerateoberseite ein.

Etikettseite nach
oben ® Annullieren des Auswurfbefehls

Falls Sie die EJECT-Taste versehentlich gedriickt haben,
konnen Sie den Auswurfbefehl annullieren, indem Sie
sofort danach (bevor die Meldung [EJECT] im Display
erscheint) die PLAY/PAUSE-Taste (»/m) driicken, wonach
die Wiedergabe an der Stelle unmittelbar vor Driicken der
EJECT-Taste fortgesetzt wird (wahrend dieses Zeitintervalls
wird die Tonausgabe kurzzeitig unterbrochen).

Francais

waagerecht einschieben

VORSICHT:

Schieben Sie die Disc nicht in den Ladeschlitz zuriick,
wahrend die [EJECT]-Anzeige im Display erscheint.
Anderenfalls schaltet das Gerat u.U. auf Stopp. Driicken
Sie die EJECT-Taste in einem solchen Fall erneut und
warten Sie, bis die [EJECT]-Anzeige erlischt, bevor Sie
die Disc erneut einschieben.

1. Schalten Sie den POWER-Schalter an der Riickwand ein.

Versuchen Sie nicht, bei ausgeschaltetem Gerat eine Disc
gewaltsam in den Ladeschlitz zu schieben, da dies eine
Beschadigung von Disc und Gerat zur Folge haben kann.

2. Setzen Sie eine Disc ein.

e Schieben Sie die Disc mit der Etikettseite nach oben
weisend in den Ladeschlitz an der Vorderseite des
Gerats ein.

e Es kann nur jeweils eine einzige Disc geladen werden.
Versuchen Sie auf keinen Fall, mehrere Discs
gleichzeitig zu laden oder eine zweite Disc in den Schlitz
zu schieben, wenn bereits eine Disc geladen ist.

e Halten Sie die Disc beim Einschieben waagerecht und
vermeiden Sie UbermaRige Kraftanwendung. Wahrend
eine Disc automatisch in das Innere des Gerats gezogen
oder aus diesem ausgeworfen wird, darf dieser
mechanische Vorgang weder unterbrochen noch
blockiert werden. Anderenfalls besteht die Gefahr einer
Beschadigung von Disc und Gerét.

Notauswurf einer Disc

Wenn die EJECT-Taste nicht funktioniert oder sich eine
Disc nicht aus dem Gerat entfernen lasst, kbnnen Sie
den Notauswurfstift in das Notauswurfloch an der

Vorderseite des Gerats einflihren, um die Disc manuell

auszuwerfen. Dabei sind jedoch die folgenden

Vorsichtshinweise zu beachten.

(D Schalten Sie zunachst die Stromversorgung aus und
vergewissern Sie sich, dass die Disc nicht mehr
rotiert. Nach Ausschalten der Stromversorgung
dauert es etwa 60 Sekunden, bis die Disc zum
Stillstand gekommen ist.

Wenn der Notauswurf bei rotierender Disc ausgefiihrt

wird:

e Dasich die Disc beim Auswerfen noch dreht, kann sie
herausgeschleudert werden und Verletzungen
verursachen.

e Da die rotierende Disc nicht mehr fest im Gerat
gehalten wird, kann sie zerkratzt werden.

Versuchen Sie deshalb auf keinen Fall, eine rotierende

Disc manuell auszuwerfen.

@ Verwenden Sie ausschlieBlich den mitgelieferten
Notauswurfstift, keine anderen Gegenstande zum
manuellen Auswerfen einer Disc. Der Notauswurfstift
befindet sich in einer Nut an der Bodenplatte des Geriites.
Wenn der mitgelieferte Notauswurfstift bis zum
Anschlag in das Notauswurfloch eingeschoben wird,
tritt die Disc um 5 mm bis 10 mm aus dem Schlitz hervor
und kann dann von Hand herausgezogen werden.

Notauswurfloch

/
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UTILISATION (UTILISATION DU LECTEUR DJ) / BEDIENUNGSVERFAHREN (EINSATZ ALS DJ-PLAYER)

UTILISATION DU LECTEUR DJ EINSATZ ALS DJ-PLAYER
Bag;ue Jog/Jogscheibe
Fonction Repérage automatique Cue-Automatik

Lorsqu’un disque est installé ou qu’une recherche de plage/
changement de plage est effectué, cette fonction définit auto-
matiquement le point de repérage (=='p.55) au point immédiatement
avant que le son réel ne commence.
® Mise en/hors service
Maintenez le bouton AUTO CUE enfoncé pour mettre en service la
fonction d’auto-repérage. Le voyant d’'auto-repérage [A. CUE]
s'allume sur I'affichage quand le repérage automatique est en
service. Maintenez a nouveau le bouton AUTO CUE pour mettre la
fonction hors service.
® La mise en/hors service de la fonction Repérage automatique
sera mémorisée lors de la mise hors tension de I'appareil.
® Le niveau Repérage automatique peut étre modifié.

m Changement du niveau de repérage automatique

. Maintenez le bouton TEXT MODE/UTILITY MODE enfoncé
pendant 1 seconde ou plus.
Le mode Réglage utilitaire est validé. Tournez la bague rotative de
sorte que l'affichage indique [A.CUE LEVEL], puis appuyez pour
valider.
L'écran d'affichage indiquera [-60dB] (a I'état par défaut).

2. Changez la valeur en tournant la bague rotative.

Vous pouvez choisir entre les valeurs suivantes : -36 dB, -42 dB,
-48 dB, -54 dB, 60 dB, -66 dB, -72 dB et —78 dB.

3. Appuyez sur la bague rotative pour effectuer la sélection.
Le mode Réglage utilitaire sera annulé si aucune instruction n’est
donnée pendant 15 secondes. Une poussée sur le bouton BACK
permettra aussi de quitter le mode de réglage.

—
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Nach dem Einlegen einer Disc sowie beim Ausfliihren eines
Titelsprung- oder Titelwechselvorgangs legt diese Funktion den Cue-
Punkt (=S. 55) automatisch an der Stelle unmittelbar vor dem
Einsetzen des Tons fest.
® Ein- und Ausschalten der Cue-Automatik
Halten Sie die AUTO CUE-Taste gedriickt, um die Cue-Automatik
einzuschalten. Bei aktivierter Cue-Automatik leuchtet die Cue-
Automatik-Anzeige [A. CUE] im Display. Um die Cue-Automatik
auszuschalten, halten Sie die AUTO CUE-Taste erneut gedriickt.
® Der Ein/Aus-Zustand der Cue-Automatik wird beim
Ausschalten der Stromzufuhr gespeichert.
® Die Ansprechempfindlichkeit der Cue-Automatik kann bei
Bedarf geandert werden.

m Andern der Ansprechempfindlichkeit der Cue-
Automatik

1. Halten Sie die TEXT MODE/UTILITY MODE-Taste
mindestens 1 Sekunde lang gedriickt.
Daraufhin wird der Utility-Einstellmodus aktiviert. Drehen Sie den
Drehregler, bis die Anzeige [A.CUE LEVEL] im Display erscheint,
und driicken Sie dann auf den Regler, um die Auswahl zu
bestatigen.
Daraufhin erscheint die Anzeige [-60dB] im Display (in der
Grundeinstellung des Gerates).

2. Drehen Sie den Drehregler, um die Ansprechempfindlich-
keit wunschgemaR zu andern.
Die folgenden Einstellungen der Ansprechempfindlichkeit stehen
zur Verfligung: -36 dB, -42 dB, -48 dB, -54 dB, -60 dB, -66 dB, -72
dB und -78 dB.

3. Driicken Sie auf den Drehregler, um die Auswahl zu
bestatigen.
Der Utility-Einstellmodus wird aufgehoben, wenn innerhalb von
15 Sekunden kein Befehl eingegeben wird. Durch Driicken der
BACK-Taste kann der Einstellmodus ebenfalls verlassen werden.



UTILISATION (UTILISATION DU LECTEUR DJ) / BEDIENUNGSVERFAHREN (EINSATZ ALS DJ-PLAYER)

Lancement de la lecture

Starten der Wiedergabe

1. Insérez un disque dans le lecteur.

® Insérez seulement un disque dans la fente de chargement
située sur le panneau avant de I'appareil, en dirigeant la face
étiquetée vers le haut. (r=p. 46)

® Si un CD-ROM sans fichier MP3 dans la premiére session est
inséré, I'affichage indique [NO TRACK] et le CD-ROM ne sera
pas lu.

® Quand une clé de mémoire USB est connectée sur le port USB,
appuyez sur le bouton SOURCE SELECT pour alterner entre la
lecture provenant du disque (CD) ou des fichiers enregistrés
sur la mémoire USB.

2. La fonction Repérage automatique étant activée, appuyez

sur le bouton PLAY/PAUSE (»/m).

® Attendez que l'affichage de durée apparaisse avant d’appuyer
sur le bouton. La portion vierge au début de la plage affichée
sera sautée et la lecture commencera automatiquement.
Quand s’achéve la lecture de la premiére plage, le lecteur re-
cherche automatiquement le début de la suivante. Le voyant
du bouton CUE s’allume, le voyant du bouton PLAY/PAUSE
(»/m) clignote et I'appareil attend que le bouton PLAY/PAUSE
(»/m1) soit actionné pour entamer la lecture de la plage suivante.

Si la fonction Repérage automatique est désactivée, la lec-

ture commence automatiquement a la premieére plage.

® Sila fonction Repérage automatique est désactivée, la lecture
continue apres qu’est achevée la premiere plage et les plages
ultérieures seront lues successivement.

Fonction reprise

Si le méme disque est inséré aprés avoir été éjecté, ce disque
recommencera a partir de I’'endroit ou il était immédiatement avec
son éjection. Cependant, les fonctions Digital Jog Break et Scratch
Jog Effect ne seront pas rétablies. Au besoin, vous pouvez appuyer
sur la touche TRACK SEARCH avant le début de la lecture pour
effectuer une recherche de plage et une lecture normales.

Arrét de la lecture

1. Appuyez sur le bouton EJECT.

® La lecture s’arréte et le disque est éjecté.

® Le CDJ-400 n’est pas muni d’un bouton d’arrét traditionnel.

® Si le bouton EJECT est actionné par erreur, appuyez
immédiatement (avant que [EJECT] n’apparaisse sur
I"affichage) sur le bouton PLAY/PAUSE (»/l1) pour annuler la
commande d’éjection. La lecture reprend alors a I'endroit juste
avant que le bouton EJECT avait été actionné (pendant ce
temps, la sortie sonore sera temporairement interrompue).

Interruption temporaire de la lecture

1. Legen Sie eine Disc in das Gerat ein.

® Setzen Sie jeweils nur eine einzige Disc mit nach oben
weisender Etikettseite in den Disc-Ladeschlitz an der
Vorderseite des Gerates ein («=S. 47)

® Wenn eine CD-ROM eingelegt wird, deren erste Aufnahmesitzung
keine MP3-Datei enthélt, erscheint die Meldung [NO TRACK] im
Display, und die CD-ROM wird nicht abgespielt.

® Wenn ein USB-Speichergerat an die USB-Buchse
angeschlossen ist, betatigen Sie die SOURCE SELECT-Tasten,
um zwischen der Wiedergabe einer Disc (CD) oder von Dateien
auf dem USB-Speichergerat umzuschalten.

2. Wenn die Cue-Automatik aktiviert ist, driicken Sie die

PLAY/PAUSE-Taste (»/11).

® Warten Sie, bis die Zeitdatenanzeige im Display erscheint, bevor
Sie die Taste driicken. Daraufhin wird die signalfreie Stelle am
Anfang des Titels, dessen Nummer im Display angezeigt wird,
tibersprungen, und die Wiedergabe beginnt unmittelbar.
Nach beendetem Abspielen des ersten Titels sucht das Gerat
automatisch den Anfang des nachsten Titels auf. Die Anzeige
der CUE-Taste leuchtet auf, die Anzeige der PLAY/PAUSE-
Taste (»/l1) beginnt zu blinken, und das Geréat schaltet auf
Bereitschaft zum Driicken der PLAY/PAUSE-Taste (»/l1), bevor
die Wiedergabe des nachsten Titels startet.

Bei deaktivierter Cue-Automatik startet die Wiedergabe

automatisch ab dem ersten Titel.

® Wenn die Cue-Automatik ausgeschaltet ist, wird die Wiedergabe
nach beendetem Abspielen des ersten Titels in der normalen
Reihenfolge der Titel bis zum Ende der Disc fortgesetzt.

Fortsetzungsfunktion

Wenn eine ausgeworfene Disc erneut eingelegt wird, startet die
Wiedergabe erneut an der unmittelbar vor dem Auswerfen der Disc
erreichten Position. Die jeweils vorher aktivierten Einstellungen der
Digital Jog Break- und Scratch Jog-Effektfunktionen jedoch werden
nicht wiederhergestellt. Auf Wunsch kénnen Sie die TRACK SEARCH-
Tasten vor Starten der Wiedergabe betatigen, um einen normalen
Titelsprung mit anschlieBender Wiedergabe auszufiihren.

Beenden der Wiedergabe

1. Driicken Sie die EJECT-Taste.

® Die Wiedergabe stoppt, und die Disc wird ausgeworfen.

® Bitte beachten Sie, dass der CDJ-400 nicht mit einer separaten
Stopptaste ausgestattet ist.

® Falls Sie die EJECT-Taste versehentlich gedriickt haben,
konnen Sie den Auswurfbefehl annullieren, indem Sie sofort
danach (bevor die Meldung [EJECT] im Display erscheint) die
PLAY/PAUSE-Taste (»/n1) driicken, wonach die Wiedergabe an
der Stelle unmittelbar vor Driicken der EJECT-Taste fortgesetzt
wird (wahrend dieses Zeitintervalls wird die Tonausgabe
kurzzeitig unterbrochen).

Appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE (»/11) pendant la lecture.

® Le voyant du bouton PLAY/PAUSE (»/l1) et celui du bouton CUE
clignotent et la lecture est interrompue.

® Sile bouton PLAY/PAUSE (»/11) est actionné a nouveau, le voyant
du bouton reste allumé et la lecture se poursuit.

® En mode CDJ, le son de lecture brisé sera fourni méme pendant la
pause. Si vous préférez qu’aucun son ne soit fourni, réduisez le
niveau sonore du mixeur audio.

® Aprés réglage de l'appareil en mode Pause, si aucune autre
démarche n’est effectuée pendant 100 minutes, la rotation du
disque s’arréte automatiquement. Dans ce cas, une pression sur
le bouton PLAY/PAUSE (»/m) fera reprendre la lecture.

® Si I'affichage [END] est laissé allumé pendant 100 minutes sans
opération ultérieure, I'appareil s’arréte, méme s’il se trouve en
mode Lecture.

Pausieren der Wiedergabe

Driicken Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/1I1) wahrend der Wie-

dergabe.

® Daraufhin beginnen die Anzeigen der PLAY/PAUSE-Taste (»/1l)
und der CUE-Taste zu blinken, und die Wiedergabe pausiert.

® Wenn Sie in diesem Zustand die PLAY/PAUSE-Taste (»/ll) erneut
driicken, wechselt ihre Anzeige auf konstantes Leuchten, und die
Wiedergabe wird fortgesetzt.

® Im CDJ-Modus wird auch in der Pause-Betriebsart Ton mit
Unterbrechungen ausgegeben. Wenn keine Tonausgabe erfolgen
soll, verringern Sie den Ausgangspegel am Audio-Mischpult.

® Wenn das Gerat 100 Minuten lang in der Pause-Betriebsart verbleibt,
ohne dass ein Bedienungsvorgang stattfindet, kommt die Disc
automatisch zum Stillstand. Um die Wiedergabe in einem solchen
Fall erneut zu starten, driicken Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/l).

® Wenn die Anzeige [END] 100 Minuten lang im Display erscheint,
ohne dass ein Bedienungsvorgang stattfindet, schaltet das Gerat
selbst aus dem Wiedergabemodus in den Stoppzustand um.
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Bague Jog/Jogscheibe

Fonctions de la bague Jog

Funktionen der Jogscheibe

[Pitch Blend] (Changement de hauteur tonale)

Tournez la bague Jog pendant la lecture.

Lorsque le mode Jog est réglé sur [VINYL], agissez sur la bague jog

en touchant seulement ses bords biseautés. Diverses fonctions sont

validées si la surface supérieure est touchée.

® La vitesse de lecture est accélérée (FWD+) ou décélérée (REV-) en
proportion du degré de rotation de la bague. En mode inverse, la
vitesse de lecture accélére quand la bague est tournée vers REV-
et elle décélere quand elle est tournée vers FWD+.

® Quand vous arrétez de tourner la bague, la lecture revient a la
vitesse antérieure.

[Lecture Scratch]
Tournez la bague Jog pendant la lecture.

Reportez-vous sous “Lecture Scratch” dans la section
DEMARCHES EVOLUEES.

[Recherche d'image]
Tournez la bague Jog pendant la pause.
Lorsque le mode Jog est réglé a CDJ, le mode de pause audible est
valdié ; lorsqu’il est réglé sur [VINYL], c’est la pause inaudible qui est
validée. Le son est reproduit a une vitesse correspondante a la
vitesse de rotation de la bague Jog.
® La position de pause change en unités d'une image.
® Une rotation de la bague Jog correspond a 1,8 seconde de lecture
(ou 135 images).
[Réglage du point de repérage]
wp. 55 “Modification d'un point de repérage”
[Recherche super rapide]
wwp. 51 “Recherche super rapide”

[Recherche super rapide de plage]
=p. 52 “Recherche super rapide de plage”

[Recherche super rapide de dossier]
wp. 53 “Coupure par Jog numérique”

[Effet Scratch Jog]
wp. 53 “Effet Scratch Jog”
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[Tonhéhenbeugung]

Drehen Sie die Jogscheibe wahrend der Wiedergabe.

Bei Einstellung des Jogmodus auf [VINYL] missen Sie darauf

achten, beim Drehen ausschliel3lich den AuBenrand der Jogscheibe

zu berlhren. Wenn ihre Oberflache beriihrt wird, funktioniert die

Jogscheibe auf unterschiedliche Weise.

® Die Wiedergabegeschwindigkeit wird entsprechend dem
Drehwinkel der Jogscheibe erhoht (bei Drehung in Richtung
.FWD+") oder verringert (bei Drehung in Richtung ,REV-"). Bei
Wiedergabe in Rickwartsrichtung wird die Wiedergabege-
schwindigkeit umgekehrt bei Drehung in Richtung ,,REV-" erh6ht
und bei Drehung in Richtung ,FWD+" verringert.

® Wenn die Jogscheibe zum Stillstand kommt, wird die
urspriingliche Wiedergabegeschwindigkeit vor dem Drehen der
Jogscheibe wiederhergestellt.

[Scratch-Wiedergabel

Drehen Sie die Jogscheibe wahrend der Wiedergabe.
Einzelheiten hierzu finden Sie im Abschnitt , Scratch-Wieder-
gabe” des Kapitels , WEITERFUHRENDE FUNKTIONEN*.

[Feldsuchlauf]

Drehen Sie die Jogscheibe in der Pause-Betriebsart.

Bei Einstellung des Jogmodus auf [CDJ] schaltet das Gerat daraufhin

in den Pausenzustand mit Tonlberwachung, bei Einstellung des

Jogmodus auf [VINYL] in den Pausenzustand ohne Tonuber-

wachung; die Ausgabe des Wiedergabetons erfolgt entsprechend

der Geschwindigkeit, mit der Sie die Jogscheibe drehen.

® Die pausierte Position andert sich in 1-Feld-Schritten.

® Eine volle Umdrehung der Jogscheibe entspricht einer
Wiedergabedauer von 1,8 Sekunden (135 Feldern).

[Korrigieren des Cue-Punktes]
=S, 55 ,Andern des Cue-Punktes”
[Hochgeschwindigkeits-Suchlauf]
S, 51 ,Hochgeschwindigkeits-Suchlauf”
[Hochgeschwindigkeits-Titelsprung]
xS, 52 ,Hochgeschwindigkeits-Titelsprung”
[Digital Jog Break-Funktion]
xS, 53 ,Digital Jog Break-Funktion”

[Scratch Jog-Effekt]
S, 53 ,Scratch Jog-Effekt”
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Avance rapide / Recul rapide

Suchlauf vorwarts/riickwarts

H Boutons SEARCH (=<, »»)

Appuyez sur un des boutons SEARCH («<«, »») pendant la

lecture.

Appuyez et maintenez le bouton »» pour déclencher une avance

rapide sur le disque, ou le bouton <<« pour un recul rapide.

® Pendant lalecture de MP3, I'avance rapide et/ou le recul rapide
sont pris en compte seulement pour les plages a l'intérieur
d’'un méme dossier.

m Recherche super rapide

Tournez la bague Jog en appuyant sur un des boutons

SEARCH (=<, »»).

® Maintenez enfoncé un des boutons SEARCH (<<, »») en
tournant la bague Jog dans le sens voulu pour entrer en mode
Avance super rapide ou Recul super rapide.

® Pendant la Recherche super rapide, le sens de la recherche est
défini par le sens de rotation de la bague Jog. Le sens du bou-
ton SEARCH (««, »») enfoncé est ignoré.

® Lorsque la rotation de la bague Jog est arrétée, I'appareil
revient au mode Lecture.

® Lorsque le bouton SEARCH (««, »») est relaché, la Recherche
super rapide est désactivée.

® Pendant lalecture de MP3, I'avance rapide et/ou le recul rapide
sont pris en compte seulement pour les plages a l'intérieur
d’'un méme dossier.

B Suchlauftasten (SEARCH ««, »»)

Halten Sie wahrend der Wiedergabe eine der SEARCH-

Tasten (<<, »») gedriickt.

Fir Suchlauf in Vorwartsrichtung halten Sie die »»-Taste

gedruickt, fur Suchlauf in Rickwartsrichtung die <«<«-Taste.

® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann der Suchlauf vorwarts/
rickwarts nur mit Titeln im gleichen Ordner ausgefiihrt werden.

B Hochgeschwindigkeits-Suchlauf

Drehen Sie die Jogscheibe, wahrend Sie eine der SEARCH-

Tasten (<<, »») gedriickt halten.

® Halten Sie eine der SEARCH-Tasten («<«, »») gedriickt,
wahrend Sie die Jogscheibe in der gewlinschten Richtung
drehen, um den Hochgeschwindigkeits-Suchlauf in Vorwarts-
oder Rickwartsrichtung auszufiihren.

® Die Richtung des Hochgeschwindigkeits-Suchlaufs entspricht
stets der Richtung der Jogscheiben-Drehung, wobei es keine
Rolle spielt, welche der beiden SEARCH-Tasten (<<, »»)
gedriickt gehalten wird.

® Wenn die Jogscheibe zum Stillstand kommt, wird auf die
normale Wiedergabe zuriickgeschaltet.

® Nach Loslassen der jeweiligen SEARCH-Taste (<<, »») wird
der Hochgeschwindigkeits-Suchlauf aufgehoben.

® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann der Suchlauf vorwarts/
rickwarts nur mit Titeln im gleichen Ordner ausgefiihrt werden.

Repérage de plage

Aufsuchen eines bestimmten Titels

B Boutons TRACK SEARCH (<<, »»)

Appuyez sur un des boutons TRACK SEARCH (<<, »»).

® Achaque pression sur le bouton, la plage est recherchée dans le
sens correspondant a la fleche du bouton (pendant la lecture
d’une plage, pour lancer la lecture au début de la plage
précédente, appuyez 2 fois sur le bouton ««). Pendant la lecture
de MP3, la premiére plage trouvée dans le sens défini sera
repérée et seules les plages a I'intérieur du méme dossier sont
recherchées.

® Quand lafonction Auto Cue (Repérage automatique) est activée,
la plage sera placée en position Attente a son début apreés le
repérage.

® Sile bouton TRACK SEARCH (i<« »»l) est maintenu enfoncé,
le repérage s’accomplit de fagon continue. Si le bouton est
maintenu enfoncé pendant 2 secondes ou plus, la vitesse de
repérage s'accélere.

® En appuyant 2 fois sur le bouton << au début de la premiéere
plage (Plage No. 1), la derniére plage sera repérée. Pendant la
lecture de MP3, si le bouton e« est actionné a la plage ayant le
plus petit numéro, la derniére plage du méme dossier sera
repérée.

® En appuyant sur le bouton »» a la derniére plage, la premiére
plage (Plage No. 1) sera repérée. Pendant la lecture de MP3, si
le bouton »»l est actionné a la derniére plage, celle ayant le
plus petit numéro dans le méme dossier sera repérée.

B Verwendung der Titelsprungtasten (TRACK

SEARCH =<, »»)

Driicken Sie eine der TRACK SEARCH-Tasten (<<, »»).

® Bei jeder Betatigung der Taste wird der Anfang des nachsten
Titels in der den Pfeilen der Taste entsprechenden Richtung
angesprungen (um wahrend der Wiedergabe eines Titels den
Anfang des vorigen Titels anzuspringen, driicken Sie die e« -
Taste zweimal.) Beim Abspielen von MP3-Dateien wird der
Anfang des ersten Titels angesprungen, der in der den Pfeilen
der Taste entsprechenden Richtung lokalisiert wurde, wobei
nur Titel im gleichen Ordner angesprungen werden kdnnen.

® Bei aktivierter Cue-Automatik schaltet das Gerat nach dem
Titelsprung am genauen Anfang des Titels auf Cue-Bereitschaft.

® Wenn eine der TRACK SEARCH-Tasten (<<, »»i) gedriickt
gehalten wird, werden die Titel in der jeweiligen Richtung
kontinuierlich (bersprungen. Die Geschwindigkeit des
Uberspringens erhoht sich, wenn die jeweilige Taste langer als
2 Sekunden gedriickt gehalten wird.

® Wenn die ¢«-Taste am Anfang des ersten Titels (Titel Nr. 1)
zweimal gedriickt wird, erfolgt ein Sprung an den Anfang des
letzten Titels. Wenn die l¢«-Taste beim Abspielen von MP3-
Dateien gedrickt wird, erfolgt ein Sprung an den Titel mit der
niedrigsten Nummer, den letzten Titel im gleichen Ordner.

® Wenn die »»I-Taste im letzten Titel gedriickt wird, erfolgt ein
Sprung an den Anfang des ersten Titels (Titel Nr. 1). Wenn die
»pI-Taste beim Abspielen von MP3-Dateien im letzten Titel
gedrickt wird, erfolgt ein Sprung an den Titel mit der
niedrigsten Nummer im gleichen Ordner.
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m Recherche super rapide de plage
Tournez la bague Jog, tout en appuyant sur un des bou-
tons TRACK SEARCH (<<, »»i).

Si vous tournez la bague Jog dans le sens de recherche
souhaité tout en appuyant sur un de boutons TRACK SEARCH
(4, »»1), le numéro de plage correspondant a la rotation de la
bague Jog sera recherché.

Pendant la Recherche super rapide de plage, le sens de la re-
cherche est défini par le sens de rotation de la bague Jog. Le
sens indiqué par le bouton TRACK SEARCH (<<, »») actionné
est ignoré.

Quand le bouton TRACK SEARCH (<<, »») est relaché, la Re-
cherche super rapide de plage se termine.

Recherche par bague rotative

1. Tournez la bague rotative (SELECT PUSH i<, »»).

La recherche se déplacera d'une plage par chaque calibrage de
la bague rotative et selon le sens de la rotation. Quand la re-
cherche arrive au répertoire racine, le nom de dossier [ROOT]
sera affiché.

Quand le mode de texte est sélectionné, le nom du dossier sera
affiché apres la recherche rotative, suivi par le numéro de la
plage et le nom du fichier du début du dossier.

Tournez la bague rotative pendant la lecture pour sélectionner
les plages pendant que la plage est reproduite. Tournez la
bague rotative avant l'insertion de disques ou le branchement
d'une clé de mémoire USB pour prérégler le numéro de plage.

2. Appuyez sur la bague rotative (SELECT PUSH (<<, »»i).
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La lecture de la plage sélectionnée commencera. Si un dossier
est sélectionné, la hiérarchie de ce dossier sera saisie. Appuyez
sur le bouton BACK pour repasser a un niveau plus haut dans
la hiérarchie du dossier.

<DRB1451>

Fr/Ge

m Hochgeschwindigkeits-Titelsprung

Drehen Sie die Jogscheibe, wiahrend Sie eine der

TRACK SEARCH-Tasten (<<, »»i) gedriickt halten.

® Wenn Sie die Jogscheibe in der gewliinschten
Sprungrichtung drehen, wahrend Sie eine der beiden
TRACK SEARCH-Tasten (i<, »»l) gedriickt halten, werden
die Titel in der Richtung der Jogscheiben-Drehung mit hoher
Geschwindigkeit Gbersprungen.

® Die Richtung des Hochgeschwindigkeits-Titelsprungs
entspricht stets der Richtung der Jogscheiben-Drehung,
wobei es keine Rolle spielt, welche der beiden TRACK
SEARCH-Tasten (<, »»|) gedriickt gehalten wird.

® Nach Loslassen der jeweiligen TRACK SEARCH-Taste (4w,
»»i) wird der Hochgeschwindigkeits-Titelsprung
aufgehoben.

Drehregler-Suchlauf

1. Drehen Sie den Drehregler (SELECT PUSH <<, »»).

® Fir jede Kalibrierungseinheit des Reglers wird
entsprechend der Drehrichtung um einen Titel in Vorwarts-
oder Ruckwartsrichtung weitergeschaltet. Wird das
Stammverzeichnis wahrend des Drehregler-Suchlaufs
erreicht, so wird [ROOT] als Ordnername angezeigt.

® Bei Wahl des Textanzeigemodus wird der Ordnername
nach dem Drehregler-Suchlauf angezeigt, gefolgt von der
Nummer des ersten Titels des Ordners und dem
Dateinamen.

® Drehen Sie den Drehregler wahrend der Wiedergabe eines
Titels, um einen anderen Titel zu wahlen. Zur Vorwahl einer
Titelnummer drehen Sie den Drehregler, bevor Sie eine
Disc einlegen oder ein USB-Speichergerat einsetzen.

. Driicken Sie auf den Drehregler

(SELECT PUSH =<, »»).

® Die Wiedergabe des gewahlten Titels beginnt. Bei Wahl
eines Ordners wird die betreffende Ordnerebene
aufgesucht. Driicken Sie die BACK-Taste, um auf die
nachsthohere Ordnerebene zuriickzukehren.
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Curseur de commande TEMPO/TEMPO-Gleitbahnregler

Changement de la vitesse de lecture

Andern der Wiedergabegeschwindigkeit

Glissez le curseur de commande TEMPO vers I'avant ou

I'arriére.

Un déplacement du curseur vers vous (vers +) accélére le tempo,

tandis qu’un déplacement vers l'arriere (vers -) le réduit. La position

centrale a déclic fournit la vitesse normale.

® La taux de changement de la vitesse de lecture (tempo) apparait
sur I'affichage.

® La vitesse de lecture peut étre modifiée sans changer la hauteur
tonale (== “Application du tempo principal”).

m Sélection de la plage de réglage de tempo

Appuyez sur le bouton TEMPO +6/+10/+16/WIDE.

A chaque pression sur le bouton, la plage variable du curseur de

commande TEMPO alterne entre +6%, +10%, +16% et WIDE. Le

tempo peut étre ajusté en unités de 0,02% lors d’un réglage sur +6%,

en unités de 0,05% lors d'un réglage sur +10% ou sur +16%, et en

unités de 0,5% lors d'un réglage sur WIDE.

La plage de tempo variable pour les MP3 est de +6%/+10%/+16%.

® La plage variable définie sera indiquée sur I'affichage.

® Laplage detempo sera mémorisée lors de la mise hors tension de
I"appareil.

Application du Tempo principal

Appuyez sur le bouton MASTER TEMPO pendant la lecture.

Le bouton MASTER TEMPO et le voyant correspondant [MT] s"allu-

ment sur |'affichage. La vitesse (tempo) peut alors étre modifiée au

moyen du curseur de commande TEMPO, mais la hauteur tonale

(clé) ne change pas.

® Par suite du traitement numérique du son, la qualité sonore
baisse.

® Le réglage sera mémorisé lors de la mise hors tension de
I"appareil.

Verschieben Sie den TEMPO-Gleitbahnregler nach oben oder

nach unten.

Durch Verschieben des Gleitbahnreglers nach unten (in Richtung

»+") wird die Wiedergabegeschwindigkeit erhoht; durch Verschieben

nach oben (in Richtung ,-") wird sie verringert. Die mittlere

Raststellung des Gleitbahnreglers entspricht der normalen

Wiedergabegeschwindigkeit.

® Das aktuelle Ausmal3 der Beeinflussung der Wiedergabe-
geschwindigkeit wird als Prozentzahl im Display angezeigt.

® Die Wiedergabegeschwindigkeit kann auch unter Beibehaltung
der Original-Tonhohe geandert werden (= ,Master-Tempo-
Funktion”).

B Wahl des Wiedergabegeschwindigkeits-
Regelbereichs

Driicken Sie die TEMPO +6/+10/+16/WIDE-Taste.

Bei jeder Betatigung der Taste wird der Reihe nach zwischen 6 %,

+10 %, 16 % und WIDE als Regelbereich des TEMPO-Gleitbahn-

reglers umgeschaltet. Bei Einstellung des Regelbereichs auf +6 %

kann die Wiedergabegeschwindigkeit in Schritten von 0,02 %

geandert werden, bei Einstellung auf £10 % oder +16 % in Schritten

von 0,05 %, und bei Einstellung auf WIDE in Schritten von 0,5 %.

Beim Abspielen von MP3-Dateien stehen nur die drei

Regelbereiche +6 %, +10 % und +16 % zur Verfigung.

® Der aktuelle Regelbereich wird im Display angezeigt.

® Beim Ausschalten des Gerates wird der zuletzt gewahlte
Regelbereich gespeichert.

Master-Tempo-Funktion

Driicken Sie die MASTER TEMPO-Taste wahrend der Wieder-

gabe.

Daraufhin leuchten die Anzeige der MASTER TEMPO -Taste und die

Anzeige [MT] im Display auf, und die Wiedergabegeschwindigkeit

(das Tempo) kann durch Betatigen des TEMPO-Gleitbahnreglers

ohne gleichzeitige Veranderung der Tonhdhe geandert werden.

® Aufgrund der digitalen Verarbeitung der Tondaten verringert
sich die Klangqualitat.

® Beim Ausschalten des Gerates wird die zuletzt aktivierte
Einstellung der Master-Tempo-Funktion gespeichert.
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Effet Scratch Jog

Scratch Jog-Effekt

Appuyez sur un des boutons SCRATCH JOG EFFECT (BUB-
BLE, TRANS, WAH) pendant la lecture, I'appareil étant en
mode VINYL.

® L’effet est produit seulement pendant le scratching.

BUBBLE

Produit un effet de son pétillant, simulant la technique de scratch a
bulles.

TRANS

Produit un effet semblable au son atténué par le fondu croisé de la
table de mixage.

WAH

Produit un effet semblable a la pédale wah-wah, utilisée pour les
guitares.

Driicken Sie eine der SCRATCH JOG EFFECT-Tasten (BUBBLE,

TRANS, WAH) wahrend der Wiedergabe im VINYL-Modus.

® Der Effekt wird nur wahrend des Scratch-Wiedergabevorgangs
erzeugt.

BUBBLE

Ein blasenartiger Klangeffekt wird erzeugt, der die Bubble Scratch-

Technik simuliert.

TRANS

Ein Effekt wird erzeugt, der einer Dampfung des Tons lber den

Kreuz-Faderhebel des Mischpults entspricht.

WAH

Ein Effekt wird erzeugt, der dem mit dem Wah-Wah-Pedal einer E-

Gitarre erzielten Klangeffekt entspricht.

Digital Jog Break (Coupure par Jog numérique)

Digital Jog Break-Funktion

Appuyez sur un des boutons DIGITAL JOG BREAK (JET,

ROLL, WAH) pendant la lecture, I'appareil étant en mode

CDJ.

® L'effet choisi apparait sur I'affichage et I'effet changera en
fonction du degré de rotation de la bague Jog.

JET

Cet effet change la durée du retard, en réponse a la rotation de la

bague Jog; il ajoute un Iéger retard au son original, ce qui provoque

une interférence entre les sons et crée un effet “swoosh”.

® La durée du retard correspond a la rotation de la bague Jog; elle
change entre 0 ms (la bague Jog étant totalement a I'arrét) et 3ms
au maximum.

® Quand vous retirez la main de la bague Jog, le son revient
progressivement au son original.

® Le réglage est annulé lorsque le disque est éjecté.

ROLL

Le son de la lecture sera affecté par la hauteur tonale et la durée de

lecture variées en réponse a la rotation de la bague Jog.

® Quand la bague Jog est touchée, le son est reproduit en boucle,
puis est roulé.

® Quand vous retirez la main de la bague Jog, le son revient
progressivement au son original.

® Le réglage est annulé lorsque le disque est éjecté.

® ROLL ne peut pas étre exécuté pendant la lecture inverse.

WAH

Cet effet ajoute un filtre dont la fréquence de coupure change en

réponse a la rotation de la bague Jog.

® Le filtre se change en un fitre passe-haut quand la bague Jog est
tournée dans le sens horaire; il change en un filtre passe-bas
quand la bague Jog est tournée dans le sens antihoraire.

® Quand vous retirez la main de la bague Jog, le son revient
progressivement au son original.

® Le réglage est annulé lorsque le disque est éjecté.

[Fonction HOLD] (maintien)

Cette fonction permet de maintenir I'effet, créé par la rotation de la

bague Jog, méme apres que cette rotation est arrétée.

Appuyez sur le bouton HOLD pendant I'emploi de la fonction

Digital Jog Break ou Scratch Jog Effect.

® Si vous retirez la main de la bague Jog, I'effet a ce point sera
maintenu.

® Si la fonction HOLD est activée, méme si un autre effet est
sélectionné, le réglage effectué avant cette nouvelle sélection
d’effet sera maintenu en mémoire tant que la fonction HOLD n’est
pas désactivée.
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Driicken Sie eine der DIGITAL JOG BREAK-Tasten (JET,

ROLL, WAH) wahrend der Wiedergabe im CDJ-Modus.

® Die Anzeige des gewahlten Effekts erscheint im Display, und der
Effekt wird entsprechend dem Drehwinkel veréandert.

JET

Dieser Effekt andert die Verzogerungszeit entsprechend der

Jogscheiben-Drehung und fiigt dem Originalton einen kurzen

Verzogerungsklang hinzu, so dass durch die gegenseitige

Beeintrachtigung der beiden Klange ein Rauschen wie das eines

vorbeifliegenden Disenflugzeugs erzeugt wird.

® Die Verzogerungszeit entspricht der Jogscheiben-Drehung und
andert sich innerhalb des Bereichs von 0 ms (bei stillstehender
Jogscheibe) bis 3 ms.

® Wenn Sie die Jogscheibe loslassen, wird der Originalklang
allmahlich wiederhergestellt.

® Beim Auswerfen der Disc wird diese Einstellung aufgehoben.

ROLL

Bei diesem Effekt andern sich die Tonhdéhe und Wiedergabezeit

entsprechend der Jogscheiben-Drehung.

® Der Ton wahrend der Beriihrung der Jogscheibe wird als Schleife
wiedergegeben und dann mit Roll-Effekt versehen.

® Wenn Sie die Jogscheibe loslassen, wird die Originaltonhhe
allmahlich wiederhergestellt.

® Beim Auswerfen der Disc wird diese Einstellung aufgehoben.

® Bei Wiedergabe in Rickwartsrichtung steht der Roll-Effekt nicht
zur Verfligung.

WAH

Dieser Effekt fiigt ein Filter mit einer Grenzfrequenz hinzu, die sich

entsprechend der Jogscheiben-Drehung andert.

® Bei Drehung der Jogscheibe im Uhrzeigersinn wird auf ein
Hochpassfilter umgeschaltet, bei Drehung der Jogscheibe im
Gegenuhrzeigersinn auf ein Tiefpassfilter.

® Wenn Sie die Jogscheibe loslassen, wird der Originalklang
allmahlich wiederhergestellt.

® Beim Auswerfen der Disc wird diese Einstellung aufgehoben.

[Effekt-Haltefunktion]

Diese Funktion dient dazu, den durch Drehen der Jogscheibe

erzeugten Effekt zu erhalten, nachdem die Jogscheibe zum Stillstand

gekommen ist.

Halten Sie die HOLD-Taste bei Verwendung der Digital Jog

Break-Funktion oder Scratch Jog-Effektfunktion.

® Wenn Sie die Jogscheibe loslassen, bleibt der momentan
erzeugte Effekt erhalten.

® Wenn die Haltefunktion aktiviert ist, bleibt selbst nach Wahl eines
anderen Effekts die vorige Einstellung gespeichert, solange die
Haltefunktion nicht deaktiviert wird.
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Réglage d’'un point de repérage

Cue-Punkt-Einstellungen

Une fois qu’un point de repérage a été mémorisé, il peut servir a la
lecture pour placer le lecteur en mode Attente de repere. |l est alors
prét a commencer la lecture a partir de cette position repérée par
simple pression sur le bouton CUE.

m Réglage du repérage pendant le mode CDJ
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE
(»/11) pour interrompre la lecture au point précis que vous
souhaiter poser comme point de repérage.
2. Recherchez la position exacte du point de repérage.
@ Utilisation des numéros de cadre pour spécifier les
points de repérage.
Vous pouvez définir des points de repérage en unités de cadre
(75 cadres correspondent a 1 seconde).
Servez-vous de la bague Jog ou du bouton SEARCH avant ou
arriere (<<, »»)pour passer au cadre voulu. Chaque rotation
de la bague Jog correspond a 135 cadres dans le sens spécifié.
En appuyant sur le bouton SEARCH (=<, »»), les cadres
avancent d’une unité dans le sens spécifié. Pendant la lecture
de MP3, seuls les fichiers a l'intérieur d'un méme dossier
peuvent étre recherchés.
® Ecoute du son pour déterminer le Point de repérage.
Tournez lentement la bague Jog et ramenez-la juste avant le
point ol vous voulez commencer la lecture. (Le point de
repérage ainsi posé sera le point directement aprés le son audi-
ble pendant une pause de repérage.)
3. Appuyez sur le bouton CUE quand le numéro de cadre ou
le son a atteint le point de repérage souhaité.
® Le son est mis en sourdine et |'affichage horaire reste allumé
quand le point de repérage a bien été mémorisé.
® Chaque fois qu’un nouveau point de repérage est mémorisé, le
précédent est effacé.
[Modification d’un point de repérage]
1. Appuyez sur le bouton CUE pendant la lecture.
® Ceci vous fait revenir au point de repérage posé.
2. Appuyez sur le bouton SEARCH («<«, »») et passez au
mode Pause audible.
3. Effectuez les étapes 2 et 3 sous “Réglage d’'un point de
repérage”, présentées ci-avant.

Nachdem ein Cue-Punkt im Speicher registriert worden ist, kann
dieser wahrend der Wiedergabe durch Driicken der CUE-Taste direkt
angesprungen werden, wonach das Gerat auf Cue-Bereitschaft
(Bereitschaft zum Starten der Wiedergabe ab dem Cue-Punkt) schaltet.

m Festlegen des Cue-Punktes im CDJ-Modus
1. Dricken Sie wahrend der Wiedergabe die PLAY/PAUSE-
Taste (»/11), um die Wiedergabe an der Stelle zu pausieren,
die als Cue-Punkt festgelegt werden soll.
2. Suchen Sie die genaue Position des gewilinschten Cue-
Punktes auf.
® Festlegen des Cue-Punktes anhand der Feldnummer.
Der Cue-Punkt kann in 1-Feld-Schritten (75 Felder = 1 Sekunde)
festgelegt werden.
Drehen Sie die Jogscheibe, oder betatigen Sie die SEARCH-
Tasten (<<, »»), um das gewlinschte Feld aufzusuchen. Eine
volle Umdrehung der Jogscheibe entspricht jeweils einer
Weiterschaltung um 135 Felder in der entsprechenden Richtung;
bei jeder Betatigung einer der SEARCH-Tasten (<<, »») wird
um 1 Feld in der entsprechenden Richtung weitergeschaltet.
Beim Abspielen von MP3-Dateien kann der Suchlauf nur in
Dateien im gleichen Ordner ausgefiihrt werden.

® Abhoéren des Tons am aktuellen Feld zur Festlegung des
Cue-Punktes.
Drehen Sie die Jogscheibe langsam, um die Position
unmittelbar vor der gewiinschten Wiedergabe-Startposition
aufzusuchen (in einem solchen Fall handelt es sich beim Cue-
Punkt um die Position unmittelbar nach Einsetzen des Tons im
Pausenzustand mit Tonausgabe).
3. Driicken Sie die CUE-Taste, sobald die Feldnummer des
gewilinschten Cue-Punktes angezeigt bzw. der Ton der
gewiinschten Position gehort wird.
® Daraufhin wird der Ton stummgeschaltet, und nach
Registrierung des Cue-Punktes im Speicher wechselt die
Zeitdatenanzeige auf konstantes Leuchten.

® Beim Einspeichern eines neuen Cue-Punktes wird der vorher
im Speicher registrierte Cue-Punkt automatisch geloscht.

[Andern des Cue-Punktes]

1. Driicken Sie die CUE-Taste wahrend der Wiedergabe.
® Dadurch wird unmittelbar an den Cue-Punkt zuriickgekehrt.

2. Betatigen Sie die SEARCH-Tasten (<<, »»), und
aktivieren Sie den Pausenzustand mit Tonausgabe.

3. Fiihren Sie Schritt 2 und 3 im obigen Abschnitt ,Cue-
Punkt-Einstellungen” aus.
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m Réglage du repérage pendant le mode VINYL

m REALTIME CUE
Pendant la lecture, appuyez sur le bouton IN/REAL TIME
CUE/HOT LOOP au point de repérage souhaité.
® Ce point sera posé comme nouveau point de repérage.
m Retour au point de repérage (Back Cue)
1. Appuyez sur le bouton CUE pendant la lecture.
® Ceci vous fait revenir au point de repérage posé.
® Pendant la lecture de fichiers MP3, le retour au point de
repérage est possible seulement a l'intérieur d’'un méme dos-
sier. Tant qu’un nouveau point de repérage ne sera inscrit sur
le précédent, celui-ci sera sauvegardé aprés la recherche de
ce dossier.
2. Appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE (»/11).
® La lecture commencera a l'instant a partir du point de
. repérage défini.
m Echantillonneur de points de repérage
(confirmation des points)
Apreés avoir spécifié un point de repérage, appuyez sur le
bouton CUE en mode Attente de repérage.
® Le son au point de repérage spécifié continuera aussi
longtemps que le bouton CUE est actionné.
® A la lecture de MP3, les sons peuvent &tre entendus
seulement pour les points de repérage a l'intérieur d'un
méme dossier.

Mixage de plages différentes

Exemple: Mixage de la plage B avec la plage A, actuellement en

cours de lecture, via les haut-parleurs.
Raccordez le lecteur CD1 sur les prises CH-1 de la table de mixage
DJ et le lecteur CD2 sur CH-2.
Elevez les réglages TRIM, CHANNEL, FADER et MASTER VOLUME
de fagon appropriée pour que le son du lecteur CD1 soit obtenu.

. Réglez le curseur CROSS FADER de la table de mixage DJ a

sa position de gauche (CH-1).
® Laplage A est audible par les haut-parleurs.

. Placez un CD dans le lecteur CD2.
. Appuyez sur les boutons TRACK SEARCH (<<, »»l) du

lecteur CD2 pour localiser la plage B.

. Agissez sur le bouton MONITOR SELECTOR de la table de

mixage DJ pour surveiller CH-2.

. Tournez labague MIONITOR LEVEL de la table de mixage DJ,

de sorte que la plage B soit audible par le casque d’écoute.
® Seule la plage A est audible par les haut-parleurs principaux.

. Définissez le point de repérage pour la plage B par le

casque d’écoute.

@ Le lecteur CD2 étant en mode Lecture, appuyez sur le bouton
PLAY/PAUSE (»/m) prés du point de repérage souhaité.
® Le lecteur se placera en mode de pause.

(@ Agissez sur la bague Jog du CD2 et recherchez le point de
repérage (la premiere mesure) de la plage.

(3@ Lorsque le point de repérage est localisé, appuyez sur le bou-
ton CUE du lecteur CD2.
® Le son du lecteur est mis en sourdine et le repérage est ainsi

terminé.

. En synchronisation, appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE

(»/1) du lecteur CD2, alors que le son de la plage A est
reproduit par les haut-parleurs.

® Seule la plage A est audible par les haut-parleurs principaux.
® La plage B est audible par le casque d’écoute.
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m Festlegen des Cue-Punktes im VINYL-Modus

m Echtzeit-Festlegung des Cue-Punktes

Driicken Sie wahrend der Wiedergabe die IN/REALTIME

CUE/HOT LOOP-Taste genau an der Position, die als Cue-

Punkt festgelegt werden soll.
® Daraufhin wird diese Position als neuer Cue-Punkt im

Speicher registriert.

B Cue-Riicklauf (Riickkehr an den Cue-Punkt)

1. Driicken Sie die CUE-Taste wahrend der Wiedergabe.
® Dadurch wird unmittelbar an den Cue-Punkt zuriickgekehrt.
® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann der Cue-Ricklauf

nur innerhalb des aktuellen Ordners ausgefiihrt werden.
Sofern ein neuer Cue-Punkt nicht tGberschrieben wird,
erfolgt nach Ausfiihrung eines Ordnersprungs aul3erdem
eine Speicherung des Cue-Punktes.

2. Driicken Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/1I).
® Daraufhin startet die Wiedergabe unmittelbar am

festgelegten Cue-Punkt.

B Cue-Punkt-Abtastung (Kontrollieren des Cue-Punktes)

Nachdem ein Cue-Punkt festgelegt worden ist, driicken

Sie die CUE-Taste im Cue-Bereitschaftsmodus.

® Der Ton am festgelegten Cue-Punkt wird so lange ausgegeben,
wie Sie die CUE-Taste gedriickt halten.

® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann der Ton nur von Cue-
Punkten im gleichen Ordner ausgegeben werden.

Kombinieren der Titel von zwei CD-Spielern

Beispiel:

Zumischen des Tons von Titel B zu dem momentan tber
die Hauptlautsprecher wiedergegebenen Titel A.
SchlieBen Sie CD-Spieler 1 an die Buchsen CH-1 des DJ-
Mischpults, und CD-Spieler 2 an die Buchsen CH-2 an.

Erhéhen Sie die TRIM-, CHANNEL FADER- und MASTER VO-
LUME-Einstellungen am DJ-Mischpult, bis der Wiedergabeton
von CD-Spieler 1 zu horen ist.

. Bringen Sie den Kreuz-Faderhebel des DJ-Mischpults in

seine linke Anschlagstellung (CH-1).
® Titel A wird momentan lber die Hauptlautsprecher wieder-
gegeben.

. Legen Sie eine Disc in CD-Spieler 2 ein.
. Betatigen Sie die TRACK SEARCH-Tasten (<<, »») an CD-

Spieler 2, um Titel B aufzusuchen.

. Betatigen Sie die MONITOR SELECTOR-Taste am DJ-

Mischpult, um den Ton von CH-2 zu kontrollieren.

. Drehen Sie den MONITOR LEVEL-Regler am DJ-Misch-

pult, so dass der Ton von Titel B iiber den Kopfhorer wie-

dergegeben wird.

o Uber die Hauptlautsprecher wird nur der Ton von Titel A
wiedergegeben.

. Legen Sie den Cue-Punkt fiir Titel B durch Abhéren iber

den Kopfhorer wie folgt fest.

(D Wahrend CD-Spieler 2 auf Wiedergabe geschaltet ist, driicken
Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/11) in der Nahe der Position, die
als Cue-Punkt festgelegt werden soll.
® Der Player schaltet in die Pause-Betriebsart.

@ Drehen Sie die Jogscheibe an CD-Spieler 2, um den
gewiinschten Cue-Punkt (1. Schlag) aufzusuchen.

(3@ Driicken Sie an dieser Stelle die CUE-Taste an CD-Spieler 2.
® Daraufhin wird der Ton von CD-Spieler 2 stummgeschaltet,

womit die Festlegung des Cue-Punktes beendet ist.

. Driicken Sie im Takt mit dem (ber die Hauptlautsprecher

wiedergegebenen Ton von Titel A die PLAY/PAUSE-Taste

(»/11) an CD-Spieler 2.

@ Uber die Hauptlautsprecher wird weiterhin nur der Ton von
Titel A wiedergegeben.

® Der Ton von Titel B wird liber den Kopfhorer wiedergegeben.
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8. Glissez le curseur de commande TEMPO de sorte que le
tempo (BPM = Mesures par minute) des plages A et B
corresponde.
Déplacez le curseur TEMPO du lecteur CD2 de sorte que le BPM de
la plage B corresponde a celui de la plage A.
® Quand les deux taux BPM correspondent, la synchronisation
BPM est atteinte.
9. Appuyez sur le bouton CUE du lecteur CD2.
® Le lecteur CD2 se place en mode Pause au point de repérage.
10. Appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE (»/11) du lecteur CD2
en accord avec la plage A du lecteur CD1 (le son est audi-
ble par le haut-parleur).
® La lecture de la plage B commence.
11. En vérifiant le son par le casque, déplacez progressive-
ment le curseur CROSS FADER de la table de mixage DJ
de la gauche vers la droite.
® Le son de la plage A provenant des haut-parleurs sera
progressivement mixé a celui de la plage B.

® Lorsque le curseur CROSS FADER de la table de mixage DJ
est complétement déplacé au coté droit, le son audible par les
haut-parleurs aura changé de la plage A a la plage B et le
mixage est ainsi terminé.

m Lecture a mixage prolongé

Si les cadences (BPM) correspondent, le son mixé de la plage A et de
la plage B paraitra assez naturel, méme si le curseur CROSS FADER
est amené a la position moyenne.

m Lecture a départ en fondu

En utilisant la fonction Départ en Fondu Croisé d'une table de mixage
DJ de Pioneer, I'étape 10 ci-dessus peut étre ignorée pour simplifier
le mixage.

En outre, quand le curseur CROSS FADER est ramené a sa position
originale, I'état revient a celui de I'étape 9 et la méme lecture peut
donc étre répétée.

8. Verstellen Sie den TEMPO-Gleitbahnregler, um den BPM-
Wert (BPM = Schlage pro Minute) von Titel B dem BPM-
Wert von Titel A anzugleichen.

Justieren Sie den TEMPO-Gleitbahnregler an CD-Spieler 2, bis der

BPM-Wert von Titel B mit dem von Titel A tGibereinstimmt.

® Wenn die beiden BPM-Werte libereinstimmen, ist die
Synchronisierung der beiden Titel abgeschlossen.

9. Driicken Sie die CUE-Taste an CD-Spieler 2.
® Daraufhin schaltet CD-Spieler 2 am Cue-Punkt in den Pausen-

zustand.
10. Driicken Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/11) an CD-Spieler 2
im Takt mit dem von CD-Spieler 1 wiedergegebenen Titel A
(dem iiber die Hauptlautsprecher wiedergegebenen Ton).
® Die Wiedergabe von Titel B beginnt.
11. Wahrend Sie den Ton iiber den Kopfhorer kontrollieren,
fihren Sie den Kreuz-Faderhebel des DJ-Mischpults
allmahlich von links nach rechts.
® Dabei wird der Ton von Titel B dem bisher allein Uber die
Hauptlautsprecher wiedergegebenen Ton von Titel A
allmahlich zugemischt.

® Wird der Kreuz-Faderhebel des DJ-Mischpults in seine rechte
Anschlagstellung gebracht, so wird nur noch der Ton von
Titel B Gber die Hauptlautsprecher wiedergegeben, womit die
Kreuz-Uberblendung der beiden Titel abgeschlossen ist.

B Gemischte Wiedergabe beider Titel

Sofern die BPM-Werte von Titel A und B Ubereinstimmen, kdnnen
beide Titel problemlos gemischt wiedergegeben werden, indem der
Kreuz-Faderhebel in seiner Mittenstellung belassen wird.

B Wiedergabestart Giber Kreuz-Faderhebel

Bei Verwendung der Funktion fiir Wiedergabestart tiber den Kreuz-
Faderhebel eines Pioneer DJ-Mischpults kann Schritt 10 des obigen
Verfahrens ausgelassen werden, wodurch sich der Mischvorgang
noch weiter vereinfachen lasst.

Da auRerdem nach Rickfiihrung des Kreuz-Faderhebels in seine
Ausgangsstellung der Zustand von Schritt 9 wiederhergestellt wird,
kann der gleiche Wiedergabevorgang beliebig oft ausgefiihrt werden.
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DEMARCHES EVOLUEES

WEITERFUHRENDE
FUNKTIONEN

RELOOP/
EXIT
ouT/
OUT ADJUST BEAT LOOP/
N/ LOOP DIVIDE
REALTIME CUEF, JOG MODE
HOT LOOP VINYL
SEARCH

<, P>
PLAY/PAUSE -

zf’

|

Bague Jog / Jogscheibe
Lecture a boucle Schleifenwiedergabe

m Création d’une boucle

1. Appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE (»/l1) pour lancer la
lecture.

2. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton IN/REAL TIME
CUE/HOT LOOP au point initial de la boucle.
® Notez que cette démarche n’est pas nécessaire si un point de

repérage préenregistré sera utilisé comme début de la boucle.
3. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton OUT/OUT AD-
JUST au point final de la boucle.
® La lecture a boucle s’accomplira entre le point initial et le point
final de la boucle.

® En faisant appel a la recherche par cadre, le point final de bou-
cle peut étre défini en unités de cadre.

® Pendant la lecture de MP3, la lecture a boucle est possible
uniquement a l'intérieur d'une seule et méme plage, ayant un
point de repérage.
m Pour lancer la lecture a boucle par un point final
de boucle posé automatiquement (Auto BEAT
LOOP)
Appuyez sur le bouton BEAT LOOP/LOOP DIVIDE pendant la
lecture ou en mode Pause.
® Le point auquel le bouton a été actionné sera posé comme
point initial de boucle et un point final de boucle sera
automatiquement posé selon le BPM de la plage. Ensuite, la
lecture a boucle commence.

® Si la valeur BPM numérique n’est pas affichée, la lecture en
boucle commencera en se basant sur BPM=130.

m Pour diviser des boucles (LOOP DIVIDE)
Appuyez sur les boutons BEAT LOOP/LOOP DIVIDE pendant
une lecture a boucle.
® Une pression sur le bouton — divisera la boucle de lecture,
tandis qu’une pression sur le bouton + fera revenir la boucle de
lecture a sa longueur originale.
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m Festlegen einer Schleife

1. Driicken Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/11), um die Wieder-
gabe zu starten.

2. Dricken Sie wahrend der Wiedergabe die IN/REALTIME
CUE/HOT LOOP-Taste an der Stelle, die als Schleifen-
Anfangspunkt festgelegt werden soll.
® Bitte beachten Sie, dass dieser Schritt ausgelassen werden kann,

wenn der registrierte Cue-Punkt als Schleifen-Anfangspunkt
verwendet werden soll.
3. Driicken Sie wahrend der Wiedergabe die OUT/OUT AD-
JUST-Taste an der Stelle, die als Schleifen-Endpunkt
festgelegt werden soll.
® Die Wiedergabe der Schleife zwischen dem festgelegten
Schleifen-Anfangspunkt und dem festgelegten Schleifen-
Endpunkt beginnt.

® Bei Verwendung des Feldsuchlaufs kann der Schleifen-
Endpunkt in 1-Feld-Schritten festgelegt werden.

® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann die Schleifen-
wiedergabe nur innerhalb des gleichen Titels ausgefiihrt
werden, fiir den ein Cue-Punkt festgelegt wurde.

m Starten der Schleifenwiedergabe mit einem
automatisch festgelegten Schleifen-Endpunkt
(Auto BEAT LOOP-Funktion)
Driicken Sie wahrend der Wiedergabe oder im Pausen-
zustand die BEAT LOOP/LOOP DIVIDE-Taste.
® Daraufhin wird die Stelle, an der die Taste gedriickt wurde, als
Schleifen-Anfangspunkt festgelegt, der Schleifen-Endpunkt
wird automatisch auf der Grundlage des BPM-Wertes des
Titels festgelegt, und die Schleifenwiedergabe beginnt.

® Wenn der numerische BPM-Wert momentan nicht angezeigt wird,
startet die Schleifenwiedergabe mit einem BPM-Wert von 130.

H Unterteilen einer Schleife (LOOP DIVIDE-Funktion)
Driicken Sie die BEAT LOOP/LOOP DIVIDE-Tasten wahrend
der Schleifenwiedergabe.
® Durch Dricken der [-]-Taste wird die Schleife unterteilt, durch
anschlieBendes Driicken der [+]-Taste wird die urspriingliche
Lange der Schleife wiederhergestellt.
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m Retour au point initial de boucle pendant la
lecture a boucle pour recommencer celle-ci (HOT
LOOP)

Appuyez sur le bouton IN/REAL TIME CUE/HOT LOOP pen-

dant la lecture a boucle.
® L’appareil revient au point initial de boucle et la lecture a bou-

cle recommence.

B Pour quitter la lecture a boucle
Appuyez sur le bouton RELOOP/EXIT pendant la lecture a
boucle.
® La plage continuera normalement la lecture a partir du point
final de boucle, sans revenir au point initial de boucle.

m Changement du point final de boucle
1. Appuyez sur le bouton OUT/OUT ADJUST pendant la lec-
ture a boucle.
® Le temps du point final est indiqué sur I'affichage, le bouton
OUT/OUT ADJUST commence a clignoter rapidement et le
voyant du bouton IN/REALTIME CUE/HOT LOOP s’éteint.
2. Appuyez sur un des boutons SEARCH (<<, »») ou
tournez la bague Jog.
® Le point final de boucle est déplacé vers I'avant ou |'arriére par
unités de 1 cadre.
® Le point final d'une boucle ne peut pas étre déplacé devant le
point initial de celle-ci.
® Pendant la lecture de MP3, le réglage de boucle est possible
uniquement a l'intérieur d'une seule et méme plage, ou est
posé un point de repérage.
® Si vous appuyez sur le bouton OUT/OUT ADJUST ou si vous
attendez 30 secondes ou plus, le lecteur quittera le mode de
réglage du point final et il reprendra la lecture en boucle.

B Retour a la lecture a boucle (RELOOP)
Apres que la lecture a boucle a été arrétée, appuyez sur le
bouton RELOOP/EXIT pendant la lecture.
® L’appareil revient au pointinitial de boucle préalablement posé
et il recommence la lecture a boucle. Si la boucle a été divisée
par la fonction ‘Loop Divide’, la boucle reviendra a sa longueur
originale.
® Pendant la lecture de MP3, un “re-bouclage” est possible
uniquement a l'intérieur d'un méme dossier.

Lecture a départ en fondu

Le cable de commande fourni sert a raccorder le connecteur CON-
TROL du CDJ-400 au connecteur CONTROL correspondant sur une
table de mixage DJ de Pioneer. Il est alors possible de quitter le mode
d’attente a repérage et de lancer immédiatement la lecture en rel-
evant le potentiomeétre de canal sur la table de mixage DJ. La
commande de fondu croisé permet également d'effectuer des
départs en fondu sur le lecteur. Vous pouvez également ramener le
potentiomeétre a sa position originale pour faire revenir le lecteur au
point de repérage (pour effectuer un repérage arriére). (Pour des
explications sur le branchement des appareils, reportez-vous a la
page 36.)

m Riickkehr an den Schleifen-Anfangspunkt
wahrend der Schleifenwiedergabe, um den
Schleifenwiedergabe neu zu starten (HOT LOOP-
Funktion)

Driicken Sie wahrend der Schleifenwiedergabe die IN/

REALTIME CUE/HOT LOOP-Taste.
® Daraufhin wird unmittelbar an den Schleifen-Anfangspunkt

zurlickgekehrt, und die Schleifenwiedergabe wird neu gestartet.

m Beenden der Schleifenwiedergabe
Driicken Sie wahrend der Schleifenwiedergabe die RELOOP/
EXIT-Taste.
® Daraufhin wird die Wiedergabe des Titels nach Erreichen des
Schleifen-Endpunkts auf normale Weise fortgesetzt, ohne dass
an den Schleifen-Anfangspunkt zurlickgekehrt wird.

m Korrigieren des Schleifen-Endpunkts
1. Driicken Sie wahrend der Schleifenwiedergabe die OUT/
OUT ADJUST-Taste.
® Daraufhin werden die Zeitdaten des Schleifen-Endpunkts im
Display angezeigt, die Anzeige der OUT/OUT ADJUST-Taste
beginnt in schnellem Tempo zu blinken, und die Anzeige der
IN/REALTIME CUE/HOT LOOP-Taste erlischt.
2. Betatigen Sie die SEARCH-Tasten (<<, »»), oder drehen
Sie die Jogscheibe.
® Der Schleifen-Endpunkt kann in 1-Feld-Schritten vorwarts oder
rickwarts verschoben werden.
® Der Schleifen-Endpunkt kann nicht an eine Stelle verschoben
werden, die vor dem Schleifen-Anfangspunkt liegt.
® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann der Schleifen-
Endpunkt nur innerhalb des gleichen Titels korrigiert werden,
fiir den ein Cue-Punkt festgelegt wurde.
® Um den Schleifen-Endpunkt-Korrekturmodus zu verlassen und
die Schleifenwiedergabe fortzusetzen, driicken Sie entweder
die OUT/OUT ADJUST-Taste, oder Sie warten einfach 30
Sekunden lang.

B Wiederaufnehmen der Schleifenwiedergabe
(RELOOP-Funktion)
Nach einem Stoppen der Schleifenwiedergabe driicken Sie
wahrend der normalen Wiedergabe die RELOOP/EXIT-Taste.
® Daraufhin wird unmittelbar an den vorher festgelegten
Schleifen-Anfangspunkt zurlickgekehrt, und die Schleifen-
wiedergabe startet erneut an dieser Stelle. Die Schleifenlange
entspricht auch dann der urspriinglich festgelegten Schleife,
wenn danach Gebrauch von der LOOP DIVIDE-Funktion
gemacht wurde.
® Beim Abspielen von MP3-Dateien kann die RELOOP-Funktion
nur innerhalb des gleichen Ordners verwendet werden.

Wiedergabestart uber Kanal-Faderhebel

Das Steuerkabel im Lieferumfang dieses Gerates kann zur
Verbindung der CONTROL-Buchse am CDJ-400 mit der
entsprechenden CONTROL-Buchse an einem Pioneer DJ-Mischpult
verwendet werden. Nach Herstellen dieses Anschlusses kann der
Cue-Bereitschaftszustand aufgehoben und die Wiedergabe
unmittelbar gestartet werden, indem der Kanal-Faderhebel am DJ-
Mischpult hochgefahren wird. Nach Herstellen dieses Anschlusses
kann der Cue-Bereitschaftszustand aufgehoben und die Wiedergabe
unmittelbar gestartet werden, indem der Kanal-Faderhebel am DJ-
Mischpult hochgefahren wird. Zusatzlich kann der Kreuz-Faderhebel
des DJ-Mischpults zum Einblenden des Wiedergabetons des CD-
Spielers betatigt werden, und durch Riickflihrung des Faderhebels in
seine Ausgangsstellung lasst sich ein Cue-Riicklauf (Riickkehr zum
Cue-Punkt) am CD-Spieler ausfiihren. (Einzelheiten zum AnschlieRen
des Gerates an ein DJ-Mischpult finden Sie auf S. 36.)
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Lecture Scratch

Scratch-Wiedergabe

Quand le mode Jog est réglé sur [VINYL], presser sur la surface
supérieure de la bague Jog et la tourner aura pour effet que la lecture
s’accomplit en proportion de la vitesse et du sens de rotation de la
bague Jog.
1. Appuyez sur le bouton JOG MODE VINYL de sorte que le
voyant du bouton s’allume.
2. Pendant la lecture, appuyez sur la surface supérieure de la
bague Jog.
® La lecture s’arréte et devient la lecture correspondante a la ro-
tation de la bague Jog (comme expliqué a I'étape 3).
3. Tournezlabague Jog dans le sens et a la vitesse auxquels
vous voulez que la lecture soit effectuée.
® La lecture sera effectuée dans le sens et a la vitesse
proportionnels a la rotation de la bague Jog.
4. Retirez la main de la bague Jog.
® La lecture originale revient.

Lecture “Spin”

Pendant la lecture en mode VINYL, appuyez sur la surface de la
bague Jog ou appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE (»/ll) pour
interrompre la lecture, puis tournez rapidement la bague Jog. La lec-
ture s"accomplira dans le sens et a la vitesse proportionnels au sens
et a la vitesse de rotation de la bague Jog, méme si vous retirez la
main de la bague Jog.

Lecture inversée

Appuyez sur le bouton DIRECTION REV. Le voyant du bouton

s’allume.

La lecture commencera dans le sens inverse.

® L’accélération / décélération produite par la rotation de la bague
Jog agit en sens inverse.

® Un rebouclage n’est pas possible pendant la lecture inverse.

® Une lecture inverse sans a-coup n’est pas possible avec des bou-
cles de 15 secondes ou plus.

® Silarecherche de plage ou la lecture a boucle sont effectuées, il se
peut que les démarches scratch/inversion soient temporairement
invalidées.

® En cas de lecture MP3, une lecture inverse chevauchant sur
plusieurs dossiers n’est pas possible.

® Pendantlalecture MP3, il se peut que la lecture inverse ne soit pas
exécutée immédiatement avec certaines plages. (Il se peut que le
message [Searching] (recherche) apparaisse sur I'affichage pen-
dant que les informations de la durée de lecture sont lues par
I"appareil avant le début de la lecture.)
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Wenn Sie bei Einstellung des Jogmodus auf [VINYL] auf die
Oberflache der Jogscheibe driicken, wahrend Sie diese drehen,
erfolgt die Wiedergabe entsprechend der Geschwindigkeit und
Richtung der Jogscheiben-Drehung.

1. Betatigen Sie die JOG MODE VINYL-Taste, so dass die
Anzeige der Taste aufleuchtet.

2. Driicken Sie wahrend der Wiedergabe auf die Oberflache
der Jogscheibe.
® Die Wiedergabe verlangsamt sich allmahlich bis auf Stopp und

wird anschlieend entsprechend der Richtung und
Geschwindigkeit der Jogscheiben-Drehung ausgefiihrt (wie in
Schritt 3 beschrieben).

3. Drehen Sie die Jogscheibe mit der gewiinschten
Geschwindigkeit in der gewiinschten Wiedergaberichtung.
® Die Tonausgabe erfolgt entsprechend der Richtung und

Geschwindigkeit der Jogscheiben-Drehung.

4. Lassen Sie die Jogscheibe los.

® Der urspriingliche Wiedergabezustand wird wiederhergestellt.

Spin-Wiedergabe

Driicken Sie wahrend der Wiedergabe im Jogmodus VINYL
entweder auf die Oberflache der Jogscheibe, oder driicken Sie die
PLAY/PAUSE-Taste (»/l1), um das Gerat in die Pause-Betriebsart zu
schalten, und drehen Sie dann schnell die Jogscheibe; selbst wenn
Sie die Jogscheibe anschlieBend loslassen, erfolgt die Wiedergabe
entsprechend der Richtung und Geschwindigkeit der Jogscheiben-
Drehung.

Wiedergabe in Rickwartsrichtung

Driicken Sie die DIRECTION REV-Taste. Die Anzeige der Taste

leuchtet auf.

Die Wiedergabe startet in Rlickwartsrichtung.

® Danach arbeitet die Jogscheibe beim Erhéhen und Verringern der
Wiedergabegeschwindigkeit jeweils in entgegengesetzter
Richtung.

® Wahrend der Riickwartswiedergabe kann die Schleifenwiedergabe
nicht ernent gestartet werden.

® Bei Riickwartswiedergabe ist keine nahtlose Schleifenwiedergabe
von Schleifen mit einer Dauer von 15 Sekunden oder langer
moglich.

® Bei der Ausfiihrung eines Titelsprungs oder der Schleifen-
wiedergabe ist eine Scratch- oder Riickwartswiedergabe u.U.
voriibergehend nicht méglich.

® Beim Abspielen einer MP3-Disc ist Riickwartswiedergabe nur
innerhalb eines einzigen Ordners moglich.

® Beim Abspielen bestimmter Titel einer MP3-Disc kann es
vorkommen, dass die Rickwartswiedergabe nicht sofort startet.
(Die Meldung [Searching] erscheint u.U. im Display, wahrend die
Spielzeitinformationen vor Beginn der Wiedergabe eingelesen
werden.)
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boucle

Le CDJ-400 permet de mémoriser des points de repérage et des

points de boucle. Un point de repérage/boucle peut étre mémorisé

pour chaque plage.

® Une boucle simple se compose d’un point initial et d'un point final
(IN/OUT).

m Enregistrement d’'un point de repérage
1. Utilisez la fonction de repérage automatique ou le bouton
CUE pour saisir un point de repérage.
2. Appuyez sur le bouton CUE/LOOP MEMORY.
® Le voyant [MEMORY] s’allume, signalant que le point de
repérage a été mémorisé.
m Enregistrement d'un point de boucle
. Posez un pointinitial et un point final de boucle et lancez la
lecture a boucle.
2. Pendant la lecture a boucle, appuyez sur le bouton CUE/
LOOP MEMORY.
® Le voyant [MEMORY] s’allume, signalant que les données de
boucle ont été mémorisées.

m Rappel d’'un point de repérage/boucle mémorisé
Si un point de repérage/boucle est mémorisé, le voyant [MEMORY]
s’allume.
1. Appuyez sur un bouton CUE/LOOP CALL.
® Quand le bouton CALL est actionné, le point de repérage/bou-
cle sera rappelé de la mémoire et le lecteur se placera en mode
d’attente a ce point.
2. Appuyez sur le bouton PLAY/PAUSE (»/11).
® La lecture/lecture a boucle commencera.

m Effacement des points de repérage/boucle

1. Appuyez sur un bouton CUE/LOOP CALL.
® Quand le bouton CALL est actionné, le point de repérage/bou-

cle sera rappelé de la mémoire et le lecteur se placera en mode
d’attente a ce point.

2. Maintenez le bouton MEMORY/DELETE enfoncé pendant
1 seconde ou plus au point de repérage/boucle que vous
souhaitez effacer.
® L’affichage fait apparaitre le message [DELETE] et les données

du point de repérage et du point de boucle sélectionnés seront
effacées.

-

] _

(mm) T DELETE

(mm) G—- CUE/LOOP

CALL
DIRECTION
REV
CUE-
PLAY/PAUSE -
Mémoire de point de repérage/point de Cue-Punkt/Schleifenpunkt-Speicher

Cue-Punkte und Schleifenpunkte konnen im internen Speicher des

CDJ-400 gespeichert werden. Fiir jeden Titel kann ein Cue-Punkt/

Schleifenpunkt gespeichert werden.

® Eine einzelne Schleife enthalt zwei Schleifenpunkte (Anfangs- und
Endpunkt).

B Aufzeichnen eines Cue-Punktes
1. Verwenden Sie die Cue-Automatik oder die CUE-Taste,
um den gewiinschten Cue-Punkt festzulegen.
2. Driicken Sie die CUE/LOOP MEMORY-Taste.
® Daraufhin leuchtet die [MEMORY]-Anzeige auf, um darauf
hinzuweisen, dass der Cue-Punkt gespeichert wurde.

m Aufzeichnen eines Schleifenpunktes
. Legen Sie den Anfangspunkt und den Endpunkt der
Schleife fest, und starten Sie dann die Schleifenwieder-
gabe.
2. Driicken Sie die CUE/LOOP MEMORY-Taste wahrend der
Schleifenwiedergabe.
® Daraufhin leuchtet die [MEMORY]-Anzeige auf, um darauf
hinzuweisen, dass die Schleifenpunktdaten gespeichert
wurden.

m Abrufen eines abgespeicherten Cue-Punktes oder
Schleifenpunkts
Wenn ein Cue-Punkt oder Schleifenpunkt gespeichert wurde,
leuchtet die IMEMORY]-Anzeige.
1. Driicken Sie die CUE/LOOP CALL-Taste.
® Daraufhin wird der gespeicherte Cue-Punkt bzw. Schleifenpunkt
abgerufen, und der Player schaltet an der betreffenden Stelle auf
Bereitschaft.
2. Driicken Sie die PLAY/PAUSE-Taste (»/11).
® Die Wiedergabe bzw. Schleifenwiedergabe beginnt.

m Loschen von Cue-Punkten und Schleifenpunkten

1. Driicken Sie die CUE/LOOP CALL-Taste.
® Daraufhin wird der gespeicherte Cue-Punkt bzw. Schleifenpunkt

abgerufen, und der Player schaltet an der betreffenden Stelle auf
Bereitschaft.

2. Halten Sie die MEMORY/DELETE-Taste mindestens 1
Sekunde lang gedriickt, wahrend der zu I6schende Cue-
oder Schleifenpunkt angefahren ist.
® Daraufhin erscheint die Meldung [DELETE] im Display, und die

Daten des gewahlten Cue-Punktes bzw. Schleifenpunkts
werden geldscht.

-
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Lecture a relais avec deux lecteurs

Relaiswiedergabe

En raccordant les connecteurs CONTROL de deux CDJ-400 ou de
deux autres lecteurs CD de la série CDJ au moyen du céable de
commande fourni, il est possible d’'effectuer une lecture en relais.
(r=p. 37)
® Activez la fonction de repérage automatique sur les deux lecteurs.
(le voyant [A.CUE] s’allume sur leur affichage)
® Amenez lacommande de Fondu croisé des tables de mixage DJ a
sa position centrale.
1. Lancez la lecture sur le premier lecteur.
2. Lorsque la plage en cours s’achéve, la lecture commence
automatiquement sur le lecteur en attente.
3. Le premier lecteur se place en mode Pause de repérage au
début de la plage suivante sur son disque.
® En répétant ces démarches, les deux lecteurs permettent de
réaliser une lecture a relais en continu.
® En plagant un nouveau disque sur le lecteur en attente, vous
pouvez constituer un programme continu, comportant vos
plages préférées.
® En posant un point de repérage sur le lecteur en attente, vous
pouvez effectuer un relais a n‘importe quel point de repérage
souhaité sur la plage sélectionnée. (==p. 55 “Réglage d'un point
de repérage”)

Remarques :

@ Il se peut que la lecture a relais ne fonctionne pas
correctement si les prises AUDIO OUT des deux
lecteurs ne sont pas raccordées a la méme table de
mixage DJ.

® Si I'alimentation d'un lecteur est coupée pendant
qu’il effectue la lecture d'une plage, il se peut que
I'autre commence sa lecture.

® Le démarrage en fondu et la lecture en relais ne sont
pas possibles simultanément car des branchements
différents des cables de commande sont nécessaires.
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Bei Verwendung des Steuerkabels im Lieferumfang dieses Gerates
zur Verbindung der CONTROL-Buchsen von zwei CDJ-400 bzw. von
diesem Gerat und einem anderen CD-Spieler der CDJ-Serie ist eine
Relaiswiedergabe zwischen den beiden Geraten mdéglich (=S, 37).
® Schalten Sie die Cue-Automatik an beiden CD-Spielern ein (die
Anzeigen [A.CUE] leuchten in beiden Displays).
® Bringen Sie den Kreuz-Faderhebel des DJ-Mischpults in seine
Mittenstellung.
1. Starten Sie die Wiedergabe am ersten CD-Spieler.
2. Nach beendetem Abspielen des laufenden Titels startet
die Wiedergabe an dem auf Bereitschaft geschalteten
zweiten CD-Spieler automatisch.
3. Der erste CD-Spieler schaltet am Anfang des nachsten
Titels in den Cue-Pausenzustand.
® Durch wiederholtes Ausfiihren dieses Vorgangs kdnnen die
beiden CD-Spieler flr kontinuierliche Relaiswiedergabe
verwendet werden.

® Sie konnen ein kontinuierliches Programm aus beliebigen
Titeln zusammenstellen, indem Sie jeweils die Disc in dem auf
Bereitschaft geschalteten CD-Spieler auswechseln.

® Wenn Sie einen Cue-Punkt an dem jeweils auf Bereitschaft
geschalteten CD-Spieler festlegen, startet die Relais-
wiedergabe am Cue-Punkt des gewahlten Titels.
xS, 55 ,Cue-Punkt-Einstellungen”

Hinweise:

® Wenn die AUDIO OUT-Buchsen der beiden CD-
Spieler nicht mit dem gleichen DJ-Mischpult
verbunden sind, arbeitet die Relaiswiedergabe u.U.
nicht einwandfrei.

® Wenn die Stromzufuhr des momentan zur Wieder-
gabe verwendeten CD-Spielers ausgeschaltet wird,
beginnt die Wiedergabe des anderen CD-Spielers
u.U. automatisch.

® Die beiden Funktionen Wiedergabestart tiber
Faderhebel und Relaiswiedergabe konnen nicht
gemeinsam verwendet werden, da sie jeweils einen
unterschiedlichen Anschluss des Steuerkabels
erfordern.
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Ecriture et lecture des données

Schreiben und Lesen von Daten

Au moyen d’'un dispositif de mémoire USB, les données (points de
repérage/boucle) sauvegardées depuis le CDJ-400 peuvent étre
copiées sur d'autres lecteurs.

m Ecriture de données sur des dispositifs de
mémoire USB

1. Aucun dispositif de mémoire USB ou aucun disque n’étant
inséré dans le lecteur, maintenez le bouton OUT/OUT AD-
JUST enfoncé pendant 5 secondes ou plus.

Le bouton OUT/OUT ADJUST s’allume et le message [WRITE
MODE] apparait sur I'affichage.
2. Raccordez un dispositif de mémoire USB et appuyez sur
PLAY/PAUSE lorsque le voyant USB MEMORY s’allume.
La section d'adresse de lecture s’allume et les données
commencent a étre écrites sur la clé de mémoire USB. Lorsque
I"écriture des données est terminée, le message [END] apparait
sur l'affichage et I'appareil repasse au mode de fonctionnement
ordinaire.
® Sile message [ERROR] apparait, I'écriture des données n’a pas
été effectuée correctement. Mettez I'appareil hors tension, puis
anouveau sous tension et recommencez le processus a |'étape
1.

® Toutes les données dans la clé USB seront écrasées et, par
conséquent, toute donnée préalablement sauvegardée sur le
dispositif sera perdue.

H Lecture de données depuis des dispositifs de
mémoire USB
1. Aucun dispositif de mémoire USB ou aucun disque n’étant
inséré dans le lecteur, maintenez le bouton IN/REAL TIME
CUE/HOT LOOP enfoncé pendant 5 secondes ou plus.
Le bouton IN/REALTIME CUE/HOT LOOP s’allume et le message
[READ MODE] apparait sur I'affichage.
2. Raccordez un dispositif de mémoire USB et appuyez sur
PLAY/PAUSE lorsque le voyant USB MEMORY s’allume.
La section d’adresse de lecture s’allume et la lecture des données
commence. Lorsque la lecture des données est terminée, le mes-
sage [END] apparait sur |'affichage et I'appareil repasse au mode
de fonctionnement ordinaire.
® Sile message [ERROR] apparait, la lecture des données n’a pas
été effectuée correctement. Mettez I'appareil hors tension, puis
a nouveau sous tension et recommencez le processus a I'étape
1.
* Toutes les données dans la CDJ-400 seront écrasées et, par
conséquent, toute donnée préalablement sauvegardée sur le
dispositif sera perdue.

Mit Hilfe eines USB-Speichergerates konnen Sie Daten (Cue-Punkt-/
Schleifenpunktdaten), die aus dem internen Speicher des CDJ-400
auf das USB-Speichergerat geschrieben wurden, in den internen
Speicher eines anderen Players kopieren.

m Schreiben von Daten auf ein USB-Speichergerat

1. Wenn momentan kein USB-Speichergerat angeschlossen
und keine Disc in den Player eingelegt ist, halten Sie die
OUT/OUT ADJUST-Taste mindestens 5 Sekunden lang
gedriickt.

Daraufhin leuchtet die Anzeige der OUT/OUT ADJUST-Taste auf,
und die Meldung [WRITE MODE] erscheint im Display.

2. SchlieBen Sie ein USB-Speichergerat an, und sobald die
USB MEMORY-Anzeige aufleuchtet, driicken Sie die
PLAY/PAUSE-Taste.

Daraufhin leuchtet das Wiedergabeadressen-Anzeigefeld auf, und

das Schreiben der Daten aus dem internen Speicher auf das USB-

Speichergerat beginnt. Nach beendetem Schreibvorgang

erscheint die Meldung [END] im Display, und der Player kehrt in

den normalen Betriebszustand zurick.

® Falls die Fehlermeldung [ERROR] im Display erscheint, wurde
der Datenschreibvorgang nicht einwandfrei abgeschlossen.
Schalten Sie das Gerat in einem solchen Fall einmal aus und
wieder ein, und fiihren Sie dann das obige Verfahren ab Schritt
1 erneut aus.

® Bitte beachten Sie, dass alle friiheren Daten auf dem USB-
Speichergerat bei diesem Vorgang liberschrieben werden und
verloren gehen.

m Einlesen der Daten von einem USB-Speichergerat
in den internen Speicher

1. Wenn momentan kein USB-Speichergerat angeschlossen
und keine Disc in den Player eingelegt ist, halten Sie die IN/
REALTIME CUE/HOT LOOP-Taste mindestens 5 Sekunden
lang gedriickt.

Daraufhin leuchtet die Anzeige der IN/REALTIME CUE/HOT
LOOP-Taste auf, und die Meldung [READ MODE] erscheint im Dis-
play.

2. SchlieBen Sie das USB-Speichergerat an, und sobald die
USB MEMORY-Anzeige aufleuchtet, driicken Sie die
PLAY/PAUSE-Taste.

Daraufhin leuchtet das Wiedergabeadressen-Anzeigefeld auf, und

das Einlesen der Daten aus dem USB-Speichergerat beginnt.

Nach beendetem Lesevorgang erscheint die Meldung [END] im

Display, und der Player kehrt in den normalen Betriebszustand

zurlck.

® Falls die Fehlermeldung [ERROR] im Display erscheint, wurde
der Datenlesevorgang nicht einwandfrei abgeschlossen.
Schalten Sie das Gerat in einem solchen Fall einmal aus und
wieder ein, und fiihren Sie dann das obige Verfahren ab Schritt
1 erneut aus.

* Bitte beachten Sie, dass alle friiheren Daten im internen Speicher
des CDJ-400 bei diesem Vorgang ulberschrieben werden und
verloren gehen.
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REGLAGE MIDI

MIDI (un acronyme pour ‘Musical Instrument Digital Interface’) est une norme unifiée pour I'échange de données entre instruments
électroniques et ordinateurs. En sélectionnant I'ordinateur avec le bouton SOURCE SELECT, le CDJ-400 est capable de transmettre ses informa-
tions de fonctionnement aux applications, prenant en compte USB MIDI.

Réglage du canal MIDI
Pour régler et sauvegarder le canal MIDI (1 a 16).
1. Maintenez enfoncé le bouton TEXT MODE/UTILITY MODE pendant 1 seconde ou plus pour passer en mode Réglage utilitaire.

Tournez la bague rotative de sorte que I'écran d’affichage indique [MIDI CH], puis appuyez pour valider.
L'écran d'affichage indiquera [CH 1] (si la valeur par défaut n'a pas été modifiée).
2. Changez le canal en tournant la bague rotative.

Les canaux seront sélectionnés de [CH 1] a [CH 161].

3. Appuyez sur la bague rotative pour valider votre sélection.
Le mode Réglage utilitaire sera annulé si aucune instruction n’est entrée pendant 15 secondes. Une pression sur le bouton BACK permet aussi de

quitter ce mode.

Nom de commande Type de commande Message MIDI Remarques
JOG (TOUCH) Controleur a usage Bn 10 dd Valeur linéaire pour vitesses entre |'arrét a 4x la vitesse, 64 a l'arrét,
général Sens FWD (sens horaire) : 65 (x0,06 la vitesse) a 127 (x4 la vitesse).
Sens REV (sens antihoraire) : 63 (x0,06 la vitesse) a 0 (x4 la vitesse).
TEMPO SLIDER Potentiometre Bn 1D dd 0-127 0 au c6té —, 127 au coté +, 64 au centre.
JOG RING Controleur a usage Bn 30 dd Valeur linéaire pour vitesses entre x0,5 a 4, 64 a |'arrét (en dessous
général de x0,49 de la vitesse). Sens FWD (sens horaire) : 65 (x0,5 la vitesse)
a 127 (x4 la vitesse). Sens REV (sens antihoraire) : 63 (x0,5 |a vitesse)
a 0 (x4 la vitesse).
ENCODER Contréleur a usage Bn 4F dd Il transfére la valeur du compte différentiel depuis le temps
général antérieur.
64 sans différence. En sens horaire (CW) : 64 + degré de changement
(Max 127), En sens antihoraire : 64 — degré de changement (Min 0).
PLAY/PAUSE SwW 9n 00 dd OFF=0, ON=127
CUE SwW 9n 01 dd OFF=0, ON=127
SEARCH FWD sw 9n 02 dd OFF=0, ON=127
SEARCH REV SwW 9n 03 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Next |SW 9n 04 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Prev | SW 9n 05 dd OFF=0, ON=127
LOOP IN SwW 9n 06 dd OFF=0, ON=127
LOOP OUT sw 9n 07 dd OFF=0, ON=127
RELOOP SwW 9n 08 dd OFF=0, ON=127
MEMORY SwW 9n 0A dd OFF=0, ON=127
CALL sw 9n 0B dd OFF=0, ON=127
TIME/A.CUE Sw 9n OE dd OFF=0, ON=127
TEXT sw 9n OF dd OFF=0, ON=127
TEMPO RANGE sw 9n 10 dd OFF=0, ON=127
MT SwW 9n 1 dd OFF=0, ON=127
JOG MODE (VINYL) SwW 9n 12 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE + SwW 9n 16 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE - SwW 9n 17 dd OFF=0, ON=127
JOG TOUCH sw 9n 20 dd OFF=0, ON=127
REVERSE SwW 9n 21 dd OFF=0, ON=127
HOLD sw 9n 22 dd OFF=0, ON=127
WAH sw 9n 23 dd OFF=0, ON=127
TRANS/ROLL Sw 9n 24 dd OFF=0, ON=127
BUBBLE/JET sw 9n 25 dd OFF=0, ON=127
EJECT SwW 9n 2F dd OFF=0, ON=127
BACK SwW 9n 32 dd OFF=0, ON=127
ENCODER PUSH sw 9n 33 dd OFF=0, ON=127
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MIDI-EINSTELLUNGEN

Bei MIDI (Abkilirzung von ,Musical Instrument Digital Interface”) handelt es sich um ein genormtes Protokoll, das den Austausch von
Informationen zwischen elektronischen Musikinstrumenten und Personalcomputern ermdglicht. Wenn Sie den angeschlossenen
Personalcomputer mit der SOURCE SELECT-Taste wahlen, kann der CDJ-400 Informationen (iber seinen aktuellen Betriebszustand an
Anwendungsprogramme Ubertragen, die die USB MIDI-Norm unterstiitzen.

Einstellung des MIDI-Kanals

Der MIDI-Kanal (1 bis 16) kann eingestellt und abgespeichert werden.

1. Halten Sie die TEXT MODE/UTILITY MODE-Taste mindestens 1 Sekunde lang gedriickt, um den Utility-Einstellmodus zu aktivieren.
Drehen Sie den Drehregler, bis die Anzeige [MIDI CH] im Display erscheint, und driicken Sie dann auf den Drehregler, um die Auswahl zu
bestatigen. Daraufhin erscheint die Anzeige [CH 1] im Display (sofern die Standardeinstellung nicht geandert wurde).

2. Drehen Sie den Drehregler zur Wahl des gewiinschten MIDI-Kanals.

Ein beliebiger Kanal zwischen [CH 1] und [CH 16] kann gewahlt werden.

3. Driicken Sie auf den Drehregler, um die Auswahl zu bestatigen.

Der Utility-Einstellmodus wird aufgehoben, wenn innerhalb von 15 Sekunden kein Befehl eingegeben wird. Durch Driicken der BACK-Taste kann
der Einstellmodus ebenfalls verlassen werden.

Schalterbezeichnung Schaltertyp MIDI-Meldung | Bemerkungen
JOG (TOUCH) General Purpose | Bn | 10 | dd |Linear zunehmende Werte fiir Geschwindigkeiten zwischen Stopp und 4facher
Controller Normalgeschwindigkeit, 64 bei Stopp, Vorwartsrichtung (im Uhrzeigersinn): 65
(0,06fache Normalgeschwindigkeit) bis 127 (4fache Normalgeschwindigkeit).
Rickwartsrichtung (im Gegenuhrzeigersinn): 63 (0,06fache
Normalgeschwindigkeit) bis 0 (4fache Normalgeschwindigkeit).
TEMPO SLIDER VR Bn | 1D | dd |0 bis 127 0 auf [-]-Seite, 127 auf [+]-Seite, 64 in der Mittenstellung.
JOG RING General Purpose | Bn | 30 | dd |Linear zunehmende Werte flir Geschwindigkeiten zwischen 0,5facher und
Controller 4facher Normalgeschwindigkeit. 64 bei Stopp (unterhalb der 0,49fachen
Normalgeschwindigkeit), Vorwartsrichtung (im Uhrzeigersinn): 65 (0,5 fache
Normalgeschwindigkeit) bis 127 (4fache Normalgeschwindigkeit).
Rickwartsrichtung (im Gegenuhrzeigersinn): 63 (0,5fache
Normalgeschwindigkeit) bis 0 (4fache Normalgeschwindigkeit).
ENCODER General Purpose | Bn | 4F | dd | Der Differentialzahlwert vom vorigen Mal wird Gbertragen.
Controller 64 ohne Differenz. In Vorwartsrichtung (im Uhrzeigersinn): 64 + Ausmal3 der
Anderung (12"7 maximal), in Riickwartsrichtung (im Gegenuhrzeigersinn): 64 -
Ausmal} der Anderung (0 minimal).
PLAY/PAUSE SW 9n | 00 | dd | OFF=0, ON=127
CUE SwW 9n | 01 | dd | OFF=0, ON=127
SEARCH FWD SW 9n | 02 | dd |OFF=0, ON=127
SEARCH REV SW 9n | 03 | dd |OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Next |SW 9n | 04 | dd | OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Prev  [SW 9n | 05 | dd |OFF=0, ON=127
LOOP IN SW 9n | 06 | dd | OFF=0, ON=127
LOOP OUT SW 9n | 07 | dd | OFF=0, ON=127
RELOOP SW 9n | 08 | dd | OFF=0, ON=127
MEMORY SW 9n | 0A | dd |OFF=0, ON=127
CALL SW 9n | OB | dd | OFF=0, ON=127
TIME/A.CUE SW 9n | OE | dd | OFF=0, ON=127
TEXT SW 9n | OF | dd | OFF=0, ON=127
TEMPO RANGE SW 9n | 10 | dd | OFF=0, ON=127
MT SW 9n | 11 | dd |OFF=0, ON=127
JOG MODE (VINYL) SW 9n | 12 | dd | OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE + SW 9n | 16 | dd | OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE - SW 9n | 17 | dd | OFF=0, ON=127
JOG TOUCH SW 9n | 20 | dd |OFF=0, ON=127
REVERSE SwW 9n | 21 | dd | OFF=0, ON=127
HOLD SW 9n | 22 | dd | OFF=0, ON=127
WAH SwW 9n | 23 | dd | OFF=0, ON=127
TRANS/ROLL SW 9n | 24 | dd |OFF=0, ON=127
BUBBLE/JET SW 9n | 25 | dd |OFF=0, ON=127
EJECT SW 9n | 2F | dd | OFF=0, ON=127
BACK SwW 9n | 32 | dd | OFF=0, ON=127
ENCODER PUSH SwW 9n |33 | dd |OFF=0, ON=127
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GUIDE DE DEPANNAGE

Des erreurs de manipulation sont souvent prises pour une défaillance ou un mauvais fonctionnement. En présence d'une
difficulté apparente, vérifier les points suivants. Comme la difficulté peut également provenir d'un autre élément, vérifier ceux-ci
ainsi que les autres appareils électriques utilisés en méme temps.
Si le probléme ne peut pas étre résolu, s’adresser au centre de service ou au concessionnaire Pioneer le plus proche.

Symptome

Cause

Remeéde

Le disque ne ressort pas méme quand | e
le bouton EJECT (4) est actionnée.

Le cordon d'alimentation est débranché.

Brancher le cordon d’alimentation.

La lecture ne commence pas, méme | @
quand le disque est inséré.

La fonction Repérage automatique est
activée.

Appuyer sur le bouton AUTO CUE pour
désactiver la fonction de repérage automatique.

La lecture démarre et s’arréte °
immédiatement. Pendant la lecture,
I"appareil se met en mode de pause
ou s'arréte.

Le disque est sale, etc.

Nettoyer la saleté sur le disque et I'essayer de
nouveau.

La lecture MP3 est impossible.

Le format des fichiers ne convient pas.

=p. 30 “Lecture de fichiers MP3”.

La recherche sur MP3 est impossi-
ble.

Essai de recherche de MP3 (avance rapide/
recul rapide) sur un dossier différent.

La recherche de plage sur MP3 est possible
seulement dans le méme dossier.

Absence de son. °

Les cables de sortie sont mal branchés ou
ont du jeu.

Utilisation inappropriée de la table de
mixage DJ.

Les prises a broches et/ou les bornes de
I"amplificateur sont sales.
Le lecteur est en mode de pause.

Vérifier a nouveau les branchements. Se
reporter aux explications sur l'installation.
(r=p. 36, 37, 38)

Vérifiez les réglages des interrupteurs de la
table de mixage DJ et les commandes du
volume sonore.

Nettoyer toute trace de saleté.

Appuyer sur le bouton PLAY/PAUSE (»/1).

Distorsion du son, présence de °
bruit.

Connexions incorrectes.

Les prises a broches ou les bornes de
I"'amplificateur sont encrassées.
Interférences captées d'un récepteur de
télévision.

Raccorder la table de mixage audio par les bornes
LINE INPUT, et non pas par les bornes MIC.
Nettoyer ces pieces.

Mettre le téléviseur hors tension, écarter le
lecteur et le téléviseur ou brancher le lecteur
sur une prise de courant différente.

Avec certains disques, un bruit sourd | e
est produit ou la lecture s’arréte.

Le disque est rayé ou déformé.
Le disque est excessivement sale.

Remplacer le disque.
Nettoyer le disque.

Quand la fonction de repérage
automatique est activée, la fonction
de recherche de plage n‘aboutit pas. | e

Si le silence entre deux morceaux est long,
le temps de recherche est long.

Si le point est introuvable en 10 secondes,
le point de repérage est défini au début de
la plage.)

Appuyer sur le bouton AUTO CUE pour
désactiver la fonction de repérage
automatique.

La fonction Retour au point de °
repérage n’agit pas, bien que le
bouton CUE soit actionné en mode °

Le Point de repérage n’a pas encore été
mémorisé.
Le point de repérage est réglé sur un fichier

Poser le Point de repérage. (=p. 55)

Pendant la lecture MP3, le Retour au point de

comme prévu.

correct.

de lecture. MP3, placé dans un dossier différent. repérage est possible seulement a l'intérieur
d’'un méme dossier.

Une pression sur le bouton OUT/ e Aucun point de repérage (point initial de Posez le Point de repérage. (s=p. 55)

OUT ADJUST ne fait pas com- boucle) n’est mémorisé.

mencer la Lecture a boucle. o Dans le cas de MP3, la lecture a boucle Pendant la lecture de MP3, un bouclage est
n’est pas possible si aucun point initial de possible uniquement a l'intérieur de la plage
boucle n’est posé a I'intérieur du dossier en ou est posé un point de repérage (point initial
cours de lecture. de boucle).

La bague Jog ne fonctionne pas o Le réglage JOG MODE (VINYL/CDJ) n'est pas Appuyez sur le bouton JOG MODE VINYL

pour régler au mode JOG MODE souhaité
(VINYL ou CDJ).

L'image de I'écran TV fluctue ou les °
émissions FM contiennent du bruit.

L'interférence est recueillie du lecteur CD.

Couper I'alimentation (POWER) du lecteur ou
I"éloigner du téléviseur ou du syntoniseur.

Le disque ne tourne pas bien que °
I"appareil soit en service.

La rotation du disque s'arréte
automatiquement si lors d'une pause aucune
action n’est prise pendant plus de 100 minutes.

La lecture peut étre lancée a partir de la
premiére plage en appuyant sur le bouton
PLAY/PAUSE (»/11). Appuyer sur le bouton
EJECT pour faire ressortir le disque.
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o L’électricité statique et d'autres effets extérieurs peuvent provoquer une anomalie de fonctionnement. Dans ce cas, couper
(OFF) l'interrupteur d"alimentation (POWER), puis I’'enclencher a nouveau apreés que le disque s’est complétement arrété.

e Cet appareil ne peut pas lire des disques CD-R ou CD-RW non finalisés (disques partiels).

e Desdisques de forme irréguliére ne peuvent pas étre lus sur le CDJ-400, car ils peuvent provoquer des dégats ou des accidents.
Utilisez uniquement des disques circulaires standards de 12 cm.

e La valeur BPM mesurée par le CDJ-400 peut étre différente de la valeur BPM enregistrée sur un CD ou fournie par notre table
de mixage DJ, mais cette différence s’explique par la méthode de mesure des valeurs BPM et il ne s’agit en aucun cas d'une
défaillance du lecteur.

e A la lecture de disques CD-R/RW, il se peut que le niveau des performances baisse en raison de la qualité des données

enregistrées.

Affichage des messages d’erreur

Quand le lecteur CD CDJ-400 ne fonctionne pas correctement, un code d’erreur apparait sur I'affichage. Comparez ce code avec
ceux du tableau ci-dessous et exécutez I'action recommandée pour remédier au probléme. Si le code d’erreur de I'affichage n’est
pas repris dans le tableau ci-dessous ou s’il réapparait aprés I'exécution de I'action destinée a remédier au probléeme, adressez-
vous au service technique Pioneer le plus proche ou au revendeur auprés duquel vous avez acquis votre CDJ-400.

Code d’erreur

Type d’erreur

Description

Cause possible et reméde recommandé

E-72 01 TOC READ ERROR Le lecteur ne peut pas lire les données Le disque est fissuré.
TOC (Table des matieres). — Action recommandée : Remplacez le disque.
E-83 01 PLAYER ERROR Le disque tourne, mais sa rotation ne Le disque est sale ou poussiéreux.
E-83 02 peut pas étre confirmée. — Action recommandée : Nettoyez le disque.
E-83 03 Le lecteur ne parvient pas a lire le CD Si d’autres disques sont lus normalement, le
actuellement inséré. probléme se situe dans le disque.
E-83 04 MP3 DECODE ERROR Le disque chargé ne peut pas étre lu Le format du disque ne respecte pas le format MP3.
E-83 05 DATA FORMAT ERROR correctement. — Utilisez un disque, conforme au format MP3.
E-91 01 MECHANICAL TIME OUT | L'opération mécanique ne s’est pas Des poussiéres ou autres particules étrangéres ont

terminée avant la fin de l'intervalle
spécifié.

pénétré a l'intérieur de la fente d’insertion du
disque.

— Action recommandée : Eliminez les poussiéeres
ou autres particules étrangeres.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1. Données générales

Systéeme............
Alimentation....
Consommation
Température de fonctionnement
Humidité de fonctionnement

Dimensions externes

3. Accessoires

Systéme audio numérique de compact disc ® Mode d'emMPIlOi ....ueieeiiiiiiiiiiiiie e ————————— 1
................. Secteur 220 V a 240 V, 50 Hz/60 Hz o Cordon d’alimentation ... PO |
................................................................. 19w e Cable audio....cccceevveeennees weeenreennnn 1
...................... +5°Ca+35°C o Cable de commMande .......ccccvrieeeeeiieneieee e
................................. 5% a 85 % o Broche d’éjection forcée
(Sans condensation) (logée dans une rainure sur le fond) ......ccoccoevreiieniiiennnieenn. 1
POIdS i s 2,7 kg ® Tournevis (logée dans une rainure sur le fond) ................... 1
e Feuilles pour bague Jog (remplacement) ..........cccceeenees 3
217,9 mm (L) x 107,5 mm (H) x 296,3 mm (P)
REMARQUE:

2. Section audio

Réponse en fréquence ........ccccevveeeveeeicccieeeneen, 4 Hz a 20 kHz
Rapport signal/bruit ......ccccccceeeinnnnes Plus de 115 dB (JEITA)
DiStOrSION ..eeeeeeeeeeeeeeccee e e eeeees 0,006% (JEITA)

Les caractéristiques techniques et la présentation sont sujettes a des
modifications sans préavis pour améliorations.

Publication de Pioneer Corporation.
© 2007 Pioneer Corporation.
Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
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SONSTIGES (FEHLERSUCHE)

FEHLERSUCHE

Bedienungsfehler werden manchmal falschlich fiir eine Funktionsstorung des Gerats gehalten. Wenn Sie vermuten, dass eine Stoérung dieses Geréts
vorliegt, tiberpriifen Sie bitte zunachst die nachstehende Tabelle. Da die Ursache der Stérung auch in einem anderen Gerat liegen kann, sollten alle
an den CD-Spieler angeschlossenen Komponenten ebenfalls liberpriift werden. Lasst sich das Problem anhand der unten aufgefiihrten Priifungen
nicht beseitigen, setzen Sie sich bitte mit Inrem PIONEER-Fachhandler oder der nachsten autorisierten Pioneer-Kundendienststelle in Verbindung.

Storung

Wahrscheinliche Ursache

AbhilfemaRnahme

Nach Driicken der EJECT-Taste (4A)
wird die Disc nicht ausgeworfen.

Der Netzstecker ist nicht an die Steckdose
angeschlossen.

Den Netzstecker an die Steckdose anschlie3en.

Nach Einlegen einer Disc startet die
Wiedergabe nicht.

Die AUTO CUE-Funktion ist aktiviert.

Driicken Sie die AUTO CUE-Taste, um die Cue-
Automatik auszuschalten.

Nach Beginn der Wiedergabe wird
diese sofort gestoppt. Unterbrechung
oder Stoppen der Wiedergabe.

Verschmutzte Disc usw.

Die Disc reinigen und erneut abspielen.

MP3-Dateien kdnnen nicht abgespielt
werden.

Die Dateien besitzen ein Format, das nicht
mit diesem Gerat kompatibel ist.

S, 32. ,,Abspielen von MP3-Dateien”

In MP3-Dateien kann kein Suchlauf
oder kein Titelsprung ausgefiihrt
werden.

Es wurde versucht, einen Suchlauf
(vorwarts oder rickwarts) an MP3-Dateien
auszufiihren, der in den nachsten bzw.
vorigen Ordner gefiihrt hatte.

Bei MP3-Dateien ist ein Titelsuchlauf oder
Titelsprung nur innerhalb des gleichen
Ordners maoglich.

Kein Ton.

Das Ausgangskabel ist falsch oder locker
angeschlossen.

Falsche Bedienung des DJ-Mischpults.

Verschmutzte Cinchstecker und/oder
Buchsen am Verstérker.

Der CD-Spieler befindet sich in der Pausen-
Betriebsart.

Uberprifen Sie die Anschliisse unter
Bezugnahme auf den entsprechenden
Abschnitt dieser Bedienunsganleitung.

(= S. 36, 37, 38)

Uberpriifen Sie die Einstellungen der Schalter und
Lautstarkepegel-Regelelemente am DJ-Mischpult.
Reinigen.

Die PLAY/PAUSE-Taste (»/l1) driicken.

Verzerrter Klang und Rauschen.

Falsche Anschliisse.

Verschmutzte Cinchstecker und/oder
Buchsen am Verstarker.

Interferenz, verursacht durch einen
Fernseher in der Nahe.

Nehmen Sie den Anschluss an die LINE INPUT-
Buchsen des Audiomischers vor, niemals an
die MIC-Buchsen.

Reinigen.

Schalten Sie den Fernseher aus, stellen Sie den
CD-Spieler in groRerer Entfernung vom Fernseher
auf oder schliel3en Sie das Netzkabel des CD-
Spielers an eine separate Netzsteckdose an.

Bei der Wiedergabe einer Disc treten
laute Gerausche auf, oder die
Wiedergabe stoppt.

Die Disc ist stark zerkratzt oder verzogen.
Die Disc ist stark verschmutzt.

Eine andere Disc verwenden.
Die Disc reinigen.

Bei Einstellung der AUTO CUE-
Funktion auf ON wird die Titelsuche
nicht beendet.

Wenn der stumme Abschnitt zwischen den
Titeln lang ist, ist auch die Suchzeit lang.
Falls die Position, an der der Ton einsetzt,
innerhalb von 10 Sekunden nicht lokalisiert
werden kann, wird der Cue-Punkt

stattdessen am Anfang des Titels festgelegt.

Driicken Sie die AUTO CUE-Taste, um die Cue-
Automatik auszuschalten.

Nach Driicken der CUE-Taste
wahrend der Wiedergabe wird kein
Cue-Ricklauf ausgefiihrt.

Es ist kein Cue-Punkt festgelegt worden.
Der Cue-Punkt wurde in einer MP3-Datei
festgelegt, die sich in einem anderen
Ordner befindet.

Legen Sie den Cue-Punkt fest. (== S. 55)
Beim Abspielen von MP3-Dateien kann ein
Cue-Ricklauf nur innerhalb des gleichen
Ordners ausgefiihrt werden.

Nach Dricken der OUT/OUT
ADJUST-Taste startet die
Schleifenwiedergabe nicht.

Es sind keine Cue-Punkte (Schleifen-
Anfangspunkt) festgelegt worden.

Beim Abspielen einer MP3-Disc kann die
Schleifenwiedergabe nur dann ausgefiihrt
werden, wenn sich der Schleifen-
Anfangspunkt innerhalb der aktuellen Datei
befindet.

Legen Sie einen Cue-Punkt fest. (== S. 55)

Beim Abspielen von MP3-Dateien ist eine
Schleifenwiedergabe nur innerhalb eines Titels
moglich, in dem ein Cue-Punkt (Schleifen-
Anfangspunkt) festgelegt wurde.

Nach Betatigung der Jogscheibe
wird ein anderer als der
beabsichtigte Betriebsvorgang
ausgefihrt.

Der falsche Jogmodus (VINYL bzw. CDJ)
wurde gewahlt.

Betatigen Sie die JOG MODE VINYL-Taste zur
Wahl des gewtinschten Jogmodus (VINYL bzw.
CDJ).

Das Fernsehbild fluktuiert, oder bei
UKW-Empfang treten Stérungen auf.

Vom CD-Spieler werden Interferenzen
aufgenommen.

Die Stromversorgung des CD-Spielers
ausschalten oder den CD-Spieler weiter vom
Fernsehgerat oder Tuner aufstellen.

Die Disc dreht sich nicht, wenn die
Stromversorgung eingeschaltet wird.

Die Disc bleibt automatisch stehen, wenn
im Pausen-Modus wahrend 100 Minuten
oder langer kein Bedienungsschritt
vorgenommen wurde.

Die Wiedergabe kann durch Driicken der PLAY/
PAUSE-Taste (»/l1) mit dem ersten Titel
gestartet werden. Driicken Sie die EJECT-
Taste, um die Disc auszuwerfen.
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o Eine Fehlfunktion dieses Gerats kann durch statische Elektrizitat oder andere dufBere Einfllisse verursacht werden. In einem solchen Fall
schalten Sie den Netzschalter (POWER) aus, warten Sie, bis die Disc vollstandig zum Stillstand gekommen ist, und schalten Sie den

Netzschalter wieder ein.

o Dieses Gerat kann keine nicht finalisierten (teilweise bespielten) CD-R- und CD-RW-Discs abspielen.
e Mit dem CDJ-400 durfen keine anderen als kreisformige (z.B. achteckige oder herzformige) Discs abgespielt werden
(anderenfalls besteht die Gefahr von Beschadigung und Funktionsstorungen). Bitte verwenden Sie mit diesem Gerat

ausschlieBlich normgerechte kreisformige 12-cm-Discs.

o Der vom CDJ-400 gemessene BPM-Wert kann von dem auf einer CD aufgezeichneten oder von unserem DJ-Mischpult gemessenen BPM-
Wert abweichen. Dieser Unterschied ergibt sich jedoch lediglich aus der Art und Weise, wie der BPM-Wert gemessen wird und stellt keinen

Fehler seitens des Spielers dar.

o Beim Abspielen von CD-R/RW-Discs kann die Leistung in Abhangigkeit von der Qualitat der aufgezeichneten Daten herabgesetzt werden.

Anzeige von Fehlermeldungen

Wenn der CD-Spieler CDJ-400 nicht sachgemaf funktioniert, wird auf dem Anzeigefeld ein Fehlercode angezeigt. Priifen Sie den
angezeigten Fehlercode, indem Sie ihn mit nachstehender Tabelle vergleichen und korrigieren Sie den Fehler anhand der
empfohlenen AbhilfemaBRnahme. Wenn ein anderer Fehlercode als einer der in nachfolgender Tabelle aufgefiihrten Codes oder
derselbe Fehlercode selbst nach der Durchfliihrung von Abhilfemallinahmen angezeigt wird, wenden Sie sich bitte an lhr
nachstgelegenes Pioneer Service Center oder an das Geschaft, in dem Sie lhren Spieler erworben haben.

Fehlercode Art des Fehlers Beschreibung Maégliche Ursache und empfohlene MaRnahmen
E-72 01 TOC READ ERROR Das Geréat kann die TOC-Daten nicht Disc ist gesprungen.
lesen. — Empfohlene MalRnahme: Disc auswechseln.
E-83 01 PLAYER ERROR Die Disc rotiert, doch kann die Disc ist verschmutzt.
E-83 02 Drehung nicht bestatigt werden. — Empfohlene MalRnahme: Disc reinigen.
E-83 03 Spieler kann derzeit eingelegte Disc Wenn andere Discs einwandfrei abgespielt werden
nicht abspielen. kénnen, wird die Stérung von der betreffenden
Disc selbst verursacht.
E-83 04 MP3 DECODE ERROR Die eingelegte Disc kann nicht Die Disc besitzt ein anderes Format als MP3.
E-83 05 DATA FORMAT ERROR einwandfrei abgespielt werden. — Wechseln Sie die Disc gegen eine Disc im MP3-
Format aus.
E-91 01 MECHANICAL TIME OUT | Mechanischer Vorgang konnte nicht Staub oder eine andere Form von Fremdpartikeln
innerhalb des vorgegebenen ist in den Disc-Ladeschlitz eingedrungen.
Zeitintervalls abgeschlossen werden. — Empfohlene MaBnahme: Staub oder andere
Fremdpartikel entfernen.

TECHNISCHE DATEN

1. Allgemeine Daten

System ....coovvceviiiieneen, Compact-Disc-Digital-Audio-System
Stromversorgung

........................ 220 V bis 240 V Netzspannung, 50 Hz/60 Hz
Leistungsaufnahme ......ccccccoieeeiiiccieeenc e 19W
Betriebstemperatur .........cccoeiiiiiiiiiee 5 °C bis 35 °C

Betriebsfeuchtigkeit ..........cccoeviiiiiniiiiiiiiceiene 5 % bis 85 %
(ohne Kondensatbildung)
1Y 11 SR 2,7 kg

AulRenabmessungen
..................... 217,9 mm (B) x 107,56 mm (H) x 296,3 mm (T)

2. Audioteil

Frequenzgang .........cccceeviiiininen e, 4 Hz bis 20 kHz
Storspannungsabstand . Uber 115 dB (JEITA)
T 214 o] TR 0,006 % (JEITA)

3. Zubehor
@ Bedienungsanleitung ........cccociiiiiiinnnin e 1
@ NEetzKabel .......uevieeiiieee e 1
® AUdIOKADEL .....ueeiieiieieee e 1
® Steuerkabel ... 1
o Notauswurfstift (in einer Nut an der Bodenplatte

des Gerates untergebracht) .......c.ccovceeriiniienienneeeceeceeee 1
o Schraubendreher (in einer Nut an der Bodenplatte

des Gerétes untergebracht)......................
e Jogscheibenfolien (zum Auswechseln)

HINWEIS:
Technische Anderungen zum Zweck der Produktverbesserung ohne
Vorankiindigung vorbehalten.

Veroffentlicht von Pioneer Corporation.
Urheberrechtlich geschiitzt © 2007 Pioneer Corporation.
Alle Rechte vorbehalten.
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Grazie per aver acquistato questo prodotto Pioneer.

Leggere attentamente questo manuale di istruzioni per familiarizzarsi con I'uso dell’apparecchio.
Conservare poi il manuale per ogni eventuale futuro riferimento.

I modelli disponibili in alcuni paesi o regioni possono avere la forma della spina del cavo
d’alimentazione e della presa ausiliaria di corrente diversa da quella mostrata nelle illustrazioni,

ATTENZIONE

Questo apparecchio non é impermeabile. Per
prevenire pericoli di incendi o folgorazioni, non
posizionare nelle vicinanze di questo apparecchio
contenitori pieni di liquidi (quali vasi da fiori, o

ma il loro modo di collegamento e funzionamento € lo stesso.

K015 It

IMPORTANTE

Il simbolo del lampo con terminale a forma
di freccia situato all'interno di un triangolo
equilatero serve ad avvisare |'utilizzatore

della presenza di una “tensione pericolosa”

non isolata nella struttura del prodotto che
potrebbe essere di un'intensita tale da
provocare scosse elettriche all'utilizzatore.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATTENZIONE:

PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL
COPERCHIO (O IL RETRO). NON CI SONO
PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA
DALL'UTENTE. IN CASO DI NECESSITA,

Il punto esclamativo in un triangolo
equilatero serve ad awvisare I'utilizzatore
della presenza di importanti istruzioni di
funzionamento e manutenzione riportate nel
libretto allegato al prodotto.

RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO

D3-4-2-1-1_It

AVVERTENZA

Questo apparecchio & un prodotto al laser di Classe 1,
ma contiene un diodo al laser di classe superiore alla
Classe 1. Per owi motivi di sicurezza, non togliere
alcuno dei coperchi dell’apparecchio e non tentare di
accedere ai dispositivi interni allo stesso. Ogni e
qualsiasi intervento o riparazione devono essere
effettuate solamente da personale qualificato.
Sull'apparecchio si trova applicata la seguente
etichetta di avvertimento:

Posizione dell'etichetta: All'interno del lettore

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION

WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZTOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 3B USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDS/ETTELSE FOR STRALING.

KLASS 3B OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTA DIG FOR STRALEN.

CAUTION
ATTENTION

ADVARSEL
VARNING

VARO!

VORSICHT

PRECAUCIAON

CLASS 1
LASER PRODUCT

APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

BEI GEOFFNETER ABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM

LASERSTRAHLAUSSETZEN!

CUANDO SE ABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 3B

INVISIBLE. EVITE LA EXPOSICION A LOS RAYOS LASER.

AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE

LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN
DRW2308-A

D3-4-2-1-8_B_It

Hartelijk dank voor de aanschaf van dit Pioneer produkt. Lees de gebruiksaanwijzing
aandachtig door zodat u het apparaat op de juiste wijze kunt bedienen. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor het geval u deze in de toekomst nogmaals nodig heeft.

Het is mogelijk dat in bepaalde landen of gebieden de uitvoering van de netstekker en het
stopkontakt verschilt van hetgeen in deze gebuiksaanwijzing is afgebeeld. De aansluitmethode

en bediening zijn in dergelijke gevallen echter precies hetzelfde.

K015 Du

BELANGRUK

De lichtflash met pijlpuntsymbool in een WAARSCHUWING:

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Het uitroepteken in een gelijkzijdige

simili), e non esporre I'apparecchio a sgocciolii,
schizzi, pioggia o umidita. D3-4-2-13_A_It

ATTENZIONE

Prima di collegare per la prima volta I'apparecchio alla
sorgente di alimentazione leggere attentamente la
sezione che segue.

La tensione della sorgente di elettricita differisce
da Paese a Paese e da regione a regione. Verificare
che la tensione di rete della zona in cui si intende
utilizzare I'apparecchio sia quella corretta, come
indicato sul pannello posteriore dell’apparecchio
stesso (ad es.: 230 V o 120 V). D3-4-2-1-4_A It

ATTENZIONE

Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull’apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad
esempio una candela accesa, o simili).  p3-4-2-1:7a A it

AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire
una adeguata circolazione dell’aria e migliorare la
dispersione del calore (almeno 5 cm sul retro, e 5
cm su ciascuno dei lati).
ATTENZIONE
L'apparecchio & dotato di un certo numero di
fessure e di aperture per la ventilazione, allo scopo
di garantirne un funzionamento affidabile, e per
proteggerlo dal surriscaldamento. Per prevenire
possibili pericoli di incendi le aperture non devono
mai venire bloccate o coperte con oggetti vari (quali
giornali, tovaglie, tende o tendaggi, ecc.), e
I'apparecchio non deve essere utilizzato
appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto.
D3-4-2-1-7b_A It

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een

elektrische schok te voorkomen, mag u geen

voorwerp dat vloeistof bevat in de buurt van het

apparaat zetten (bijvoorbeeld een bloemenvaas) of

het apparaat op andere wijze blootstellen aan

waterdruppels, opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A_Du

WAARSCHUWING

Lees zorgvuldig de volgende informatie voordat u de

stekker de eerste maal in het stopcontact steekt.

De bedrijfsspanning van het apparaat verschilt

afhankelijk van het land waar het apparaat wordt

verkocht. Zorg dat de netspanning in het land waar
het apparaat wordt gebruikt overeenkomt met de
bedrijfsspanning (bijv. 230 V of 120 V) aangegeven
op de achterkant van het apparaat. D3-4-2-1-4_A_Du

driehoek is bedoeld om de aandacht van de
gebruiker te trekken op de aanwezigheid van
belangrijke bedienings- en
onderhoudsinstructies in de handleiding bij
dit toestel.

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE
SHOCK TE VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG)
NIET VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE
BEVINDEN ZICH GEEN ELEMENTEN DIE
DOOR DE GEBRUIKER KUNNEN BEDIEND
WORDEN. ENKEL DOOR GEKWALIFICEERD
PERSONEEL TE BEDIENEN.

gelijkzijdige driehoek is bedoeld om de
aandacht van de gebruikers te trekken op
een niet geisoleerde “gevaarlijke spanning”
in het toestel, welke voldoende kan zijn om
bij aanraking een elektrische shock te
veroorzaken.

WAARSCHUWING

D3-4-2-1-1_Du

LET OP

Dit apparaat is een klasse 1 laserproduct, maar het
bevat een laserdiode van een hogere klasse dan 1.
Om veiligheidsredenen mogen geen panelen worden
verwijderd of de ombouw van het apparaat op andere
wijze worden geopend.

Laat alle reparaties over aan bevoegd
onderhoudspersoneel.

Op uw apparaat is het onderstaande
waarschuwingslabel aangebracht.

Plaats: Binnenin de speler

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION

WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZ TOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 38 USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDSAETTELSE FOR STRALING,

KLASS 3B OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTADIG FOR STRALEN.

CAUTION
ATTENTION
ADVARSEL
VARNING

VARO!

VORSICHT

PRECAUCIAON

CLASS 1
LASER PRODUCT

APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

BEI GEOFFNETER ABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG
DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM
LASERSTRAHLAUSSETZEN!

CUANDO SE ABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 38

INVISIBLE. EVITE LA EXPOSICION A LOS RAYOS LASER.

AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE
LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.

DRW2308-A

D3-4-2-1-8_B_Du
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Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur
(zoals een brandende kaars) op de apparatuur

zetten. D3-4-2-1-7a_A_Du

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE
DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om
een goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 5 cm achter en 5 cm aan de zijkanten
van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat
een betrouwbare werking van het apparaat wordt
verkregen en oververhitting wordt voorkomen. Om
brand te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat
deze openingen nooit geblokkeerd worden of dat
ze afgedekt worden door voorwerpen (kranten,
tafelkleed, gordijn e.d.) of door gebruik van het
apparaat op een dik tapijt of een bed. p3-42-1-7b_a pu



Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita
alle leggi che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

| privati cittadini dei paesi membri dell'UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi

servizi di raccolta o a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).

Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si & sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti

potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla vita dell'uomo.

KO58_A_It

Se la spina del cavo di alimentazione di questo
apparecchio non si adatta alla presa di corrente
alternata di rete nella quale si intende inserire la
spina stessa, questa deve essere sostituita con una
adatta allo scopo. La sostituzione della spina del
cavo di alimentazione deve essere effettuata
solamente da personale di servizio qualificato. Dopo
la sostituzione, la vecchia spina, tagliata dal cavo di
alimentazione, deve essere adeguatamente
eliminata per evitare possibili scosse o folgorazioni
dovute all’accidentale inserimento della spina stessa
in una presa di corrente sotto tensione.

Se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per un
relativamente lungo periodo di tempo (ad esempio,
durante una vacanza), staccare la spina del cavo di
alimentazione dalla presa di corrente alternata di
rete. D3-4-2-2-1a_A_It

AVVERTENZA

L'interruttore principale (POWER) dell'apparecchio
non stacca completamente il flusso di corrente
elettrica dalla presa di corrente alternata di rete. Dal
momento che il cavo di alimentazione costituisce
I'unico dispositivo di distacco dell'apparecchio dalla
sorgente di alimentazione, il cavo stesso deve essere
staccato dalla presa di corrente alternata di rete per
sospendere completamente qualsiasi flusso di
corrente. Verificare quindi che I'apparecchio sia stato
installato in modo da poter procedere con facilita al
distacco del cavo di alimentazione dalla presa di
corrente, in caso di necessita. Per prevenire pericoli
di incendi, inoltre, il cavo di alimentazione deve
essere staccato dalla presa di corrente alternata di
rete se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per
periodi di tempo relativamente lunghi (ad esempio,
durante una vacanza). D3-4-2-2-2a_A It

—— elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

K058_A_Du

Als de netstekker van dit apparaat niet geschikt is
voor het stopcontact dat u wilt gebruiken, moet u de
stekker verwijderen en een geschikte stekker
aanbrengen. Laat het vervangen en aanbrengen van
een nieuwe netstekker over aan vakkundig
onderhoudspersoneel. Als de verwijderde stekker
per ongeluk in een stopcontact zou worden
gestoken, kan dit resulteren in een ernstige
elektrische schok. Zorg er daarom voor dat de oude
stekker na het verwijderen op de juiste wijze wordt
weggegooid.
Haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact
wanneer u het apparaat geruime tijd niet denkt te
gebruiken (bijv. wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-1a_A_Du

LET OP

De POWER schakelaar van dit apparaat koppelt het
apparaat niet volledig los van het lichtnet. Aangezien
er na het uitschakelen van het apparaat nog een
kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Plaats het
apparaat zodanig dat de stekker in een noodgeval
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden gehaald.
Om brand te voorkomen, moet u de stekker uit het
stopcontact halen wanneer u het apparaat langere
tijd niet denkt te gebruiken (bijv. wanneer u op
vakantie gaat). D3-4-2-2-2a_A_Du

Condizioni ambientali di funzionamento

Gamma ideale della temperatura ed umidita

dell'ambiente di funzionamento:

da +5 a +35 °C, umidita relativa inferiore all ‘85%

(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o

in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (0 a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7c A It

Questo prodotto € conforme con la Direttiva Bassa
Tensione 2006/95/CE e con la Direttiva EMC
2004/108/CE.

D3-4-2-1-9a_A_It

Per il corretto uso di questo apparecchio
attenersi alle istruzioni indicate sulla parte
inferiore dell’apparecchio stesso, e concernenti
la tensione nominale ed altre caratteristiche
tecniche.

D3-4-2-2-4 It

AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI
ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perche questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. | fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al pit vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la
sostituzione del filo di alimentazione. 5002_It

Italiano

Gebruiksomgeving
Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5° — +35°C. minder dan 85% RH (ventilatieopeningen
niet afgedekt)

Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige
verlichting).

D3-4-2-1-7c_A_Du

Nederlands

Dit product voldoet aan de eisen van de
Laagspanningsrichtlijn 2006/95/EG en de EMC
Richtlijn 2004/108/EG.

D3-4-2-1-9a_A_Du

Neem bij gebruik van dit apparaat de informatie
die aan de onderkant van het apparaat staat in
acht (nominale spanning enz.).

D3-4-2-2-4 Du

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te

kopen. 5002_Du
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PRIMA DELL'USO (CARATTERISTICHE)

CARATTERISTICHE

Progettato per I'uso professionale da parte di DJ, il lettore
CDJ-400 possiede tutte le funzioni e le caratteristiche
necessarie per una discoteca, offrendo nel contempo
prestazioni, qualita del suono e funzionalita superiori a quelle
di un lettore analogico.

SCRATCH JOG EFFECT

Quest'unita possiede una caratteristica Scratch Jog Effect
che produce nuovi suoni “scratch”.

Sono presenti tre pulsanti chiamati [BUBBLE], [TRANS] e
[WAH] che producono suoni scratch nuovi. Essi producono
effetti differenti da quelli scratch consueti, allargando le
possibilita del DJ moderno.

DIGITAL JOG BREAK

Quest'unita possiede la caratteristica Digital Jog Break che
offre vari effetti sonori originali.

Le funzioni di assistenza del rimissaggio [JET], [ROLL] e
[WAH] sono controllate da tre pulsanti diversi. Scegliendo
una funzione ed usando la manopola di comando a tempo
con la musica, € possibile creare un nuovo mondo di
eccellenti missaggi.

MANOPOLA DI COMANDO

Il grande diametro (115 mm) della manopola per la ricerca
consente un uso assai piu facile rispetto ai normali piatti
giradischi analogici.

B DEVIAZIONE DELL'ALTEZZA SONORA

Questa funzione consente di modificare il tempo della musica
in relazione alla direzione di rotazione della manopola ed alla
velocita del movimento.

B RIPRODUZIONE IMPROVVISATA

In modalita VINYL, premendo la manopola della ricerca
veloce la riproduzione viene interrotta e continua poi
successivamente in relazione alla direzione ed alla velocita di
rotazione della manopola stessa.

H RICERCA DI FRAME

Sposta la posizione di pausa di un frame (1/75 di secondo) alla
volta quando la manopola di comando viene ruotata in
modalita di pausa.

H RICERCA SUPERVELOCE

Girando la manopola di comando mentre si tiene premuto il
pulsante di ricerca manuale o quello di ricerca di brani, la
ricerca su di un disco pud venire eseguire piu velocemente
che nel caso della ricerca normale o di brani.

CONTROLLO DEL TEMPO

Un cursore scorrevole di alta precisione da 100 mm permette
la regolazione a piacere del tempo di riproduzione.

Con un display digitale tarato in unita da 0,02 % (con
tolleranze da +6 %), la regolazione del tempo pud venire fatta
piu facilmente ed accuratamente.

H GAMMA DI CONTROLLO DEL TEMPO

La gamma di variabilita massima puo0 venire scelta fra quattro
gamme diverse: +6%, +10, +16% e WIDE, rendendo piu facile
il lavoro.

H TEMPO PRINCIPALE

Mantiene inalterata |'altezza del suono anche se viene
cambiato il tempo della musica.
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RIPRODUZIONE ALLINVERSO

Premendo il tasto di ritorno all'indietro (DIRECTION REV) sino
a quando la spia presente sul tasto si illumina, il disco viene
letto in direzione inversa (a ritroso).

AVVIO

H AVVIO DA UN PUNTO PRECEDENTE

Una volta che un punto di attacco & stato memorizzato,
premendo il pulsante CUE mentre si riproduce un brano si
torna indietro e si riprende la riproduzione dal punto di attacco
memorizzato.

H AVVIO AUTOMATICO

Questa funzione salta la porzione non registrata all’inizio di un
brano ed automaticamente si porta in modalita di pausa
all'inizio del brano, permettendo alla riproduzione di iniziare
istantaneamente quando il pulsante PLAY/PAUSE (»/l1) viene
premuto.

H CAMPIONAMENTO DEL PUNTO DI ATTACCO

La riproduzione pud venire iniziata col tocco di un pulsante da
un punto di attacco memorizzato, una funzione conveniente
per confermare punti di attacco e per controllare il contenuto
di un disco.

MEMORIA DI PUNTI DI ATTACCO/DI CICLI

Questo lettore possiede una memoria interna che permette la
memorizzazione di punti di attacco o di un ciclo; essi possono
poi venire recuperati quando desiderato.

CICLO CONTINUO IN TEMPO REALE

Questa funzione semplifica I'impostazione e la cancellazione
di cicli. Un ciclo pud venire impostato nell’istante in cui un
brano viene riprodotto. Impostando un ciclo subito prima
della fine di un brano, questo puo venire fatto ripetere
all'infinito. Inoltre, la modalita ADJUST e stata aggiunta per
permettere la regolazione con un solo pulsante del punto di
fine del ciclo, facilitando I'uso di cicli.

RIPETIZIONE DI UN CICLO

Permette di tornare in qualsiasi momento ad una posizione di
ciclo impostata. Per tornare alla posizione di inizio del ciclo,
premere il pulsante RELOOP/EXIT dopo avere cancellata la
riproduzione di un ciclo. Attivando e disattivando un ciclo in
combinazione col ritmo di un brano, si possono creare effetti
sonori nUovi.

BEAT LOOP/DIVISIONE DI CICLI

Questa funzione automaticamente imposta un punto di fine di
ciclo in accordo con le BPM del brano ed inizia la riproduzione
del ciclo. Ad ogni pressione addizionale del pulsante, il ciclo
viene diviso e si ha un nuovo ritmo.

INDIRIZZO DI RIPRODUZIONE

Il grafico a barre fornisce un’indicazione visuale del progresso
della riproduzione, come se si guardasse la posizione della
testina su di un disco analogico. La posizione attuale viene
indicata dalla lunghezza del grafico, che lampeggia ad
indicare la fine del brano.
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AVVIO DA DISSOLVENZA

Se un mixer per DJ Pioneer (venduto separatamente) &
collegato al sistema, la funzione di dissolvenza del mixer pud
venire usata per eseguire le funzioni di avvio immediato e di
ritorno a ritroso.

RIPRODUZIONE ALTERNATA

Due CDJ-400 possono venire collegati ed eseguire in tandem
la riproduzione alternata automatica.

Quando la riproduzione da parte di un lettore termina, I'altro
esce dalla modalita di pausa ed inizia a riprodurre.

STRUTTURA A GALLEGGIAMENTO SU OLIO
La struttura a GALLEGGIAMENTO SU OLIO di questo
apparecchio contribuisce alla sua resistenza a scosse ed urti.
Quest’unita ha un design a GALLEGGIAMENTO SU OLIO che
rende piu difficili le distorsioni ed i salti della riproduzione
causate da urti o vibrazioni del pavimento.

LETTURA MULTIPLA
Supporta la riproduzione di CD-R e CD-RW. Alcuni dischi
possono non venire riprodotti normalmente, tuttavia, a causa
di caratteristiche speciali loro o dei masterizzatori o di sporco
o danni sulla loro superficie.

RIPRODUZIONE DJ DI FILE MP3
E possibile riprodurre file MP3 da un CD-ROM o dispositivo di
memoria di massa USB facendo uso delle funzioni DJ.

COLLEGAMENTO CON PC

Virtualmente tutte le funzioni dei pulsanti e dei comandi del
CDJ-400 possono venire mandate a dispositivi esterni.
Questi segnali possono venire poi usati per controllare il soft-
ware per DJ “DJS” di Pioneer e altri applicativi per computer.
Inoltre, i brani musicali riprodotti con un computer possono
venire mandati sotto forma di segnale audio al CDJ-400.

Esclusione di responsabilita

o | termini Microsoft e Windows sono marchi depositati della
Microsoft Corporation, depositati negli USA ed in altri paesi.
| termini Apple e Mac OS sono marchi di fabbrica della Apple Inc.
negli USA ed in altri paesi.

o | fontinclusi sono stati sviluppati in parte dalla DynaComware Tai-
wan Inc.

o ASIO e un marchio di fabbrica della Steinberg Media Technologies
GmbH.
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KENMERKEN

De CDJ-400 compact disc speler is speciaal ontworpen voor
gebruik door diskjockeys. In dit apparaat zijn de functies en
voorzieningen die nodig zijn voor gebruik in een discotheek
gecombineerd met prestaties, geluidskwaliteit en
functionaliteit die superieur zijn aan die van analoge spelers.

SCRATCH JOG EFFECT

Uitgerust met een Scratch Jog Effect voor nieuwe scratch-
geluiden.

Uitgerust met de drie toetsen [BUBBLE], [TRANS] en [WAH]
voor weergave van nieuwe scratch-geluiden. Er zijn effecten
mogelijk die verschillen van de normale scratch-geluiden,
zodat de mogelijkheden van uw DJ-weergave nog verder
worden uitgebreid.

DIGITALE JOG BREAK

Uitgerust met een Digitale Jog Break voor originele
geluidseffecten.

Individuele mengeffectfuncties [JET], [ROLL] en [WAH] zijn
ieder voorzien van afzonderlijke toetsen. Door een functie te
kiezen en de Jog-draaischijf tegelijk met de muziek te
bedienen, gaat er een wereld vol mengeffecten voor u open.

JOG-DRAAISCHIJF

Uitgerust met een groot uitgevoerde Jog-draaischijf
(doorsnede 115 mm) voor een veel gemakkelijkere bediening
dan bij analoge draaitafels.

B TOONHOOGTE-VERBUIGING

Met deze functie wordt het muziektempo gewijzigd
overeenkomstig de richting en snelheid waarmee de Jog-
draaischijf wordt rondgedraaid.

B SCRATCH-WEERGAVE

Wanneer in de VINYL gebruiksstand op de Jog-draaischijf
wordt gedrukt, stopt de weergave en wordt dan vervolgd
overeenkomstig de richting en snelheid waarmee de
draaischijf wordt rondgedraaid.

B FRAME ZOEKEN

Wanneer in de pauzestand de Jog-draaischijf wordt gedraaid,
wordt de disc in eenheden van één frame (1/75 seconde)
doorlopen.

B SUPERSNELLE ZOEKFUNCTIE

U kunt de disc nog sneller doorlopen dan bij normaal zoeken of
muziekstukzoeken door de zoektoets of de muziekstukzoektoets
ingedrukt te houden en tegelijkertijd de Jog-draaischijf te
draaien.

TEMPOREGELING

Uiterst nauwkeurige 100 mm lange schuifregelaar voor
instellen op traploze snelheid.

Met een digitaal display gekalibreerd in eenheden van 0,02 %
(binnen een bereik van +6 %) kan het tempo gemakkelijker en
nauwkeuriger worden afgesteld.

B TEMPOREGELINGBEREIK

Er zijn vier instellingen voor het maximale variabele bereik: +6
%, =10 %, +16 % en WIDE, zodat een gemakkelijke instelling
mogelijk is.

B HOOFDTEMPOREGELING

Voor het wijzigen van het muziektempo zonder dat hierdoor
de toonhoogte wordt veranderd.
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ACHTERWAARTSE WEERGAVE

Wanneer op de achterwaarts-toets (DIRECTION REV) wordt
gedrukt zodat het indicatorlampje van de toets oplicht, zal er
worden overgeschakeld op achterwaartse weergave van de
muziek.

CUE

B TERUG-NAAR-CUE

Nadat cue-punten in het geheugen zijn vastgelegd, kunt u
tijdens het afspelen van een muziekstuk op de CUE toets
drukken om naar het vastgelegde cue-punt terug te gaan en
de weergave vanaf daar te hervatten.

B AUTO-CUE

Slaat het niet-opgenomen deel aan het begin van het
muziekstuk over en schakelt op het beginpunt van het
muziekstuk automatisch in de standby-stand, zodat de
weergave onmiddellijk begint nadat op de PLAY/PAUSE toets
(»/m) is gedrukt.

H CUE-PUNT MONITOR

Het afspelen kan met één druk worden gestart vanaf het
vastgelegde cue-punt. Dat is handig bij het controleren van
het beginpunt en bij het monitoren ervan.

CUE-PUNT/LUSPUNT GEHEUGEN

Deze speler is uitgerust met een intern geheugen waarin het
cue-punt of luspunt kan worden opgeslagen; de opgeslagen
punten kunnen later naar wens worden opgeroepen.

REAL-TIME (ONVERTRAAGD) INSTELLEN
VAN LUSSEN

Deze functie vereenvoudigt het instellen van lussen en het
ongedaan maken van ingestelde lussen. U kunt een lus
instellen terwijl u een muziekstuk weergeeft. Door een lus te
creéren vlak voor het einde van een muziekstuk, kunt u
voorkomen dat het muziekstuk helemaal eindigt. Bovendien
is er een ADJUST functie om het eindpunt van een lus door
middel van een druk op de toets te wijzigen en de lusfuncties
gemakkelijker te kunnen bedienen.

LUS HERHALEN

U kunt zo vaak als u wenst terugkeren naar eerder vastgelegde
lussen. Druk op de RELOOP/EXIT toets na het beéindigen van
de lus-weergave om terug te keren naar het beginpunt van de
lus. Door de lus-aan en lus-uit te combineren met het ritme
van het muziekstuk, kunt u nieuwe geluidseffecten creéren.

BEAT-LUS/LUS HALVEREN

U kunt automatisch het eindpunt van een lus instellen
overeenkomstig de BPM en dan starten met lus-weergave.
Telkens wanneer de toets nogmaals wordt ingedrukt, wordt
de lus gehalveerd en ontstaat er een nieuw ritme.

WEERGAVEPOSITIE

De staafgrafiek geeft een visuele indicatie van de voortgang
van de weergave van het muziekstuk, waarmee de gebruiker
de huidige weergavepositie in het muziekstuk kan zien op
dezelfde manier als wanneer hij bij het afspelen van een
analoge grammofoonplaat naar de positie van de naald kijkt.
Aan de lengte van de staaf kunt u de huidige weergavepositie
zien en een knipperende staaf geeft aan dat het einde van het
muziekstuk wordt genaderd.
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FADER-START

Wanneer een Pioneer DJ-mengpaneel (los verkrijgbaar) wordt
aangesloten, kan de fader op het mengpaneel gebruikt worden
voor de snelstartfunctie en de terug-naar-cue functie.

RELAIS-WEERGAVE

Twee CDJ-400 mengpanelen kunnen met elkaar worden
verbonden voor automatische relais-weergave.
Wanneer de weergave van het muziekstuk op een van de
spelers stopt, wordt de standby-stand op de andere speler
opgeheven en begint het afspelen automatisch.

OLIEGEDEMPT ONTWERP

Door een OLIEGEDEMPTE constructie is het apparaat beter
bestand tegen schokken en stoten.

Dit apparaat is voorzien van een OLIEGEDEMPT ONTWERP
waardoor het minder vaak voorkomt dat vervormingen en
geluidsonderbrekingen optreden als gevolg van aanstoten bij
bediening en trillingen vanaf de vloer.

MEERDERE DISCTYPEN

CD-R en CD-RW discs kunnen ook worden weergegeven. (Als
gevolg van de speciale eigenschappen van sommige discs en
recorders, of eventuele beschadiging of vuil op de discs, is het
mogelijk dat sommige discs niet goed kunnen worden
afgespeeld.)

MP3 DJ-WEERGAVE

MP3-bestanden die zijn opgenomen op een CD-ROM of USB-
geheugenapparaat kunnen worden afgespeeld met DJ-
functies.

PC-VERBINDING

Praktisch alle toets- en schuifregelaarfuncties van de CDJ-400
kunnen naar externe apparaten worden uitgestuurd.

Deze signalen kunnen dan worden gebruikt om Pioneers eigen
DJ-software “DJS” en ook andere computer-toepassingssoft-
ware te bedienen. Bovendien kunnen muziekstukken die op de
computer worden afgespeeld als audio via de CDJ-400
worden weergegeven.

Disclaimer |

o Microsoft en Windows zijn gedeponeerde handelsmerken van
Microsoft Corporation, geregistreerd in de VS en in andere landen.
Apple en Mac OS zijn handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd
in de VS en in andere landen.

e De bijgeleverde lettertypen zijn gedeeltelijk ontwikkeld door
DynaComware Taiwan Inc.

e ASIO is een gedeponeerd handelsmerk van Steinberg Media
Technologies GmbH.
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DISCHI UTILIZZABILI CON QUEST'UNITA

Tipo di dischi utilizzabili con quest’unita

e | seguenti marchi e loghi sono visualizzati su etichette dei
dischi, sulle loro confezioni e sulle loro custodie.

Tipi di disco e loro logo

cDh CD-TEXT Nota 1) CD-R Neta2) CD-RW (Nota2)
COMPACT COMPACT [j-l COMPACT dl COMPACT
gigs UEE WEE olst

DIGITAL AUDIO Recordable ReWritable

Nota 1) A proposito del display TEXT:

Il numero di caratteri che possono venire visualizzati arriva a
48. Se quanto visualizzato supera gli 8 caratteri, pero, essi
scorrono sul display. Possono venire usati solo caratteri
alfanumerici ed un numero limitato di simboli (== pag. 90).

Nota 2) Dischi CD-R/CD-RW:

Questo lettore supporta la riproduzione di CD-R/CD-RW

registrati in formato audio CD o contenenti file MP3.

* Per dettagli, consultare le istruzioni per I'uso del proprio
masterizzatore.

Note:

® Alcuni dischi CD-R/CD-RW registrati su masterizzatori o
computer possono non essere riproducibili con questo
lettore a causa di varie ragioni, comprese le caratteristiche
del disco, la presenza di graffi o sporco, condensa sulla
lente, ecc.

® Alcuni dischi registrati con computer possono non essere
riproducibili con questo lettore a seconda dell’applicativo
usato, delle sue impostazioni e dell’'ambiente operativo.
Usare sempre dischi del formato corretto. Per maggiori
dettagli, consultare il fabbricante dell’applicativo di
masterizzazione.

® Quest'unita non puo riprodurre dischi CD-R o CD-RW
parzialmente registrati e non finalizzati.

® Per informazioni dettagliate sull’'uso di CD-R/CD-RW,
consultare il foglietto di avvertenze in dotazione a ciascun
disco.

H |1 CD-R/RW

A causa della loro particolare struttura, i CD-R/RW, se lasciati
per lungo tempo in modalita di pausa (o Standby avvio) in
uno stesso punto, possono divenire difficili da riprodurre in
tale punto. Lo stesso problema si puo verificare se la funzione
di anello viene usata per riprodurre un particolare punto per
un numero eccessivo di volte.

Si consiglia quindi agli utenti di fare sempre copie di riserva di
dischi di tale tipo che contengano dati importanti.

B La riproduzione DualDisc

Questo prodotto & progettato per la conformita con i dischi CD
standard. Non se ne garantisce quindi il funzionamento
corretto se usato con dischi di standard diverso da quello CD.

Riproduzione di file MP3

| file MP3 possono avere due formati diversi, Constant Bit Rate (CBR) e Variable Bit Rate (VBR). Questo componente supporta la
riproduzione normale e DJ di file sia CBR che VBR, ma quelli VBR richiedono tempi di ricerca e ricerca superveloce superiori a
quelli CBR. Per questo, se la velocita di funzionamento & importante, si consiglia I'uso del formato MP3 CBR.

| file MP3 devono possedere le caratteristiche di formato che seguono.

Formato MP3 MPEG-1 Supporto delle funzioni di campionamento Audio Layer-3 da 32 kHz,
44,1 kHz e 48 kHz, e bitrate da 32 Kbps a 320 Kbps.
MPEG-2 Supporta frequenze di campionamento Audio Layer-3 da 16 kHz, 22,05
kHz, 24 kHz, oltre a bitrate da 16 Kbps (stereo) a 160 Kbps.
Tag ID3 Supporta i tag ID3 Ver. 1.0/1.1/2.2/2.3/2.4. Visualizza titoli, album ed

artista.
Possono venire usati solo caratteri alfanumerici ed un numero limitato
di simboli.

Estensione del file

.mp3, .MP3, . mP3, .Mp3
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H Riproduzione di brani da un dispositivo di memoria di massa USB

Collegando un dispositivo di memoria di massa USB al CDJ-400 i file MP3 che contiene possono venire riprodotti.

e |1 CDJ-400 pud non supportare la riproduzione con tutti i dispositivi di memoria di massa USB o riuscire ad erogare energia
elettrica ad essi sufficiente. Tenere anche presente che Pioneer non é responsabile per perdite di dati da un dispositivo di
memoria di massa USB che siano dovute al suo collegamento al CDJ-400.

e La lettura di una grande quantita di dati da un dispositivo di memoria di massa USB puo richiedere molto tempo.

o L'uso di hub USB puo causare comportamenti anomali.

H Come scollegare un dispositivo di memoria di massa USB
Usare prima SOURCE SELECT per eliminare la selezione del dispositivo di memoria di massa USB, poi confermare che
I'indicatore di dispositivo di memoria di massa USB si sia spento, e solo allora togliere il dispositivo di memoria di massa USB.

Formato del dispositivo di Gerarchia di cartelle Al massimo otto livelli (i file in cartelle oltre I'ottavo livello non
memoria di massa USB possono venire riprodotti.)
Numero massimo di cartelle 10 000
Numero massimo di file 20 000 (al massimo 10 000 per cartella)
Formato di registrazione | dispositivi conformi alle specifiche della classe dei dispositivi di
memoria di massa USB (USB MSC), compresi i dischi fissi esterni, i
dispositivi di memoria flash ed i dispositivi di riproduzione audio (che
supportino i filing system FAT16 e FAT32).

* Non e presente una funzione di riordino di file. La riproduzione avviene nell’ordine di memorizzazione.
* Se il numero di file aumenta, il tempo necessario per I'avvio aumenta.

B Riproduzione di CD-ROM
Questa unita & in grado di riprodurre file MP3 contenuti in CD-ROM.

Formato del disco Estensione dei file .mp3, .MP3, .mP3, .Mp3 °
Gerarchia di cartelle Al massimo otto livelli (i file in cartelle oltre I'ottavo livello non c
possono venire riprodotti.) ‘__5
Numero massimo di cartelle 2000 §
Numero massimo di file 3000
Multisessione La modalita multisessione non & supportata.
Se si usa un disco multisessione, solo la prima sessione viene
riprodotta.
Metodo di registrazione CD-R Registra usando il file system per CD-ROM 1SO9660.

Supporta solo le modalita Disc At Once e Track Ad Once.
Il CDJ-400 non supporta dischi registrati in modalita Packet Write.

* Non e presente una funzione di riordino di file. La riproduzione avviene nell’ordine di memorizzazione.
* Se il numero di file aumenta, il tempo necessario per I'avvio aumenta.
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VOORBEREIDINGEN (DISCS DIE MET DIT APPARAAT GEBRUIKT KUNNEN WORDEN)

DISCS DIE MET DIT APPARAAT GEBRUIKT KUNNEN WORDEN

Afspeelbare discs

e Een van de volgende merktekens of logo’s moet op het la-
bel, de verpakking of de hoes van de disc staan.

Typen en logo’s van afspeelbare discs

cb CD-TEXT (Opmerking 1) CD-R (Opmerking2) CD-RV\/ (Opmerking 2)
COMPACT COMPACT COMPACT
icnINUISERNIISE
dl D 5@ DIGITAL AUDID DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO ReWritable

Opmerking 1) Betreffende het TEXT discplay:

Het maximale aantal tekens dat weergegeven kan worden is
48. Wanneer een display-aanduiding 8 tekens overschrijdt, zal
de aanduiding over het display schuiven. Er kunnen alleen
alfanumerieke tekens en een beperkt aantal symbolen op het
display worden aangegeven. (= Blz. 90).

Opmerking 2) CD-R/CD-RW discs:

Deze speler is geschikt voor het afspelen van CD-R/CD-RW

discs die zijn opgenomen in audio-CD formaat of MP3.

* Zie de gebruiksaanwijzing van uw recorder voor nadere
bijzonderheden.

Opmerkingen:

® Sommige CD-R/CD-RW discs die zijn opgenomen op
stand-alone recorders of computerstations kunnen
misschien niet op deze speler worden afgespeeld. Dit kan
diverse oorzaken hebben, zoals de eigenschappen van de
disc, krassen of vuil op de disc, vuil of condens op de lens
van de speler, enz.

® Sommige discs die zijn opgenomen op computerstations
zijn niet op deze speler afspeelbaar als gevolg van de
gebruikte opnamesoftware, de instellingen en de
werkomgeving. Zorg dat u de juiste formattering voor de
disc gebruikt. Raadpleeg de fabrikant van de gebruikte
software voor verdere informatie.

® Dit apparaat kan geen gedeeltelijk opgenomen CD-R of CD-
RW discs afspelen die niet zijn afgesloten.

® Voor verdere informatie betreffende de behandeling van
CD-R/CD-RW discs wordt u verwezen naar de instructies
die bij de disc worden geleverd.

M Betreffende CD-R/RW discs

Wanneer u CD-R/RW discs langere tijd bij een bepaald punt in
de pauzestand (of de cue-paraatstand) laat staan, is het
mogelijk dat de disc naderhand op de betreffende plaats niet
goed afgespeeld kan worden. Dit kan ook gebeuren wanneer
de lup-weergavefunctie gebruikt wordt om een bepaald punt
op de disc veelvuldig af te spelen.

Wij raden u daarom aan om backup-discs te maken wanneer
u discs afspeelt die belangrijke gegevens bevatten.

B Betreffende DualDisc weergave

Dit apparaat is ontworpen voor gebruik van muziek-CD’s. Er
kan geen garantie worden gegeven voor de werking of
prestatie bij gebruik van discs die niet voldoen aan de muziek-
CD normen.

Afspelen van MIP3 bestanden

MP3 bestanden zijn er in twee formaten: constante bitrate (CBR) en variabele bitrate (VBR). Dit apparaat is geschikt voor afspelen
en DJ-weergave van CBR en VBR-type MP3 bestanden. In vergelijking met CBR bestanden, zal bij bestanden die zijn opgenomen
in VBR formaat de normale zoeksnelheid en de supersnelle zoeksnelheid langzamer zijn. Dit betekent dat wanneer een hoge
bedieningssnelheid van groot belang is, het gebruik van het CBR opnameformaat wordt aanbevolen voor MP3 bestanden.

MP3 bestanden moeten aan de volgende formaatvereisten voldoen:

MP3 formaat MPEG-1 Ondersteunt audio-laag 3 met bemonsteringsfrequentie 32 kHz,
44,1 kHz en 48 kHz, en bitrate 32 Kbps t/m 320 Kbps.

MPEG-2 Ondersteunt audio-laag 3 met bemonsteringsfrequentie 16 kHz, 22,05
kHz en 24 kHz, en bitrate 16 Kbps (stereo) t/m 160 Kbps.

ID3-tag Ondersteunt ID3 Ver. 1.0/1.1/2.2/2.3/2.4. Toont de titel, het album en de
artiestennaam. Er kunnen alleen alfanumerieke tekens en een beperkt
aantal symbolen op het display worden aangegeven.

Bestandsextensie .mp3, .MP3, . mP3, .Mp3

78
<DRB1451>

Du




VOORBEREIDINGEN (DISCS DIE MET DIT APPARAAT GEBRUIKT KUNNEN WORDEN)

B Afspelen van muziekstukken op een USB-geheugenapparaat

Wanneer u een USB-geheugenapparaat op de CDJ-400 aansluit, kunt u de MP3-bestanden die op het USB-geheugenapparaat zijn

via dit apparaat afspelen.

e De CDJ-400 ondersteunt mogelijk niet de weergave van alle USB-geheugenapparaten en levert misschien ook niet voldoende
stroom. Pioneer kan niet aansprakelijk worden gesteld voor verlies van gegevens op een USB-geheugenapparaat als gevolg
van de aansluiting van dat apparaat op de CDJ-400.

e Het aflezen van de gegevens op een USB-geheugenapparaat kan lang duren als er een grote hoeveelheid gegevens op het
apparaat zijn.

e Bij gebruik van een USB-hub is het mogelijk dat er geen betrouwbare werking wordt verkregen.

H Loskoppelen van een USB-geheugenapparaat
Gebruik SOURCE SELECT om de selectie van het USB-geheugenapparaat te annuleren en controleer vervolgens of de indicator
voor het USB-geheugenapparaat is gedoofd voordat u het apparaat loskoppelt.

Formaat van het USB- Mappenstructuur Maximaal 8 niveaus (bestanden in mappen dieper dan de 8ste laag
geheugenapparaat kunnen niet worden afgespeeld)
Max. aantal mappen 10 000
Max. aantal bestanden 20 000 (maximaal 10 000 bestanden in een enkele map)
Opnameformaat Apparaten die voldoen aan de specificatie voor USB-massaopslag
(USB MSC), inclusief externe harde schijven, draagbare flash-memory
apparaten en digitale audiospelers (die het FAT16 en FAT32 formaat
ondersteunen).

* Er is geen sorteerfunctie voor de bestanden. De bestanden kunnen alleen worden afgespeeld in de volgorde die in het
geheugen is vastgelegd.
* Bij een groot aantal bestanden is de opstarttijd langer.

H Betreffende het afspelen van CD-ROM'’s
MP3-bestanden die zijn opgenomen op een CD-ROM kunnen op dit apparaat worden afgespeeld.

Discformaat Bestandsextensie .mp3, .MP3, . mP3, .Mp3
Mappenlagen Maximaal 8 lagen; bestanden in mappen dieper dan 8 lagen, kunnen
niet worden afgespeeld.
Maximaal aantal mappen 2000
Maximaal aantal bestanden 3000
Multisessie Multisessie wordt niet ondersteund.

Als de gebruikte disc een multisessie disc is, wordt alleen de eerste
sessie afgespeeld.

CD-R opnamemethode Opnamemethode volgens het ISO9660 CD-ROM bestandssysteem.
Ondersteunt alleen "Disc At Once" of "Track At Once".

De CDJ-400 is niet geschikt voor discs die zijn opgenomen met Packet
Write.

Nederlands

* Er is geen sorteerfunctie voor de bestanden. De bestanden kunnen alleen worden afgespeeld in de volgorde die in het
geheugen is vastgelegd.
* Bij een groot aantal bestanden is de opstarttijd langer.
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AVVERTENZE PER L'USO

| Posizionamento |

| Conservazione dei dischi

Installare I'apparecchio in un luogo ben ventilato dove non sia
esposto ad alte temperature o ad umidita.

Evitare luoghi esposti alla luce diretta del sole, o luoghi vicino ad
apparecchiature che emettono calore o a radiatori. Il calore eccessivo
puo danneggiare il mobiletto dell’apparecchio o i dispositivi interni.
L'installazione in luoghi eccessivamente umidi o polverosi puo
risultare in danni o in cattivo funzionamento dell’apparecchio. Evitare
I'installazione nelle vicinanze di fornelli da cucina, o in luoghi simili,
dove l'apparecchio possa trovarsi esposto a fumi oleosi, vapore e
calore.

Precauzioni per lI'installazione |

e Usando o conservando il lettore in luoghi esposti a temperature
elevate, ad esempio su amplificatori di potenza o vicino a riflettori
si puo danneggiarlo. Evitare di installare il lettore sopra
apparecchi che generino grandi quantita di calore.

e Posizionare |I'apparecchio quanto piu lontano possibile da
sintonizzatori o apparecchi televisivi. | lettori per compact disc
ubicati molto vicino a simili apparecchi possono causare disturbi
e interferenze, o il deterioramento dell'immagine televisiva.

o Queste interferenze si notano in modo particolare quando si fa
uso di una antenna interna. Se del caso, utilizzare una antenna
esterna o evitare di usare il lettore CD.

o Se l'apparecchio viene usato in ambienti rumorosi, ad esempio
vicino a diffusori, la riproduzione puo saltare. In tal caso,
allontanare i diffusori o ridurre il volume di ascolto.

o Porre questo apparecchio su di una
superficie orizzomtale e stabile. /

e Controllare che il lettore, inclusi i
suoi cavi di alimentazione e di
collegamento, non sia esposto a
vibrazioni. Il lettore possiede un
ammortizzatore che assorbe le
vibrazioni, ma & ugualmente ‘
prudente evitare di usare il lettore ™)
in luoghi esposti a vibrazioni, dato
che possono far saltare la testina di
lettura. Fare particolarmente
attenzione quando si usa il lettore
tenendolo installato in una borsa
da trasporto.

® Lasciare spazio
sufficiente per la
ventilazione.

fiorszererarny sk
/

PromnsSir Non installare su
LJ\I f - superfici esposte a
g vibrazioni!

| Pulizia dell’apparecchio

Pulire il lettore CD con un panno soffice e pulito. Per lo sporco piu
tenace, inumidire il panno con un detergente debole diluito in 5 0 6 sei
parti di acqua e strizzarlo bene. Usare poi un panno asciutto per
asciugare il lettore. Non usare mai sostanze chimiche volatili come
benzina e diluente, dato che esse possono danneggiare le finiture
dell’apparecchio.

| Pulizia della lente del CD

La lente del pickup del lettore non si sporca se usata normalmente. In
caso, pero, di cattivo funzionamento dovuto ad accumulazioni di
sporco, rivolgersi ad un centro di servizio PIONEER. Prodotti vari per la
pulizia delle lenti dei lettori CD sono disponibili sul mercato, ma devono
essere impiegati con estrema attenzione perché taluni possono
causare danni alla lente stessa.
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o | compact disc sono prodotti con lo stesso genere di plastica usata
per i convenzionali dischi analogici. Fare attenzione ad evitare che
i dischi possano deformarsi, e conservarli sempre nelle loro
custodie, in posizione verticale, evitando luoghi soggetti a tem-
perature molto alte o molto basse, e ad umidita molto alta. Evitare
inoltre di lasciare i dischi in un’automobile chiusa al sole, dove la
temperatura puo raggiungere livelli estremamente alti.

® Leggere attentamente, ed osservare, le precauzioni riportate
sull’etichetta dei dischi.

| Condensa

Quando il lettore CD viene portato improvvisamente da un luogo
freddo a uno caldo, o se la temperatura ambiente aumenta
improvvisamente, all’interno dell’apparecchio puo formarsi della
condensa che puo impedire all’apparecchio di fornire il massimo delle
proprie prestazioni. In tali casi, lasciare I'apparecchio inattivo per circa
un’ora per consentire |'adattamento progressivo alla temperatura
ambiente, o aumentare la temperatura della stanza in modo graduale.

Pulizia e maneggio dei CD

o La presenza di ditate o grumi di sporco sulla superficie del disco
non influisce direttamente sui segnali registrati, ma, a seconda del
grado di contaminazione, la luminosita della luce riflessa dalla
superficie dei segnali puo risultare ridotta, con una conseguente
degradazione della qualita del suono. Tenere sempre i dischi
puliti, strofinandoli dolcemente con un panno morbido, e
dall'interno verso I'esterno.

e Se il disco risulta particolarmente sporco, bagnare il panno in
acqua, strizzarlo bene, togliere lo sporco dal disco ed asciugare
poi accuratamente il disco con un panno asciutto.

o Non fare uso sul disco di liquidi per pulizia a spray o di agenti anti
elettricita statica. Evitare anche di pulire il disco con benzina od altri
solventi volatili che potrebbero danneggiare la superficie del disco.
solamente dischi che riportino il

marchio indicato qui a destra (dischi [ﬂﬁg‘\@m dlﬁ%’@

dlglta“.?uqlc.)' a lettura ottica). DIGITAL AUDIO  DIGITAL AUDIO
e | dischi ibridi SACD non possono ve- TEXT
nire riprodotti.

e Con questo apparecchio utilizzare

o Quando si afferrano dei CD, non toccare la superficie recante i
segnali (la superficie iridescente dal lato opposto al lato
etichettato).

o Non incollare etichette o nastro adesivo sulle superfici del disco,
ed evitare inoltre di scalfirle o di danneggiare |'etichetta esistente.

e All'interno dell’apparecchio il disco ruota ad alta velocita. Evitare
quindi I'uso di dischi danneggiati (deformati o incrinati).

Evitare la riproduzione di compact disc di forme particolari
Non riprodurre compact disc di forme diverse da quella circolare
convenzionale, quali, ad esempio, dischi a forma di cuore o simili.
Questi tipi di dischi possono causare disfunzioni.
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BEHANDELING VAN DE CD-SPELER

| Opstelling |

Zet de CD-speler op een goed geventileerde plaats vrij van hoge
temperaturen en vochtigheid.

Zet de CD-speler niet op een plaats waar deze blootgesteld staat aan
direct zonlicht of de warmte van een verwarming e.d.
Buitensporige hitte kan de ombouw en inwendige onderdelen
beschadigen. Houd de CD-speler eveneens uit de buurt van vochtige
of stoffige plaatsen om een defect of kortsluiting te voorkomen.
Vermijd tevens opstelling in de buurt van een fornuis of op andere
plaatsen waar veel oliedampen, stoom of hitte is.

Voorzorgsmaatregelen betreffende de opstelling |

e Plaatsing en gebruik van de CD-speler voor langere tijd op of in de
buurt van warmte verspreidende voorwerpen zoals versterkers,
spotlichten, enz., zal de werking van het toestel mogelijk nadelig
beinvloeden. Plaats de CD-speler niet op een component die
warm wordt, zoals bijvoorbeeld een versterker.

o Plaats de CD-speler zo ver mogelijk van de tuner en televisie
vandaan. Wanneer de CD-speler erg dicht bij dergelijke apparaten
staat, kan dit resulteren in ruis of een slechte beeldkwaliteit.

e Zulke storingen zijn sterker bij gebruik van een binnenantenne voor
de tuner of televisie. U kunt de storingen verminderen door een
goede buitenantenne te installeren of de CD-speler uit te schakelen.

e Indien het toetsel in een lawaaierige omgeving wordt gebruikt,
bijvoorbeeld in de buurt van een luidspreker, kan het geluid
mogelijk overslaan. U moet in dat geval het toestel verder van de
luidsprekers plaatsen of het volume verlagen.

e Plaats dit apparaat op een horizontale en stabiele ondergrond.

o Leterop dat de speler, metinbegrip van
het signaalsnoer en het netsnoer, nietin
contact is met trillend materiaal.
Schokken, stoten en andere zijdelings
inwerkende trillingen kunnen er echter
toe leiden dat de disc overslaat tijdens
het spelen. Let er vooral bij de ‘ 90
opstelling in een rack op dat er 7
voldoende afstand tot de omringende
wanden wordt aangehouden.

® Houd voldoende ruimte vrij
Y iavgiereraTany n voor een goede ventilatie
(T van het apparaat.

‘ Preomnser
i

Niet op of tegen trillend
materiaal plaatsen.

/7

| Reinigen van de CD-speler

Reinig de speler met een zachte droge doek. Voor hardnekkige
vlekken dient u een doek te gebruiken die in een oplossing van 1 deel
neutraal schoonmaakmiddel op 5 of 6 delen water is gedrenkt. Wring
de doek goed uit en veeg het vuil weg. Droog de ombouw van het
toestel met een doek. Gebruik geen vliuchtige middelen zoals benzine
en thinner. Deze middelen tasten de afwerking namelijk aan.

| Reinigen van de CD-lens

Onder normale omstandigheden wordt de pickup-lens van de speler
niet erg vuil. Mochten er echter storingen optreden als gevolg van
vuil op de lens, neem dan contact op met een erkend PIONEER serv-
ice-centrum. Lensreinigers voor CD-spelers zijn in uw audiozaak
verkrijgbaar. Let er goed op welk middel u gebruikt, aangezien
sommige beschadigingen aan de lens kunnen veroorzaken.

| Opbergen van compact discs

e CD's zijn gemaakt van hetzelfde soort plastic als dat wat gebruikt
wordt voor normale grammofoonplaten. Zorg dat de CD’s niet
kromtrekken. Steek de CD’s altijd in de bijbehorende doosjes en
zet deze rechtop. Vermijd het opbergen op plaatsen met hoge

temperatuur of vochtigheid, of plaatsen met extreem lage
temperatuur. Laat de CD’s niet in uw auto achter, aangezien de
temperatuur in een in de zon geparkeerde auto zeer hoog kan
oplopen waardoor de CD’s beschadigd worden.

e De voorzorgen vermeldt op het label van de disc altijd lezen en
opvolgen.

| Condensvorming

Als de CD-speler van een koude naar een warme ruimte wordt
gebracht of als de temperatuur in de kamer plotseling verhoogd
wordt, kan er condens in het inwendige van de CD-speler ontstaan
waardoor deze niet meer goed werkt. Mocht dit voorkomen, laat het
apparaat dan ongeveer één uur ongebruikt staan of laat de
temperatuur in de kamer geleidelijker hoger worden.

| Reinigen en behandelen van CD’s

o Vinger- en vetvlekken op het oppervlak van de CD zullen de signalen
niet direct aantasten, maar afhankelijk van de mate van vervuiling is
het wel mogelijk dat het reflectievermogen van het signaaloppervlak
minder wordt wat resulteert in een inferieure geluidskwaliteit. Houd
de CD’s goed schoon door deze regelmatig met een zacht doekje van
het midden naar de buitenkant schoon te vegen.

e Als de disc erg vuil is, kan deze met een zachte doek, bevochtigd
met water maar goed uitgewrongen, voorzichtig afgeveegd
worden. Verwijder eventuele achtergebleven waterdruppels met
een andere droge doek.

o Gebruik op compact discs geen reinigingssprays of antistatische
middelen bestemd voor grammofoonplaten. Maak de discs ook
nooit met benzine, terpentijn of andere sterke chemische
middelen schoon aangezien deze het opperviak van de disc
kunnen aantasten.

o Met deze CD-speler mogen uitsluitend
compact discs gebruikt worden die
voorzien zijn van het rechts hierneaast
getoonde merk.

(Optische audio digitale discs)

e SACD hybride discs kunnen niet

worden weergegeven.

DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
TEXT

o Let op tijdens het hanteren van de disc de opgenomen kant niet
aan te raken (de spiegelachtige kant tegenovergesteld aan het la-
bel is de opgenomen kant). Houd de disc bij de rand vast of met
een vinger bij de rand en een bij het middengat.

o Plak geen labels of plakband op de kant met het disclabel. Let er
ook op het label niet te beschadigen of erop te krassen.

o De disc draait met hoge snelheid in de CD-speler rond. Gebruik
daarom geen beschadigde (kromgetrokken of gebarsten) discs.

Speel geen CD’s af die een afwijkende vorm hebben
Bij het afspelen van een CD die niet rond is, zoals een hartvormige
CD, is het mogelijk dat de apparatuur foutief werkt.
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PRIMA DELL'USO (COLLEGAMENTI) / VOORBEREIDINGEN (AANSLUITINGEN)

COLLEGAMENTI

AANSLUITINGEN

Prima di fare o cambiare collegamenti, spegnere |'apparec-
chio e scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente alternata.

1. Collegamento con un mixer Pioneer per
DJ (connettore di uscita audio e
CONTROL)

Usare i cavi audio in dotazione per collegare la presa bianca al
terminale L (sinistro) e quella rossa al terminale R (destro).
Collegareil cavo di controllo in dotazione per rendere possibile il
controllo di quest'unita da un mixer per la riproduzione con
apertura in dissolvenza o ritorno all’inizio del brano.

Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stop-
contact alvorens aansluitingen te maken of te verbreken.

1. Aansluiten op een Pioneer DJ-mengpaneel
(audio-uitgang en bedieningssignaal-
aansluiting (CONTROL))

Gebruik de bijgeleverde audiokabels en steek de witte stekker

in de L (linker) aansluiting en de rode stekker in de R (rechter)

aansluiting.

Sluit tevens het bijgeleverde bedieningssignaalsnoer aan om

de fader-start en terug-naar-cue functies vanaf het

mengpaneel te bedienen.

Se ci si collega ad un DJ mixer (DJM-400)

DJM-400

Bij aansluiting op een DJ-mengpaneel (DJM-400)

PHONO
/LINE

@\

00000
60000

'ONTROL

L\NE PHONO O LINE_PHONO
( R
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\ Cavo audio in dotazione

PHONO .. .
Jine  CD Bijgeleverde audiokabel

> gy
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@

é

Cavo audio
in dotazione

g

AUDIO OUT

Bijgeleverde
audiokabel

CDJ-400[B]

Cavo di controllo

in dotazione
) Bijgeleverd
bedienings-
signaalsnoer

CONTROL
Cavo di controllo in ‘

dotazione
Bijgeleverd
bedieningssignaalsnoer

Q¢

JaJaVaAYaTaYatalsy

CDJ-400[A]

e Se si collegano un DJM-600, un DJM-300 ed un DJM-500,
farlo nel modo visto nella figura che segue.

e Se si collegano un DJM-909 e un DJM-707, collegare CH-1
CD al LETTORE A, CH-2 CD al LETTORE B usando i cavi
audio in dotazione.

e Nel caso di un DJM-3000, collegare il LETTORE A a LINE 1
di CH-1 ed il LETTORE B a LINE 3 di CH-2.
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e Wanneer u op een DJM-600, DJM-300 of DJM-500 DJ-
mengpaneel aansluit, maakt u de aansluitingen zoals
afgebeeld in de bijgaande afbeelding.

e Wanneer u op een DJM-909 of DJM-707 DJ-mengpaneel
aansluit, sluit u CH-1 CD aan op APLAYER en CH-2CD op B
PLAYER met behulp van de bijgeleverde aansluitkabels.

e Wanneer u op het DJM-3000 DJ-mengpaneel aansluit, sluit
u A PLAYER aan op LINE 1 van CH-1 en B PLAYER op LINE
3 van CH-2.
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o Per collegare questa unita ad un DJM-1000, usare il cavo
audio in dotazione per collegare una serie di connettori CD/
LINE ai connettori PLAYER A e gli altri connettori CD/LINE
ai connettori PLAYER B. Per quanto riguarda I'emissione di
segnale audio digitale, usare un cavo per segnale digitale
coassiale (da acquistarsi separatamente) per collegare il
connettore DIGITAL OUT del CDJ-400 ad uno dei
connettori DIGITAL IN del DJM-1000 (canali da 4 a 6).

o Per collegare questa unita ad un DJM-800, usare il cavo
audio in dotazione per collegare una serie di connettori CD/
LINE ai connettori PLAYER A e gli altri connettori CD/LINE
ai connettori PLAYER B. Per quanto riguarda I'emissione di
segnale audio digitale, usare un cavo per segnale digitale
coassiale (da acquistarsi separatamente) per collegare il
connettore DIGITAL OUT del CDJ-400 ad uno dei
connettori DIGITAL IN del DJM-800.

o Per collegare questa unita ad un DJM-700, usare il cavo
audio in dotazione per collegare una serie di connettori CD/
LINE ai connettori PLAYER A e gli altri connettori CD/LINE
ai connettori PLAYER B.

e Se si usa un mixer audio che non sia uno di quelli elencati
qui sopra, collegare il terminale AUDIO OUT di quest’unita
al terminale di ingresso di linea del mixer oppure al
terminale AUX (* non fare uso del terminale PHONO, dato
che esso produce distorsioni ed altri problemi).

2. Collegamento di un cavo di controllo per
la riproduzione alternata

E possibile fare alternare automaticamente la riproduzione di

due lettori se i loro connettori CONTROL vengono collegati

con il cavo apposito in dotazione (==pag. 108).

e Wanneer u het apparaat op een DJM-1000 aansluit,
gebruikt u de bijgeleverde audiokabel om een set CD/LINE
aansluitingen te verbinden met PLAYER A en de andere set
CD/LINE aansluitingen met PLAYER B. Voor uitvoer van
digitale audiosignalen gebruikt u een coaxiale digitale
signaalkabel (los verkrijgbaar) om de DIGITAL OUT
aansluiting van de CDJ-400 te verbinden met een van de
DIGITAL IN aansluitingen (kanaal 4 t/m 6) van de DJM-
1000.

e Wanneer u het apparaat op een DJM-800 aansluit, gebruikt
u de bijgeleverde audiokabel om een set CD/LINE
aansluitingen te verbinden met PLAYER A en de andere set
CD/LINE aansluitingen met PLAYER B. Voor uitvoer van
digitale audiosignalen gebruikt u een coaxiale digitale
signaalkabel (los verkrijgbaar) om de DIGITAL OUT
aansluiting van de CDJ-400 te verbinden met de DIGITAL
IN aansluiting van de DJM-800.

o Wanneer u het apparaat op de DJM-700 aansluit, gebruikt
u de bijgeleverde audiokabel om een set CD/LINE
aansluitingen te verbinden met PLAYER A en de andere set
CD/LINE aansluitingen met PLAYER B.

e Wanneer u op een ander audiomengpaneel aansluit dan
hierboven is vermeld, sluit u de AUDIO OUT aansluiting
van het apparaat aan op de LINE IN aansluiting van het
mengpaneel, of op de AUX aansluiting (* sluit niet aan op
de PHONO aansluiting, omdat dit tot vervormingen of
onjuiste bediening kan leiden).

2. Aansluiten van het bedieningssignaalsnoer

voor relais-weergave
Wanneer de CONTROL aansluitingen van de twee apparaten
met het bijgeleverde bedieningssignaalsnoer met elkaar
worden verbonden, kan beurtelingse weergave automatisch
worden uitgevoerd. (==blz. 108)

CDJ-400

JayavavayaYavaya\

| | Cavo di controllo in dotazione

CDJ-400

C o=
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3. Collegamento con altri dispositivi

@ Collegamento ad un amplificatore stereo (se non si usa un
DJ mixer)

3. Aansluiten op andere apparatuur

® Aansluiten van een stereo-versterker (wanneer er geen
DJ-mengpaneel wordt gebruikt)

Amplificatore stereo
Stereo-versterker

Collegamento ai connettori CD o AUX di ingresso (Non usare i connettori di ingresso PHONO).
Verbind met de CD of AUX ingangen (Gebruik niet de PHONO ingangen.)

Cavo audio in dotazione
Bijgeleverde audiokabel

AUDIO OUT

Collegamento ad un componente con connettori d’ingres-
so digitali

Aansluiten op een component met een digitale ingangen

Masterizzatore CD o amplificatore con ingressi digitali
CD recorder of versterker met digitale ingangen

DIGITAL INPUT
OPTICAL COAXIAL

O &
—

Cavo a segnale digitale

Digitale signaalkabel

109900
o =] =

— —

CDJ-400

©

|— DIGITAL OUT

e | connettori DIGITAL OUT emettono solo dati audio (privi di
sottocodici; le grafiche su CD non sono supportate).

e A seconda del registratore CD o del componente collegato,
alcune registrazioni o altre funzioni possono avere delle
limitazioni. Per maggiori dettagli, consultare le istruzioni
per l'uso del componente collegato.
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e De DIGITAL OUT aansluitingen voeren alleen audio-
gegevens uit (zonder subcodes; CD grafische gegevens
worden niet ondersteund).

e Afhankelijk van de CD-recorder of andere aangesloten
apparatuur is het mogelijk dat sommige opnamefuncties
en eventuele andere functies niet beschikbaar zijn. Zie de
gebruiksaanwijzing van de aangesloten apparatuur voor
verdere informatie.
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© Collegamento con un computer

© Aansluiten op een computer

Cavo USB
USB-kabel

P—

Computer
Computer

Collegare ad una porta USB.
Aansluiten op de USB-poort

CDJ-400

—

| sistemi operativi supportati includono Windows Vista,
Windows XP, Windows 2000 e Mac OS X di versione 10.3 o
successiva.

Se si college I'apparecchio ad un computer che usa
Windows 2000, prima di fare i collegamenti & necessario
installare un driver MIDI speciale.

E disponibile un driver ASIO per permettere ai segnali
audio di venire emessi dal computer.

Visitare il seguente sito Web per scaricare i driver speciali e

De ondersteunde besturingssystemen zijn Windows Vista,
Windows XP, Windows 2000 en Mac OS 10.3 of later.

Bij gebruik met Windows 2000 moet een speciaal MIDI
stuurprogramma geinstalleerd worden voordat de
aansluitingen worden gemaakt.

Een speciaal ASIO stuurprogramma is ook beschikbaar
voor uitvoer van audiosignalen vanaf de computer.
Bezoek de volgende website voor het downloaden van de
speciale stuurprogramma’s en voor meer informatie voor

per trovare maggiori informazioni sul programma Pioneer
per DJ “DJS.”
http://www.prodjnet.com/support/

het Pioneer DJ-softwareprogramma “DJS.”
http://www.prodjnet.com/support/

4. Aansluiten van het netsnoer

Nadat alle andere aansluitingen zijn gemaakt, sluit u het
netsnoer aan op de netingang op het achterpaneel van de CD-
speler en steekt u vervolgens de stekker in het stopcontact of
in een netuitgang op het achterpaneel van de versterker.

4. Collegamento del cavo di alimentazione
Dopo che tutti gli altri collegamenti sono stati fatti, collegare il
cavo di alimentazione ad una presa di corrente alternata del
pannello posteriore del lettore e quindi la spina di
alimentazione ad una presa di corrente alternata o ad una
presa di servizio del pannello posteriore dell’amplificatore.
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COMANDI E DISPLAY

BEDIENINGSORGANEN

:

Qo

O |
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V=1
N 9]
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1. Interruttore POWER (BLOFF/ =ON)

Questo interruttore si trova sul pannello posteriore dell'unita.
Esso accende e spegne ['unita.

2. Display (=pag. 90)

3. Pulsante di ritorno a cartella BACK

Esso permette di tornare al livello immediatamente superiore
della gerarchia di cartelle di un CD-ROM o dispositivo di me-

moria di massa USB dotati di una gerarchia di cartelle (==pag.
98).

4. Pulsante EJECT

Espelle il disco (=pag. 92).

5. Pulsanti CUE/LOOP

m Pulsanti CUE/LOOP MEMORY/DELETE

Permettono di registrare punti di attacco e punti di ciclo
(r=pag. 107).

m Pulsanti CUE/LOOP CALL («, »)

Permettono di richiamare punti di attacco e punti di ciclo
precedentemente memorizzati (=pag. 107).

6. Manopola (SELECT PUSH (««, »»)

Permette di scegliere brani in avanti o all'indietro
(avanzamento per brani) e di scegliere cartelle (==pag. 98).
Premerla per confermare la scelta della cartella/brano.

7. Pulsante HOLD
Conserva gli effetti di Digital Job Break e Scratch Jog Effect
(r=pag. 100).
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1. POWER schakelaar (LROFF/ =ON)
Deze schakelaar bevindt zich op het achterpaneel van het
apparaat. Hiermee schakelt u het apparaat in/uit.

2. Display (=blz. 90)

3. BACK mappentoets

Hiermee kunt u teruggaan naar het eerstvolgende hogere
niveau in de mappenhiérarchie bij gebruik van een CD-ROM
of USB-geheugenapparaat met een hiérarchische mappen-
structuur (==blz. 98).

4. EJECT toets
Hiermee kunt u de disc uitwerpen. (=blz. 93)

5. CUE/LOOP toets

m CUE/LOOP MEMORY/DELETE toets

Hiermee kunt u cue-punten en luspunten opnemen. (==blz.
107)

E CUE/LOOP CALL toetsen (=, »)

Hiermee kunt u opgenomen cue-punten en luspunten
oproepen. (=blz. 107)

6. Keuzeknop (SELECT PUSH <<, »»)

Hiermee kunt u muziekstukken in voorwaartse of
achterwaartse richting kiezen (muziekstuk-reservering) en
mappen kiezen. (==blz. 98)

Druk op de knop om uw keuze van de map/muziekstuk te
bevestigen.

7. HOLD toets
Hiermee kunt u het effect van de Digital Jog Break of het
Scratch Jog Effect aanhouden. (=sblz. 100)
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8. Pulsante JOG MODE VINYL

Modalita VINYL: I'indicatore del pulsante si illumina. Quando
la superficie della manopola di comando viene premuta du-
rante la riproduzione, questa cessa e, se la manopola viene
girata, il suono viene prodotto seguendo il grado di rotazione.
Modalita CDJ: I'azione descritta non avviene quando la
manopola di comando viene premuta.

® La modalita attuale della manopola di comando viene

memorizzata anche quando questa unita viene spenta.

9. Pulsante di controllo della gamma TEMPO
(£6%/+10/+16%/WIDE)

Cambia la gamma di variabilita del controllo del tempo

(=pag. 99).

® La gamma del tempo rimane in memoria anche dopo lo
spegnimento dell'unita.

10. Pulsante/indicatore MASTER TEMPO
Attiva e disattiva la funzione Master Tempo (si illumina se la
funzione & attiva) (=pag. 99).

11. Cursore di controllo TEMPO
Controlla il tempo del brano (velocita di riproduzione) (=pag.
99).

12. Manopola di comando (-REV/+FWD) (=pag. 96).
Potete inserire in essa una fotografia o altra immagine di
vostra scelta (=pag. 91).

13. Indicatore Jog

® Questo indicatore si illumina se un disco viene inserito o se
una memoria USB viene scelta durante la modalita
normale.

® |l modo in cui l'indicatore Jog si illumina pud venire
cambiato.

B Cambio del modo in cui si illumina l'indicatore Jog

1. Tener premuto il pulsante TEXT MODE/UTILITY MODE per
un secondo o piu per portarsi in modalita delle
impostazioni utility.
Girare la manopola di comando in modo che sul display
appaia l'indicazione [JOG ILLUMI] e poi premerla per
confermare quanto fatto. Sul display appare l'indicazione
[PATTERN 11.

2. Girare la manopola di comando per cambiare modalita di
illuminazione.
Le modalita di illuminazione disponibili vanno da PAT-
TERN 1 a PATTERN 6.

3. Premere la manopola di comando per confermare quanto
fatto.
La modalita delle impostazioni utility cessa se nessun
comando viene dato per 15 secondi circa. La modalita delle
impostazioni pud anche venire chiusa premendo il
pulsante BACK.

14. Fessura di caricamento del disco

Si trova sul pannello anteriore (=='pag. 92).

15. Indicatore del disco

® Se non si é inserito alcun disco, l'indicatore & spento.

® Se si € inserito un disco, I'indicatore & acceso.

16. Foro di espulsione forzata

Si trova sul pannello anteriore (=='pag. 92).

17. Pulsante PLAY/PAUSE (»/n)

(r=pag. 95)

18. Indicatore PLAY/PAUSE (»/1)

Si illumina durante la riproduzione e lampeggia in pausa.

8. JOG MODE VINYL toets

VINYL stand: De indicator van de toets licht op. Wanneer

tijdens afspelen op de bovenkant van de Jog-draaischijf

wordt gedrukt, zal het afspelen stoppen en als de Jog-

draaischijf daarna gedraaid wordt, zal de muziek worden

weergegeven overeenkomstig de wijze waarop de Jog-

draaischijf wordt gedraaid.

CDJ stand: De bovenstaande functie zal niet werken wanneer

op de Jog-draaischijf gedrukt wordt.

® De huidige instelling voor de jogfunctie blijft in het
geheugen bewaard wanneer het apparaat wordt
uitgeschakeld.

9. TEMPO regelingbereiktoets (x6/+10/+16/WIDE)

Hiermee kiest u het variabele bereik van de temporegeling.

(v=blz. 99)

® Bij het uitschakelen van het apparaat blijft het ingestelde
temporegelingbereik in het geheugen bewaard.

10. MASTER TEMPO toets/indicator
Hiermee schakelt u de hoofdtempofunctie in/uit (indicator
licht op wanneer ingeschakeld). (=blz. 99)

11. TEMPO schuifregelaar
Hiermee regelt u het tempo (weergavesnelheid) van het
muziekstuk. (=blz. 99)

12. Jog-draaischijf (-REV/+FWD) (=blz. 96)
U kunt hier een foto of andere afbeelding aanbrengen. (s=blz.
91)

13. Jog-indicator

® Deze indicator licht op wanneer een disc in de normale
gebruiksstand wordt geplaatst of als een USB-geheugen-
apparaat in de normale gebruiksstand wordt gekozen.

® Het verlichtingspatroon van de jog-indicator kan worden
veranderd.

m Veranderen van het verlichtingspatroon van de jog-indicator

1. Houd de TEXT MODE/UTILITY MODE toets langer dan 1
seconde ingedrukt voor het inschakelen van de utility-
instellingenmodus.
Draai aan de keuzeknop totdat er [JOG ILLUMI] op het
displayscherm wordt aangegeven en druk dan op de knop
om uw keuze te bevestigen.
Het displayscherm toont [PATTERN 1].

2. Draai aan de keuzeknop om het verlichtingspatroon te
veranderen.
U kunt kiezen uit PATTERN 1 tot PATTERN 6.

3. Druk op de keuzeknop om de instelling te bevestigen.
De utility-instellingenmodus komt te vervallen als er
gedurende 15 seconden geen bedieningshandeling wordt
verricht. U kunt ook op de BACK toets drukken om de
instellingenmodus te verlaten.

14. Disc-insteekgleuf

Deze bevindt zich op het voorpaneel van het apparaat. (r=blz.

92)

15. Disc-indicator

® Wanneer er geen disc is geplaatst, is de indicator uit.

® Wanneer het laden van de disc is voltooid, licht de indicator
op.

16. Gat voor geforceerd uitwerpen

Dit gat bevindt zich op het voorpaneel van het apparaat.

(v=blz. 93)

17. PLAY/PAUSE toets (»/n1)

(=Dblz. 95)

18. PLAY/PAUSE indicator (»/m)

Deze indicator licht op tijdens afspelen en knippert in de

pauzestand.
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19. Pulsante CUE
Usato per impostare e confermare un punto di attacco (s=='pag.
101).

20. Indicatore CUE
Si illumina quando un punto di attacco viene impostato e
lampeggia in modalita di pausa.

21. Pulsanti SEARCH (=<, »»)
Usati per eseguire |'avanzamento rapido o l'indietreggia-
mento rapido (con suono) durante la riproduzione (==pag. 97).

22. Pulsanti TRACK SEARCH (e« »»)
Permettono di cambiare brano in direzione normale o inversa
(==pag. 97).
23. Pulsante di riproduzione inversa

(DIRECTION REV) (=pag. 106)
Premendo questo pulsante il suo indicatore si accende e
questa unita riproduce in direzione inversa.

24. Pulsanti LOOP

m Pulsante/indicatore IN/REAL TIME CUE/HOT LOOP

Usati per impostare il punto di attacco di un ciclo (IN ==pag.
104).

Usati per impostare il punto attualmente riprodotto come
punto di attacco (REALTIME CUE r=pag. 104).

Se premuto durante la riproduzione ciclica, riporta la
riproduzione al punto di attacco del ciclo e ripete la
riproduzione (HOT LOOP =pag. 105).

m Pulsante/indicatore OUT/OUT ADJUST

Usato per impostare un punto di fine di un ciclo (OUT =pag.
105).

Se premuto durante la riproduzione ciclica, regola il punto di
fine del ciclo (OUT ADJUST =pag. 105).

H Pulsante RELOOP/EXIT

Finita la riproduzione ciclica, le informazioni memorizzate di
avvio e fine della riproduzione ciclica possono venire usate
per riprendere la riproduzione ciclica in un secondo momento
(RELOOP ==pag. 105).

Se premuto durante la riproduzione ciclica, questa cessa € la
riproduzione torna alla modalita di riproduzione normale
(EXIT = pag. 105).

H Pulsante/indicatore BEAT LOOP/LOOP DIVIDE

Se premuto durante la riproduzione o la pausa di un brano, la
fine del ciclo viene fissata automaticamente sulla base del
valore BPM (battute per minuto) del brano e la riproduzione
ciclica ha quindi inizio (BEAT LOOP ==pag. 104).

Se il pulsante - viene premuto durante la riproduzione ciclica,
il ciclo viene diviso, mentre premendo il pulsante + il ciclo
torna alla sua lunghezza originale (LOOP DIVIDE s=pag. 104).
Durante la riproduzione ciclica, I'indicatore del pulsante si
accende ad indicare che il pulsante LOOP DIVIDE é attivato.

25. Pulsanti SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG
BREAK

La funzione dei pulsanti cambia a seconda della modalita

JOG.

m Pulsanti SCRATCH JOG EFFECT

Attivano o disattivano gli effetti BUBBLE, TRANS e WAH du-

rante la modalita VINYL (==pag. 99).

H Pulsanti DIGITAL JOG BREAK

Attivano o disattivano gli effetti JET, ROLL e WAH durante la

modalita CDJ (=pag. 99).

26. Pulsanti SOURCE SELECT

H Selettore USB

Permette di scegliere il dispositivo di memoria di massa USB
collegato a questa unita per la riproduzione di file. Ad ogni
pressione del pulsante, la funzione cambia da USB a PC.

m Selettore CD

Permette di scegliere la riproduzione di un CD o di file da un
CD-ROM.
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19. CUE toets
Hiermee kunt u een cue-punt instellen en bevestigen. (r=blz.
101)

20. CUE indicator
Deze indicator licht op wanneer een cue-punt is ingesteld en
knippert in de pauzestand.

21. SEARCH toetsen (<<, »»)
Hiermee kunt u snel vooruitspoelen en achteruitspoelen (met
geluid) tijdens afspelen. (s=blz. 97)

22. TRACK SEARCH toetsen (le«, »»)
Hiermee kunt u van muziekstuk veranderen in voorwaartse/
achterwaartse richting. (=blz. 97)

23. Achterwaartse weergavetoets (DIRECTION REV)
(r=blz. 106)

Als deze toets wordt ingedrukt, licht de indicator op en komt

het apparaat in de achterwaartse weergavestand te staan.

24. LOOP toetsen

m IN/REALTIME CUE/HOT LOOP toets/indicator

Hiermee kunt u een lus-beginpunt invoeren. (IN =blz. 104)
Hiermee kunt u het huidige weergavepunt instellen als het
cue-punt. (REALTIME CUE ==blz. 104)

Als u tijdens lus-weergave hierop drukt, keert de weergave
terug naar het lus-beginpunt en start de weergave opnieuw.
(HOT LOORP ==blz. 105)

H OUT/OUT ADJUST toets/indicator

Hiermee kunt u een lus-eindpunt invoeren. (OUT ==blz. 105)
Als u tijdens lus-weergave hierop drukt, verandert het lus-
eindpunt. (OUT ADJUST ==blz. 105)

m RELOOP/EXIT toets

Na afloop van de lus-weergave kan de informatie over het
opgeslagen lus-beginpunt/eindpunt worden gebruikt om de
lus-weergave opnieuw te starten. (RELOOP ==blz. 105)

Als u tijdens de lus-weergave hierop drukt, stopt de lus-
weergave en keert de weergave terug naar de normale
weergavefunctie. (EXIT =blz. 105)

m BEAT LOOP/LOOP DIVIDE toetsen/indicator

Als u tijdens afspelen of in de pauzestand hierop drukt, wordt
het lus-eindpunt automatisch berekend aan de hand van de
BPM (beats per minuut) van het muziekstuk en start de lus-
weergave (BEAT LOOP ==blz. 104).

Als u tijdens lus-weergave op de - toets drukt, wordt de
weergavelus gehalveerd; als u daarna op de + toets drukt,
keert de weergavelus terug naar de oorspronkelijke lengte
(LOOP DIVIDE r=blz. 104).

Tijdens lus-weergave licht de indicator van de toets op om
aan te geven dat de LOOP DIVIDE toets geactiveerd is.

25. SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG BREAK
toetsen

De functie van de toetsen verandert afhankelijk van de JOG

gebruiksstand.

B SCRATCH JOG EFFECT toetsen

Hiermee kunt u de BUBBLE, TRANS en WAH effecten in/

uitschakelen in de VINYL gebruiksstand (s=blz. 99).

m DIGITAL JOG BREAK toetsen

Hiermee kunt u de JET, ROLL en WAH effecten in/uitschakelen

in de CDJ gebruiksstand (=blz. 99).

26. SOURCE SELECT toetsen

m USB keuzetoets

Druk op deze toets bij het afspelen van bestanden van een
aangesloten USB-geheugenapparaat. Bij enkele malen
indrukken van de toets schakelt de functie om tussen USB en
PC.

m CD keuzetoets

Druk op deze toets bij het afspelen van CD’s of bestanden op
een CD-ROM.
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27. Porta USB
Da usare per collegare un dispositivo di memoria di massa
USB a questa unita.

28. Pulsante TEXT MODE/UTILITY MODE

Cambia il contenuto del display TEXT (=pag. 91).

Tenerlo premuto per impostare la modalita delle impostazioni
utility.

29. Pulsante TIME MODE/AUTO CUE

Fa comparire sul display il tempo trascorso del brano o il suo
tempo rimasto (=pag. 91).

Tenere premuto il pulsante per attivare o disattivare la
funzione di impostazione automatica di punti di attacco
(==pag. 94).

30. Indicatori di tocco della manopola di comando
Nella modalita VINYL, si accendono quando la sommita della
manopola di comandi viene premuta.

27. USB-poort
Hierop kan een USB-geheugenapparaat worden aangesloten.

28. TEXT MODE/UTILITY MODE toets

Hiermee kunt u het TEXT display veranderen (sblz. 91)
Houd de toets ingedrukt voor het inschakelen van de utility-
instellingenmodus.

29. TIME MODE/AUTO CUE toets

Hiermee kunt u de aanduiding op het display omschakelen
tussen de verstreken weergavetijd en de resterende
weergavetijd van het muziekstuk (e=blz. 91).

Houd de toets ingedrukt om de Auto Cue functie in/uit te
schakelen (=blz. 94).

30. Indicators voor aanraking van Jog-draaischijf
In de VINYL gebruiksstand lichten deze indicators op wanneer
op de bovenkant van de Jog-draaischijf wordt gedrukt.
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Pannello posteriore

1. Porta USB
Usata per il collegamento con un computer.

2. Terminali di uscita audio (AUDIO OUT) sinistro (L)
e destro (R)
Prese di uscita audio analogiche di tipo RCA.

3. Connettore di controllo (CONTROL)

Se il cavo di controllo in dotazione viene usato per collegare
questo connettore al connettore CONTROL corrispondente di
un mixer per DJ Pioneer, il mixer per DJ pud venire usato per
controllare la riproduzione con inizio in dissolvenza e il ritorno
a ritroso.

Inoltre, collegando questo connettore al connettore CON-
TROL di un altro lettore CD per DJ Pioneer, si puo fare la
riproduzione continua automatica (x= pag. 108).

4. Terminale di uscita digitale (DIGITAL OUT)
Terminali di uscita digitali coassiali di tipo RCA usati per
collegare un mixer per DJ o amplificatore AV, lettore CD, ecc.
dotato di connettori di ingresso digitali. Le uscite digitali
supportano tutte le funzioni DJ e di altro tipo, ma solo i dati
audio vengono emessi (senza sottocodici; le grafiche di CD
non sono supportate).

5. Presa di corrente (AC IN)
Usare il cavo di alimentazione in dotazione per collegare
questa presa ad una presa di corrente alternata di casa.

6. Interruttore di accensione (POWER l OFF/ = ON)

Achterpaneel

1. USB-poort
Hierop kan een computer worden aangesloten.

2. AUDIO OUT L, R aansluitingen
RCA-type analoge audio-uitgangsaansluitingen.

3. CONTROL aansluiting

Wanneer deze aansluiting met behulp van het bijgeleverde
bedieningssignaalsnoer met de corresponderende CONTROL
aansluiting van een Pioneer DJ-mengpaneel wordt
verbonden, kan het DJ-mengpaneel gebruikt worden om de
CD-speler te bedienen voor faderstart-weergave en terug-
naar-cue.

Deze aansluiting kan ook met de CONTROL aansluiting van
een andere Pioneer DJ CD-speler worden verbonden voor het
uitvoeren van automatische relaisweergave. (== Blz. 108)

4. DIGITAL OUT aansluiting

Op deze RCA-type coaxiale digitale uitgangsaansluitingen
kan een DJ-mengpaneel, AV-versterker, CD-speler enz.
worden aangesloten die is uitgerust met digitale ingangs-
aansluitingen. Deze digitale uitgangen ondersteunen alle DJ
en andere functies, maar er worden alleen audiogegevens
uitgevoerd (zonder subcodes; CD grafische gegevens worden
niet ondersteund).

5. Netingang (AC IN)

Gebruik het bijgeleverde netsnoer om deze netingang met
een normaal stopcontact te verbinden.

6. POWER A OFF/= ON schakelaar
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PRIMA DELL'USO (COMANDI E DISPLAY) / VOORBEREIDINGEN (BEDIENINGSORGANEN)
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Display

1. Display a segmenti x 3

Visualizza il numero di cartella, il numero di brano o dati
alfanumerici.

2. REMAIN

Si illumina se il tempo di riproduzione rimanente di un brano
viene visualizzato.

3. Display a segmenti x 3

Visualizza il tempo (in minuti) o dati alfanumerici.
4. Display a segmenti x 2

Visualizza il tempo (in secondi) o dati alfanumerici.
5. Display a segmenti x 2

Visualizza il tempo (in frame) o dati alfanumerici.
6. TEMPO

Visualizza la velocita di cambiamento del tempo.

7. MT
Si illumina quando la funzione di tempo principale ¢ attivata.

8. WIDE

Si illumina quando il pulsante della gamma di controllo
TEMPO viene impostato sulla posizione WIDE.

9. 26,10, *16

Si illumina ad indicare la gamma del tempo scelta.

10. BPM

Visualizza il valore BPM (battute per minuto) del brano
visualizzato.

11. Display con matrice a punti (7 x 5) x 12
Visualizza testi.

12. A.CUE

Si illumina se la funzione di avvio automatico & accesa.

13. Indicazione dell’indirizzo di riproduzione
Visualizza la posizione attuale di riproduzione in un grafico a
tutta scala di un solo brano.

Durante la visualizzazione del tempo trascorso, il grafico si
illumina da sinistra, e quando viene visualizzato il tempo
rimanente il grafico si spegne da sinistra.

Se il tempo rimanente € inferiore a 30 secondi, il grafico
lampeggia lentamente, e quando il tempo rimanente € meno
di 15 secondi, il grafico lampeggia velocemente.

14. MEMORY
Si illumina durante il salvataggio in memoria di un punto di
attacco/di ciclo.
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Display
1. Segmentendisplay x3

Hierop wordt het mapnummer, het muziekstuknummer of
alfanumerieke gegevens afgebeeld.

2. REMAIN indicator
Deze indicator licht op wanneer de resterende weergavetijd
van een muziekstuk wordt afgebeeld.

3. Segmentendisplay x3
Hierop wordt de tijd (minuten) of alfanumerieke gegevens
afgebeeld.

4. Segmentendisplay x 2
Hierop wordt de tijd (seconden) of alfanumerieke gegevens
afgebeeld.

5. Segmentendisplay x 2
Hierop wordt de tijd (frames) of alfanumerieke gegevens
afgebeeld.

6. TEMPO teller
Hierop wordt het snelheidsverandering van het tempo
afgebeeld.

7. MT indicator
Deze indicator licht op wanneer de hoofdtempofunctie is
ingeschakeld.

8. WIDE
Deze indicator licht op wanneer de TEMPO regelingbereik-
toets op WIDE staat.

9. =6, £10, +16 indicators
Een van deze indicators licht op om het temporegelingbereik
aan te geven.

10. BPM teller
Hierop wordt de BPM van het muziekstuk afgebeeld.

11. Puntrasterdisplay (7x5) x12
Hierop wordt tekst afgebeeld.

12. A.CUE indicator
Deze indicator licht op wanneer de Auto Cue functie is
ingeschakeld.

13. Weergavepositiedisplay

Hierop wordt de huidige weergavepositie afgebeeld, waarbij
de totale lengte van de staaf overeenkomt met de totale lengte
van één muziekstuk. Wanneer de verstreken weergavetijd van
het muziekstuk wordt afgebeeld, licht de staaf op van links naar
rechts, en wanneer de resterende weergavetijd van het
muziekstuk wordt afgebeeld, gaat de staaf uit van links naar
rechts. Wanneer de resterende weergavetijd van het
muziekstuk korter dan 30 seconden is, knippert de staaf
langzaam, en wanneer de resterende weergavetijd van het
muziekstuk korter dan 15 seconden is, knippert de staaf snel.

14. MEMORY
Deze indicator licht op wanneer een cue/lus-punt wordt
opgeslagen.



PRIMA DELL'USO (COMANDI E DISPLAY) / VOORBEREIDINGEN (BEDIENINGSORGANEN)

Display del tempo

® Premere il pulsante TIME MODE per passare dalla
visualizzazione del tempo trascorso (TIME) a quello
rimanente (REMAIN) di un brano.

® La modalita del display rimane in memoria anche dopo lo
spegnimento dell'unita.

-

Informazioni sulla visualizzazione TEXT

Premere il pulsante TEXT MODE per scegliere il contenuto del

display fra il nome del brano, il nome dell’aloum e il nome

dell'artista di dischi CD-TEXT. Durante la riproduzione di file

MP3, sul display appare il nome del brano (se non & presente un

tag ID3, appare il nome del file) / il nome dell’album / dell’artista

presi dal tag ID3.

® Ciascuna voce puo consistere di 48 caratteri; i testi piu lunghi
di 10 caratteri scorrono.

@ Il testo puo includere caratteri alfanumerici ed alcuni simboli.

® Se non é presente alcun testo, il messaggio [NO TEXT] viene
visualizzato.

Se il nome di un brano viene scelto nella visualizzazione TEXT,
Iicona [ D ] viene visualizzata seguita dal nome del brano (con
brani MP3, viene visualizzato il titolo o il nome del file contenuto
nei tag ID3).

Inoltre, durante la riproduzione di file MP3, il valore bit rate viene
visualizzato dopo il nome del brano.

D CDJ-400 [128 Kbps]

Se il nome di un album viene scelto nella visualizzazione TEXT,
I'icona [@)] viene visualizzata seguita dal nome dell’album.

© Pioneer

Se il nome di un artista viene scelto nella visualizzazione TEXT,
Iicona [$] viene visualizzata seguita dal nome dell’artista.

B Pioneer PRO DJ

Se la ricerca di cartelle viene eseguita con brani MP3, durante la
ricerca viene visualizzato il nome della cartella.

Il Pioneer DJ

/

Vs

Rimozione del foglio della manopola di comando
Togliere col cacciavite in dotazione le due viti e la piastrina della
manopola di comando. Il foglio della manopola di comando puo
quindi venire sostituito con un altro o con un‘immagine da voi
scelta.

\ Foglio della
manopola di
comando

Piastrina della
manopola di
comando

~

( Tijdsaanduiding h

® Druk op de TIME MODE toets voor het omschakelen tussen
de verstreken weergavetijd (TIME) en de resterende
weergavetijd (REMAIN) van het muziekstuk.

® De aanduidingsinstelling blijft bewaard wanneer het
apparaat wordt uitgeschakeld.

s
Betreffende het TEXT display

Druk op de TEXT MODE toets voor het omschakelen tussen de

muziekstuktitel/albumtitel/artiestennaam voor een CD-TEXT

disc. Tijdens MP3 weergave toont het display de ID3-tag

muziektitel (als er geen ID3-tag is opgenomen, toont het display

de bestandsnaam) / ID3-tag albumtitel / ID3-tag artiestennaam.

® Elk onderdeel kan maximaal 48 tekens tekst tonen; tekst die

langer is dan 10 tekens schuift over het display.

® Op het display kunnen alfanumerieke tekens en sommige
symbolen worden getoond.

® Als er geen tekst beschikbaar is, ziet u het bericht [NO TEXT]
op het display.

Als een muziektitel wordt gekozen bij weergave van het TEXT
display, zal het [ ) ] pictogram verschijnen en dan de muziektitel
(bij MP3 wordt de titelnaam of de bestandsnaam van de ID3-tag
getoond).

Tijdens MP3 weergave zal de bitrate getoond worden en dan de
titel van het muziekstuk.

D CDJ-400 [128 Kbps]
Als een albumtitel wordt gekozen bij weergave van het TEXT dis-
play, zal het [@] pictogram verschijnen en dan de albumtitel.
@ Pioneer

Als een artiestennaam wordt gekozen bij weergave van het
TEXT display, zal het [§] pictogram verschijnen en dan de
artiestennaam.

B Pioneer PRO DJ

Als bij MP3 de mapzoekfunctie wordt gebruikt, zal de mapnaam
tijdens het zoeken getoond worden.

Il Pioneer DJ
. /

4 N
Verwijderen van het jog-draaischijfblad

Verwijder de twee schroeven met de bijgeleverde
schroevendraaier en verwijder dan de jog-draaischijfplaat. Het
binnenste jog-draaischijfblad kan vervangen worden door een
ander bijgeleverd jog-draaischijfblad of door een gewenste
afbeelding.

Schroeven

Jog-draaischijfblad

Jog-draaischijfplaat

- /
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OPERAZIONI (INSERIMENTO ED ESTRAZIONE DEL DISCO) / BEDIENING (PLAATSEN/UITNEMEN VAN DE CD)

INSERIMENTO ED ESTRAZIONE DEL DISCO

Lato etichettato
rivolto verso I'alto

Inserire diritto

3. Per espellere il disco agire sul pulsante EJECT.

e Premendo il pulsante EJECT , la rotazione del disco si
interrompe ed il disco viene espulso dalla fessura di
inserimento.

e Se non siriesce ad espellere il disco agendo sul pulsante
EJECT, inserire uno stilo nel foro per I'espulsione
forzata, presente sul lato anteriore del lettore.

m Cancellazione del comando di espulsione

Se il pulsante EJECT viene premuto per errore, premendo
quello PLAY/PAUSE (»/11) immediatamente (prima cioé che
I'indicazione [EJECT] appaia), il comando di espulsione viene
cancellato e la riproduzione riprende dalla posizione
immediatamente precedente quella in cui il pulsante EJECT e
stato premuto (durante questo periodo, la riproduzione audio

1.

Portare l'interruttore di accensione POWER, ubicato sul
pannello posteriore, su ON.

Non forzare I'inserimento del disco quando lI'interruttore
di accensione si trova su OFF, per evitare possibili danni
al disco ed all’apparecchio.

2.

Inserire il disco.

e Tenendo il disco conil lato etichettato rivolto verso I'alto
inserirlo nella apposita fessura del lettore.

e Sipuo inserire solo un disco alla volta. Non tentare mai
di inserire piu di un disco contemporaneamente, o di
inserire un secondo disco quando ve ne & gia uno
all'interno del lettore.

e Nel corso dell'inserimento non far ruotare il disco e non
tentare di forzarlo nella fessura. Inoltre non tentare di
interrompere o di fermare il movimento del disco
quando I'apparecchio inizia a tirarlo al proprio interno o
ad espellerlo, perché tali azioni possono causare danni
al disco stesso o al lettore.

cessa temporaneamente).

AVVERTENZA:

Non tentare di rispingere il disco dentro il lettore dopo
la comparsa dell'indicazione [EJECT]. Questa azione
puo causare l'arresto del lettore. Qualora cio si dovesse
verificare, premere di nuovo il pulsante EJECT ed
attendere che l'indicazione [EJECT] si spenga prima di
reinserire il disco.

-

Espulsione forzata del disco

Se il pulsante EJECT non funziona, o se comunque non

si riesce a togliere il disco, spingendo con I'ago in

dotazione dentro il foro per I'espulsione forzata, ubicato
sul pannello anteriore, si pud procedere all’espulsione
del disco.

Nell’esecuzione dell’espulsione forzata attenersi alle

seguenti precauzioni.

(D Spegnere il lettore CD e verificare che il disco abbia
smesso di ruotare. Occorrono circa 60 secondi
perché il disco si fermi dopo aver spento il lettore.

Se si effettua I'espulsione forzata mentre il disco sta

ancora ruotando:

e |l disco viene espulso ancora in rotazione, e puo
quindi urtare le dita dell’'utente, con conseguenti
possibili lesioni fisiche.

e Poiché in queste condizioni il disco ruota con la staffa
di bloccaggio in posizione instabile, il disco stesso
puo subire rigature o altri danni.

Per le suddette ragioni, non tentare mai di espellere

forzatamente il disco mentre & ancora in movimento.

(@ Per questa operazione usare sempre e solo I'ago in
dotazione, e nessun altro attrezzo. L’ago accessorio in
dotazione per l'espulsione forzata si trova in una

scanalatura ubicata sulla superficie inferiore del lettore.
Inserendo I'ago nel foro per I'espulsione forzata del

pannello anteriore, e spingendolo in dentro a fondo, il
disco fuoriesce dall’apertura di circa 5 mm o 10 mm,
rendendone possibile I'estrazione a mano.

Foro per I'espulsione forzata

9
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OPERAZIONI (INSERIMENTO ED ESTRAZIONE DEL DISCO) / BEDIENING (PLAATSEN/UITNEMEN VAN DE CD)

PLAATSEN/UITNEMEN VAN DE CD

3. Druk op de EJECT toets om de CD uit het apparaat te
verwijderen.
e Wanneer u op de EJECT toets drukt, komt de CD tot stilstand
waarna de CD via de insteekgleuf naar buiten komt.
e Als de CD niet met de EJECT toets kan worden
uitgeworpen, steekt u een dun pennetje in het gat voor
geforceerd uitwerpen in het voorpaneel van de CD-speler.

Label naar
boven

m Het uitwerpen annuleren

In het geval per ongeluk op de EJECT toets is gedrukt, moet
u onmiddellijk (voordat [EJECT] wordt afgebeeld) op de
PLAY/PAUSE toets (»/ll) drukken om het uitwerpen te
annuleren en het afspelen te herstarten vanaf het punt vlak
voordat op de EJECT toets werd gedrukt (in de

Recht naar
binnen steken

tussenliggende tijd is de geluidsuitvoer onderbroken).

1. Zet de POWER schakelaar op het achterpaneel op ON.

Steek de CD niet met geweld in de insteekgleuf wanneer
de POWER schakelaar op OFF staat, aangezien dit kan
resulteren in beschadiging van de CD en het apparaat.

. Plaats de CD.

e Steek de CD met het label naar boven in de insteekgleuf
aan de voorzijde van het apparaat.

o U kunt slechts één CD in het apparaat steken. Probeer
nooit twee CD’s tegelijk in het apparaat te steken, of een
CD in het apparaat te steken wanneer er reeds een CD in
het apparaat is.

e Houd de CD niet schuin wanneer u deze naar binnen
steekt en druk de CD ook nooit met geweld in de
insteekgleuf. Probeer ook nooit om de beweging van de
CD te onderbreken wanneer de speler de CD in het
apparaat trekt of eruit verwijdert, aangezien dit kan
resulteren in beschadiging van de speler of de CD.

LET OP:

Probeer niet om een CD terug in de insteekgleuf te
drukken wanneer de [EJECT] indicator oplicht. Als u de
CD opnieuw in de insteekgleuf drukt terwijl de [EJECT]
indicator oplicht, kan het apparaat stoppen. Druk eerst
nogmaals op de EJECT toets en wacht totdat de
[EJECT] indicator dooft voordat de CD opnieuw in het
apparaat steekt.

Geforceerd uitwerpen van de CD
Als de EJECT toets niet werkt of als de CD om een
andere reden niet uit het apparaat kan worden
verwijderd, kunt u de bijgeleverde uitwerp-pen in het
gatin het voorpaneel van de speler steken om de CD uit
het apparaat te verwijderen. Neem de onderstaande
punten in acht wanneer u de CD op deze wijze uit het
apparaat verwijdert.

(D Schakel de CD-speler uit en controleer of de CD tot
stilstand is gekomen. Na het uitschakelen van het
apparaat duurt het ongeveer 60 seconden voordat de
CD volledig tot stilstand is gekomen.

Als u de CD uit het apparaat verwijdert terwijl deze

ronddraait:

e In dit geval wordt de CD al draaiende naar buiten
geslingerd en kan deze uw hand e.d. raken met
verwonding tot gevolg.

e Aangezien de CD ronddraait met de discklem niet stabiel
aangebracht, kunnen er krassen op de CD komen.

U mag de CD daarom nooit uit het apparaat verwijderen

terwijl deze ronddraait:

(@ Gebruik altijd de bijgeleverde uitwerp-pen wanneer u de
CD op deze wijze uit het apparaat wilt verwijderen (gebruik
nooit een ander voorwerp). Deze pen bevindt zich in een
uitsparing in de onderkant van de CD-speler.

Wanneer u de bijgeleverde uitwerp-pen volledig in het
hiervoor bestemde gat aan de voorzijde van het apparaat
steekt, komt de CD ongeveer 5 mm tot 10 mm uit de CD-
insteekgleuf, waarna u de CD met de hand kunt vastpakken
en verwijderen.

Gat voor geforceerd uitwerpen

/
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OPERAZIONI (FUNZIONAMENTO DEL LETTORE PER DJ) / BEDIENING (BEDIENING VAN DE DJ-SPELER)

FUNZIONAMENTO DEL
LETTORE PER DJ

BEDIENING VAN DE
DJ-SPELER

AUTO CUE EJECT
TEXT MODE SELECT
SOURCE <

SELECT PUSH

PLAY/PAUSE -

Manopola di comando/Jog-draaischijf

Funzione di impostazione automatica di
punti di attacco

Se un disco viene caricato o si effettua la ricerca di brani/
cambiamento di brani, questa funzione automaticamente fissa un
punto di attacco (=pag. 101) nel punto immediatamente prima che
I'audio abbia inizio.
@ Attivazione e disattivazione
Tener premuto il pulsante AUTO CUE per attivare la funzione di
impostazione automatica di punti di attacco. L'indicatore della
funzione di impostazione automatica di punti di attacco [A. CUE]
del display si illumina quando la funzione e attivata. Tener
premuto il pulsante AUTO CUE di nuovo per disattivare la
funzione.
® La stato di attivazione o disattivazione della funzione di
impostazione automatica di punti di attacco rimane in memo-
ria anche dopo spenta I'unita.
® |l livello della funzione di impostazione automatica di punti di
attacco puo venire variato.

m Cambiamento del livello della funzione di
impostazione automatica di punti di attacco

1. Tenere premuto il pulsante TEXT MODE/UTILITY MODE
per un secondo o piu.

La modalita delle impostazioni utility si attiva. Girare la manopola
di controllo in modo che il display mostri I'indicazione [A.CUE
LEVEL] e premerla per confermare quanto fatto.

Sul display appare l'indicazione [-60dB] (impostazione
predefinita).

2. Cambiare il valore impostando la manopola di comando.
| valori possibili sono -36 dB, —42 dB, -48 dB, -54 dB, —60 dB, -66
dB, -72 dB e -78 dB.

3. Premere la manopola di comando per finalizzare la scelta.
La modalita delle impostazioni utility viene cancellata se non
viene impartito alcun comando per 15 secondi. La modalita viene
disattivata anche premendo il pulsante BACK.
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Auto Cue functie

Wanneer een disc wordt geplaatst of wanneer een muziekstuk wordt
opgezocht/gekozen, stelt deze functie automatisch het cue-punt
(==blz. 101) in op het punt meteen voordat de feitelijke muziek begint.
® In/uitschakelen
Houd de AUTO CUE toets ingedrukt om de Auto Cue functie in te
schakelen. De Auto Cue indicator [A. CUE] licht op het display op
wanneer de Auto Cue functie ingeschakeld is. Houd de AUTO CUE
toets opnieuw ingedrukt om de Auto Cue functie uit te schakelen.
® De aan/uit toestand van de Auto Cue functie blijft in het
geheugen bewaard wanneer het apparaat wordt uitge-
schakeld.
® Het Auto Cue niveau kan veranderd worden.

H Veranderen van het Auto Cue niveau
. Houd de TEXT MODE/UTILITY MODE toets langer dan 1
seconde ingedrukt.
De utility-instellingenmodus wordt ingeschakeld. Draai aan de
keuzeknop totdat er [A.CUE LEVEL] op het displayscherm wordt
aangegeven en druk dan op de knop om uw keuze te bevestigen.
Het displayscherm toont [-60dB] (dit is de standaardinstelling).
2. Draai aan de keuzeknop om de waarde te veranderen.
U kunt kiezen uit: -36 dB, —-42 dB, -48 dB, -54 dB, -60 dB, -66 dB,
-72 dB en -78 dB.
3. Druk op de keuzeknop om de instelling te bevestigen.
De utility-instellingenmodus komt te vervallen als er gedurende
15 seconden geen bedieningshandeling wordt verricht. U kunt
ook op de BACK toets drukken om de instellingenmodus te
verlaten.

—



OPERAZIONI (FUNZIONAMENTO DEL LETTORE PER DJ) / BEDIENING (BEDIENING VAN DE DJ-SPELER)

Inizio della riproduzione

Beginnen met afspelen

1. Inserire un disco nel lettore.

® |Inserire i dischi ad etichetta rivolta in alto ed inserire nella
fessura di caricamento del pannello anteriore un solo disco alla
volta. (= pag. 94).

® Se un CD-ROM che non contiene file MP3 nella prima seduta
viene inserito, il display porta il messaggio [NO TRACK] ed il
CD-ROM non viene riprodotto.

® Quando un dispositivo di memoria di massa USB viene
collegato alla porta USB, premere il pulsante SOURCE SELECT
per scegliere la riproduzione da un disco (CD) o di file dal
dispositivo di memoria di massa USB.

2. Se la funzione di inizio automatico e attivata, premere il

pulsante PLAY/PAUSE (»/11).

® Prima di premere il pulsante, attendere che il display del tempo
appaia. La porzione non registrata all’inizio del brano visualizzato
viene saltata e la riproduzione inizia istantaneamente.
Quando la riproduzione del primo brano termina, il lettore
ricerca automaticamente l|'inizio del prossimo brano.
L'indicatore del pulsante CUE si illumina, I'indicatore del
pulsante PLAY/PAUSE (»/l1) lampeggia ed il lettore attende
che il pulsante PLAY/PAUSE (»/ll) venga premuto prima
dell’inizio della riproduzione del brano successivo.

Se la funzione di avvio automatico viene disattivata, la

riproduzione riprende automaticamente dal primo brano.

® Se la funzione di avvio automatico viene disattivata, essa con-
tinua dopo che il primo brano é stato riprodotto, con tutti i
brani successivi riprodotti in ordine.

Funzione di ripresa della riproduzione

Se uno stesso disco viene inserito dopo esser stato espulso, la sua
riproduzione riprende dal punto di interruzione. Le funzioni Digital
Job Break e Scratch Jog Effect pero non riprendono. Se lo si
desidera, il pulsante TRACK SEARCH puo venire premuto prima
dell’inizio della riproduzione per eseguire la ricerca di brani e la
riproduzione normali.

Per fermare la riproduzione

1. Premere il pulsante EJECT.

® Lariproduzione cessa ed il disco viene espulso.

® |l CDJ-400 non possiede un pulsante di arresto convenzionale.

® Se il pulsante EJECT viene premuto accidentalmente, premere
immediatamente (e prima che appaia l'indicazione [EJECT] sul
display) il pulsante PLAY/PAUSE (»/l1) per cancellare il
comando di espulsione; la riproduzione riprende dal punto
immediatamente precedente quello in cui era stato premuto il
pulsante EJECT. In questo periodo, la riproduzione audio non
ha luogo.

Per far fermare temporaneamente la
riproduzione

Premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/11) durante la riproduzione.

® L’indicatore del pulsante PLAY/PAUSE (»/l1) e quello del pulsante
CUE lampeggiano e la riproduzione si porta in pausa.

® Se il pulsante PLAY/PAUSE (»/l1) viene premuto di nuovo,
I'indicatore del pulsante si illumina e la riproduzione continua.

® In modalita CDJ, possono venire emessi suoni sconnessi anche
durante la pausa. Se si desidera il silenzio completo, abbassare il
livello di uscita del mixer.

® Dopo avere impostato la pausa, se nessuna operazione viene fatta
per 100 minuti la rotazione del disco cessa automaticamente. In tal
caso, premendo il tasto PLAY/PAUSE (»/ll) la riproduzione
riprende.

® Seil display [END] viene lasciato acceso per 100 minuti senza fare
alcuna operazione, quest’unita si ferma anche se si trova in
riproduzione.

1. Plaats een disc in de speler.

® Houd bij het plaatsen van een disc de kant met het label naar
boven gericht en plaats slechts één disc tegelijk in de
insteekgleuf op het voorpaneel van het apparaat. (=blz. 94)

® Als een CD-ROM, waarop in de eerste sessie geen MP3
bestand staat, wordt geplaatst, beeldt het display [NO TRACK]
af en zal de CD-ROM niet worden afgespeeld.

® Wanneer een USB-geheugenapparaat op de USB-poort is
aangesloten, drukt u op de SOURCE SELECT toets voor het
omschakelen tussen afspelen van een disc (CD) of afspelen van
bestanden op het USB-geheugenapparaat.

2. Als de Auto Cue functie is ingeschakeld, drukt u op de

PLAY/PAUSE toets (»/I).

® Wacht tot het tijdweergavedisplay wordt afgebeeld voordat u
op de toets drukt. Het niet-opgenomen gedeelte aan het begin
van het afgebeelde muziekstuk zal worden overgeslagen en de
weergave zal onmiddellijk beginnen.
Nadat de weergave van het eerste muziekstuk is afgelopen, zal
de speler automatisch zoeken naar het begin van het volgende
muziekstuk. De indicator in de CUE toets licht op, de PLAY/
PAUSE toets (»/l1) knippert en de speler wacht vervolgens
totdat op de PLAY/PAUSE toets (»/ll) wordt gedrukt alvorens
te beginnen met het afspelen van het volgende muziekstuk.

Wanneer de Auto Cue functie is uitgeschakeld, begint het

afspelen automatisch vanaf het eerste muziekstuk.

® Wanneer de Auto Cue functie is uitgeschakeld, wordt nadat het
eerste muziekstuk is afgespeeld, de weergave voortgezet,
waarbij alle volgende muziekstukken op volgorde worden
afgespeeld.

Hervattingsfunctie

Als dezelfde disc wordt geplaatst nadat deze eerder werd
uitgeworpen, wordt het afspelen hervat vanaf het punt viak voordat
de disc werd uitgeworpen. De Digital Jog Break en Scratch Jog Effect
functies worden echter niet hersteld. Indien gewenst, kunt u op de
TRACK SEARCH toets drukken voordat het afspelen begint om met
de normale zoekfunctie een muziekstuk op te zoeken en af te spelen.

Stoppen met afspelen

1. Druk op de EJECT toets.

® De weergave stopt en de disc wordt uitgeworpen.

® De CDJ-400 heeft geen conventionele stoptoets.

® In het geval per ongeluk op de EJECT toets is gedrukt, moet u
onmiddellijk (voordat [EJECT] wordt afgebeeld) op de PLAY/
PAUSE toets (»/11) drukken om het uitwerpen te annuleren en
het afspelen te herstarten vanaf het punt vlak voordat op de
EJECT toets werd gedrukt (in de tussenliggende tijd is de
geluidsuitvoer onderbroken).

Tijdelijk onderbreken van het afspelen

Druk tijdens het afspelen op de PLAY/PAUSE toets (»/1l).

® De indicator in de PLAY/PAUSE toets (»/ll) en de indicator in de
CUE toets knipperen en de weergave wordt onderbroken.

® Wanneer nogmaals op de PLAY/PAUSE toets (»/11) wordt gedrukt,
licht de indicator in de toets op en wordt de weergave voortgezet.

® In de CDJ stand zal tijdens een pauze het geluid toch met
onderbrekingen te horen zijn. Als u geen geluid wilt horen,
verlaag dan het uitgangsniveau van het audiomengpaneel.

® Als het apparaat langer dan 100 minuten in de pauzestand staat
zonder dat er een bedieningshandeling wordt verricht, zal de disc
automatisch stoppen met draaien. In dit geval moet u op de PLAY/
PAUSE (»/m1) toets drukken om het afspelen te hervatten.

® Als de [END] display-aanduiding langer dan 100 minuten oplicht
zonder dat er een bedieningshandeling op de speler wordt
verricht, zal het apparaat stoppen, ook als de weergavestand
ingeschakeld is.
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SELECT
PUSH
<, >

TRACK
SEARCH _|| -
<, P>
SEARCH —
<<, >

\Q

VINYL

|
Manopola di comando/Jog-draaischijf

Funzioni della manopola di comando

Functies van de Jog-draaischijf

[Deviazione dell’altezza del suono]

Girare la manopola di comando durante la riproduzione.

Se la modalita di comando impostata & [VINYL], azionare la

manopola di comando solo agendo sui suoi lati smussati. Toccando

la sua sommita si avviano funzioni differenti.

® Lariproduzione accelera (FWD +) o rallenta (REV -) in proporzione
alla quantita di rotazione. In modalita di riproduzione in direzione
inversa, la velocita di riproduzione aumenta se la manopola gira in
direzione REV - ed accelera se gira in direzione FWD +.

® Quando la rotazione cessa, la riproduzione torna alla sua velocita
normale.

[Riproduzione scratch]

Girare la manopola di comando durante la riproduzione.
Vedere la sezione “Riproduzione scratch” nelle OPERAZIONI
AVANZATE.

[Ricerca di frame]
Girare la manopola durante la pausa.
Se la manopola di comando si trova su CDJ, la modalita di pausa
udibile viene attivata, mentre se si trova su [VINYL], si ha una pausa
inaudibile; I'audio viene riprodotto ad una velocita dipendente da
quella di rotazione della manopola di comando.
® La posizione della pausa cambia in unita di 1 frame.
® Una rotazione della manopola di comando corrisponde ad 1,8
secondi di riproduzione (135 frame).
[Regolazione del punto di attacco]
wpag. 101 “Correzione del punto di attacco”
[Ricerca superveloce]
wpag. 97 “Ricerca superveloce”
[Ricerca di brani superveloce]
wpag. 98 “Ricerca di brani superveloce”
[Digital Jog Break]
wpag. 100 “Digital Jog Break”
[Scratch Jog Effect]
wpag. 100 “Scratch Jog Effect”
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[Toonhoogte-verbuiging]

Draai de Jog-draaischijf tijdens afspelen rond.

Wanneer de jogfunctie op [VINYL] staat, bedient u de Jog-draaischijf

door de schuine kant van de draaischijf aan te raken. Als u op de

bovenkant drukt, zal een andere functie geactiveerd worden.

® De afspeelsnelheid wordt hoger (FWD+) of lager (REV-)
overeenkomstig de afstand waarover de Jog-draaischijf wordt
gedraaid. Als de achterwaarts-functie ingeschakeld is, wordt de
afspeelsnelheid hoger wanneer de Jog-draaischijf in de REV-
richting wordt gedraaid en lager wanneer de Jog-draaischijf in de
FWD+ richting wordt gedraaid.

® Wanneer u stopt met draaien, wordt teruggekeerd naar de vorige
snelheid.

[Scratch-weergavel

Draai de Jog-draaischijf tijdens afspelen rond.
Zie “Scratch-weergave” in GEAVANCEERDE BEDIENING.

[Frame zoeken]

Draai de Jog-draaischijf in de pauzestand rond.

Wanneer de jogfunctie op CDJ is ingesteld wordt de pauzefunctie

met geluid ingeschakeld, en wanneer de jogfunctie op [VINYL] is

ingesteld wordt de stille pauzefunctie ingeschakeld; het geluid wordt

weergegeven met de snelheid die overeenkomt met de snelheid

waarmee de Jog-draaischijf wordt rondgedraaid.

® De pauzepositie verandert in stapjes van 1 frame.

® Eén omwenteling van de Jog-draaischijf komt overeen met 1,8
seconden muziek (135 frames).

[Cue-punt afstellen]

whlz. 101 “Wijzigen van het cue-punt”
[Supersnel zoeken]

wwhlz. 97 “Supersnel zoeken”

[Supersnel muziekstukzoeken]
whlz. 98 “Supersnel muziekstukzoeken”
[Digital Jog Break]
wwblz. 100 “Digital Jog Break”

[Scratch Jog Effect]
=whlz. 100 “Scratch Jog Effect”
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Avanzamento veloce/retrocessione veloce

Snel vooruitspoelen/achteruitspoelen

H Pulsanti SEARCH (<<, »»)

Premere uno dei pulsanti SEARCH (<<, »») durante la

riproduzione.

Mantenere premuto il pulsante »» per avanzare rapidamente sul

disco; mantenere premuto il pulsante <<« per tornare invece

indietro.

® Durante la riproduzione di MP3, I'avanzamento e la retroces-
sione veloci sono supportati solo per brani all'interno di una
stessa cartella.

m Ricerca superveloce

Girare la manopola di comando mentre si mantiene

premuto uno dei pulsanti SEARCH (<<, »»).

® Tener premuto un pulsante SEARCH (<<, »») mentre sigira la
manopola di comando nella direzione desiderata per passare
alla ricerca superveloce in avanti o all’indietro.

® Durante la ricerca superveloce, la direzione di ricerca viene
determinata dalla direzione in cui la manopola di comando
viene girata. La direzione del pulsante SEARCH (<<, »»)
premuto viene ignorata.

® Quando la rotazione della manopola di comando si ferma,
I'unita torna alla modalita di riproduzione.

® Quando il pulsante SEARCH (<<, »») viene lasciato andare, la
ricerca ultrarapida viene cancellata.

® Durante la riproduzione di MP3, I'avanzamento e la retroces-
sione veloci sono supportati solo per brani all'interno di una
stessa cartella.

Ripasso dei brani

m Pulsanti TRACK SEARCH (<<, »»)

Premere uno dei pulsanti TRACK SEARCH (<<, »»).

® Ogni volta che il pulsante viene premuto, il brano viene
ripassato nella direzione della freccia sul pulsante. Durante la
riproduzione di un brano, per ripassare il brano precedente
dall’inizio, premere il pulsante 4« due volte. Durante la
riproduzione di brani MP3, il primo brano trovato nella direzione
premuta viene ripassato e solo i brani all'interno della stessa
cartella vengono riprodotti.

® Se la funzione di avvio automatico viene attivata, il brano viene
portato nella modalita di attesa di ripasso nella posizione
all’inizio del brano dopo il ripasso.

® Se il pulsante TRACK SEARCH (<<, »»i) viene mantenuto
premuto, il ripasso dei brani viene eseguito in modo continuo.
Se il pulsante viene mantenuto premuto per due secondi o pil,
la velocita di ripasso aumenta.

® Premendo il pulsante 4« due volte all'inizio del primo brano
(Brano N° 1), viene ripassato l'ultimo brano. Durante la
riproduzione di file MP3, quando il pulsante i<« viene
premuto, il brano dal numero piu basso e I'ultimo della cartella
vengono ripassati.

® Premendo il pulsante »»l in corrispondenza del primo brano
(brano N° 1), questo viene ripassato. Durante la riproduzione di
file MP3, quando il pulsante »»l viene premuto presso I'ultimo
brano, il brano dal numero piu basso nella stessa cartella viene
ripassato.

m SEARCH toetsen (<<, »»)

Druk tijdens de weergave op een van de SEARCH toetsen

(<, »p).

Houd de »» toets ingedrukt om de disc snel vooruit te spoelen.

Houd de ««ttoets ingedrukt om de disc snel achteruit te spoelen.

® Tijdens het afspelen van een MP3 disc is snel vooruitspoelen
en snel achteruitspoelen alleen mogelijk voor muziekstukken
binnen dezelfde map.

H Supersnel zoeken

Draai de Jog-draaischijf en houd tegelijkertijd een van de

SEARCH toetsen (<<, »») ingedrukt.

® Houd een van de SEARCH toetsen (<<, »») ingedrukt en draai
tegelijkertijd de Jog-draaischijf in de gewenste richting om de
voorwaartse of achterwaartse supersnelle zoekfunctie te
gebruiken.

® Bij supersnel zoeken wordt de zoekrichting bepaald door de
richting waarin de Jog-draaischijf wordt gedraaid. De richting
van de ingedrukte SEARCH toets (<<, »») wordt genegeerd.

® Nadat het draaien van de Jog-draaischijf is gestopt, keert het
apparaat terug naar de weergavefunctie.

® Nadat de SEARCH toets (<<, »») is losgelaten, stopt het
supersnel zoeken.

® Tijdens het afspelen van een MP3 disc is snel vooruitspoelen
en snel achteruitspoelen alleen mogelijk voor muziekstukken
binnen dezelfde map.

Muziekstuk klaarzetten

m TRACK SEARCH toetsen (e, »»)

Druk op een van de TRACK SEARCH toetsen (<<, »»).

® Telkens als u op de toets drukt, wordt het volgende muziekstuk
klaargezet in de richting van de pijl op de toets (om tijdens
weergave van een muziekstuk terug te gaan naar het begin van
het voorgaande muziekstuk, moet u tweemaal op de (<« toets
drukken). Tijdens het afspelen van een MP3 disc, wordt het
eerste muziekstuk klaargezet in de richting aangegeven op de
toets, en wordt alleen een muziekstuk in dezelfde map
klaargezet.

® Wanneer de Auto Cue functie is ingeschakeld, wordt na de cue-
bediening het muziekstuk in de standby-stand klaargezet aan
het begin van het muziekstuk.

® Als de TRACK SEARCH toets (<<, »»l) ingedrukt wordt
gehouden, wordt de cue-bediening continu uitgevoerd. Als de
toets gedurende twee seconden of langer ingedrukt wordt
gehouden, neemt de cue-snelheid toe.

® Door aan het begin van het eerste muziekstuk (muziek-
stuknummer 1) tweemaal op de e« toets te drukken, wordt het
laatste muziekstuk klaargezet. Als bij een MP3 disc tijdens de
weergave van het muziekstuk met het laagste nummer op de
|4« toets wordt gedrukt, wordt het laatste muziekstuk in
dezelfde map klaargezet.

® Doorin het laatste muziekstuk op de »» toets te drukken, wordt
het eerste muziekstuk (muziekstuknummer 1) klaargezet. Als bij
een MP3 disc tijdens de weergave van het laatste muziekstuk op
de »»| toets wordt gedrukt, wordt het muziekstuk met het
laagste nummer in dezelfde map klaargezet.
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m Ricerca di brani superveloce
Girare la manopola di comando mentre si mantiene
premuto uno dei pulsanti TRACK SEARCH (<<, »»).

m Supersnel muziekstukzoeken
Draai de Jog-draaischijf en houd tegelijkertijd een van de
TRACK SEARCH toetsen (<<, »»|) ingedrukt.

® Girando la manopola di comando nella direzione di ricerca de- ® Door de Jog-draaischijf in de gewenste richting te draaien en
siderata premendo uno dei due pulsanti TRACK SEARCH (i««, tegelijkertijd een van de TRACK SEARCH toetsen (<<, »»i)
»»), il numero del brano viene cercato quando la manopola di ingedrukt te houden, wordt een muziekstuknummer opgezocht
comando viene girata. overeenkomstig de draairichting van de Jog-draaischijf.

® Durante la ricerca superveloce di brani, la direzione di ricerca & ® Bij supersnel muziekstukzoeken wordt de zoekrichting bepaald
quella della rotazione della manopola di comando. La door de richting waarin de Jog-draaischijf wordt gedraaid. De
direzione del pulsante TRACK SEARCH (<<, »»I) premuto richting van de ingedrukte TRACK SEARCH toets (e« »»i)
viene ignorata. wordt genegeerd.

® Se un pulsante TRACK SEARCH (<<, »»i) viene lasciato ® Wanneer de TRACK SEARCH toets (<<, »») wordt losgelaten,
andare, la ricerca superveloce di brani cessa. stopt het supersnel muziekstukzoeken.

Ricerca con la manopola Draaizoeken

1. Girare la manopola (SELECT PUSH (<<, »»).

La ricerca si sposta di un brano per ogni unita di taratura per
cui viene girata la manopola e nella direzione di rotazione. Se la
ricerca giunge nella directory di base, viene visualizzato il
nome della cartella [ROOT].

In modalita di testi, il nome della cartella viene visualizzato
dopo la ricerca, seguito dal numero del brano iniziale della
cartella e dal suo nome.

Girare la manopola durante la riproduzione per scegliere il
brano riprodotto. Girarla invece prima di inserire dischi o un
dispositivo di memoria di massa USB per preselezionare un
numero di brano.

2. Premere la manopola (SELECT PUSH (««, »»i).
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La riproduzione del brano scelto ha inizio. Se una cartella viene
scelta, si nella gerarchia di tale cartella. Premere il pulsante
BACK per tornare ad un livello superiore della gerarchia stessa.
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1. Draai aan de keuzeknop (SELECT PUSH <<, »»).

Telkens wanneer de keuzeknop één stapje wordt gedraaid,
wordt er één muziekstuk verder gegaan in de
corresponderende richting. Als de hoofddirectory wordt
bereikt, wordt de mapnaam [ROOT] getoond.

Wanneer de tekstfunctie is ingeschakeld, zal de mapnaam na
elke zoekbewerking worden aangegeven, gevolgd door het
nummer en de naam van het eerste muziekstuk in de map.
Draai tijdens afspelen aan de keuzeknop om gedurende het
afspelen een muziekstuk te kiezen. Draai voér het plaatsen van
een disc of USB-geheugenapparaat aan de keuzeknop om
vooraf een muziekstuknummer in te stellen.

2. Druk op de keuzeknop (SELECT PUSH (««, »»i).

Het afspelen van het gekozen muziekstuk begint. Als een map
is gekozen, wordt er naar de hiérarchie van die map gegaan.
Druk op de BACK toets om een niveau terug te gaan in de
mappenhiérarchie.
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SCRATCH
JOG EFFECT
DIGITAL

HOLD

JOG BREAK/

VINYL
TEMPO
+6/+10/
+16/WIDE

MASTER
TEMPO

Cursore di controllo TEMPO/TEMPO schuifregelaar

Cambio della velocita di riproduzione

Wijzigen van de weergavesnelheid

Far scivolare il cursore di controllo TEMPO in una direzione o

I'altra.

Facendolo scivolare verso di sé (+) si aumenta il tempo;

allontanandolo da sé (-) si diminuisce il tempo. La posizione centrale

e quella della velocita normale.

® La velocita di cambiamento della velocita di riproduzione (tempo)
viene indicata dal display.

® La velocita di riproduzione non pud venire cambiata senza
cambiare |'altezza dei suoni (=*“Utilizzazione del tempo
principale”).

m Scelta della gamma di regolazione del tempo

Premere il pulsante TEMPO (£6%/x10/+16%/WIDE).

Ad ogni pressione del pulsante, lagamma di variabilita del cursore di

controllo TEMPO cambia da +6% a +10, +16% e WIDE). Il tempo puo

venire regolato in unita dello 0,02% se regolato su +6%, in unita dello

0,05% se regolato su +10° +16% e in unita dello 0,5% se regolato su

WIDE.

La gamma di variabilita del tempo per file MP3 & dello +6%, +10,

+16%.

® La gamma di variabilita impostata viene visualizzata sul display.

® La gamma del tempo rimane in memoria anche quando questa
unita viene spenta.

Utilizzazione del tempo principale

Premere il pulsante MASTER TEMPO durante la riproduzione.

Il pulsante MASTER TEMPO e l'indicatore [MT] del display si

accendono e la velocita (tempo) pud venire cambiata usando il

cursore TEMPO senza cambiare |'altezza (chiave) del brano.

® Il segnale viene in questo caso processato digitalmente, e la sua
qualita quindi scade.

® L'impostazione rimane in memoria anche quando questa unita
viene spenta.

Schuif de TEMPO schuifregelaar omhoog en omlaag.

Door de schuifregelaar naar u toe te schuiven (+) wordt het tempo

verhoogd. Door de schuifregelaar van u af te schuiven (-) wordt het

tempo verlaagd. De klikstand in het midden is de normale

weergavesnelheid.

® De snelheid waarmee de weergavesnelheid (het tempo)
verandert, wordt op het display afgebeeld.

® De weergavesnelheid kan worden veranderd zonder de toonhoogte
te veranderen (=" Gebruik van de hoofdtemporegeling”).

m Instellen van het temporegelingbereik

Druk op de TEMPO +6/+10/+16/WIDE toets.

Bij enkele malen indrukken van de toets wisselt het variabele bereik

van de TEMPO schuifregelaar tussen +6 %, +10 %, +16 % en WIDE. Bij

de +6 % instelling kan het tempo worden ingesteld in eenheden van

0,02 %, bij de +10 % of +16 % instelling in eenheden van 0,05 %, en bij

de WIDE instelling in eenheden van 0,5 %.

Het variabele temporegelingbereik voor MP3's is +6 %/+10 %/+16 %.

® Het ingestelde variabele temporegelingbereik wordt op het dis-
play aangegeven.

® Hettemporegelingbereik blijft in het geheugen bewaard wanneer
het apparaat wordt uitgeschakeld.

Gebruik van de hoofdtemporegeling

Druk tijdens het afspelen op de MASTER TEMPO toets.

De MASTER TEMPO toets en de [MT] indicator op het display

lichten op, en de weergavesnelheid (het tempo) kan worden

veranderd met de TEMPO schuifregelaar.

® Als gevolg van de digitale bewerking van het geluidssignaal, zal
de geluidskwaliteit verslechteren.

® De instelling blijft in het geheugen bewaard wanneer het apparaat
wordt uitgeschakeld.
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Scratch Jog Effect

Scratch Jog Effect

Premere uno dei tre pulsanti SCRATCH JOG EFFECT (BUB-

BLE, TRANS, WAH) durante la riproduzione in modalita VI-

NYL.

® L’effetto viene prodotto solo mentre si fa il movimento di
“scratching”.

BUBBLE

Produce un suono simile a quella della tecnica “bubble scratch”, che

simula.

TRANS

Produce un suono simile a quello silenziato con la dissolvenza

incrociata del mixer.

WAH

Produce un suono simile al pedale del wah-wah delle chitarre

elettriche.

Druk op een van de SCRATCH JOG EFFECT toetsen (BUBBLE,
TRANS, WAH) tijdens afspelen in de VINYL gebruiksstand.

® Het effect wordt alleen tijdens scratching geproduceerd.
BUBBLE

Er wordt een borrelend geluidseffect geproduceerd, dat de
borrelende scratch-techniek nabootst.

TRANS

Er wordt een effect geproduceerd dat lijkt op geluid dat gedempt
wordt met de kruisfader van het mengpaneel.

WAH

Er wordt een effect geproduceerd dat lijkt op het effect van de wah-
wah pedaal die gebruikt wordt bij gitaren.

Digital Jog Break

Digital Jog Break

Premere uno dei tre pulsanti (JET, ROLL, WAH) durante la

riproduzione in modalita CDJ.

® L’effetto scelto viene visualizzato sul display ed esso cambia a
seconda della quantita di rotazione della manopola di comando.

JET

Cambia il tempo di ritardo a seconda della rotazione della manopola

di comando ed aggiunge un breve segnale ritardato all’originale,

causando interferenze fra il suono originale e quello nuovo e creando

quindi un effetto da “jet”.

® |l tempo di ritardo corrisponde alla rotazione della manopola di
comando e cambia fra 0 ms (a manopola di comando ferma) fino
ad un massimo di 3 ms.

® Quando la mano viene tolta dalla manopola di comando, il suono
torna gradualmente alla normalita.

® L’impostazione viene cancellata quando il disco viene espulso.

ROLL

La riproduzione cambia di altezza e la sua durata dipende dalla

rotazione della manopola di comando.

® Quando la manopola di comando viene toccata, I'audio viene
riprodotto ciclicamente e quindi gli viene applicato I'effetto.

® Quando la mano viene tolta dalla manopola di comando, il suono
torna gradualmente alla normalita.

® L'impostazione viene cancellata quando il disco viene espulso.

® ROLL non ¢ eseguibile durante la riproduzione inversa.

WAH

Aggiunge un filtro da con una frequenza di taglio che cambia in

risposta alla rotazione della manopola di comando.

@ |l filtro si comporta da filtro passa alto se la manopola di comando
viene girata in senso orario e da filtro passa basso se essa viene
girata in senso antiorario.

® Quando la mano viene tolta dalla manopola di comando, il suono
torna gradualmente alla normalita.

® L’impostazione viene cancellata quando il disco viene espulso.

[Funzione HOLD]

Viene usata per mantenere un effetto creato girando la manopola di

comando anche dopo che questa é stata lasciata andare.

Premere il pulsante HOLD durante I'uso delle funzioni Digital

Jog Break o Scratch Jog Effect.

® Se la mano viene tolta dalla manopola di comando, I'effetto a tale
punto viene mantenuto.

® Se lafunzione HOLD viene attivata anche se un altro effetto é stato
scelto, I'impostazione precedente alla scelta del nuovo effetto
rimane in memoria sintanto che quest’unita non viene spenta.
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Druk op een van de DIGITAL JOG BREAK toetsen (JET, ROLL,

WAH) tijdens afspelen in de CDJ gebruiksstand.

® Het gekozen effect verschijnt op het display en het effect verandert
overeenkomstig de afstand waarover de Jog-draaischijf wordt
gedraaid.

JET

Verandert de vertragingstijd als reactie op het draaien van de Jog-

draaischijf en voegt een kort vertragingsgeluid toe aan het origineel,

waardoor een interferentie tussen de geluiden ontstaat en een

“swooshing” effect wordt gecreéerd.

® De vertragingstijd komt overeen met het draaien van de Jog-
draaischijf en verandert van 0 ms (wanneer de Jog-draaischijf
helemaal stil staat) naar maximaal 3 ms.

® Wanneer u uw hand van de Jog-draaischijf neemt, keert het geluid
geleidelijk terug naar het oorspronkelijke geluid.

® Deze instelling wordt geannuleerd wanneer de disc wordt
uitgeworpen.

ROLL

Het weergavegeluid wordt beinvioed door variatie van de

toonhoogte en weergavetijd als reactie op het ronddraaien van de

Jog-draaischijf.

® Wanneer de Jog-draaischijf wordt aangeraakt, wordt de audio via
lus-weergave afgespeeld en dan gerold.

® Wanneer u uw hand van de Jog-draaischijf neemt, keert het geluid
geleidelijk terug naar het oorspronkelijke geluid.

® Deze instelling wordt geannuleerd wanneer de disc wordt
uitgeworpen.

® ROLL kan niet worden uitgevoerd tijdens achterwaartse
weergave.

WAH

Voegt een filter toe met een afsnijfrequentie die verandert als reactie

op het draaien van de Jog-draaischijf.

® Het filter verandert in een hoogdoorlaatfilter wanneer de Jog-
draaischijf rechtsom wordt gedraaid en in een laagdoorlaatfilter
wanneer de Jog-draaischijf linksom wordt gedraaid.

® Wanneer u uw hand van de Jog-draaischijf neemt, keert het geluid
geleidelijk terug naar het oorspronkelijke geluid.

® Deze instelling wordt geannuleerd wanneer de disc wordt
uitgeworpen.

[HOLD functiel]

Deze functie wordt gebruikt om het effect gecreéerd met het draaien

van de Jog-draaischijf, zelfs te behouden nadat het draaien van de

Jog-draaischijf is gestopt.

Druk op de HOLD toets tijdens gebruik van de Digital Jog

Break of Scratch Jog Effect functie.

® Als u uw hand van de Jog-draaischijf neemt, zal het effect op dat
punt gehandhaafd blijven.

® Als de HOLD functie is ingeschakeld, zelfs als een ander effect is
gekozen, zal de instelling voorafgaande aan het nieuw gekozen
effect in het geheugen opgeslagen blijven zolang de HOLD functie
niet wordt uitgeschakeld.
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IN/
REALTIME CUE/
HOT LOOP

SEARCH —(
<<, >

CUE -

PLAY/PAUSE -

—VINYL

Predisposizione di punti di attacco

Instellen van cue-punten

Una volta che un punto di accesso & stato memorizzato, pud venire
usato durante la riproduzione per portare il lettore nella posizione di
attesa di ripasso (pronto per iniziare la riproduzione dalla posizione di
ripasso premendo il pulsante CUE).

m Impostazione di un punto di attacco in modalita
CDJ
1. Durante la riproduzione, premere il pulsante PLAY/PAUSE
(»/11) per portare in pausa la riproduzione nel punto da
rendere un punto di attacco.
2. Ricercare il punto preciso del punto di attacco.
® Uso di numeri di frame per specificare punti di attacco.
| punti di attacco possono venire specificati in unita da 1 frame
(dove 75 fotogrammi sono equivalenti ad un secondo).
Usare la manopola di comando o il pulsante di avanzamento o
retrocessione pulsante SEARCH (<<, »») per portarsi al frame
desiderato. Ciascuna rotazione della manopola di comando
corrisponde a 135 frame nella direzione specificata; premendo
il pulsante SEARCH (<<, »») si avanza di un frame alla volta
nella direzione specificata. Durante la riproduzione di MP3, si
possono ricercare solo file all'interno di una stessa cartella.
® Ascolto del suono per scegliere un punto di attacco.
Mentre si gira lentamente la manopola di comando, riportare il
brano al punto immediatamente prima il punto desiderato. Il
punto di attacco & quello immediatamente dopo il suono che
viene udito nella pausa di ripasso.
3. Premere il pulsante CUE quando il numero di frame o il
suono hanno raggiunto il punto desiderato.
® La riproduzione tace ed il display del tempo rimane illuminato
quando il punto di attacco & stato memorizzato.
® Ogni volta che un nuovo punto di attacco viene memorizzato,
quello precedente viene cancellato.
[Correzione del punto di attacco]
1. Premere il pulsante CUE durante la riproduzione.
® In questo modo si ritorna alla posizione predisposta per quel
brano.
2. Premere il pulsante SEARCH (<<, »») e impostare la
modalita di pausa udibile.
3. Eseguire le fasi 2 e 3 di “Predisposizione di punti di
attacco” vista qui sopra.

Wanneer een cue-punt in het geheugen is vastgelegd, kan dit tijdens
de weergave worden gebruikt om de speler in de cue-standby-stand
te zetten (klaar om vanaf het cue-punt met het weergeven te
beginnen nadat op de CUE toets is gedrukt).

H Instellen van een cue-punt in de CDJ
gebruiksstand

1. Druk tijdens de weergave op de PLAY/PAUSE toets (»/11)
om de weergave te onderbreken op het punt dat u wilt
instellen als cue-punt.

2. Bepaal nauwkeurig de positie van het cue-punt.

® Gebruiken van de frame-nummers voor het instellen
van de cue-punten.

Cue-punten kunnen worden opgegeven in eenheden van 1
frame (75 frames komen overeen met 1 seconde).

Gebruik de Jog-draaischijf of de voorwaartse en achterwaartse
SEARCH toetsen (<<, »») om naar het gewenste frame te
gaan. Een volledige omwenteling van de Jog-draaischijf komt
overeen met 135 frames in de opgegeven richting. Als u op de
SEARCH toets (w<, »») drukt, gaat u 1 frame in de opgegeven
richting. Tijdens het afspelen van een MP3 disc, kunt u alleen
zoeker in de bestanden binnen dezelfde map.

@ Luister naar het geluid om het cue-punt te bepalen.
Draai langzaam aan de Jog-draaischijf en keer terug naar het
punt vlak voor het punt waarvanaf u de weergave wilt starten.
(Het cue-punt is het punt dat meteen na het geluid is dat
gehoord kan worden tijdens de cue-pauze.)

3. Druk op de CUE toets wanneer het frame-nummer of
geluid het gewenste cue-punt heeft bereikt.

® Het geluid wordt gedempt en de tijdweergave licht op zodra
het cue-punt in het geheugen is vastgelegd.

® Telkens wanneer een nieuw cue-punt in het geheugen wordt
vastgelegd, wordt het vorige cue-punt gewist.

[Wijzigen van het cue-punt]
1. Druk tijdens het afspelen op de CUE toets.

® Hierdoor keert u terug naar het ingestelde cue-punt.

2. Druk op de SEARCH toets (<<, »») en stel de hoorbare
pauzefunctie in.

3. Voer de bovenvermelde stappen 2 en 3 uit van “Instellen
van cue-punten”.
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OPERAZIONI (FUNZIONAMENTO DEL LETTORE PER DJ) / BEDIENING (BEDIENING VAN DE DJ-SPELER)

m Impostazione di un punto di attacco in modalita

VINYL
m Scelta di punti di attacco in tempo reale
Durante la riproduzione, premere il pulsante IN/
REALTIME CUE/HOT LOOP nel punto desiderato.
® Questo punto viene scelto come nuovo punto di attacco.
m Ritorno ad un punto di attacco (attacco a ritroso)
1. Premere il pulsante CUE durante la riproduzione.
® In questo modo si ritorna alla posizione predisposta per
quel brano.
® Durante la riproduzione di file MP3, questa funzione puo
venire eseguita solo all'interno di una stessa cartella. Se il
nuovo punto di attacco non viene scritto, il punto di attacco
viene salvato dopo la ricerca dopo la ricerca di cartelle.
2. Premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/11).
® La riproduzione inizia istantaneamente dal punto di attacco
impostato.
m Verifica dei punti di attacco (campionamento dei punti
di attacco)
Specificato un punto di attacco, premere il pulsante
CUE in modalita di attesa della modalita di attacco.
® Il suono nel punto di attacco specificato continua a venire
riprodotto fintanto che il pulsante CUE rimane premuto.
® Durante la riproduzione di file MP3, i suoni possono venire
uditi solo per punti di attacco entro la stessa cartella.

Missaggio di brani differenti

Esempio: Missare il brano B con quello A che & attualmente

1.

riprodotto dai diffusori.
Collegare CD1 al CH-1 del DJ mixer e collegare CD2 a CH-2.
Aumentare le impostazioni di TRIM, CHANNEL FADER e MASTER
VOLUME in modo che CD1 produca suono.
Portare il cursore CROSS FADER del DJ mixer sul lato
sinistro (CH-1).
® |l brano A viene riprodotto dai diffusori.

. Caricare un CD nel lettore CD2.
. Premere il pulsante TRACK SEARCH (<<, »») sul lettore

CD2 per trovare e scegliere il brano B.

. Azionare il pulsante MONITOR SELECTOR del DJ mixer

per controllare CH-2.

. Girare la manopola MIONITOR LEVEL del DJ mixer in modo

che il brano B puo venire riprodotto in cuffia.
® | diffusori principali riproducono solo il brano A.

. Impostare la posizione di attacco per il brano B in cuffia.

(@ Col lettore CD2 in modalita di riproduzione, premere il pulsante
PLAY/PAUSE (»/11) vicino al punto di attacco.
@ |l lettore si porta in pausa.

@ Girare la manopola di comando del lettore CD2 e ricercare il
punto di attacco del brano (prima battuta).

(® Trovato il punto di attacco, premere il pulsante CUE del lettore
CD2.
® L’audio del lettore viene silenziato e I'operazione di scelta dei

punti di attacco viene completata.

. Simultaneamente, premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/l1)

del CD2 mentre si ascolta il brano A riprodotto dai
diffusori.

® | diffusori principali riproducono solo il brano A.

® Il brano B viene riprodotto in cuffia.
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Hm Instellen van een cue-punt in de VINYL
gebruiksstand
m REAL-TIME CUE
Druk tijdens de weergave op het gewenste punt op de
IN/REALTIME CUE/HOT LOOP toets.
® Dit punt wordt ingesteld als het nieuwe cue-punt.
m Terug-naar-cue (terugkeren naar het cue-punt)
1. Druk tijdens het afspelen op de CUE toets.
® Hierdoor keert u terug naar het ingestelde cue-punt.
® Tijdens het afspelen van MP3 bestanden, kan terug-naar-
cue alleen binnen dezelfde map worden uitgevoerd. Zolang
een nieuw cue-punt niet wordt overschreven, blijft het cue-
punt ook na het mapzoeken bewaard.
2. Druk op de PLAY/PAUSE toets (»/11).
® De weergave begint onmiddellijk vanaf het ingestelde cue-
punt.
H Cue-punt monitor (bevestigen van cue-punten)
Nadat een cue-punt is vastgelegd, drukt u in de cue-
standby-stand op de CUE toets.
® Het geluid op het ingestelde cue-punt blijft afspelen zolang
de CUE toets ingedrukt wordt gehouden.
® Tijdens het afspelen van MP3 discs, kunt u alleen het geluid
van cue-punten in dezelfde map horen.

Mengen van twee muziekstukken

Voorbeeld: Meng muziekstuk B met muziekstuk A dat op dit moment

wordt weergegeven via de luidsprekers.

® Verbind de CD1 speler met de CH-1 aansluiting van het DJ-
mengpaneel en verbind de CD2 speler met de CH-2 aansluiting.

® Verhoog de TRIM, CHANNEL FADER en MASTER VOLUME
instellingen zodat het geluid van de CD1 speler wordt weergegeven.

1. Schuif de CROSS FADER schuifregelaar van het DJ-

mengpaneel helemaal naar links (CH-1).
® Muziekstuk A wordt via de luidsprekers weergegeven.

. Plaats een CD in de CD2 speler.

3. Druk op de TRACK SEARCH toetsen (<<, »»i) van de CD2
speler om muziekstuk B te zoeken en te kiezen.

4. Bedien de MONITOR SELECTOR toets van het DJ-meng-
paneel om CH-2 te monitoren.

5. Draai de MONITOR LEVEL draaischijf van het DJ-meng-
paneel zodat muziekstuk B via de hoofdtelefoon wordt
weergegeven.
® Alleen muziekstuk A wordt weergegeven via de hoofdluid-

sprekers.

6. Stel het cue-punt in voor muziekstuk B dat u via de
hoofdtelefoon hoort.

(@ Druk tijdens weergave van de CD2 speler op de PLAY/PAUSE
toets (»/M) vlakbij het gewenste cue-punt.
® De speler komt in de pauzestand te staan.

(2 Draai de Jog-draaischijf van de CD2 speler en zoek het cue-
punt van het muziekstuk (eerste maatslag).

(3 Nadat het cue-punt is gevonden, drukt u op de CUE toets van
de CD2 speler.
® Het geluid van de speler wordt gedempt en het instellen van

het cue-punt is voltooid.

7. Druk nu, terwijl muziekstuk A via de luidsprekers wordt
weergegeven, op de PLAY/PAUSE button (»/11) van de
CD2 speler.
® Alleen muziekstuk A wordt weergegeven via de hoofdluid-

sprekers.
® Muziekstuk B wordt weergegeven via de hoofdtelefoon.

N
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8. Spostare il cursore di controllo TEMPO in modo che il
tempo (BPM = battute per minuto) del brano B e del brano
A coincida.
Spostare il cursore di controllo TEMPO del lettore CD2 in modo
che il parametro BPM del brano B sia uguale a quello del brano A.
® Se i due valori BPM sono uguali, la sincronizzazione BPM ¢
completa.
9. Premere il pulsante CUE del lettore CD2.
® |l lettore CD2 si porta in pausa nel punto di attacco.
10. Premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/11) del lettore CD2
all'inizio del brano A del lettore CD1 (il suono sentito dai
diffusori).
® |l brano B viene riprodotto.
11. Ascoltando il brano in cuffia, spostare gradualmente il
cursore CROSS FADER del DJ mixer da sinistra a destra.
® |l suono del brano A dai diffusori viene missato gradualmente
con quello del brano B.

® Se il cursore CROSS FADER del DJ mixer & del tutto a destra,
il suono riprodotto dai diffusori & quello del brano B, e non
del brano A, e I'operazione & completa.

m Long Mix Play
Se il valore BPM ¢ unguale, il suono missato del brano A e del brano
B non stonano anche se il cursore CROSS FADER si trova al centro.

m Riproduzione con avvio con dissolvenza

Usando la funzione Cross Fader Start del mixer DJ Pioneer, la fase 10
qui sopra puo venire saltata per semplificare il missaggio.

Inoltre, se il cursore CROSS FADER viene riportato nella sua
posizione originaria, lo stato dell’apparecchio torna ad essere quello
della fase 9, e le stesse condizioni di riproduzione possono essere
riottenute.

8. Schuif de TEMPO schuifregelaar zodat het tempo (BPM =
maatslagen per minuut) van muziekstuk B en A overeen-
komt.
Schuif de TEMPO schuifregelaar van de CD2 speler zodat de BPM
van muziekstuk B overeenkomt met de BPM van muziekstuk A.
® Wanneer de twee BPM waarden overeenkomen, is de BPM
synchronisatie voltooid.
9. Druk op de CUE toets van de CD2 speler.
® De CD2 speler wordt op het cue-punt in de pauzestand gezet.
10. Druk op de PLAY/PAUSE toets (»/11) van de CD2 speler
terwijl muziekstuk A door de CD1 speler wordt
afgespeeld (het geluid is hoorbaar uit de luidsprekers).
® De weergave van muziekstuk B begint.
11. Luister naar het geluid dat via de hoofdtelefoon wordt
weergegeven en schuif dan geleidelijk de CROSS FADER
schuifregelaar van links naar rechts.
® Het geluid van muziekstuk A uit de luidsprekers wordt
geleidelijk gemengd met het geluid van muziekstuk B.

® Wanneer de CROSS FADER schuifregelaar van het DJ-
mengpaneel helemaal naar rechts is geschoven, is het geluid
dat via de luidsprekers wordt weergegeven, veranderd van
muziekstuk A naar muziekstuk B, en is de bediening voltooid.

m Lange mengweergave

Als de BPM waarden overeenkomen, klinkt het gemengde geluid van
muziekstuk A en muziekstuk B niet onnatuurlijk, zelfs niet wanneer de
CROSS FADER schuifregelaar in de middenstand staat.

m Fader-start weergave

Door de kruisfader-startfunctie van het Pioneer DJ-mengpaneel te
gebruiken kan bovenstaande stap 10 worden overgeslagen en het
mengen worden vereenvoudigd.

Bovendien zal bij het terugzetten van de CROSS FADER schuif-
regelaar in de oorspronkelijke stand, de toestand terugkeren naar die
van stap 9, zodat dezelfde weergave kan worden herhaald.
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OPERAZIONI (OPERAZIONI AVANZATE) / BEDIENING (GEAVANCEERDE BEDIENING)

OPERAZIONI AVANZATE

GEAVANCEERDE
BEDIENING

RELOOP/
EXIT

ouT/
OUT ADJUST

BEAT LOOP/

IN/
REALTIME CUEf
HOT LOOP

SEARCH

PLAY/PAUSE -

LOOP DIVIDE
JOG MODE
VINYL

Manopola di comando / Jog-draaischijf

Riproduzione a ciclo

Lus-weergave

m Creazione di un ciclo

1. Premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/11) per dare inizio alla
riproduzione.

2. Durante la riproduzione, premere il pulsante IN/REALTIME
CUE/HOT LOOP nel punto di inizio desiderato.
® Notare che questa operazione non & necessaria se un punto di

attacco preregistrato viene usato come punto di inizio del ciclo.
3. Durante la riproduzione, premere il pulsante OUT/OUT
ADJUST nel punto di fine del ciclo desiderato.
® La riproduzione a ciclo inizia fra il punto di inizio ed il punto di
fine del ciclo.

® Utilizzando la ricerca a frame, il punto di fine del ciclo puo ve-
nire regolato in unita di frame.

® Durante la riproduzione di MP3, la riproduzione a ciclo &
possibile solo entro un solo brano che contenga ambedue i
punti di inizio e fine.
m Per dare inizio alla riproduzione ciclica con dei
punti impostati automaticamente (funzione di
impostazione automatica del ciclo) (Auto BEAT
LOOP)
Premere il pulsante BEAT LOOP/LOOP DIVIDE durante la
riproduzione o la pausa.
® Il punto in cui il pulsante & stato premuto viene impostato
come punto di inizio del ciclo, mentre quello di fine viene
impostato automaticamente sulla base del parametro BPM del
brano; la riproduzione a ciclo ha quindi inizio.

® Se il valore numerico BPM non viene visualizzato, la
riproduzione ad anello inizia sulla base di un valore BPM = 130.

m Divisione di cicli (LOOP DIVIDE)
Premere il pulsante BEAT LOOP/LOOP DIVIDE durante la
riproduzione ciclica.
® Premendo il pulsante - si divide il ciclo di riproduzione, mentre
premendo il pulsante + il ciclo torna alla sua lunghezza
originale.
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B Instellen van een lus

1. Druk op de PLAY/PAUSE toets (»/11) om te beginnen met
afspelen.

2. Druk tijdens de weergave op de IN/REALTIME CUE/HOT
LOOP toets op het punt waar u de lus-weergave wilt
beginnen.
® Deze bedieningshandeling is niet nodig als een vooraf

ingesteld cue-punt wordt gebruikt als beginpunt voor de lus-
weergave.
3. Druk tijdens de weergave op de OUT/OUT ADJUST toets
op het punt waar u de lus-weergave wilt stoppen.
® De lus-weergave begint tussen het lus-beginpunt en het lus-
eindpunt.

® Door frame-zoeken te gebruiken, kan het lus-eindpunt worden
ingesteld in eenheden van 1 frame.

® Tijdens het afspelen van MP3 discs, is lus-weergave alleen
mogelijk binnen hetzelfde muziekstuk met ingesteld cue-punt.

m Beginnen van lus-weergave met automatisch
ingesteld lus-eindpunt (Auto BEAT LOOP)
Druk tijdens de weergave of in de pauzestand op de BEAT
LOOP/LOOP DIVIDE toets.
® Het punt waarop op de toets wordt gedrukt, wordt ingesteld als
lus-beginpunt. Het lus-einddpunt wordt automatisch ingesteld
aan de hand van de BPM van het muziekstuk. Vervolgens
begint de lus-weergave.
® Als de numerieke BPM waarde niet wordt afgebeeld, zal de lus-
weergave beginnen gebaseerd op BPM=130.

m Halveren van de lus-lengte (LOOP DIVIDE)
Druk tijdens lus-weergave op de BEAT LOOP/LOOP DIVIDE
toetsen.
® Als uop de —toets drukt, wordt de weergavelus gehalveerd; als
u daarna op de + toets drukt, keert de weergavelus terug naar
de oorspronkelijke lengte.
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m Ritorno al punto di inizio durante la riproduzione
di un ciclo per farne riprendere la riproduzione
(HOT LOOP)

Premere il pulsante IN/REALTIME CUE/HOT LOOP durante la

riproduzione a ciclo.
® |l lettore torna al punto di inizio del ciclo e riprende la

riproduzione a ciclo.

m Per cancellare la riproduzione a ciclo
Premere il pulsante RELOOP/EXIT durante la riproduzione a
ciclo.
® |l brano continua a venire riprodotto in sequenza dal punto di
fine del ciclo senza tornare al punto di inizio.

m Modifica del punto di fine del ciclo
1. Premere il pulsante OUT/OUT ADJUST durante la riprodu-
zione a ciclo.
® |l tempo in cui si trova il punto di fine del ciclo viene
visualizzato, il pulsante OUT/OUT ADJUST inizia a
lampeggiare rapidamente e l'indicatore del pulsante IN/
REALTIME CUE/HOT LOORP si spegne.
2. Premere uno dei pulsanti SEARCH («<«, »») o girare la
manopola di comando.
® |l punto di fine del ciclo viene spostato in avanti di un frame alla
volta.
® |l punto difine del ciclo non puo trovarsi prima di quello di fine.
® Durante la riproduzione di MP3, la regolazione di un ciclo e
possibile solo entro un solo brano che contenga ambedue i
punti di inizio e fine.
® Premendo il pulsante OUT/OUT ADJUST o attendendo 30
secondi o piu, il lettore esce dalla modalita di regolazione del
ciclo e riprende la riproduzione a ciclo.

H Ritorno alla riproduzione a ciclo (RELOOP)
Dopo che la riproduzione a ciclo é stata fermata, premere il
pulsante RELOOP/EXIT durante la riproduzione.
® Si ritorna al punto di attacco del ciclo precedentemente
impostato e si riprende la riproduzione ciclica. Se il ciclo e stato
diviso con la funzione apposita, esso torna alla sua durata
originale.
® Durante la riproduzione di MP3s, il ritorno alla riproduzione a
ciclo & possibile solo all’interno di una stessa cartella.

Riproduzione con avvio a dissolvenza

Il cavo di controllo in dotazione puo venire usato per collegare il
connettore CONTROL del CDJ-400 al connettore CONTROL
corrispondente del mixer DJ Pioneer, rendendo possibile I'uscita
dalla modalita di attesa della modalita di attacco e I'inizio immediato
della riproduzione aumentando la dissolvenza del canale del mixer
DJ. La dissolvenza incrociata pud anche venire usata per eseguire
avvii della riproduzione con dissolvenza anche col lettore. La
dissolvenza pud anche venire riportata alla sua posizione originale
per riportare il lettore al punto di attacco (ritorno al punto di attacco).
(Per informazioni sul collegamento delle unita, consultare pagina 82.)

m Terugkeren naar het lus-beginpunt tijdens de lus-
weergave (HOT LOOP)
Druk tijdens lus-weergave op de IN/REALTIME CUE/HOT
LOOP toets.
® De weergave keert terug naar het lus-beginpunt en de lus-
weergave begint opnieuw.

H Stoppen van de lus-weergave
Druk tijdens de lus-weergave op de RELOOP/EXIT toets.
® Wanneer de weergave het lus-eindpunt bereikt, keert deze niet
terug naar het lus-beginpunt, maar wordt de weergave van het
muziekstuk op volgorde voortgezet.

m Wijzigen van het lus-eindpunt
1. Druk tijdens de lus-weergave op de OUT/OUT ADJUST
toets.
® De tijd van het lus-eindpunt wordt op het display afgebeeld, de
OUT/OUT ADJUST toets begint snel te knipperen en de indica-
tor in de IN/REALTIME CUE/HOT LOOP toets gaat uit.
2. Druk op een van de SEARCH toetsen (<<, »») of draai de
Jog-draaischijf.
® Het lus-eindpunt wordt in eenheden van 1 frame naar voren of
naar achteren verschoven.
® Het lus-eindpunt kan niet tot voorbij het lus-beginpunt worden
verschoven.
® Tijdens het afspelen van MP3 discs, is het wijzigen van het lus-
eindpunt alleen mogelijk binnen hetzelfde muziekstuk met
ingesteld cue-punt.
® Dooropde OUT/OUT ADJUST toets te drukken of 30 seconden
of langer te wachten, zal de speler de functie voor het wijzigen
van het lus-eindpunt verlaten en de lus-weergave voortzetten.

B Terugkeren naar lus-weergave (RELOOP)
Nadat de lus-weergave is gestopt, drukt u tijdens de
weergave op de RELOOP/EXIT toets.
® De speler keert terug naar het voorheen ingestelde lus-
beginpunt en start de lus-weergave opnieuw vanaf dat punt.
Als de lus gehalveerd is met de lus-halveringsfunctie, zal de
lengte van de lus weer hetzelfde worden als de oorspronkelijk
ingestelde lengte.
® Tijdens het afspelen van MP3 discs is terugkeren naar de lus-
weergave alleen mogelijk binnen dezelfde map.

Fader-start weergave

Het bijgeleverde bedieningssignaalsnoer kan gebruikt worden om de
CONTROL aansluiting van de CDJ-400 te verbinden met de
overeenkomstige CONTROL aansluiting van een Pioneer DJ-
mengpaneel, waardoor u de mogelijkheid krijgt de cue-paraatstand
te verlaten en de weergave onmiddellijk te starten door de
kanaalfader van het DJ-mengpaneel omhoog te halen. De crossfader
kan tevens gebruikt worden om te starten met geleidelijk toenemend
volume op de speler. De fader kan ook in de oorspronkelijke stand
worden teruggebracht om de speler weer op het cue-punt te zetten
(terug-naar-cue). (Zie blz. 82 voor instructies over het aansluiten van
de apparaten.)
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Riproduzione scratch

Scratch-weergave

Se la manopola di comando si trova su [VINYL], premendo la sua
superficie superiore e girandola si fa si che la riproduzione avvenga
in proporzione alla velocita ed alla direzione della rotazione della
manopola.
1. Premere il pulsante JOG MODE VINYL in modo da farne
accendere l'indicatore.
2. Durante la riproduzione, premere la superficie superiore
della manopola di comando.
® Lariproduzione normale siferma e riprende in proporzione alla
rotazione della manopola di comando (come spiegato nella
fase 3).
3. Girare la manopola di comando nella direzione e alla
velocita di riproduzione che desiderate.
® La riproduzione avviene in proporzione alla velocita ed alla
direzione della rotazione della manopola.
4. Togliere la mano dalla manopola di comando.
® Lariproduzione normale fa ritorno.

Als de jogfunctie op [VINYL] wordt ingesteld en u dan op de
bovenkant van de Jog-draaischijf drukt en eraan draait, wordt de
muziek weergegeven overeenkomstig de snelheid en de
draairichting van de Jog-draaischijf.
1. Druk op de JOG MODE VINYL toets zodat de indicator van
de toets oplicht.
2. Druk tijdens afspelen op de bovenkant van de Jog-
draaischijf.
® Het afspelen stopt en wordt dan uitgevoerd overeenkomstig de
richting en de snelheid waarmee de Jog-draaischijf wordt
gedraaid (zoals beschreven in stap 3).
3. Draai de Jog-draaischijf in de richting en met de snelheid
waarmee u de muziek wilt weergeven.
® De weergave wordt uitgevoerd overeenkomstig de richting en
snelheid waarmee de Jog-draaischijf wordt rondgedraaid.
4. Neem uw hand van de Jog-draaischijf af.
® Er wordt teruggekeerd naar de oorspronkelijke weergave.

Riproduzione con accelerazione

Spin-weergave

Durante la riproduzione in modalita VINYL, premere la superficie
della manopola di ricerca o il tasto PLAY/PAUSE (»/I1) per portare in
pausa la riproduzione, quindi girare rapidamente la manopola di
ricerca; la riproduzione avviene nella direzione ed a velocita
proporzionale alla rotazione della manopola di ricerca, anche se si
lascia andare la manopola di ricerca stessa.

Riproduzione a ritroso

Tijdens afspelen in de VINYL stand kunt u op de bovenkant van de
jog-draaischijf of op de PLAY/PAUSE toets (»/ll) drukken om het
afspelen te pauzeren en daarna de jog-draaischijf snel ronddraaien;
het afspelen blijft ook na het loslaten van de jog-draaischijf doorgaan
in de richting en met de snelheid die overeenkomen met de richting
en de snelheid waarin de jog-draaischijf ronddraait.

Achterwaartse weergave

Premere il tasto DIRECTION REV. L'indicatore del tasto si illumina.

La riproduzione inizia in direzione inversa.

® L'accelerazione o decelerazione della riproduzione prodotta con la
rotazione della manopola di ricerca avviene al contrario.

® La ripetizione di un ciclo non puo esser fatta durante la
riproduzione a ritroso.

® La ripetizione di un ciclo senza giunture non é possibile con cicli
da 15 secondi o piu.

® Se si effettuano la ricerca di brani o la ricerca ciclica, le operazioni
di riproduzione scratch o inversa possono venire temporanea-
mente disattivate.

® Nel caso di file MP3, la riproduzione a ritroso su piu cartelle non &
possibile.

® Durante la riproduzione di file MP3, la riproduzione a ritroso
potrebbe non avvenire immediatamente nel casi di certi brani. (Il
messaggio [Searching] (ricerca in corso) potrebbe apparire sul
display mentre le informazioni sul tempo vengono lette nell’unita
prima che la riproduzione abbia inizio.)
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Druk op de DIRECTION REV toets. De indicator van de toets licht op.

Het afspelen wordt in achterwaartse richting uitgevoerd.

® Het verhogen/verlagen van de afspeelsnelheid met de jog-
draaischijf zal in de omgekeerde richting werken.

® De reloop-functie werkt niet tijdens achterwaartse weergave.

® Ononderbroken achterwaartse weergave is niet mogelijk bij
lussen van langer dan 15 seconden.

® Als een muziekstuk wordt gezocht of lus-weergave wordt
uitgevoerd, is het mogelijk dat scratch/achterwaartse weergave
tijdelijk niet beschikbaar is.

® Bij MP3 is achterwaartse weergave over een bereik van meerdere
mappen niet mogelijk.

® Tijdens MP3 weergave is het mogelijk dat achterwaartse
weergave niet meteen gestart wordt bij sommige muziekstukken.
(De melding [Searching] kan op het display verschijnen terwijl de
speelduurinformatie in het apparaat wordt ingelezen voordat de
weergave begint.)
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Memoria di punti di attacco/di un ciclo

Geheugen voor cue-punten/lus-punten

Il CDJ-400 ¢ in grado di salvare in memoria sia punti di attacco che
punti di un ciclo. E possibile salvare un punto di attacco o di ciclo per
ciascun brano.

® Ciascun ciclo ¢ costituito da due punti (IN e OUT).

m Registrazione di un punto di attacco
1. Usare la funzione di impostazione automatica di punti di
attacco o il pulsante CUE per registrare un punto di
attacco.
2. Premere il pulsante CUE/LOOP MEMORY.
® L’indicatore [MEMORY] si illumina ad indicare che il punto di
attacco e stato registrato.
B Registrazione dei due punti di un ciclo
. Impostare un punto di inizio ed uno di fine del ciclo ed
iniziare la riproduzione del ciclo.
2. Durante la riproduzione del ciclo, premere il pulsante
CUE/LOOP MEMORY.
® L'indicatore [MEMORY] si illumina ad indicare che il ciclo &
stato registrato.

m Richiamo di un punto di attacco/di un ciclo
memorizzato
Se un punto di attacco/un ciclo & stato memorizzato, I'indicatore
[MEMORY] ¢ acceso.
1. Premere il pulsante CUE/LOOP CALL.
® Quando viene premuto il pulsante CALL, il punto di attacco/il
ciclo viene richiamato dalla memoria ed il lettore si porta in
pausa presso tale punto.
2. Premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/n).
® La riproduzione/riproduzione ciclica ha inizio.

m Cancellazione di punti di attacco/di un ciclo

1. Premere il pulsante CUE/LOOP CALL.
® Quando il pulsante CALL viene premuto, il punto di attacco/il

ciclo viene richiamato dalla memoria ed il lettore si porta in
pausa presso tale punto.

2. Tener premuto per un secondo o piu il pulsante
MEMORY/DELETE presso il punto di attacco/il ciclo che
volete cancellare.
® |l display mostra l'indicazione [DELETE] e il punto di attacco/il

ciclo scelto viene cancellato.

-

De CDJ-400 kan cue-punten en lus-punten in het geheugen opslaan.
Voor elk muziekstuk kan er 1 cue/lus-punt in het geheugen worden
opgeslagen.

® Een enkele lus bestaat uit twee punten (IN/OUT).

m Opnemen van een cue-punt
1. Gebruik de Auto Cue functie of de CUE toets om een cue-
punt in te voeren.
2. Druk op de CUE/LOOP MEMORY toets.
® De [MEMORY] indicator licht op het display op waarmee wordt
aangegeven dat het cue-punt is opgeslagen.

® Opnemen van een lus-punt
. Stel een lus-beginpunt en een lus-eindpunt in en begin
met de lus-weergave.
2. Druk tijdens lus-weergave op de CUE/LOOP MEMORY
toets.
® De [MEMORY] indicator licht op het display op waarmee wordt
aangegeven dat de lusgegevens zijn opgeslagen.

m Oproepen van een vastgelegd cue/lus-punt
Als er een cue/lus-punt is opgeslagen, licht de [MEMORY] indicator
op.
1. Druk op de CUE/LOOP CALL toets.
® Wanneer de CALL toets wordt ingedrukt, wordt het cue/lus-
punt uit het geheugen opgeroepen en komt de speler op dat
punt in de paraatstand te staan.
2. Druk op de PLAY/PAUSE (»/n) toets.
® De weergave/lus-weergave begint.

B Wissen van cue/lus-punten
1. Druk op de CUE/LOOP CALL toets.
® Wanneer de CALL toets wordt ingedrukt, wordt het cue/lus-
punt uit het geheugen opgeroepen en komt de speler op dat
punt in de paraatstand te staan.
2. Houd de MEMORY/DELETE toets langer dan 1 seconde
ingedrukt bij het cue/lus-punt dat u wilt wissen.
® Op hetdisplay verschijnt de melding [DELETE] en de gegevens
van het gekozen cue-punt of lus-punt worden gewist.

-
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Riproduzione alternata con due lettori

Relais-weergave met twee spelers

u

sando il cavo di controllo per collegare i connettori CONTROL di

due CDJ-400 o altri lettori CD della serie CDJ, & possibile ottenere la

ri
[ ]

1.
. Quando la riproduzione finisce nel primo lettore, essa

produzione alternata. = pag. 83

Impostare la funzione di avvio automatico di ambedue i lettori su
ON. Gli indicatori [A.CUE] si illuminano sui due display.

Portare il controllo Cross Fader dei due DJ mixer nella posizione
centrale.

Iniziare la riproduzione con il primo lettore.

inizia automaticamente nel secondo.

. Il primo lettore si porta in pausa all'inizio del successivo

brano del disco.

® Ripetendo quest’operazione, i due lettori possono venire usati
per eseguire la riproduzione alternata continua.

® Caricando altri dischi e scegliendo i brani desiderati del lettore
in modalita di attesa, un programma continuo di brani
desiderati puo venire riprodotto all’infinito.

® Impostando un punto di attacco sul lettore in attesa, & possibile
fare una riproduzione alternata di qualsiasi punto di attacco del
brano scelto.
== pag. 101 “Predisposizione di punti di attacco”

Note:

® La riproduzione alternata potrebbe non funzionare
se le prese AUDIO OUT dei due lettori non sono
collegate allo stesso DJ mixer.

® Se uno dei due lettori viene spento durante la
riproduzione, l'altro potrebbe iniziare la riprodu-
zione.

® L’avvio con dissolvenza e la riproduzione alternata
non possono aver luogo contemporaneamente dato
che richiedono cavi di controllo differenti.

Scrittura e lettura di dati

Facendo uso di un dispositivo di memoria di massa USB, i dati (punti
di attacco/cicli) salvati nel CDJ-400 possono venire copiati in altri
lettori.

W Scrittura di dati su di un dispositivo di memoria

1

2

1

<

di massa USB

. Tenere premuto il pulsante OUT/OUT ADJUST per cinque

secondi o piu senza che un dispositivo di memoria di
massa USB o un disco siano nel lettore.

Il pulsante OUT/OUT ADJUST si illumina e [WRITE MODE] appare
nel display.

. Collegare un dispositivo di memoria di massa USB e
premere il pulsante PLAY/PAUSE quando l'indicatore USB
MEMORY si accende.

La sezione dell’indirizzo di riproduzione inizia ad accendersi ed i

dati iniziano a venir scritti nel dispositivo di memoria di massa

USB. Alla fine della scrittura, I'indicazione [END] appare nel dis-

play e questa unita torna al modo di funzionamento normale.

® Se l'indicazione [ERROR] appare nel display, i dati non sono
stati scritti correttamente. Spegnere questa unita, riaccenderla
e riprendere il processo descritto dalla fase 1.

® | dati precedentemente memorizzati nel dispositivo di memo-
ria di massa USB vengono cancellati e quindi perduti
irreparabilmente.
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R

elais-weergave wordt mogelijk nadat de CONTROL aansluitingen

van twee CDJ-400 of andere CDJ-serie CD-spelers op elkaar zijn
aangesloten met behulp van het bijgeleverde bedienings-

si
[ J

1.

gnaalsnoer. = blz. 83

Schakel de Auto Cue functie van beide spelers in. (De [A.CUE] in-
dicators lichten op de displays op.)

Zet de CROSS FADER schuifregelaar van het DJ-mengpaneel in
de middenstand.

Begin met de weergave op de eerste speler.

2. Nadat het huidig weergegeven muziekstuk is afgelopen,

wordt automatisch begonnen met de weergave op de
speler die in de standby-stand staat.

. De eerste speler wordt in de cue-pauzestand gezet aan het

begin van het volgende muziekstuk op de disc.

® Door deze bediening te herhalen, kunnen de twee spelers
worden gebruikt voor continu relais-weergave.

® Doorin de speler die in de standby-stand staat een nieuwe disc
te plaatsen en het gewenste muziekstuk te kiezen, kunt u een
ononderbroken programma van gekozen muziekstukken
afspelen.

® Door op de speler in de standby-stand een cue-punt in te
stellen, kunt u de weergave overschakelen naar ieder gewenst
cue-punt in het gekozen muziekstuk.
=wblz. 101 “Instellen van cue-punten”.

Opmerkingen:

® Het is mogelijk dat de relais-weergave niet juiste
werkt als de AUDIO OUT aansluitingen van de twee
spelers niet zijn aangesloten op hetzelfde DJ-
mengpaneel.

® Als tijdens de weergave de speler wordt uitgeschakeld,
kan de weergave op de andere speler beginnen.

® Fader-start en relais-weergave kunnen niet
tegelijkertijd worden uitgevoerd omdat voor beide
een afzonderlijke aansluiting van het
bedieningssignaalsnoer noodzakelijk is.

Schrijven en aflezen van gegevens

Met behulp van een USB-geheugenapparaat kunt u gegevens (cue/
lus-punten) die in de CDJ-400 zijn opgeslagen naar een andere speler
kopiéren.

m Schrijven van gegevens naar een USB-

1.

geheugenapparaat

Houd de OUT/OUT ADJUST toets langer dan 5 seconden

ingedrukt terwijl er geen USB-geheugenapparaat of disc

in de speler is.

De OUT/OUT ADJUST toets licht op en het bericht [WRITE MODE]

verschijnt op het display.

. Sluit een USB-geheugenapparaat aan en druk eenmaal op
de PLAY/PAUSE toets zodat de USB MEMORY indicator
oplicht.

Het afspeeladres-gedeelte licht op en de gegevens worden naar

het USB-geheugenapparaat geschreven. Wanneer het schrijven

van de gegevens is voltooid, licht [END] op het display op en keert

het apparaat terug naar de normale gebruiksstand.

® Als [ERROR] op het display verschijnt, is het schrijven van de
gegevens niet juist uitgevoerd. Schakel het apparaat uit en dan
weer in en begin daarna opnieuw vanaf stap 1.

® Eventuele gegevens die reeds in het USB-geheugenapparaat
zijn, zullen worden overschreven, dus alle voorheen
opgeslagen gegevens gaan voorgoed verloren.
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m Lettura di dati da un dispositivo di memoria di

1.

massa USB

Tenere premuto il pulsante IN/REALTIME CUE/HOT LOOP
per cinque secondi o piu senza che un dispositivo di me-
moria di massa USB o un disco siano nel lettore.

Il pulsante IN/JREALTIME CUE/HOT LOORP si illumina e [READ
MODE] appare nel display.

. Collegare un dispositivo di memoria di massa USB e

premere il pulsante PLAY/PAUSE quando l'indicatore USB

MEMORY si accende.

La sezione dell’indirizzo di riproduzione inizia ad accendersi ed i

dati iniziano a venir letti dal dispositivo di memoria di massa USB.

Alla fine della lettura, I'indicazione [END] appare nel display e

questa unita torna al modo di funzionamento normale.

® Se l'indicazione [ERROR] appare nel display, i dati non sono
stati letti correttamente. Spegnere questa unita, riaccenderla e
riprendere il processo descritto dalla fase 1.

| dati precedentemente memorizzati nel CDJ-400 vengono

cancellati e quindi perduti irreparabilmente.

m Aflezen van gegevens uit een USB-

1.

geheugenapparaat

Houd de IN/REALTIME CUE/HOT LOOP toets langer dan 5
seconden ingedrukt terwijl er geen USB-geheugenapparaat
is aangesloten of disc in de speler is.

De IN/REALTIME CUE/HOT LOOP toets licht op en het bericht
[READ MODE] verschijnt op het display.

. Sluit het USB-geheugenapparaat aan en druk eenmaal op

de PLAY/PAUSE toets zodat de USB MEMORY indicator

oplicht.

Het afspeeladres-gedeelte licht op en het aflezen van de gegevens

begint. Wanneer het aflezen van alle gegevens is voltooid, licht

[END] op het display op en keert het apparaat terug naar de

normale gebruiksstand.

® Als [ERROR] op het display verschijnt, is het aflezen van de
gegevens niet juist uitgevoerd. Schakel het apparaat uit en dan
weer in en begin daarna opnieuw vanaf stap 1.

Eventuele gegevens die reeds in de CDJ-400 zijn, worden

overschreven, dus alle voorheen opgeslagen gegevens gaan

verloren.
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IMPOSTAZIONI MIDI

MIDI (Musical Instrument Digital Interface) € uno standard unificato per lo scambio di dati fra strumenti elettronici e computer. Se si sceglie il computer
col pulsante SOURCE SELECT, il CDJ-400 € in grado di mandare le sue informazioni operative ad applicativi che supportano lo standard MIDI.

Impostazione del canale MIDI
Impostare e salvare il canale MIDI (da 1 a 16).
1. Tenere premuto il pulsante TEXT MODE/UTILITY MODE per un secondo o piu per impostare la modalita delle impostazioni utility.
Girare la manopola in modo che sul display appaia |'indicazione [MIDI CH] e premerla per confermare I'operazione.

Sul display appare l'indicazione [CH 1] (se le impostazioni predefinite non sono state modificate).

2. Cambiare il canale girando la manopola.

| canali possono venire scelti fra quelli da [CH 1] a [CH 16].

3. Premere la manopola per confermare la scelta fatta.
La modalita delle impostazioni utility viene cancellata se nessun pulsante viene premuto per 15 secondi. La modalita puo venire abbandonata
anche premendo il pulsante BACK.

Nome INT. Tipo di INT. Messaggio MIDI Osservazioni
JOG (TOUCH) Unito di controllo di Bn 10 dd Valore lineare per velocita fra I'arresto e x4, 64 in arresto; direzione
uso generico FWD (oraria): da 65 (velocita x0,06) a 127 (velocita x4); direzione REV
(antioraria): da 63 (velocita x0,06) a 0 (velocita x4)
TEMPO SLIDER VR Bn 1D dd 0-127 0 sul lato —, 127 sul lato +, 64 al centro
JOG RING Unito di controllo di Bn 30 dd Valore lineare per velocita fra x0,5 e x4, 64 in arresto (a velocita
uso generico inferiori a x0,49); direzione FWD (oraria): da 65 (velocita x0,5) a 127
(velocita x4); direzione REV (antioraria): da 63 (velocita x0,5) a 0
(velocita x4)
ENCODER Unito di controllo di Bn 4F dd Trasferisce il valore del conteggio differenziale della volta
uso generico precedente.
64 con nessuna differenza. In direzione oraria: 64+ cambiamento
(massimo 127), direzione antioraria: 64 — cambiamento (minimo 0).
PLAY/PAUSE S 9n 00 dd OFF=0, ON=127
CUE SwW 9n 01 dd OFF=0, ON=127
SEARCH FWD SwW 9n 02 dd OFF=0, ON=127
SEARCH REV SwW 9n 03 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Next | SW 9n 04 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Prev | SW 9n 05 dd OFF=0, ON=127
LOOP IN SwW 9n 06 dd OFF=0, ON=127
LOOP OUT SwW 9n 07 dd OFF=0, ON=127
RELOOP SwW 9n 08 dd OFF=0, ON=127
MEMORY SwW 9n 0A dd OFF=0, ON=127
CALL SwW 9n 0B dd OFF=0, ON=127
TIME/A.CUE SwW 9n OE dd OFF=0, ON=127
TEXT SwW 9n OF dd OFF=0, ON=127
TEMPO RANGE SwW 9n 10 dd OFF=0, ON=127
MT SwW 9n 11 dd OFF=0, ON=127
JOG MODE (VINYL) SW 9n 12 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE + SwW 9n 16 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE - SwW 9n 17 dd OFF=0, ON=127
JOG TOUCH SwW 9n 20 dd OFF=0, ON=127
REVERSE SwW 9n 21 dd OFF=0, ON=127
HOLD SwW 9n 22 dd OFF=0, ON=127
WAH SwW 9n 23 dd OFF=0, ON=127
TRANS/ROLL SwW 9n 24 dd OFF=0, ON=127
BUBBLE/JET SwW 9n 25 dd OFF=0, ON=127
EJECT SwW 9n 2F dd OFF=0, ON=127
BACK SwW 9n 32 dd OFF=0, ON=127
ENCODER PUSH SwW 9n 33 dd OFF=0, ON=127
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MIDI-INSTELLING

MIDI (digitaal interface voor muziekinstrumenten) is een gemeenschappelijke norm voor het uitwisselen van gegevens tussen elektronische
muziekinstrumenten en computers. Door de computer met de SOURCE SELECT toets te kiezen, kan de CDJ-400 de bedieningsinformatie naar
applicaties sturen die USB MIDI ondersteunen.

Instellen van het MIDI kanaal

Instellen en opslaan van het MIDI kanaal (1 tot 16).

1. Houd de TEXT MODE/UTILITY MODE toets langer dan 1 seconde ingedrukt voor het inschakelen van de utility-
instellingenmodus.

Draai aan de keuzeknop totdat er [MIDI CH] op het displayscherm wordt aangegeven en druk dan op de knop om uw keuze te bevestigen.

Op het displayscherm wordt [CH 1] aangegeven (als de fabrieksinstelling niet veranderd is).

2. Draai aan de keuzeknop om het kanaal te veranderen.

U kunt een kanaal kiezen uit [CH 1] tot [CH 16].

3. Druk op de keuzeknop om de keuze te bevestigen.

De utility-instellingenmodus komt te vervallen als er gedurende 15 seconden geen bedieningshandeling wordt verricht. U kunt ook op de BACK

toets drukken om de instellingenmodus te verlaten.

Naam van schakelaar | Type schakelaar MIDI-melding Opmerkingen
JOG (TOUCH) Regelaar voor Bn 10 dd Lineaire waarde voor snelheden tussen stop tot x4 snelheid, 64 bij
algemene bediening stop, FWD (CW) richting: 65 (x0,06 snelheid) tot 127 (x4 snelheid).
REV (CCW) richting: 63 (x0,06 snelheid) tot 0 (x4 snelheid).
TEMPO SLIDER VR Bn 1D dd 0tot 127 0 aan -zijde, 127 aan + zijde, 64 in het midden.
JOG RING Regelaar voor Bn 30 dd Lineaire waarde voor snelheden tussen x0,5 tot x4,64 bij stop
algemene bediening (beneden x0,49 snelheid), FWD (CW) richting: 65 (x0,5 snelheid) tot
127 (x4 snelheid). REV (CCW) richting: 63 (x0,5 snelheid) tot 0 (x4
snelheid).
ENCODER Regelaar voor Bn 4F dd Overdragen van differentiéle tellingswaarde van vorige keer.
algemene bediening 64 met geen verschil. In CW richting: 64 + hoeveelheid verandering
(max. 127), CCW richting: 64 — hoeveelheid verandering (min. 0).
PLAY/PAUSE SwW 9n 00 dd OFF=0, ON=127
CUE sw 9n 01 dd OFF=0, ON=127
SEARCH FWD sw 9n 02 dd OFF=0, ON=127
SEARCH REV SW 9n 03 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Next [SW 9n 04 dd OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Prev  |SW 9n 05 dd OFF=0, ON=127
LOOP IN SW 9n 06 dd OFF=0, ON=127
LOOP OUT SW 9n 07 dd OFF=0, ON=127
RELOOP swW 9n 08 dd OFF=0, ON=127
MEMORY SwW 9n 0A dd OFF=0, ON=127
CALL SwW 9n 0B dd OFF=0, ON=127
TIME/A.CUE SwW 9n OE dd OFF=0, ON=127
TEXT SwW 9n OF dd OFF=0, ON=127
TEMPO RANGE sSwW 9n 10 dd OFF=0, ON=127
MT SwW 9n 11 dd OFF=0, ON=127
JOG MODE (VINYL) sw 9n 12 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE + sSwW 9n 16 dd OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE - SwW 9n 17 dd OFF=0, ON=127
JOG TOUCH SwW 9n 20 dd OFF=0, ON=127
REVERSE sw 9n 21 dd OFF=0, ON=127
HOLD SW 9n 22 dd OFF=0, ON=127
WAH sSwW 9n 23 dd OFF=0, ON=127
TRANS/ROLL sw 9n 24 dd OFF=0, ON=127
BUBBLE/JET sw 9n 25 dd OFF=0, ON=127
EJECT sw 9n 2F dd OFF=0, ON=127
BACK SwW 9n 32 dd OFF=0, ON=127
ENCODER PUSH sw 9n 33 dd OFF=0, ON=127
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VARIE (DIAGNOSTICA)

DIAGNOSTICA

Una non corretta utilizzazione dell’apparecchio viene spesso scambiata per problemi dovuti a guasti. Se si ritiene che vi siano dei problemi nel
funzionamento dell’apparecchio, verificare il funzionamento stesso in base alla tabella qui sotto riportata. Alle volte il guasto, o problema, si
trova in un altro componente del sistema. Controllare anche le altre apparecchiature elettriche usate in collegamento con questo lettore, ed altri

eventuali dispositivi elettrici collegati. Se il problema persiste rivolgersi al piu vicino rivenditore autorizzato o centro di servizio Pioneer.

Sintomo

Probabili cause

Rimedi

Non si riesce ad espellere il disco,
anche premendo sul pulsante
EJECT.

Il cavo di alimentazione ¢ staccato.

e Provvedere al collegamento.

La riproduzione non ha inizio pur
avendo inserito il disco.

La funzione di attacco automatico &
attivata.

Premere il pulsante AUTO CUE per disattivare
la funzione Auto Cue.

La riproduzione si avvia, ma si arresta
immediatamente. L'apparecchio si
arresta, momentaneamente o
definitivamente, durante la
riproduzione.

Macchie, sporco, o altro, sul disco.

Eliminare lo sporco e provare di nuovo a
riprodurre il disco.

Non & possibile riprodurre file MP3.

| file non sono del formato giusto.

(==pag. 76) “Riproduzione di file MP3.”

Non & possibile cercare file MP3.

Si € tentata la ricerca (avanzamento rapido/
ritorno rapido) di MP3 in una cartella
differente.

La ricerca di brani MP3 ¢ possibile solo entro
una stessa cartella.

Nessun suono.

| cavi di uscita sono collegati in modo non
corretto o sono allentati.
Uso scorretto del DJ mixer.

Le spine e/o i terminali dell’amplificatore
sono sporchi.
Il lettore si trova in modalita di pausa.

Controllare i collegamenti. Vedere in proposito

il manuale di istruzioni. (=pag. 82, 83, 84)
Controllare le impostazioni fatte col DJ mixer
ed i comandi del volume principale.
Provvedere alla pulizia.

Premere il pulsante PLAY/PAUSE (»/1).

Il suono & distorto o vi sono forti
disturbi.

Collegamenti non corretti.

Le spine e/o i terminali dell’amplificatore
sono sporchi.

Il collegamento deve essere effettuato ai
terminali LINE INPUT e NON ai terminali MIC
del mixer audio.

Provvedere alla pulizia.

o Interferenze da un apparecchio TV. Smettere di usare il televisore o allontanarne il
lettore.
Con certi dischi, forte produzione di e Il disco ha graffi o deformazioni notevoli. Stato di fatto. Ascoltare qualcos’altro.
rumori o arresto della riproduzione. e |l disco & molto sporco. Pulirlo.

Con la funzione di attacco
automatico attivata, la ricerca dei
brani non giunge a termine.

Se la porzione non registrata fra un brano e
I"altro & troppo lunga, il tempo di ricerca si
allunga.

Se il punto cercato non viene trovato entro
dieci secondi, il punto di avvio viene
registrato all’inizio del brano.

Premere il pulsante AUTO CUE per disattivare
la funzione Auto Cue.

La funzione di attacco a ritroso non
puo aver luogo, pur premendo il
pulsante CUE in modalita di
riproduzione.

Il punto di attacco non é stato ancora
fissato.

Il punto di attacco si trova in un file MP3 di
una cartella differente.

Provvedere a designare il punto di attacco
(r=pag. 101).

Durante la riproduzione di MP3, il ritorno ad
un punto di attacco é possibile solo all'interno
di una stessa cartella.

Pur premendo il pulsante OUT/OUT
ADJUST, la riproduzione del ciclo
non ha inizio.

Non sono stati fissati punti di attacco (punti
di inizio di ciclo).

Nel caso di file MP3, il ciclo non puo venire
effettuato se il brano attuale non contiene
alcun punto di avvio di ciclo.

Provvedere a designare un punto di attacco
(s=pag. 101).

Durante la riproduzione di brani MP3, la
riproduzione a ciclo & possibile solo entro uno
stesso brano che contiene un punto di attacco
(inizio di ciclo).

La manopola di ricerca non funziona
come desiderato.

La modalita JOG MODE (VINYL/CDJ)
impostata e scorretta.

Premere il tasto JOG MODE VINYL per
impostare la modalita JOG MODE desiderata
(VINYL o CDJ).

L'immagine sullo schermo TV &
fluttuante o vi sono interferenze
nelle trasmissioni FM.

Interferenze causate dal lettore CD.

Portare su OFF l'interruttore POWER del
lettore o allontanarlo dal televisore o dal
sintonizzatore.

L'apparecchio & acceso ma il disco
non ruota.

La rotazione si interrompe automaticamente
se, in modalita di pausa, non si esegue
alcuna operazione per oltre 100 minuti.

La riproduzione puo venire fatta dal primo
brano premendo il pulsante PLAY/PAUSE
(»/m). Premere il pulsante EJECT per fare
uscire il disco.
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e Elettricita statica o altre interferenze possono causare un funzionamento anomalo del lettore. Per ritornare alla normalita spegnere
I"apparecchio, attendere che la rotazione del disco si sia completamente arrestata, e riaccenderlo.

o Questo apparecchio non puo leggere dischi CD-R o CD-RW non finalizzati (parziali).

e | dischi di forma irregolare non possono venire riprodotti con il CDJ-400 (e possono causare guasti o incidenti). Usare solo dischi circolari da

12 cm di diametro.

e |l valore BPM misurato dal CDJ-400 puo differire rispetto al valore BPM registrato su un CD oppure dal nostro mixer DJ, ma questa differenza
dipende da differenze nel metodo di misurazione del BPM, non da un difetto del lettore.
e Se si riproducono dischi CD-R/RW, le prestazioni possono scadere a causa della qualita dei dati registrati.

Visualizzazione dei messaggi di errore

Quando il lettore CDJ-400 non ¢ in grado di funzionare correttamente, sul display viene visualizzato un codice di errore.
Controllare il codice di errore visualizzato nella seguente tabella ed adottare I'intervento correttivo raccomandato. Qualora venga
visualizzato un codice di errore non illustrato in questa tabella oppure si ripresenti lo stesso codice di errore dopo aver adottato
I'intervento correttivo raccomandato, rivolgersi al centro di assistenza Pioneer piu vicino oppure al negozio presso il quale € stato

acquistato il lettore per I'assistenza.

Codice di errore Tipo di errore Descrizione Possibile causa ed intervento raccomandato
E-72 01 TOC READ ERROR Il lettore non riesce a leggere i dati Il disco é rotto.
TOC. — Intervento correttivo: sostituire il disco.
E-83 01 PLAYER ERROR Il disco gira, ma la rotazione non & Il disco & sporco.
E-83 02 controllabile. — Intervento correttivo: pulire il disco.
E-83 03 Il lettore non & in grado di riprodurre il Se gli altri dischi possono essere letti
disco inserito. normalmente, il problema risiede nel disco stesso.
E-83 04 MP3 DECODE ERROR Il disco caricato non é riproducibile Il formato del disco non & quello MP3.
E-83 05 DATA FORMAT ERROR correttamente. — Usare un disco di formato MP3.
E-91 01 MECHANICAL TIME OUT | Un’operazione meccanica non & stata Polvere o sporcizia sono penetrate nel lettore
completata entro il tempo definito. attraverso I'apertura di inserimento del disco.
— Intervento correttivo: eliminare polvere,
sporcizia ed altri corpi estranei.

DATI TECNICI

1. Generalita

Sistema...cccceevriiennnnes Sistema audio digitale a compact disc

Alimentazione ......ccccccevevnnnnnn. C.a.da 220 a 240V, 50 Hz/60 Hz

{0 o =11 [ 's Yo SR 19W

Gamma delle temperature utili per

il funzionamento ..........eeeeevevccvccr s da +5° a +35°C

Gamma dell’'umidita utile per

il funzionamento .........ccoeeeeeeiiiiiinnnri s dal 5 % all’'85 %
(senza condensa)

................................................................................. 2,7 kg
217,9 mm (L) x 107,5 mm (A) x 296,3 mm (P)

2. Sezione audio

Risposta in frequenza .......ccccccevvevcceeeeesicccineeennn. Da 4 a 20 kHz
Rapporto segnale/rumore........c..cccueeeee. Oltre 115 dB (JEITA)
DiStOrSiONE ...cceeeeeveiiiieeeee e e e e e eeeanaaes 0,006 % (JEITA)

3. Accessori

@ ISTruzioni PEr I'USO .....eeeeiiiieeee e 1
o Cavo di alimentazione ........ccceeeeeccieiiees e 1
@ CaVvo AUAIO .eoieeeeeeeeee e e s 1
® Cavo di COMANAO ..coeveeeiieeeeeeee e s 1
e Stilo per espulsione forzata (contenuto in una

scanalatura ubicata sul lato inferiore dell’apparecchio)......... 1
o Cacciavite (contenuto in una scanalatura

ubicata sul lato inferiore dell’apparecchio).......ccc.ccceveivennnnee 1
o Fogli per la manopola di comando (di ricambio).............. 3
NOTA:

| dati tecnici ed il disegno sono soggetti a variazioni senza preavviso.

Pubblicato da Pioneer Corporation.
Copyright © 2007 Pioneer Corporation.
Tutti i diritti riservati.
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OVERIGE INFORMATIE (VERHELPEN VAN STORINGEN)

VERHELPEN VAN STORINGEN

Storingen worden vaak veroorzaakt door een verkeerd gebruik van het apparaat. Raadpleeg daarom bij storingen eerst de onderstaande lijst. Het
is eveneens mogelijk dat het probleem veroorzaakt wordt door een andere aangesloten component. Controleer daarom ook de andere
componenten. Is het niet mogelijk om de storing aan de hand van de onderstaande lijst te verhelpen, neem dan contact op met een erkend
Pioneer service-centrum of uw dealer om het apparaat te laten repareren.

Storing Mogelijke oorzaak Oplossing

De CD komt niet naar buiten bij ® Het netsnoer is niet aangesloten. e Steek de stekker in het stopcontact.

indrukken van de EJECT toets.

Het afspelen begint niet wanneer o De auto-cue functie is ingeschakeld. o Druk op de AUTO CUE toets om de Auto Cue

een CD wordt geplaatst. functie uit te schakelen.

Het afspelen stopt meteen nadat het | @ De disc is vuil e.d. o Maak de disc schoon en speel hem opnieuw

begonnen is. Ongewenst pauzeren af.

of stoppen tijdens afspelen.

Kan geen MP3 discs afspelen. o De bestanden hebben het verkeerde o w=hblz. 78 “Afspelen van MP3 bestanden”.
formaat.

Kan niet in MP3 discs zoeken. o U hebt geprobeerd op een MP3 disc in een o Zoeken van muziekstukken bij MP3's is alleen
andere map te zoeken (snel vooruitspoelen/ mogelijk binnen dezelfde map.
achteruitspoelen).

Geen geluid. o De uitgangssnoeren zijn verkeerd e Controleer de aansluitingen. Zie het hoofdstuk
aangesloten of zitten los. “Aansluitingen”. (==blz. 82, 83, 84)

o Verkeerde bediening van het DJ- o Controleer de instellingen van de schakelaars
mengpaneel. en volumeregelaars van het DJ-mengpaneel.
o De stekkers of de aansluitbussen op de e Maak deze onderdelen schoon.
versterker zijn vuil.
De CD-speler staat in de pauzestand. o Druk op de PLAY/PAUSE-toets (»/1).
Geluid is vervormd of er is veel ruis. | @ Verkeerde aansluitingen. e Sluit aan op de LINE INPUT aansluitingen van

het audiomengpaneel. (Gebruik niet de MIC
aansluitingen.)
o De stekkers of de aansluitbussen op de o Maak deze onderdelen schoon.

versterker zijn vuil.
e Interferentie veroorzaakt door een televisie. | ® Schakel de televisie uit, zet de CD-speler verder
van de televisie vandaan of sluit de CD-speler
op een stopcontact van een andere
stroomkring aan.

Bij bepaalde discs hoort u een luid e De disc is erg bekrast of kromgetrokken. e Vervang de disc.

stoorgeluid of stopt het afspelen. e De discis erg vuil. o Maak de disc schoon.

Als de “auto cue” functie ON wordt o De zoektijd zal lang zijn als het geluidsloos o Druk op de AUTO CUE toets om de Auto Cue
gesteld, is het fragmentzoeken nog segment tussen de fragmenten lang is. functie uit te schakelen.

niet afgelopen. o Als het punt niet binnen 10 seconden kan

worden gevonden, wordt het cue-punt aan
het begin van het muziekstuk ingesteld.

De terug-naar-cue functie werkt niet e Eris geen cue-puntingesteld. e Stel een cue-puntin. (==blz. 101)
wanneer de CUE toets tijdens @ Het cue-punt is ingesteld in een MP3 e Tijdens het afspelen van MP3 discs is terug-
weergave wordt ingedrukt. bestand in een andere map. naar-cue alleen mogelijk binnen dezelfde map.
Bij indrukken van de OUT/OUT o Erzijn geen cue-punten (lus-beginpunt) e Stel een cue-puntin. (==blz. 101)
ADJUST toets begint de lus- ingesteld.
weergave niet. o Bij MP3 kan de lus-functie niet gebruikt e Tijdens het afspelen van een MP3 disc, is lus-
worden als er geen lus-beginpunt binnen weergave alleen mogelijk binnen hetzelfde
het spelende muziekstuk is. muziekstuk waarin het cue-punt (lus-
beginpunt) is ingesteld.
De jog-draaischijf werkt niet juist. o De verkeerde jogfunctie (VINYL/CDJ) is o Druk op de JOG MODE VINYL toets om de
ingesteld. gewenste jogfunctie (VINYL of CDJ) in te
stellen.
Het televisiebeeld of de FM- o De storing wordt door de CD-speler o Schakel de CD-speler met de POWER
uitzending is gestoord. veroorzaakt. schakelaar uit of plaats de speler verder van
de TV of de tuner vandaan.
De disc draait niet wanneer de o De disc stopt automatisch indien er voor e De weergave kan worden gestart vanaf het
spanning is ingeschakeld. 100 minuten of langer geen bediening in de eerste muziekstuk door op de PLAY/PAUSE
pauzefunctie wordt uitgevoerd. toets (»/M) te drukken. Druk op de EJECT toets

om de disc uit te werpen.
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o Statische elektriciteit of andere externe storingen kunnen een foutieve werking van het apparaat veroorzaken. Indien dit gebeurt, schakelt u
het apparaat met de netschakelaar (POWER) uit en vervolgens schakelt u het apparaat weer in nadat de CD volledig tot stilstand is gekomen.

o Het apparaat kan geen CD-R of CD-RW discs afspelen die niet afgesloten zijn (d.w.z. discs die niet zijn gereedgemaakt voor gebruik in normale
CD-spelers).

o Discs met een afwijkende vorm kunnen niet worden afgespeeld met de CDJ-400 (dit zou kunnen resulteren in beschadigingen of een foutieve
werking). Gebruik alleen standaard ronde 12-cm discs.

o De BPM-waarde gemeten door de CDJ-400 kan verschillen van de BPM-waarde die opgeslagen is op een CD of die afkomstig is van ons DJ-
mengpaneel, maar dit verschil is het resultaat van verschillen in de methode voor het meten van de BPM-waarde; dit is niet te wijten aan een
fout van de CD-speler.

e Bij het afspelen van CD-R/RW discs kunnen de prestaties verslechteren als gevolg van de kwaliteit van de opgenomen gegevens.

Foutmeldingen

Wanneer de CD-speler CDJ-400 niet behoorlijk werkt, wordt op het display een foutcode weergegeven. Zoek de betekenis van de
weergegeven foutcode op aan de hand van de onderstaande tabel en verhelp de fout aan de hand van de aanbevolen remedies.
Wanneer een foutcode wordt weergegeven die niet in de onderstaande tabel is opgegeven of als dezelfde foutcode zelfs na
uitvoering van de opgegeven remedies blijft bestaan, gelieve u dan te richten tot uw dichtstbijzijnde Pioneer Service Center of
naar de winkel waarin u uw CD-speler hebt gekocht.

Foutcode Soort fout Beschrijving Mogelijke oorzaken en aanbevolen maatregelen
E-72 01 TOC READ ERROR De CD-speler is niet in staat de TOC- De CD is gebarsten.
gegevens te lezen. — Aanbevolen maatregel: CD vervangen.
E-83 01 PLAYER ERROR De disc draait, maar dat kan niet De CD is vervuild.
E-83 02 worden vastgesteld. — Aanbevolen maatregel: CD reinigen.
E-83 03 De CD-speler kan de momenteel Als andere CD’s wel normaal weergegeven
ingelegde CD niet weergeven. worden, is de CD defect.
E-83 04 MP3 DECODE ERROR De geplaatste disc kan niet goed Het discformaat komt niet overeen met MP3.
E-83 05 DATA FORMAT ERROR worden afgespeeld. — Verwissel de disc met een disc die voldoet aan
het MP3-formaat.
E-91 01 MECHANICAL TIME OUT | De mechanische beweging kon binnen | Stof of een andere vorm van vreemde deeltjes is in
de voorziene tijd niet worden de CD-invoergleuf ingedrongen.
afgesloten. — Aanbevolen maatregel: stof of andere vreemde
deeltjes verwijderen.

[72]
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H
1. Algemeen 3. Toebehoren 2
Systeem .....ccevevrieeriennns Compact disc digitaal audiosysteem @ Handleiding ...ccoveoeee e 1
Voeding ....ccccceenn. 220V tot 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz @ NETSNOET e e 1
(@]Te [=TaTeYa'a 1T o IAVZ=T g oY =Y o R 19W @ AUdIOKabEL ... e 1
Bedrijfstemperatuur ........ccccoeeeeeveccneeesceeceneeennn +5°C tot +35°C @ BedieningssignaalSnoer ........ccccoooiiiiieeiiieees e 1
Bedrijfsvochtigheid ..........ccccceveecereeciecieeseceeeiens 5 % tot 85 % e Uitwerp-pen voor geforceerd uitwerpen
(zonder condensatie) (zit in een uitsparing in het onderpaneel) ..........ccccceeeuuee.. 1
GeWICht ..o, 2,7 kg e Schroevendraaier
Buitenafmetingen (zit in een uitsparing in het onderpaneel) ............ccccceeenn.. 1
..................... 217,9 mm (B) x 107,5 mm (H) x 296,3 mm (D) e Jog-draaischijfbladen (voor vervangen) .........ccccoeveeveieen. 3
2. Audiogedeelte
Frequentiebereik .........ccocvviiniiienniinice, 4 Hz tot 20 kHz ORMEBK’NG_’ o .
Signaal/ruis-verhouding .. .. Meer dan 115 dB (JEITA) Wijzigingen in ontwerp en specificaties op grond van verbeteringen
voorbehouden.

VEIrVOIrMING .eceiiieiieiieeeeeeeeeee e siee e nneeee s 0,006 % (JEITA)

Uitgegeven door Pioneer Corporation.
Copyright © 2007 Pioneer Corporation.
Alle rechten voorbehouden.
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Enhorabuena por la adquisicion de este producto Pioneer.

Lea completamente este manual de instrucciones para aprender a operar correctamente el
aparato. Después de haber terminado la lectura de las instrucciones, guarde el manual en un
lugar seguro para poderlo consultar en el futuro.

En algunos paises o regiones, la forma de la clavija de alimentacién y del enchufe de corriente
pueden ser diferentes de la mostrada en las ilustraciones de explicacion. Sin embargo, el

método de conexién y operacion del aparato es el mismo. K015 Sp

IMPORTANTE

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ATENCION:

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE
ELECTRICO NO REMOVER LA TAPA NI LAS
PARTES DENTRO NO UTILIZADAS,
LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA

El punto exclamativo dentro un tridngulo
equilatero convenido para avisar el usuario
de la presencia de importantes instruciones
sobre el funcionamento y la manutencién
en la libreta que acompana el aparato.

La luz intermitente com el simbolo de punta
de flecha dentro un tridngulo equilatero.
Esté convenido para avisar el usuario de la
presencia de “voltaje peligrosa” no aislada
dentro el producto que podria constituir un
peligro de choque eléctrico para las

personas. D3-4-2-1-1_Sp

PRECAUCION

Este aparato es un producto de laser de clase 1, pero
contiene un diodo de l&ser de clase superiora 1.

Para mantener la seguridad en todo momento, no
quite ninguna cubierta ni intente acceder al interior
del aparato.

Solicite todo el servicio técnico a personal cualificado.
En su aparato encontraré la siguiente etiqueta de
precaucion.

Ubicacién: Dentro del reproductor

CLASS 1

LASER PRODUCT
APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

BE| GEOFFNETERABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG
DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM
LASERSTRAHLAUSSETZEN!

PRECAUCIAON  CUANDO SEABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 38

INVISIBLE. EVITE LA’ EXPOSICION A LOS RAYOS LASER.
AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE

LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.

DRW2308-A

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION
WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZ TOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 38 USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDSAETTELSE FOR STRALING.

KLASS 38 OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTADIG FOR STRALEN.

CAUTION VORSICHT
ATTENTION
ADVARSEL

VARNING

VARO!

D3-4-2-1-8_B_Sp

Bnaropapum Bac 3a nokynky usnenus komnanum Pioneer.

MpoutuTe, NoXanyiicta, BHAMATENBHO 3Ty MHCTPYKLMIO, YTOOLI 3HaTb, Kak MpaBuibHO 06paLLaThesl C aHHOM
mozenbto. Mocne NpoyTEHMS MHCTPYKLAM MONIOXUTE €€ B HAZIEXHOE MECTO, MOCKONbKY B ByaylieM oHa MOXET
BaM MPUrOAMTLCS LISl MOYYeHIsi HEOOXOANUMBIX CrPABOK.

B HeKoTOpbIX CTpaHax win pervoHax ¢opma CETeBO BUIIKM W PO3ETKW MOMYT OT/IMYATLCS OT U300PAKEHHBIX
Ha MOSICHNTENBHBIX PUCYHKAX. TeM He MeHee, Crocob NOAKIIOYEHVs U UCMONb30BAHWS JAHHOTO YCTPOIACTBA
OyaeT onMHaKOBbLIM. K015 Ru

BAXHO

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

BocknuuarenbHblil 3HaK, 3aKNoYeHHbIN B
PaBHOCTOPOHHUIA TPEYFOMbHUK,
ncnone3yetca Ana npeaynpexaeHus
nonb30BaTeNs O HaNWyWK B NIUTepaType,
MOCTaBMseMOoI B KOMMMEKTE C u3fenuem,
Ba)kHbIX yKa3aHuii no paboTe ¢ HUM 1
obCcnyXuBaHuo.

BHUMAHMUE:

BO NBBEXAHWE NMOPAXEHNA
BNEKTPUYECKMM TOKOM HE
CHUMAWTE KPbILIKY (MM 3AIHIO0
CTEHKY). BHYTPW HE COOEPXXATCA
OEATNN, NPEOHASHAYEHHbLIE ANA
PEMOHTA NOJb3OBATENEM. ANA
OBCNYXBAHNA OBPATUTECH K
KBANTUGULIMPOBAHHOMY
COTPY[HWKY CEPBVCHOW CNYXEBb.

CVMBOM MOSHUM, 3aKINIOYEHHBIV B
PaBHOCTOPOHHMUII TPEYTOMbHUK,
MCNONb3yeTcs ANs NpeaynpexaeHus
nonb3oBatens 06 «ONacHOM HanPsXeHUN»
BHYTPY KOpryca W3Aenusi, KOTOpoe MOXeT
6bITb JOCTATOYHO BLICOKUM U CTaTb
NPUYMHON NopaxeHus noaen
3NEeKTPUYECKUM TOKOM.

D3-4-2-1-1_Ru-A

BHUMAHUE

[laHHoe n3genve siBnsieTcs nasepHbIM YCTPOVICTBOM
Knacca 1, Ho CoaepXuUT NnasepHbilii 4104 Bbille
knacca 1. [1ns oGecrneyeHunsi NoCTOSHHOW
6e30MacHOCTN HE CHUMAMNTE KPLILLKU U He NbITanTech
nony4uTb AOCTYN BHYTPb n3genus. Mo Bcem BUAaM
obcnyxuBaHus obpaluanTech k
KBanNMMLMPOBaHHLIM creupanvctam. Ha Bawem
M30eNnnn HaxoauTcs crnegyrLas
npepynpeavuTenbHas aTUKeTKa.

MecTtononoxeHrwve : BHYTPU nieepa

CLASS 1
LASER PRODUCT

APPAREIL A LASER
DE CLASSE 1

BEI GEOFFNETER ABDECKUNG IST UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

DERKLASSE 38 IM GERATEINNEREN VORHANDEN. NICHT DEM

LASERSTRAHLAUSSETZEN!

PRECAUCIAON CUANDO SEABRE HAY RADIACION LASER DE CLASE 38

INVISIBLE. EVITE LA EXPOSICION A LOS RAYOS LASER.

AVATTAESSA OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE

LUOKAN 3B LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.
DRW2308-A

CLASS 3B INVISIBLE LASER RADIATION

WHEN OPEN, AVOID EXPOSURE TO BEAM.
RADIATIONS LASER INVISIBLES DE CLASSE 38 QUAND
OUVERT. EVITEZ TOUT EXPOSITION AU FAISCEAU.
KLASSE 3B USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING.
UNDGA UDS/ETTELSE FOR STRALING.

KLASS 3B OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AROPPNAD. UNDVIK ATT UTSATTADIG FOR STRALEN.

CAUTION VORSICHT
ATTENTION

ADVARSEL
VARO!

VARNING

D3-4-2-1-8 B_Ru
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ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el
riesgo de incendio y de descargas eléctricas, no
ponga ningun recipiente lleno de liquido (como
pueda ser un vaso o un florero) cerca del aparato ni
lo exponga a goteo, salpicaduras, lluvia o
humedad. D3-4-2-1-3_A_Sp

ADVERTENCIA

Antes de enchufar el aparato a la corriente, lea la
seccidn siguiente con mucha atencion.

La tension de la red eléctrica es distinta segun el
pais o region. Asegurese de que la tension de la
alimentacion de la localidad donde se proponga
utilizar este aparato corresponda a la tension
necesaria (es decir, 230 V 6 120 V) indicada en el
panel posterior. D3-4-2-1-4_A_Sp

ADVERTENCIA

Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada
con fuego encendido (como pueda ser una vela)
encima del aparato. D3-4-2-1-7a_A_Sp

PRECAUCION PARA LA VENTILACION
Cuando instale este aparato, asegurese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacion con el
fin de mejorar la disipacion de calor (por lo menos 5
cm detras, y 5 cm en cada lado).
ADVERTENCIA
Las ranuras y aberturas de la caja del aparato sirven
para su ventilacion para poder asegurar un
funcionamiento fiable del aparato y para protegerlo
contra sobrecalentamiento. Para evitar el peligro de
incendio, las aberturas nunca deberan taparse ni
cubrirse con nada (como por ejemplo, periddicos,
manteles, cortinas) ni ponerse en funcionamiento el
aparato sobre una alfombra gruesas o una cama.
D3-4-2-1-7b_A_Sp

NMPEOQYNPEXOEHUE

[aHHoe o60opyaoBaHue He ABNSIeTCA
BoAoHenpoHuuaembiM. Bo nsbexaHue noxapa unm
NopaxXeHUs1 ANEKTPMYECKMM TOKOM He nomeLlyanTe
psigom ¢ 060pyAOBaHUEM EMKOCTU C XKMAKOCTAMMU
(Hanpumep, Ba3bl, LBETOYHbIE FOPLUKM) U He
[onyckaiTe nonagaHusi Ha Hero Kanenb, 6pbIar,
[OXAS UMW BRaru. D3-4-2-13_A_Ru

NPEQYNPEXOQEHUE

IMeped nepsbim exoyeHUemM obopydosaHus
8HUMamesnbHO npodmume crnedyrouwuli pasdern.
HanpsipkeHue B aneKTpoceTu MOXeT GbITb pa3HbIM
B pa3nuyYHbIX CTPaHax u pernoHax. Y6eamrech, 4To
ceTeBOe HanpsikeHWe B MeCTHOCTH, rae 6yaeT
Mcnonb3oBaTbCA AAaHHOE YCTPONCTBO,
COOTBETCTBYET TpeGyeMoMy HanpsXKeHuto
(Hanpumep, 230 B unu 120 B), ykazaHHOMY Ha
3agHen naHenwu. D3-4-2-1-4_A_Ru

NPEQYNPEXOEHUE

Bo nsbexxaHue noxapa He npubnuxainTe K
060pyAOBaHMIO UCTOYHUKN OTKPLITOrO OrHS
(Hanpumep, 3aX0KeHHble CBeYMn). D3-4-2-1-7a_A_Ru

OBA3ATENbHAA BEHTUNALNA

Mpwm ycTaHoBKe ycTponcTBa obecneysre
AOCTaToO4YHOE NMPOCTPAHCTBO ANS BEHTUNALMN BO
n3bexaHue NoBbIWEHUA TeMnepaTypbl BHYTPU
ycTpoicTBa (He MeHee 5 cM c3aan M no5 cm
cnesa u cnpasa).

NPEQYNPEXOEHUE
B kopnyce ycTpoWCTBa UMEIOTCS Wenu u
OTBepCTUs ANsA BeHTUNsALumM, obecneunsatowme
HaAexXHyo paboTy usaenus u sawmuwiaioLme ero ot
neperpeBa. Bo nzéexaHue noxapa 3t orBepcTus
HU B KOEM criyyae He crieayeT 3aKpbiBaTb Unu
3aCrnoHATL APYrMMM NpeaMeTamm (razetamu,
CcKaTepTsIMUA U LUTOPaMM) UNK yCTaHABNUBaTb
o60pyaoBaHMe Ha TONICTOM KOBPE UIn NocTenu.
D3-4-2-1-7b_A_Ru



Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacion
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
tratamiento, recuperacién y reciclado

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo)

En el caso de los pafses que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el
método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se aseguraré de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y

reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

K058_A_Sp

Sila clavija del cable de alimentacion de CA de este
aparato no se adapta a la toma de corriente de CA
que usted desea utilizar, deberd cambiar la clavija
por otra que se adapte apropiadamente. El
reemplazo y montaje de una clavija del cable de
alimentacion de CA sélo deberé realizarlos personal
de servicio técnico cualificado. Si se enchufa la
clavija cortada a una toma de corriente de CA,
puede causar fuertes descargas eléctricas.
Aseglrese de que se tira de la forma apropiada
después de haberla extraido.
El aparato deberé desconectarse desenchufando la
clavija de la alimentacién de la toma de corriente
cuando no se proponga utilizarlo durante mucho
tiempo (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-1a_A_Sp

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacion POWER de este
aparato no corta por completo toda la alimentacion
de latoma de corriente de CA. Puesto que el cable
de alimentacién hace las funciones de dispositivo de
desconexién de la corriente para el aparato, para
desconectar toda la alimentacién del aparato debera
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.
Por lo tanto, asegurese de instalar el aparato de
modo que el cable de alimentacion pueda
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el
peligro de incendio, el cable de alimentacion
también deberé desenchufarse de la toma de
corriente de CA cuando no se tenga la intencion de
utilizarlo durante mucho tiempo seguido (por
ejemplo, antes de irse de vacaciones). Dp3-4-2:2-2a_A_sp

Ecnu Bbl Xenaete yTunu3unposaTtb AaHHoe uagenve, He BblﬁpacblBal;ITe ero BMecTe C 06bI4HbIM GbITOBLIM MyCOpPOM. CyLL[eCTByeT
OTAenbHas CUCTEMA CE0pPa UCTIONB30BAHHBIX SNEKTPOHHbIX 3AENMII B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM, KOTOpas
npegnonaraeT COOTBETCTBYlOLEE 06paLLeHe, BO3BPAT W NepepacoTky.

YacTHble KNMeHTbI-B cTpaHax-uneHax EC, B LLseiiuapuu n Hopeerum MoryT 6ecnnartHo Bo3BpalLaTh UCNONb30BaHHbIE NEKTPOHHbIE
n3[enus B COOTBETCTBYIOLLME NYHKTbI c60pa Unv Aunepy (Mpu MoKynke CXO[HOro HOBOTO U3AENUs).

B CTpaHax, He NepeYuncneHHbIX Bbllle, A nonyyYeHns VIH(bOpMaLLVIVI 0 NpaBuUIibHbIX cnocobax ytunusaummn OﬁpaLLLaIZTer B

COOTBETCTBYIOLLME YHpexAeHUs.

MocTynaa Takum 06pa3oM, Bbl MOXETE 6bITb YyBEPEHbI B TOM, YTO YTUIN3MPYEMbI NPOAYKT 6yAeT COOTBETCTBYOLMM 06pa3oM o6paboTaH,
nepefaH B COOTBETCTBYIOLLMIA NYHKT 1 NepepatoTaH 63 BO3MOXHbIX HeraTMBHbIX NMOCNEACTBUM ANS OKpYXaloLLein cpefbl 1 30poBbs

nogen.

K058_A_Ru

Ecnu Bunka WHypa nuTaHus uagenvs He
COOTBETCTBYET UMEIOLLENCS ANEeKTPOPO3ETKE, BUMKY
crienyeT 3aMeHUTb Ha NOAXOASLLYIO K PO3eTKe.
3ameHa 1 ycTaHOBKa BUIKW AOMKHbI
NPOV3BOAUTLCS TOMBKO KBaNUGULMPOBaHHBIM
TexHukom. OTcoeiuHeHHas oT kabens Burka,
NoAKIMoYeHHast K PO3eTKe, MOXET Bbl3BaTb TSHKENoe
nopaxeHue aneKkTpuyeckum Tokom. Mocne
yaaneHust BUINKW YTUNU3UPYIATE ee JOMKHbIM
o6pasom. O6opyaoBaHue cnefyeT OTKMOYaTb OT
3reKTPOCETH, U3BMeKas BUNKY kabens NuTaHus na
po3eTku, ecrnu oHo He ByAeT UcMonb30BaThCs B
TeYeHWe [ONroro BpeMeHu (Hanpumep, ecni Bbl
yeaxaeTe B OTMyCK). D3-4-2-2-1a_A_Ru

BHMMAHUE
Beikntovatens POWER
[@HHOro YCTPOMCTBA He MOMHOCTLIO OTKMIOYaeT ero
OT 3neKTpoceTn. YT106bI NOMHOCTLIO OTKINOYUTL
nuTaHne yCTPOMCTBA, BbiTalmuTe BUNKY kabens
NUTaHUS U3 ANEKTPOpPO3eTkU. MoaToMy yCTPONCTBO
crnepyeT yctaHaBnuBaTh Tak, YToObl BUNKY kabens
NUTaHUS MOXHO BbINo nerko BbITalLTb N3 PO3ETKU
B Ype3BblyanHbIx obcToaTenbcTBax. Bo usbexanune
noxapa crnegyeT u3BnekaTb BUIKY kabens nutaHus
13 PO3ETKM, €CNN YCTPOMCTBO He ByaeT
MCMonb30BaTLCH B TEYEHUE JONroro BpemMeHmn
(Hanpumep, ecnu Bbl ye3xxaeTe B OTNYCK).
D3-4-2-2-2a_A_Ru

MpuMeyaHue:

B cooTBeTcTBMM CO cTaTbelt 5 3akoHa Poccuiickon ®@epepaumnm “O 3awpmTe npas notpebutens” n
Yka3zaHveM lMpaButenbcTta Poccuiickon ®epepaumm Ne 720 oT 16 mioHst 1997 ropa koprnopaumst
Pioneer Europe NV ycTaHaBnMBaeT yCnoBME Ha CREAYyHOLLYIO0 MPOAOMKNTENBHOCTb CPOKA CIY>XObI
odpuumManbHO NOCTaBNsSEMbIX Ha POCCUICKMIA PbIHOK TOBapOB.

Aynuno v Bugeoo6opyaoBaHue: 7 net

MepeHocHoe ayanoobopypoBaHve: 6 net

[pyroe o6opyfoBaHue (HayLHUKU, MUKPODOH U T.4.): 5 net
ABTOMOGUIIbHAS 3NEKTPOHMKA: 6 neT

D3-7-10-6_A_Ru

Entorno de funcionamiento
Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5 - +35°C; menos del 85% de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del
sol (o de otra luz artificial potente).

D3-4-2-1-7c_A_Sp

Este producto cumple con la Directiva de Bajo
Voltaje 2006/95/EC y con la Directiva EMC
2004/108/EC.

D3-4-2-1-9a_A_Sp

Cuando emplee este producto, siga las

instrucciones escritas en la parte inferior de la

unidad, relacionadas con la tensién nominal, etc.
D3-4-2-2-4_Sp

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACIQN DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacién por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No cologue la unidad, algin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacién. Asegurese
de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a otros
cables. Los cables de alimentacion deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacién
danado podré causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esté dafiado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado

PIONEER mas cercano, o a su distribuidor. 5002_Sp

YcnoBsusa akcnnyatauuum

U3denue akcrmyamupyemcsi npu cnedyrouux

memMnepamype u enaxHocmu:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 %

(He 3acnoHsiiTe oxnaxaalLmne BEHTUNATOPbI)

He ycTaHaBnuBaiiTe usgenve B Nioxo

NpOBETPMBAEMOM MOMELLEHUN UIU B MECTE C BbICOKOW

BIa)KHOCTbI, OTKPLITOM A5Is MPSIMOTO COSTHEYHOTO

cBeTa (MU CUINBHOTO UCKYCCTBEHHOTO CBETA).
D3-4-2-1-7c_A_Ru

[aHHoe nagenvie cooTBeTCTBYET [lMpekTuBe no
HM3KoMy HanpsbkeHuto (Low Voltage Directive)
2006/95/EC n EMC Directive 2004/108/EC.

D3-4-2-1-9a_A_Ru

[Mpu akcnnyaTaumm JaHHOro u3nenus cobnrogaite
MHCTPYKLIMK, KacatoLLMecs paboyero HanpsikeHns 1 T.n.,
PacronoXeHHble Ha iHe annapara.

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU NPU
OBPALLEHUM C KABENEM NUTAHUA
[epxwuTe kabenb NuTaHus 3a BUNKY. BeiHumas
BUIIKY U3 3NEKTPOPO3ETKUN, HUKOTAA He TSHWUTE 3a
cam kabenb, HMKOr4a He foTparmBanTecb Ao
kabens NUTaHWs BNaXXHbIMU pyKaMu, Tak Kak aTo
MOXET CTaTb NPUYNHONM KOPOTKOrO 3amblKaHUs U
nopaxxeHusi anekTpu4eckum Tokom. He gonyckainte
yCTaHOBKM Ha kabernb NuTaHusi camoro
npourpelBaTtens, npeamero mebenu u T.n., a TaKke
ero 3allemnexus. He gonyckaiiTe cBsi3biBaHUs!
kabens B y3en unuv ero cnyTbiBaHUsi C APYTYMU
kabensmu. Kabenu nutanusi cneayet
npoknagbiBaTh B TakMx MecTax, rae BO3MOXHOCTb
HacTynuTb Ha HWUX ByaeT ManoBepoATHON.
MoBpexaeHHbIN kabenb NUTaHWUSA MOXET CTaTb
NPUYMHO BO3ropaHus UNv NopaxeHns
anekTpuyeckum TokoMm. MNeproamnyeckn nposepsiite
kabenb nuTaHus. Ecnv obHapyxumTca ero
nospexzaeHue, obpaTtnTeck B Gnvxaiumnii
CEPBUCHBIV LIEHTP, YNONTHOMOYEHHbIN KOMMaHuewn
Pioneer, unu k ceoemy aunepy no noeogy ero

3aMeHbl. $002_Ru
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ANTES DE LA OPERACION (CARACTERISTICAS)

CARACTERISTICAS

El CDJ-400, disefiado para DJ profesionales, es un reproductor
de discos compactos que ofrece todas las funciones y el
rendimiento necesarios en las discotecas y, al mismo tiempo,
ofrece un rendimiento, una calidad de sonido y una
funcionalidad superiores a los reproductores analdgicos.

EFECTO DE RASCADO DEL MANDO DE
LANZADERA

Esta equipado con el efecto de rascado del mando de
lanzadera para obtener nuevos sonido de rascado.

Esta equipado con tres botones, [BUBBLE], [TRANS]y [WAH],
para los nuevos sonidos de rascado. Pueden obtenerse
efectos que son distintos del sonido de rascado normal,
ampliando asi las posibilidades de su interpretacion de DJ.

INTERRUPCION DE MANDO DE
LANZADERA DIGITAL

Esta equipado con la funcién de interrupcién de mando de
lanzadera digital para obtener efectos de sonido originales.
Se han incorporado las funciones de asistencia a la mezcla
individual [JET], [ROLL] y [WAH] de forma independiente en
tres botones. Seleccionando una funcién y accionando el
mando de lanzadera en sincronizacidon con la musica, podra
experimentarse un nuevo mundo de mezclas.

MANDO DE LANZADERA

El mando de lanzadera de diametro grande, de 115 mm,
permite una mejor manipulacion que un giradiscos analdgico.
B INFLEXION DEL TONO

Esta funcidon cambia el tempo de la musica dependiendo de la
direccién y velocidad con la que se gira el mando de lanzadera.
B REPRODUCCION RASCADA

En el modo VINYL, cuando se presiona la superficie del mando
de lanzadera, se interrumpe la reproduccion y luego continta
de acuerdo con la direccidn y velocidad con la que se gira el
mando.

B BUSQUEDA POR TRAMAS

Desplaza desde la posicién de pausa en unidades de tramas
(1/75 de seg.) cuando se gira el mando de lanzadera en el
modo de pausa.

B BUSQUEDA SUPER RAPIDA

Girando el mando de lanzadera mientras se mantiene
presionado el botén de busqueda manual o el botén de
busqueda de pistas, podra efectuarse la busqueda del disco
con mas rapidez que con las funciones de busqueda normal y
busqueda de pistas.

CONTROL DEL TEMPO

Control deslizante de alta precision de 100 mm que permite el
libre ajuste de la velocidad.

Con un visualizador digital calibrado en unidades del 0,02 %
(dentro de un margen del 6 %), los ajustes del tempo pueden
hacerse con mas facilidad y precision.

H MARGEN DE CONTROL DEL TEMPO

El margen variable maximo puede ajustarse a cuatro
margenes variables; +6%, +10%, +16 %, WIDE, para facilitar el
entorno de operacion.

H TEMPO PRINCIPAL

Mantiene el mismo tono del sonido mientras cambia el tempo
de la musica.
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REPRODUCCION HACIA ATRAS

Cuando se presiona el boton de inversién (DIRECTION REV)
de modo que se encienda la lampara indicadora del botén, la
reproduccion se lleva a cabo en la direccion de inversion.

LOCALIZACION

B LOCALIZACION REGRESIVA

Después de haber almacenado puntos de localizacién en la
memoria, presione el boton CUE mientras reproduce una
pista para volver al punto de localizacion almacenado y
empezar desde este punto.

B LOCALIZACION AUTOMATICA

Salta la parte sin grabar que hay al principio de las pistas y se
establece automaticamente en el modo de espera en el punto
de inicio de la pista, permitiendo el inicio instantaneo de la
reproduccion al presionar el boton PLAY/PAUSE (»/11).

B MUESTREADOR DE PUNTOS DE LOCALIZACION

La reproduccion puede iniciarse de un accionamiento desde
un punto de localizacién almacenado, lo cual es conveniente
para confirmar los puntos de inicio y como muestreador.

MEMORIA DE LOCALIZACION/BUCLE

Este reproductor estd provisto de una memoria interna que
permite grabar el punto de localizacion o el punto de bucle, y
los puntos grabados pueden activarse posteriormente cuando
se desee.

BUCLE CONTINUO EN TIEMPO REAL

Esta funcion simplifica el ajuste y la cancelacion de bucles. El
bucle puede ajustarse en el mismo momento que se inicia la
reproduccion de la pista. Ajustando un bucle justo antes de
terminar la pista, puede prepararse la pista para que no
termine. Adicionalmente, se ha afadido un modo ADJUST
para permitir los ajustes de un accionamiento del punto de
salida del bucle, facilitando asi la operacion con bucles.

REPETICION DE BUCLES

Permite el retorno a la posicién del ajuste del bucle tantas
veces como se desee. Presione el boton RELOOP/EXIT
después de cancelar la reproduccién de bucle para volver a la
posicién de inicio del bucle. Empleando la funcién de bucle
ON y OFF en combinacién con el ritmo de la pista, podran
crearse nuevos efectos de sonido.

BUCLE DE TIEMPOS/DIVISION DE BUCLE

Establece automaticamente un punto de salida de bucle de
acuerdo con el valor de BPM de la pista y comienza la
reproduccion de bucle. Cada vez adicional que se presiona el
botdn, se divide el bucle y se produce un nuevo ritmo.

DIRECCION DE REPRODUCCION

La barra gréafica proporciona una referencial visual del
progreso de la reproduccion de la pista que permite al usuario
visualizar la posicidon actual de la reproducciéon, del mismo
modo que cuando se hace con un disco analdgico mirando la
posicion de la aguja. La posicion actual puede confirmarse
por la longitud de la gréfica y, ademas, la gréfica parpadea
para indicarle el final de la pista.



ANTES DE LA OPERACION (CARACTERISTICAS)

INICIO CON FUNDIDO

Cuando se conecta una consola de mezcla para DJ Pioneer
(vendida por separado), la operacién de fundido de la consola
de mezcla puede utilizarse para efectuar el inicio rapido y la
localizacion regresiva.

REPRODUCCION POR RELEVOS

Pueden conectarse en tdndem dos unidades CDJ-400 para
efectuar la reproduccion automatica por relevos.

Cuando se detiene la reproduccion de una pista en uno de los
reproductores, se libera el modo de espera del otro
reproductor y la reproduccion se inicia automaticamente.

FLOTADOR CON AMORTIGUADOR DE ACEITE
La construccién de FLOTADOR CON AMORTIGUADOR DE
ACEITE ayuda a soportar las vibraciones y los golpes.

Esta unidad tiene un disefio de FLOTADOR CON AMORTI-
GUADOR DE ACEITE, para que sea mas dificil que se
produzcan distorsiones y saltos del sonido debido a los
golpes de la operacion y a las vibraciones del piso.

LECTURA MULTIPLE

Es compatible con discos CD-R y CD-RW. (No obstante, es
posible que algunos discos no se reproduzcan correctamente
debido a ciertas caracteristicas especiales de ciertos discos y
grabadoras, asi como a la suciedad o danos de los discos.)

REPRODUCCION DJ DE ARCHIVOS MP3

Los archivos MP3 grabados en discos CD-ROM o en
dispositivos de memoria USB pueden reproducirse con las
funciones de DJ.

CONEXION DE UN PC

Virtualmente, todas las funciones de los botones y controles
deslizantes del CDJ-400 pueden enviarse a dispositivos
externos.

Entonces, estas sefiales pueden utilizarse para controlar el
software de DJ propio de Pioneer “DJS” asi como otras
aplicaciones de programas de ordenador. Adicionalmente,
las pistas musicales reproducidas en el ordenador pueden
emitirse como audio desde el CDJ-400.

Limitacion de responsabilidades

® Microsoft y Windows son marcas comerciales registradas de
Microsoft Corporation, registradas en los EE.UU. y en otros paises.
Apple y Mac OS son marcas comerciales de Apple Inc., registradas
en los EE.UU. y en otros paises.

® Los tipos de caracteres incluidos han sido parcialmente
desarrollados por DynaComware Taiwan Inc.

® ASIO es una marca comercial registrada de Steinberg Media Tech-
nologies GmbH.

INDICE

ANTES DE LA OPERACION

CARACTERISTICAS ....overeerrrseeeistssese s sensnes 118
DISCOS UTILIZABLES CON ESTA UNIDAD ......... 122
PRECAUCIONES RELATIVAS AL MANEJO .......... 126
CONEXIONES ... 128
DISPOSITIVOS DEL PANEL .....ceevieiiieeieee e 132
OPERACIONES
INSERCION/EXPULSION DE DISCOS.......ccoverenee. 138
OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ ........ 140
Funcién de localizacion automatica ................ 140
Inicio de la reproduccion ......cc.cccceeeeeeeiccnenennn. 141
Funcidon de reanudacion .....ccc.ccceeeeceerieeenrineenn. 141
Para detener la reproduccion .........ccccoeceeeeenn. 141
Para interrumpir temporalmente
la reproducCion ... 141
Funciones del mando de lanzadera.................. 142
Avance rapido/inversion rapida........ccccccceennee 143
Localizacion de pistas ....cccccceeveevccveneeeeseececinnns 143
Busqueda por rotacion .........cccccceeeiiiiiiieennenne 144
Cambio de la velocidad de reproduccion ....... 145
Aplicacién del tempo principal .....cccccooeeennneees 145
Efecto de rascado del mando de lanzadera........ 146
Interrupcién de mando de lanzadera digital ..... 146
Ajuste de puntos de localizacion ..o 147
Mezcla de pistas distintas.........ccccoeeeveeeieeeeennnns 148
OPERACIONES AVANZADAS ....ooviiieereeieee e 150
Reproduccion de bucle ... 150
Reproduccioén con inicio de fundido ............... 151
Reproduccion rascada .....ccceeeeceeveeeeeeecccinneeenn, 152
Reproduccion con rotacion ........cccceveeeeeeeenn. 152
Reproduccion en inversion .........ccccceeecceeeeenn. 152
Memoria de puntos de
localizacion/puntos de bucle ........ccccceeeeeeeeeees 153
Reproduccion con relevo
empleando dos reproductores.....cccccceeeecuuunnes 154
Escritura y lectura de datos........cccevvvivieeeeeeeens 154
AJUSTES DE MIDI ..cviiiieees e 156
OTROS
SOLUCION DE PROBLEMAS........coeerereeerrrcrereneens 158
Presentacion de mensajes de error ................. 159
ESPECIFICACIONES ..o 159
119
<DRB1451>

Sp




NOAroToBKA K PABOTE (®YHKLIMOHAJIbHBIE BO3MOXXHOCTU AMMAPATA)

OYHKUMOHAJIbHBIE BOSMOXXHOCTU AMIMAPATA

Mpourpbiatens komnakT-auckos CDJ-400 cneumansHo paspaboTaH ans
NPOdECCMOHANBHBIX AU-AXEEB W NMOLNAEPXMBAET BCE GYHKLMM, HEOOXOAUMbIE
ISl POBEfIEHNs ANCKOTeK, 0BecrneynBas XapakTepucT K1, KayecTBO 3Byka W
(bYHKUMOHANbHBIE BO3MOXHOCTY, NPEBOCXOASILLME MOKA3aTeny aHasoros.

@®YHKLMA SCRATCH JOG EFFECT

Mynbt ocHaweH ¢yHkumein Scratch Jog Effect, no3sonsiowei
co3faBaTh HOBble 3 (DEeKTbl «CKPETY»-3BYKOB.

MynbT ocHaweH Tpems kHonkamy [BUBBLE], [TRANS] u [WAH],
MCMONb3yeMbIMM 4TOObI CO311aBaTb HOBLIE «CKPETY»-3BYKM. ITO MO3BONSET
nonyyarb HOBble 3GEKTbI, OTAUYHBIE OT OOBLIYHOTO «CKPETY»-3BY4aHMS, YTO
pacLumMpseT BOSMOXHOCTU UrPbl Av-IXes.

®yHkums Digital Jog Break

[UndpoBoit perynaTop npepbiBaHus]

®yHkums Digital Jog Break npepHasHayeHa pns MaHUNYyNMpPoBaHMS
OpUrMHanbHbLIMU 3BYKOBbIMU 3ddekTamu.

®yHkupm [JET], [ZIP] n [WAH], ucnonbayeMble npy MUKLLUMPOBAHMY,
aKTVUBU3MPYIOTCS TPEMS OTAESbHBIMK KHOMKamu. Bbibpae Heobxopmmyto
GYHKUMIO M UCMONb3ys BO BPEMS 3BY4aHWs My3blku perynstop Jog Dial,
MOXHO [OOMTLCS NOTPSICAIOLLMX PE3YNbTaToB MPWU MUKLLIMPOBAHWW.

Perynstop JOG DIAL

CeHcopHblii auck Gonbworo amametpa 115 mm oGecneunBaer

NOBbILIEHHOE YAOOCTBO MO CPABHEHUIO C aHANOrOBbIM

NpOUrpbIBaTENeM rpamniacTMHOK.

B ®yukumnsa PITCH BEND [U3meHeHne My3bikanbHOro temnaj

OT1a GYHKUMS M3MEHSIET MY3bIKaslbHbIA TEMM B 3aBMCUMOCTM OT HanpaeneHus

1 CcKOpoCTM BpalleHus perynaropa Jog Dial.

B OYHKLUUSA “SCRATCH PLAY” (BOCMPOU3BEAEHUE CO
CKPIT4YEM)

Ecnu B pexume VINYL [BuHun] HaxaTtb Ha NOBEPXHOCTb CEHCOPHOrO AMCKa,

BOCMPOM3BEAEHNE NMPEPLIBAETCS, A 3aTeM BO30OHOBNSETCS B COOTBETCTBUM C

Hanpas/eHUeM W CKOPOCTLIO BPALUEHWS AMCKA.

B ®yukuns FRAME SEARCH [MokappoBbiii nouck]

Mpwn Bpawenun perynstopa Jog Dial B pexume naysbl ata dyHKUmMs

OCyLLecTBASET “nokaapoBoe” Bocnpom3seneHue (war — 1/75 cekyHap).

B ®yukuns SUPERFAST SEARCH [CeepxObiCcTpblii moucK]

Mytem BpaweHus perynsropa Jog Dial npu Haxatoii KHOMKe py4HOro mowmcka

WM KHOMKE MoucKa TPeka, MOMCK Ha AMCKE MOXHO MPOM3BOAUTL ObiCTpee

M0 CPABHEHWIO C 0ObIYHBIM MOUCKOM UM MOMCKOM Tpexa.

Perynatop TEMPO CONTROL [KonTponb Temnal]
BbicoKoTOYHbI 100-MUANMMUTPOBLIN NON3YHKOBbLINA perynsTop,
o0ecneynBaoLLmil yNpasieHne CKOpPOCTbIO.

Wcnonb3ya umdpoBoii auCnIen CO LIKANOiA, LieHa AeNneHns KOToporo paBHa
0,02 % (B npepenax ananasoHa *6 %), MOXHO NIErkO M TOYHO PErynMpOBaTh
TEM.

H AWANA3O0H YNPABJIEHUS TEMINOM

B kayecTBe MakcuMaNbHbIX NPEAENOB PErYIMPOBKNA MOXHO YCTAHOBUTb OfH
13 yeTbipex auanasoHoB: =6 %, £10 %, =16 %, WIDE, yTto ynpouiaet
YNpaBneHne CUCTEMO.

B ®yukuns MASTER TEMPO [[naeHbiii Temn]

N3meHsieT TeMn My3biku 663 M3MEHEHUS BLICOTHI TOHA.
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PEXUM OBPATHOIO BOCNPOU3BEAEHUA

Mpw Haxatum kHomkw pesepca (DIRECTION REV) 3aropaetcs uHaukatop
KHOMKW 1 BKJKOYAETCS PeXuM 06paTHOro BOCMPOW3BELEHMS.

MeTku

B ®yHkuna BACK CUE [Bo3separ k MeTke]

CoxpaHuB BO BpeMsi BOCMIPOM3BEAEHUS TPEKA METKY B NamsiTW, Bbl CMOXETE,
Haxas kHonky CUE [Metka], BepHYTbCS K 3TOW METKE M HayaTb
BOCMPOW3BEAEHUE C MOMEYEHHON TOUKM.

B dyHkuma AUTO CUE [AeTomaTuyeckas MeTkal

9T1a GyHKUMS NPONYCKAET HE3ANMCAHHYIO YacTb B Hayane Tpeka u
aBTOMATUYeCKM MEpeBOauT annapar B PEXUM OXMAAHWS B Hauyane Tpeka, yTo
06eCrneymBaeT NpakTUYECKM MIHOBEHHOE Hayano BOCMPOM3BEAEHWUS Npu
Haxatum kHonku PLAY/PAUSE (»/m1).

B ®yHkuma CUE POINT SAMPLER [Camnniep Touku MeTku]

MoXHO HayaTb BOCNpPOM3BEAEHWE C 3apUKCUPOBAHHON METKOIA NO3ULMK, YTO
yAOOHO ANs 3aNOMUHAHMS HAYasIbHbIX TOYEK BOCTPOM3BEAEHUS U
C3MMNMPOBaHMS.

CUE/LOOP MEMORY [MamsaTb MeTOK/neTenb]

ﬂ,aHHbIVI nneep OCHallleH BCTpOGHHOVI namMsaTblo, YTO NO3BONGET 3annCbiBaTb
TOYKM METOK UM TOYKU NETENb; 3anuCaHHble TOYKW MO3XE MOXHO Bbi3BATb
M0 XenaHuio nonb3oBarend.

becLioBHas netns B peajibHOM BpeMeHU

9Ta GYHKUMS YNPOLIAET 3aaHne W OTMeHy netesb. etns MoxeT ObiTb
3a7aHa B 060K MOMEHT BO BpeEMS BOCMPOW3BEAEHMS Tpeka. 3a[ae Mnetio
HENocpeaCTBEHHO Nepefl OKOHYaHMeM Tpeka, MOXHO CAeNaTh Tak, YTO TPek
GyneT BOCNPOU3BOANTLCS GECckoHeYHO. Kpome Toro, NosBUACS PexiuM
ADJUST [HacTpoiika], 06ecrned1BaloLLmii KOPPEKLMIO TONIOXEHNS TOYKM
OKOHYaHWS METNIM HAXATUEM OfIHOW KHOMKW, YTO obneryaeT paboty ¢
neTnamu.

®ynkums RELOOP

[MoeTOpHOE BOCNpOM3BEAEHUE NeTau]

9Ta dyHKLMS NO3BONSET BO3BPALLATLCA K 3a[aHHOI netsie Noboe Yncno
pa3. YTobbl BEPHYTLCS K HAYany NeTau, nocne OTMEHbl BOCMPOM3BEAEHUS
netau Haxmute kHonky RELOOP/EXIT [MoeTopHoe BOCnpou3BeageHue
neTnu/Bo3spar K HOPMaIbHOMY BOCMPOM3BEAEHMIO]. Mcnonb3ys yHKumm
imodeHns (ON) u BoikmioueHus (OFF) netnam B CoYeTaHuu C pPerynmpoBKOii
puTMa TPeka, Bbl MOXETE CO3[aBaTh HOBbIE 3BYKOBbIE IDGEKTHI.

BEAT LOOP/LOOP DIVIDE

[BuTtoBas netnsi/Paspenexune nernu]

ABTOMATMYECKM YCTAHABNMBAET TONKY BbIXOfA W3 METAU B COOTBETCTBUU C
BPM Tpeka u HaumMHaeT BocrnpousseaeHue netim. C kaxapiM HOBbIM
HaXaTnem KHOMKW NETNs PasdensieTcs U CO3MAETCH HOBbIA PUTM.

Mecto BOCnpou3BeaeHus

MonockoBblii rpaduk 0becrneunBaeT BU3yasibHYI0 MHAMKALMIO Nporpecca npu
BOCNpou3BeaeHU Tpeka, no3soas noJsib30BaTesto BU3yaM3npoBaTb
Tekylliee MecTto BOCNpou3BeAeHNs aHalormM4Ho TOMy, Kak 3TO NPOUCXOOUT
npn aHanoroBoi 3anncu, rape MOXHO OLEHUTb MONoXeHne mecta 3anuck no
urne. TeKyu.lyIO no3num1io BoCnpou3seaeHna MOXHO AOMNOJIHUTENIbHO
NPOKOHTPOMPOBATL NO AJIMHE NONOCHI U, KPOME TOro, B KOHLE
BOCNpoun3seaeHusa nonoca Ha4nHaeT Muratb.



NOAroToBKA K PABOTE (®YHKLIUOHAJIbHBIE BO3MOXXHOCTU AMMAPATA)

3ANYCK NJEEPA OT ®ENAEPA

Ecnn noacoeamimts MUKWEpHbIA NynbT Pioneer (MpoaaeTcs OTAeNbHo), To
MOSIBUTC BOBMOXHOCTb C MOMOLUbIO eiifepa nyNnbTa OCYLWECTBASTL
ObICTPLIF CTAPT BOCMPOM3BENEHNS M MEPEXOM K METKE.

@yHkuusa RELAY PLAY

[MocnepoBaTtennHoe BOCNpoOu3BeAeHne]

Coepunue BMecTe figa annapata CDJ-400, MOXHO peanu3oBaTb
1100YepeaHoe BOCMPOU3BENEHME.

Kor,u,a Ha OAHOM U3 npowrpblsaTeneﬁ BOCNpou3eeeHne Tpeka
npeKpaLLaeTcs, Apyroi NPOUrpbIBaTeNb aBTOMATUYECKM BbIXOAUT U3 pexuMa
0XWAaHWa U Ha4YMHAET BOCNpPou3BeaeHue.

OIL DAMPER FLOAT [MacnsHbiii gemndep]

Cuctema OIL DAMPER FLOAT criocobeTeyeT aemncdupoBaHUio YAapoB v
Ton4koB. [aHHbiii annapar umeet cuctemy OIL DAMPER FLOAT, kotopas He
J0NYCKAET BO3HUKHOBEHWE MCKAXEHWIA UM NPEPbIBAHUS 3BY4aHus,
BbI3bIBAEMbIX MEPEfAIOLMMICS OT Mona ToNYKamu 1 Bubpaumeil.

@®yHkums MULTI READ

[Bocnpouseenenue auckos CD-R u CD-RW]

91a dyHKuMs nossonseT Bocnpou3soanTb ancku CD-R n CD-RW. (Tem He
MEeHee, HEKOTOpbIE JMCKM, BCIEACTBUE 3arps3HEHUS UM NOBPEXAEHMS, a
TakXe M3-3a ONpefeNeHHbIX XapakTepUCTMK CaMuX JMCKOB W 3anMChIBAIOLLMX
YCTPOWCTB, MOTYT HE BOCNPOMU3BOAMTLCS KOPPEKTHO).

MP3 DJ PLAY [Bocnpouseenexue ¢aiinos MP3 ¢

yHKuMaMM nrpbl gu-pxes]
®aitnbl MP3, 3anucanHble Ha CD-ROM mnm 3anomuHaloLLee YCTpoiicTBo
USB, moryT BOCMpOM3BOAMTLCS C BYHKLMSMM UMbl AU-[XES.

COEAUHEHUE C KOMNbIOTEPOM

lpakTuyeckn Bce GYHKUMM KHOMOK U NonayHkoBoro perynstopa CDJ-400
MOTYT BbIBOAMTLCSA HA BHELLHWE YCTPOCTBA.

9TOT CUrHan NO3BONSET YNpaBNaTh PaboToi NPOrpaMMHOT0 00ECTeYeHUs Ha
komnblotepe. Kpome TOro, MysbikasibHble TPEKM, BOCTIPOM3BOAMMbIE Ha

KOMMbIOTEPE, MOTYT BLIBOAMTLCS B KaYeCTBe aymmocurHaios yepe3 CDJ-400.

COAEP>XAHUE

Coo0LyeHne 00 aBTOPCKMX MpaBax

® Microsoft n Windows sBngi0TCS 3aperncTpypoBaHHLIMKU TOBAPHLIMU
3Hakamu kopnopauum Microsoft Corporation, 3aperucTpupoBaHHbIMM B
CLLA v ppyrux cTpaHax.
Apple n Mac OS 9BnSI0TCS 3aPErUCTPMPOBAHHBIMU TOBAPHBIMM 3HAKaMu
komnavum Apple Inc., 3apeructpuposaHtbiMu B CLUA m sipyrux cTpaHax.

@ [apHuUTYpbl WPNGTOB, BKITIOYEHHBIE B KOMMIEKT NOCTaBKM, YaCTU4HO
pa3paboTaHbl komnaHueii DynaComware Taiwan Inc.

@ ASIO gBnsieTcs 3aperucTpupoBaHHbIM TOPrOBbIM 3HAKOM KOMMaHWUM
Steinberg Media Technologies GmbH.
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ANTES DE LA OPERACION (DISCOS UTILIZABLES CON ESTA UNIDAD)

DISCOS UTILIZABLES CON ESTA UNIDAD

Tipos de discos reproducibles en esta unidad

e Las marcas y logotipos siguientes estan indicados en las
etiquetas, las envolturas, o las fundas de los discos.

Tipos y logotipos de los discos reproducibles

cDh CD-TEXT Nota 1) CD-R Neta2) CD-RW (Nota2)
COMPACT COMPACT [j-l COMPACT dl COMPACT
gigs UEE WEE olst

DIGITAL AUDIO Recordable ReWritable

Nota 1) Acerca de la visualizacion de TEXT:

El nimero de caracteres que podran visualizarse es de un
maximo de 48. Cuando una visualizacion sobrepase 8
caracteres, ésta se desplazara. Solamente podran visualizarse
caracteres alfanuméricos y un nimero limitado de simbolos
(v= P. 136)

Nota 2) Acerca de los discos CD-R/CD-RW:

Este reproductor puede reproducir discos CD-R/CD-RW

grabados en el formato CD de audio o MP3.

* Con respecto a los detalles, consulte el Manual de
instrucciones de su grabadora.

Notas:

® Algunos discos CD-R/CD-RW grabados en grabadoras
auténomas o unidades de ordenador pueden no
reproducirse en este reproductor debido a gran variedad
de razones, como las caracteristicas de los discos, rayas,
suciedad, suciedad en el objetivo del reproductor,
condensacion de humedad, etc.

® Algunos discos grabados en unidades de ordenador
pueden no reproducirse en este reproductor dependiendo
de la aplicacion de grabacién utilizada, los ajustes, y el
entorno de operacion. Cerciérese de utilizar el formato
correcto para los discos que use. Con respecto a los
detalles, consulte al autor de la aplicacion.

® Este reproductor no podra reproducir discos CD-R ni CD-
RW parcialmente grabados que no se hayan finalizado.

® Con respecto a lainformacién detallada sobre el manejo de
los discos CD-R/CD-RW, consulte las precauciones de
manejo suministradas con cada disco.

W Acerca de los discos CD-R/RW

Debido a la fabricacidon particular de los discos CD-R/RW, si se
dejan durante periodos prolongados de tiempo en el estado
de pausa (o de espera de localizacidén) en un mismo punto, es
posible que se dificulte la reproduccién del disco en dicho
lugar. Puede producirse el mismo sintoma si se emplea la
funcién de bucle para reproducir excesivamente un mismo
punto del disco.

Como resultado, se aconseja a los usuarios que creen discos
de copia de seguridad cuando reproduzcan discos que
contengan datos importantes.

B Acerca de la reproduccion de discos DualDisc

Este aparato ha sido disenado de acuerdo con las normas de
discos CD de musica. No se garantiza la operacién ni el
rendimiento cuando se emplea con discos que no cumplen
las normas de discos CD de musica.

Reproduccion de archivos MP3

Los archivos MP3 pueden tener dos formatos: Velocidad en bits constante (CBR) y velocidad en bits variable (VBR). Este
componente es compatible con la reproducciéon normal y la reproduccién de DJ de ambos tipos de archivos MP3, CBR y VBR,
pero en comparacion con los archivos CBR, los archivos grabados en el formato VBR mostraran unas velocidades mas lentas de
busqueda normal y de busqueda super rapida. Como resultado, cuando la velocidad de operaciéon sea lo mas importante, se
recomienda emplear el formato de grabacién CBR para los archivos MP3.

Los archivos MP3 deben cumplir los requisitos de formato que se enumeran a continuacion.

Formato MP3 MPEG-1 Compatible con Audio Layer-3 con frecuencias de muestreo de 32
kHz, 44,1 kHz, 48 kHz, y velocidad en bits de 32 Kbps a 320 Kbps.
MPEG-2 Compatible con Audio Layer-3 con frecuencias de muestreo de 16
kHz, 22,05 kHz, 24 kHz, y velocidad en bits de 16 Kbps (estéreo) a 160
Kbps.
Etiqueta ID3 Es compatible con ID3 de las versiones 1.0/1.1/2.2/2.3/2.4.

Visualiza el titulo, el dlbum, y el artista. Solamente podran visualizarse
caracteres alfanuméricos y un nimero limitado de simbolos.

Extension de archivo

.mp3, .MP3, .mP3, .Mp3
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ANTES DE LA OPERACION (DISCOS UTILIZABLES CON ESTA UNIDAD)

H Reproduccion de pistas desde la memoria USB

Conectando un dispositivo de memoria USB al CDJ-400, pueden reproducirse los archivos MP3 de la memoria USB.

o Es posible que el CDJ-400 no sea compatible con la reproduccién de todos los dispositivos de memoria USB o que no pueda
suministrar suficiente alimentacion eléctrica. Ademas, téngase presente que Pioneer no se hace responsable por ninguna
pérdida de datos de un dispositivo de memoria USB que pueda ocurrir debido a la conexién del dispositivo al CDJ-400.

e La lectura del dispositivo de memoria USB puede tardar cierto tiempo si se manipulan grandes cantidades de datos.

o Sise emplea un concentrador de USB el funcionamiento puede ser erratico.

H Desconexion de un dispositivo de memoria USB
Emplee los botones SOURCE SELECT para cancelar la seleccion del dispositivo de memoria USB, y luego confirme que el
indicador del dispositivo de memoria USB se haya apagado antes de quitar el dispositivo.

Formato de los Jerarquia de carpetas Maximo de 8 niveles (los archivos ubicados en carpetas que exceden
dispositivos de memoria el octavo nivel de la jerarquia no pueden reproducirse)
USB Carpetas max. 10 000
Archivos max. 20 000 (10 000 como maximo en una misma carpeta)
Formato de grabacion Dispositivos que conforman la clase de almacenamiento masivo USB
(USB MSC), incluyendo discos duros externos, dispositivos de
memoria flash portatiles, y dispositivos de reproduccion de audio
digital (compatibles con los formatos FAT16 y FAT32).

* No hay funcion de clasificacion de archivos. La reproduccion se lleva a cabo en el orden grabado en la memoria.
* Cuando hay muchos archivos, se alarga el tiempo de inicio necesario.

B Acerca de la reproduccion de discos CD-ROM
Los archivos MP3 grabados en discos CD-ROM pueden reproducirse en este aparato.

Formato del disco Extension de archivo .mp3, .MP3, .mP3, .Mp3
Capas de carpetas Maximo de 8 capas; los archivos ubicados en carpetas que exceden
de 8 capas no pueden reproducirse.
Numero maximo de carpetas 2000
Numero méaximo de archivos 3000
Multisesion No es compatible con multisesion.

Cuando el disco utilizado es un disco de multisesion, sélo se
reproducird la primera sesion.

Método de grabacién de discos Grabe segun el sistema de archivos de CD-ROM ISO9660.

CD-R Sélo es compatible con “Disc At Once” o “Track At Once”.

El CDJ-400 no es compatible con discos grabados con el método de
escritura por paquetes.

* No hay funcion de clasificacion de archivos. La reproduccion se lleva a cabo en el orden grabado en la memoria.
* Cuando hay muchos archivos, se alarga el tiempo de inicio necesario.
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NnoAroToBKA K PABOTE (AUCKW, NOAAEP)XUBAEMbIE AAHHBIM NJIEEPOM)

AUCKHU, NOAAEPXXUBAEMbBIE AAHHBIM MNJIEEPOM

Tunbl AUCKOB, BOCNPOU3BOAUMbIE AAHHBIM MJIEEPOM

® Ha guckax u ux ynakoBke MpEAcCTaBfeHbl CReaylowme Buabl MapkupoBKMy.

Tunbl 1 MapKMpPOBKa BOCMPOU3BOAUMbIX AUCKOB

CD CD_TEXT (Mpumeuanne 1) CD_R (Mpumeyanue 2) CD_RW (Mpumeyanue 2)
COMPACT COMPACT COMPACT
jeciUISCRNIISE
@ D 5@ DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

DIGITAL AUDIO Recordable ReWritable

Mpumeyanne 1) OToGpaxeHue TekcTa:

KonuuecTto otobpaxaembix cumeonoB — Ao 48. Ecnm anvHa Tekcta
NPEBbILLAET 8 CUMBOMOB, OCYLLECTBASIETCS €r0 NPOKPYTKA Ha AMChAee.
OtobpaxaloTcs ToMbko OyKBEHHO-LMdPOBbIE CUMBONLI (CM. cTp. 136).

Mpumeyanne 2) Aucku CD-R/CD-RW:

Mneep noppepxueaet BocnpousseneHue auckoe CD-R n CD-RW,

3anucaHHblx B dopmare Audio CD nim MP3.

* TloppobHas uHbOpMaLms NPUBELEHA B MHCTPYKLMW MO SKCMyaTaLmu
3aMnMCLIBAIOLLEr0 YCTPOCTBA.

Mpumevanuns:

@ Hekotopbie aucku CD-R/CD-RW, 3anucaHHble Ha OTAENbHbIX pekopepax
WM B KOMMBIOTEPHBIX NPWUBOAAX, MOTYT HE BOCMPOM3BOAMTLCS HA JAHHOM
nneepe; 310 MOXET ObiTb 0OYCNOBNEHO MHOMMMM NPUYMHAMM, B TOM
yucne napameTpamu AMCka, HAMYMEM LIApanuH U NSTEH Ha [MCKE,
3arpsisHeHneM unn 06pa3oBaHNEM KOH[EHCATa Ha JIMH3E nneepa U T.M.

@ HexoTopble AMCKM, 3aMUCaHHbIE B KOMMbIOTEPHBIX MPUBOAAX, MOTYT HE
BOCMPOM3BOAMUTLCS HAa JAHHOM MAeepe, YT0 MOXET ObiTb 0BYCNOBNEHO
NpOrpaMMHbIM 0BECMEYEHNEM, MCTONb30BAHHBIM /1S 3anuCH, ero
HaCTPOKaMW 1 OKPYXAIOLLMMK YCTIOBUSIMUA, MPU KOTOPbIX NPOU3BOAUNACH
3anuch. Mcnonb3yiite npasunbHoe ¢opmMaTMpoBaHue Ans 3anucy AUCKOB.
[ing nonyyenms noapo6Hoii MHdopmauun 0bpaTuTech k paspaboTumky
MpOrpamMMHOro obecneyeHus.

@ Bocnpou3seaeHne 4acTuyHO 3anucaHHbix auckoB CD-R wnm CD-RW,
KOTOpble He Obinu GUHANM3NPOBAHDI, HEBOMOXHO.

@ [lpasuna obpatleHus ¢ auckamm CD-R/CD-RW npunaratotcs B
KOMMNEKTE K KaXAOMY AMCKY.

B Aucku CD-R/-RW

M3-3a KOHCTPYKTMBHBIX 0cobeHHocTel amckoe CD-R/-RW, ecnu ux Ha ponroe
BPEMSI OCTaBUTb B PEXMUME May3bl (MM B PEXMME OXMAAHMS CTapTa B TOYKE
METKM), TO B Ja/bHEiiLeM BOCNPOM3BEAEHNE B 3TOM MECTE MOXET CTaTb
3aTPyHUTENBHLIM. Takom xe addeKT MOXET MMETb MECTO, ecin GYHKLMS
MeTNN UCNOAb3YeTCs /Il MHOrOKPATHOrO BOCTPOM3BEMEHNS O[HON M TOM Xe
TOUKMU.

[MoaTomMy pekoMeHayeTcs Co34aBaTb PE3EPBHLIE KOMUM BOCMPOU3BOAUMbIX
JMCKOB, Ha KOTOPbIX COAEPXATCSl BAXHblE AAHHbLIE.

B BocnpoussepeHue guckos DualDisc

Mneep cootBeTCTBYET TPEOOBAHMAM CTAHAAPTOB, MPELbLSBNSEMBIX LS
My3blkanbHbix CD-AMCKOB.

HapexHocTb paboThl U COOTBETCTBUE XapakTEPUCTUK HE rapaHTUpYIoTCs npu
WCTIONb30BAHUN [IUCKOB, HE COOTBETCTBYIOLUMX CTAHAAPTAM MY3biKaJlbHbIX
CD-puckos.

Bocnpoussepenune ¢aitnos MP3

Bctpeyatotcs daitnbl MP3 Byx dopmatoB: ¢ noctosHHbIM 6utpeiitom (CBR) 1 nepemerHbim 6utpeiitom (VBR). [aHHblii nneep nopaepxveaet
BOCMpOM3BeaeH1e U dYHKUMM an-oxest ans 0Boux ¢opmatoB, 0fHako Mo cpaBHeHuio ¢ daiinamu CBR ana daiinos VBR ckopoCTb BbINONHEHMS onepaumii
ObICTPOro M CBEPXOLICTPOro noucka (nepexona) Oynet Huxe. Moatomy, eciv Bam BaxHa CKOPOCTb PaboTbl, PEKOMEHAYETCS UCMonb30BaTh daiinsl MP3 dopmara

CBR.
MP3-aiinbl JOMXHBI COOTBETCTBOBAThL ClEMyOLIMM TpeboBaHuam dopmara.

dopmar MP3 MPEG-1 Mopnepxka Audio Layer-3, yactota auckpetusaumm 32 kl'u, 44,1 'y, 48 «klu,
outpeit ot 32 kbut/c mo 320 kbut/c.
MPEG-2 Moppepxka Audio Layer-3, yactota auckpetusaumm 16 klu, 22,05 k', 24 «klu,
Butpeit ot 16 k6ut/c (cTepeo) mo 160 kbur/c.
Tarn ID3 Mopnepxka ID3 Bep. 1.0/1.1/2.2/2.3/2.4. OtobpaxeHne Ha3BaHMii Tpeka,

ansboma, uMenn ucnonHutens. Moryt otobpaxarscst Tonbko OykBbl/LMbPLI 1
OTPaHNYEHHOE KONMYECTBO CUMBOJIOB.

Pacwmpenve daiina

.mp3, .MP3, .mP3, .Mp3
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NOAroTOBKA K PABOTE (AUCKWU, NOAAEPXXUBAEMbIE AAHHBIM MJIEEPOM)

H BocnpousBegeHue TPeKOB ¢ 3anoMMHaiowmx ycTpoiicte USB

Moacoeauhne 3anomuHatowee yetpoiicteo USB k CDJ-400, moxHo Bocnpon3soauth daitnbl MP3, xpaHsimecs Ha 3anoMuHaiowlem yctpoiictee USB.

® (CDJ-400 moxeT He noajepxueatb BOCTPOM3BEAEHUE C HEKOTOPLIMM 3arOMUHAIOLLMMK yeTpoiicTBamMu USB unu He obecneyuBarb YCTPOWCTBO AOCTATOYHBIM
anekTponutaHuem. Kpome Toro, obpatute BHUMaHWE, YTO KOMMaHus Pioneer He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a MOTEPIO KAKMX-NMOO0 AAHHBIX HA 3arOMMHAIOLIEM
yctpoiicte USB, npousolieaiyto B pesynsTate noakmiodeHns yctpoictea k CDJ-400.

® B cnyyae pabotbl ¢ GONMbLMM KONMYECTBOM [iaHHbIX AN CYUTLIBAHWS C 3anoMuHaiowlero yepoiicea USB MoxeT notpeboBaTbcsi HEKOTOpPOE BpeMSI.

e llcnonb3osaHue USB-KOHLEHTpaTOpa MOXET NpuBECTH K owwmbkam B paboTe.

H OtcoeauHeHne 3anomuHalowiero ycrpoiicrea USB
C nomouipto SOURCE SELECT [Beifop mMCTOuHMKA] OTMEHMTE BhIGOP 3anoMuHaiolLero yetpoiictea USB, 3atem ybeautech B TOM, YTO MHOMKATOP
3anomuHaiolLero yctpoiictea USB norac, nepen OTCOEAMHEHWEM YCTPOMCTBA.

(dopmar 3anomMuHaIoLLero [ManoyHaa cTpykTypa MakcumanbHo 8 ypoBHeii (Bocnpou3BeneHue GaiinoB B nankax Huxe 8-ro
ycrpoiictea USB MEePapXMYECcKOro YPOBHSI HEBO3MOXHO)
Makc konu4ecTBO nanok 10 000
MakcumanbHo konnyecTso aiinos 20 000 (makcumansHo 10 000 B ogHoii nanke)
®opmar 3anucu YcTpoiicTea, cooTBeTCTBYIOWME CTaHAAPTYy USB-yCTOiCTB GONbLLOKA €MKOCTU
(USB MSC), BKknioyas BHELLHWE XECTKME AMCKM, MEepeHOCHbIe HaKonuTenu
bnaw-namatn U umdpoBLIE BOCNPOU3BOASLLME AYAMOYCTPOICTBA
(nopgepxusatowme dopmatsl FAT16 u FAT32).

*

®yHKUMA COPTUPOBKM (aiinoB OTCYTCTBYET. BOCTpOM3BEAEHNE OCYLLECTBSETCS B MOPSAKE 3anvCK HA 3aNOMUHAIOLLEE YCTPOICTEBO.
C yBennueHrem KonnyecTsa ¢ainos Tpedyetcs GOMblLe BPEMEHW i Havana BOCIPOM3BELEHMS.

*

H 0 BocnpoussenexHuu ¢ CD-ROM
[laHHoe YCTPOICTBO MOXET BOCMpou3BoauTh daiinsl MP3, 3anucaHHbie Ha CD-ROM.

dopmar gucka Pacwwwupenve daina .mp3, .MP3, .mP3, .Mp3
YpoBHM nanok MakcumanbHo 8 ypoBHeiA, dainbl B mankax Huke 8-ro Mepapxmyeckoro yYpoBHS
BOCMPOU3BOAMTLCS HE MOTYT.
MakcumanbHoe KONMYECTBO Mmanok 2 000
MakcumanbHoe KonnMyecTBo ¢aitnos 3 000
Multi-session Pexum multi-session He noamepxuBaeTcs.

Korga ucnonb3yercs MynbTUCECCUOHHBIA AMCK (3anMCaHHbIi B pexuve multi-
$ession), BOCNPOW3BOAMTCS TOMbKO MepBasi Ceceus.

Mertop, 3anucu Ha CD-R 3anuch B cOOTBETCTBUM C daiinosoii cuctemoii CD-ROM 1SO9660.
MopaepxmBatoTC TONLKO 3anUCK, BLINOMHEHHbIE B pexumax Disc At Once wu
Track At Once.

CDJ-400 He noaaepxuBaeT OMCKM, 3anucaHHbie B "makeTHOM" pexwume (Packet
Write).

*

®yHKUMA COPTUPOBKM (aiiNoB OTCYTCTBYET. BOCNpPOM3BEAEHME OCYLIECTBASETC B NOPSAKE 3anuch Ha 3anoMUHAIOLLEEe YCTPOIACTBO.
C yBenuyeHrem konmuecTsa ¢aiinos Tpedyetcs 60blie BPEMEHW [yis Havana BOCTIPOM3BEAESHMS.

*

Pycckuin

125
<DRB1451>
Ru



ANTES DE LA OPERACION (PRECAUCIONES RELATIVAS AL MANEJO) / OArOTOBKA K PABOTE (3AMEYAHUS N0 SKCIUTYATALIMU)

PRECAUCIONES RELATIVAS AL MANEJO

| Ubicacion |

| Almacenamiento de los discos

Instale el reproductor en un lugar bien ventilado, donde no quede
expuesto a gran temperatura ni humedad.

No instale el reproductor en un lugar expuesto a los rayos directos del
sol, ni cerca de estufas o radiadores. El calor excesivo puede dafar la
caja y los componentes internos. Ademas, la instalacion en un
ambiente humedo o polvoriento puede resultar en mal funcionamiento
o accidentes. No lo instale cerca de cocinas, etc., donde el aparato
puede quedar expuesto a humos de aceite, vapor, o calor.

Pecauciones relativas a la instalacion |

e El rendimiento del aparato se vera afectado si éste se coloca y
utiliza durante mucho tiempo sobre aparatos que generen calor,
tales como amplificadores, o cerca de focos de luz, etc. Evite
colocar el reproductor sobre aparatos que generen calor como,
por ejemplo, amplificadores.

o Instale este reproductor de discos compactos lo mas alejado
posible de sintonizadores y aparatos de TV. Si se instala un
reproductor de discos compactos cerca de tales equipos, puede
producirse ruido o degradacién de la imagen.

e El ruido puede ser especialmente notable cuando se emplee una
antena interior. En tal caso, utilice una antena exterior, o
desconecte la alimentacion del reproductor de discos compactos.

e Siutiliza la unidad en un ambiente ruidoso, por ejemplo, cerca de un
altavoz, es posible que se produzca salto de sonido. En tal caso,
instale la unidad separada del altavoz, o reduzca el nivel de escucha.

e Coloque este aparato sobre una
superficie plana y estable.

e Asegurese de que el reproductor,
incluyendo sus cables de audio y de
alimentacién eléctrica, no toquen
materiales que vibren. Las vibraciones o
que los aisladores no puedan absorber ‘ ——
podran ser la causa de que salte el disco.
Tenga cuidado especial cuando utilice el
reproductor mientras esta instalado en
una caja para el transporte.

7/

@ Aseglrese de dejar un
espacio para que pueda

Y nersiereraeay n disiparse el calor.

(Prenser

: No lo ponga contra
] materiales que vibren.

[

|
{1
\

| Limpieza del reproductor

Limpie el reproductor con un pano de limpieza suave y seco. Para las
manchas dificiles de quitar, humedezca un pano suave en una
solucion compuesta de 5 partes de detergente suave y 6 partes de
agua, escurralo bien y luego quite la suciedad.

Pase finalmente un pano seco para secar la superficie. No utilice
liguidos volatiles, como bencina ni diluyentes de pintura, porque
estropeara el aparato.

Limpiador de lentes de reproductores de discos
compactos

Las lentes del fonocaptor del reproductor no deben ensuciarse durante
la reproduccion normal, pero si por alguna que otra razén funciona mal
debido a suciedad, lea la seccion sobre solucion de consulte al centro
de servicio técnico PIONEER autorizado mas cercano. Los limpiadores
de lentes para reproductores de discos compactos estan desponibles
en las tiendas del ramo, pero debe tenerse mucho cuidado en su
empleo porque algunos productos pueden causar dafios en las lentes.
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o Los discos estan hechos del mismo tipo de plastico que el que se
utiliza para los discos de audio analdgicos convencionales. Tenga
cuidado de no permitir que se comben los discos. Ponga siempre
los discos en sus cajas verticalmente, evitando lugares con mucho
calor o humedad, o temperaturas extremadamente bajas. No deje
los discos dentro de automodviles, porque el asiento de un
automovil bajo la luz directa del sol puede ponerse muy caliente.

o Leay respete siempre las notas de precaucion que se listan en las
etiquetas de los discos.

| Condensacion

Cuando el reproductor se desplaza de un lugar frio a otro célido, o
cuando la temperatura de la sala aumenta repentinamente, puede
condensarse humedad en el interior, y es posible que el reproductor
no rinda al maximo. En tal caso, deje el reproductor en reposo du-
rante una hora o aumente gradualmente la temperatura de la sala.

Limpieza de discos y manipulacién de discos
compactos

e La presencia de huellas dactilares o suciedad en la superficie de
los discos no afectarad directamente las senales grabadas, pero
dependiendo del grado de suciedad, puede reducirse el brillo de
la luz reflejada de la superficies de sefal, ocasionandose
degradacion de la calidad del sonido. Mantenga siempre los dis-
cos limpios frotandolos con cuidado con un pano suave desde el
borde interior hacia el borde exterior.

e Si un disco se ensucia demasiado, humedezca un pano suave en
agua y, después de escurrirlo bien, limpie suavemente la
suciedad, y después seque bien las gotas de agua con otro pafno
suave y seco.

No emplee rociadores para limpieza de discos convencionales ni
agentes antiestaticos. Ademas, no limpie nunca los discos con
bencina, diluidor de pintura, ni ningun otro disolvente volatil, ya
que podria danar la superficie de los discos.

o Con este reproductor, emplee sélo
discos que tengan la marca mostrada [ﬂcommct

COMPACT
en la figura derecha. (Discos audio- Dg@ [il[lg@

digitales opticos.) DIGITALAUDIO  DIGITAL AUDIO
® Los discos SACD hibridos no pueden
reproducirse.

e Cuando manipule discos no toque las superficies de las sefnales (el
lado con los colores del arco iris, el lado opuesto al de la etiqueta).
Sujételos por los bordes, o por un borde y su orificio central.

o No pegue etiquetas ni cintas en la superficie del disco. Ademas,
no raye ni dafe dicha etiqueta.

e Los discos giran a gran velocidad dentro del reproductor. No
emple discos danados, rajados o alabeados.

No reproduzca discos CD que tengan una forma especial

No reproduzca discos CD que no tengan una forma circular, como
por ejemplo discos en forma de corazon, porque podria producirse
un mal funcionamiento.
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SAMEYAHUSA MO SKCIJTYATALUK

| MecTto ycTaHOBKM |

| XpaHeHue AUCKOB

YcranaenuBaiite NpourpbiBaTesib B XOPOLIO BEHTUIMPYEMOM MecCTe, rae OH
He OypaeT noaBepraTbcsl BO3AENCTBUIO BbICOKMX TEMMEPATYp U CbIpoCTy.

He ycraHasnuBaiite npourpbiBaTenb B TakOM MECTe, re Ha Hero ByaeT nonagarb
NpsIMOVA COMHEYHbIV CBET, @ Takoke BOAM3M HarpeBaTeneil U paauaTopoB OTOMJIEHMS.
30bITOYHbII HAarpeB MOXET HEONaronpusTHO MOBAMSTHL Ha KOPMYC W BHYTPEHHWE
3NIeMeHTHI annapara. YCTaHoBKa NPOMrpLIBaTeNs B CHIPOM WK MbIbHOM MECTe Takke
MOXET MPUBECTU K Mopye annapara. V3beraiite ycTaHOBKW annapata BOANU3M KyXOHHbIX
MAWT, TAE Ha HEero MOTYT BO3MEHCTBOBATL rapb, Nap WM BbICOKas Temneparypa.

PexomeHpaummu no ycTaHOBKe annapara |

® YCTaHoBKa M AMTENBHOE WUCMOb30BaHWE NPOUrpbIBATENsi KOMNAKT-AMCKOB Hap,
TakUMU MCTOYHWUKAMW TEMNa, kak YCUIWUTENM, WK YCTAHOBKA OKOMO MPOXEKTOPOB U
T.N. MOXET NOBAMSTL Ha paboTy annapara. W36eraiiTe yCTaHOBKM NpoMrpbIBaTens
Ha WUCTOYHMKAX Tenna.

® YcTaHaBnMBaiiTe NPOMPbIBATENb KOMMAKT-AMCKOB HA MAaKCUMAIbHOM YAANeHUu ot
TIOHEPOB 1 TENEBM30pPOB. [pourpbiBaTeNb KOMMAKT AUCKOB, YCTAHOBIEHHBIA PSAOM
C Takumm npubopamn, MOXET BbI3BATb MOSIBNIEHME LUIYMOB M YXYAUWIEHWE KAYeCTBa
1300paxeHns Ha KpaHe TeneBu3opa.

@ LUymbl MOryT 6biTb 3aMETHBI NPW UCMONB30BAHUM KOMHATHOI aHTEHHbI. B Takom
Cry4ae Cneayer UCMob30BaTh BHELLHIO aHTEHHY WM BbIKIKOYATh NUTaHWE
MpOMrPbIBATENS KOMMAKT-/ANCKOB.

o Ecnu ator annapar ucnonb3yeTcs B LYMHbIX MOMELLEHMSIX, HanpuMep, OKONo
aKyCTUYECKON CMCTEMbI, TO BO3MOXHO MPEPbIBAHUE €e 3By4aHus. YCTaHaBnwBaiiTe
annapart Ha JOCTaTO4HOM OTAANEHUW OT aKyCTUYECKOW CUCTEMbI WM YMeHbluaiiTe
YPOBEHb IPOMKOCTM.

® YcraHaBnuBaiiTe annapar Ha yCTOMYMBOI
0rnope C POBHOM MOBEPXHOCTHIO.

o Cnepute 3a TeM, 4To0bl NpovrpbIBaTeNb, B
T.4. €ro ayavokabenu u LIHYp NUTaHWS, He
CONpUKacancs ¢ BUOPUPYIOLLMMM
npeaMeTamu U Matepvanamu. Jliobas
BMOPALMS, HE NOMOLLEHHas CreLyabHbIMU
nemndepamu annapara, MOXET Bbl3blBaTb
NpepbIBaHNE 3BYYAHWS MK
BOCNpOU3BeaeHn aucka. lMpuHumaiite
0cobble Mepbl NPELOCTOPOXHOCTU B 3TOM
OTHOLLEHWM NPW 3KCTTyaTaumm
MpOMTPbIBATENS!, YCTAHOBNEHHOTO B HECYLLEM
Kopnyce.

/‘@

@ Moxanyiicta, ocrasbTe
cB000AHOE NPOCTPAHCTBO
AN BeHTUN[auUuM annapara.

He ycTaHaenuBaiite annapar Ha
BUOPMPYIOLLME NOBEPXHOCTU WK
BMIOTHYIO K HUM!

-

/

Yxop 3a npourpbiBaTtenem

lpun yucTke npourpbiBaTens NPOTMpaiiTe ero NOAMpYtoLen candeTkon unm Markoi
CYXOii TKaHbl0. [1n9 ynaneHns CUNbHOTO 3arpsi3HeHns CMOYMTE MSArKYIO TKaHb B
cnabom pacTBope HeiTPabHOro MOIOLLEro CPEACTBa (0AHA YacTb MOIOLIEro CpeacTsa
Ha 5 — 6 yacTeit BOAbI), XOPOLIO OTOXMUTE TKaHb M OYUCTMTE €10 3arpsI3HEHHYI0
NOBEPXHOCTb. BbITpUTE HACYxO NOBEPXHOCTb annapata Cyxoii TkaHblo. He nonb3yiitech
NETY4UMU KUOKOCTIMM, HANpumep, OEH3MHOM MM PACTBOPUTENEM, KOTOPbIE
CnocobHLI NOBpEaUTL anmnapar.

Yxoa 3a NMH30W NPUBOAA KOMNAKT-AUCKOB

IMpn HOpMaNbHOW AKCMyaTauuM NPOMUrPLIBATENS fIMH3A CYUTBLIBAIOLLErO YCTPOIACTBA HE
JOMXHA 3arps3HaThes. Ecnm no kakoid-nbo npuumHe NnH3a BCe Xe 3arpsisHaeTcs
He paboTaeT [onXHbIM 06pa3oM, obpatuTech B GnXaiilumMii 0dULMAbHBIA CEPBUCHBIN
uentp PIONEER. Cpezctea ans unctkv nun3 CD-npourpbiBateneii MeoTcs B
npopaxe, HO NPW WX MCNONb30BaHUK HeobxoamMmo cobntopatb 0cobble Mepb
NPELOCTOPOXHOCTM, Tak KAk HEKOTOPbIE W3 3TUX CPEACTB MOTYT MOBPEAUTb JIUH3Y.

® [lucku M3rOTOBNIEHbI M3 TEX XE TWUMOB MAacTMACChl, KOTOPbIE MCMONbL3YIOTCS g
00bIYHbIX QHANOrOBbIX rPAMMIacTUHOK. He ponyckaiite aedbopmaumum AnUCKOB.
XpaHuTe AMCKM TONbKO B GyTisipax B BEPTUKATbHOM nonoxeHuu. Wsberaitte mect
C BbICOKO/ TEMNepaTypoii MM BAAXHOCTbIO, @ Takke MECT C 4YPe3BblYaNHO HU3KOI
Temnepatypoii. He ocTaensiite aucku B aBToMOOMNE; BHYTPU aBTOMOOMNS,
CTOSILLET0 HA NOA MPUMbIMU COMHEYHBIMU JTy4aMu, MOXET CTaTb CIMLLIKOM XapKo.

o (bsi3atenbHO yuMTaliTe U cobMiofaiiTe NpeaocTepexeHsi, NpUBeAeHHbIe Ha
3TMKETKax [UCKOB.

| KonpeHcaums Bnarmn

Mpu nepeHoce npourpeiBaTens C XONOLHOMO BO3AyXa B TEMOe NoMeLleHne, Mbo npu
PE3KOM MOBBILIEHMM KOMHATHOM TEeMNepaTypbl BHYTPW annapara MOXET Npou30iiTh
KOHAEeHcauus aTMochepHOI Bniary, HeraTMBHO BAMSIOLIAs HA ero paboty. B nopo6HbIX
cuTyaumsix CriefiyeT OCTaBWUTb annapar B BbIKIIOYEHHOM COCTOSHUM MPUMEPHO Ha Yac
WM MOBLILLIATL KOMHATHYIO TEMMEPATYPY MOCTENEHHO.

Yxop 3a auckamu n o6GpalleHne ¢ HUMM

e [lpucyTcTBiE OTMEYATKOB MaNbLEB WM NSTEH HA MOBEPXHOCTU [vCKa
HEroCPeLCTBEHHO HE MOBMMSIET HA 3anMCaHHbIe CUTHabI, HO, B 3aBUCMMOCTM OT
CTEMeHN 3arpsi3HEHMs, MOXET CHUXAThbCS IPKOCTb CBETA, OTPAXaemoro Ot
CUTHasIbHbIX MOBEPXHOCTEN, YTO MPUBOAMT K YXY/LIEHUIO KA4YecTBa 3ByyaHus.
TMoaaepxuBaiiTe YUCTOTY CBOMX AMCKOB, OCTOPOXHO MPOTMPAs UX MAMKOM TKaHbIO
OT BHYTPEHHEr0 OTBEPCTUS K BHELUHEMY Kpaio.

® [ECnu anck CunbHO 3arpssHUICs, CMOYMTE BOLOM KYCOK MSIrKOIA TKaHM
(HeobGXoaMMO TLIATENBHO OTXATb TKATb) M OCTOPOXHO COTPUTE UM rpsisb. Bce
Kannu BOAbl yAAIuTe APYIUM, CYXUM KYCKOM MSTKON TKaHW.

® He 1cnonb3yiite Ans OYUCTKM AMCKOB aHTMCTATUKW MAW YUCTSLLME CPEACTBA,
NPEeHa3HAYeHHbIe NS BUHUIIOBLIX NMNACTUHOK. Hu B koem cnyyae He npoTupaiite
AnCkn GEH3VHOM, PAaCTBOPUTENSMA WAN APYTVMM XMMUKATaMM, MOCKOMIbKY OHN
MOFYT MCMOPTUTb NOBEPXHOCTb AuCKa.

@ [laHHblii NpourpbiBaTeNb NPENHA3HAYEH TONbKO
JU1sl KOMMAKT-JMCKOB C MapKMPOBKOM,
nokasaHHOM cnpasa (onTuyeckue Ludposble
ayamoamcku).

o [nbpuaHbie auckn SACD He COBMECTUMbI C
[aHHbIM annapatoM.

DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

TEXT

® He KacaifTecb TOi MOBEPXHOCTM AMCKa, HA KOTOPOW COAEPXMTCS 3anucb. [epxute
[IMCK 32 Kpast WK 3a Kpaii U LEHTPanbHoe OTBepCTue.

® He npukpennsiite Hakneiikn Unn KNenkylo NEHTY K NOBEPXHOCTM aucka. He
Lilapanaiite 1 He MOBPEXJATe JTUKETKY.

® BHyTpK npourpbiBaTens AMCKW BPALLAIOTCA HA BbICOKOM ckopocTw. He cnepyet
1CMONb30BATb MOBPEX/EHHbIE, TPECHYBLUME UM AEPOPMMPOBAHHBIE ANCKM.

He Bocnpoussoaute KOMNaKTAMCKN HECTaHAAPTHOW GOPMbI.
Bocnpon3soaute TONbKO KPYriible KOMMAKT AWCKM; HE NOMb3yWTeCh AVCKAMU,
Hanpumep, B ¢popme cepaua. 10 MOXET MPUBECTW K BbIXOMy annapara U3 cTpos.
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ANTES DE LA OPERACION (CONEXIONES) / NOArOTOBKA K PABOTE (MOAK/IIOYEHUE NPOUTPLIBATENS)

CONEXIONES

NOAK/IIOYEHME NPOUrPbIBATENA

Antes de realizar o cambiar conexiones, desconecte la alimentacion
y desenchufe el cable de alimentacion del tomacorriente de CA.

1. Conexion de una consola de mezcla para
DJ Pioneer (conector de salida de audio
y de CONTROL)

Utilizando los cables de audio suministrados, conecte la
clavija blanca en el terminal L (izquierdo), y la roja en el ter-
minal R (derecho).

Conecte el cable de control suministro para habilitar el control
de la unidad desde la consola de mezcla para realizar la
reproduccion de inicio con fundido y la localizacion regresiva.

Mpexae, yem noaxnioyatb annapar UAU M3MEHSTb YXe
CyLLUEeCTBYIOLLYIO CXeMy noaknioYeHus, BbIKN4YUTe NUTaHue n
0TCOeAMHUTE CETEeBON WTencesb OT po3eTKu.

1. MopknioyeHue K MuKWwepHoMy nynbTy Pioneer
(pa3beMbl Ans NOAKAIOYEHMS YNPaBNKIoLEro
curHana u BbixogHoro ayauocuriana (CONTROL))

Wcnonb3ys npunaraemble ayavokabenu, nogkniounte Genbiii Wrekep K
pa3bemy L (neBblil kaHan) W KpacHbIA WTekep K pasbeMy R (npasbid kaHan).
MopkntounTe npunaraemblii kabenb ynpasnewusi, obecneynBaowmii
yNpasJieHne annapartoMm C MUKLIepa npy 3anycke BOCMPOU3BEAEHUS C
yHkumen FADER u npu 1cnonb3osaHum GyHKUMKM BO3BpATa K METKE.

Cuando se conecta a una consola de mezcla para DJ
(DJM-400)

Mopknioueune mukwepa (DJM-400)

@ ).

L\NE PHONO

L
LINE_PHONO C

o o| @ ‘}'I?HS e cp
ARE

O R
ﬂTROL [

)

ﬂ

Cable de control
suministrado
Mpunaraemblii kabenb
L9 nepefayn CurHasnos
ynpasnexus

Cable de audio
suministrado

lpunaraembiit

aynvokabenb

CDJ-400[B]

Cable de audio Cable de control
suministrado suministrado
[Mpunaraembiit Mpunaraembii
ayavokabenb kabenb ang
nepeaayyn CUrHaios
yripaBneHus
@C
R L |
AUDIO OUT
NON (OO )
CDJ-400[A]

e Cuando lo conecte a una DJM-600, DJM-300 y DJM-500,
efectue la conexién como se muestra en la ilustracion.

e Cuando lo conecte a una DJM-909 y DJM-707, efectue la
conexién de CH-1 CD con A PLAYER y de CH-2 CD con B
PLAYER empleando los cables de audio suministrados.

e Cuando lo conecte a una DJM-3000, conecte A PLAYER a
LINE 1 de CH-1, y B PLAYER a LINE 3 de CH-2.
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o [lpu noaknioueHun annapata k mukiwepam DJM-600, DJM-300 u DIM-
500 pykoBOACTBY/ATECH NPKUNAraeMoi CXeMOMA.

o [lpu nogknioueHun annapara k mukiwepam DIM-909 u DIM-707 ¢
MOMOLLBIO Npunaraembix kabenei coenuHute pasbem CH-1 CD ¢
pasbemoM A PLAYER, a pasbem CH-2 CD — ¢ B PLAYER.

o [lpu noakntoueHun annapata k mukiwepy DJM-3000, coeamnute PLAYER
A ¢ pasbemom LINE 1 CH-1 n PLAYER B ¢ pasbemom LINE 3 CH-2.




ANTES DE LA OPERACION (CONEXIONES) / NOArOTOBKA K PABOTE (NMOAK/IOYEHUE NPOUIPbIBATENS)

e Para conectarlo a la DJM-1000, emplee el cable de audio
suministrado para conectar un juego de conectores CD/
LINE al reproductor A (PLAYER A) y los otros conectores
CD/LINE para el reproductor B (PLAYER B). Para la salida
de senal de audio digital, emplee un cable de senal digital
coaxial (vendido por separado) para conectar el conector
DIGITAL OUT del CDJ-400 a uno de los conectores DIGITAL
IN de la DJM-1000 (canal 4 a 6).

e Para conectarlo a la DJM-800, emplee el cable de audio
suministrado para conectar un juego de conectores CD/
LINE al reproductor A (PLAYER A) y el otro juego de
conectores CD/LINE para el reproductor B (PLAYER B). Para
la salida digital de sefales de audio, emplee un cable de
senal digital coaxial (vendido por separado) para conectar
el conector DIGITAL OUT del CDJ-400 al conector DIGITAL
IN de la DJM-800.

o Cuando lo conecte a la DJM-700, utilice los cables de audio
suministrados para conectar un juego de conectores CD/
LINE al reproductor A (PLAYER A) y el otro juego de
conectores CD/LINE al reproductor B (PLAYER B).

e Cuando lo conecte a una consola de mezcla que no se haya
mencionado anteriormente, conecte el terminal AUDIO
OUT del aparato al terminal de entrada de linea de la
consola de mezcla, o al terminal AUX (* no lo conecte al
terminal PHONO, porque podrian producirse distorsion u
operacion incorrecta).

2. Conexion del cable de control para

reproduccion por relevos
La reproduccién alternada puede efectuarse automati-
camente cuando los conectores de CONTROL de las dos
unidades estdn conectados con el cable de control
suministrado. (=P.154)

o [lpu noakntoyeHun annapata k DJM-1000, ¢ nomolLbio Npuiaraemoro
ayavokabens noacoeauHuTe oauH Habop pasbemo CD/LINE k PLAYER A,
a ppyroii Habop pasvemoB CD/LINE k PLAYER B. [ins umcdpoBoro
BbIBOZA ayAMOCUTHANOB, C NOMOLLBI0 LMPOBOr0 KOaKCUabHOro kabens
(nponaetcs otaensHO) nopcoenuHute pasbem DIGITAL OUT wa CDJ-400
K ogHomy 13 pasbemoB DIGITAL IN Ha DJM-1000 (kaHanbl ¢ 4 no 6).

o [pu noakntoueHun annapata k DJM-800, ¢ nomolLbio npunaraemoro
ayavokabensi noacoeauHuTe oauH Habop pasbemo CD/LINE k PLAYER A,
a apyroit Habop pasbemos CD/LINE k PLAYER B. [ins uudposoro
BbIBOAA ayAMOCUIHANO0B, C MOMOLLbIO LIMPPOBOrO KOAKCHAIbHOTO kabenst
(nponaeTcs otaensHO) nopcoenuHute pasbem DIGITAL OUT va CDJ-400
K pasbemy DIGITAL IN Ha DJM-800.

o [lpn nogkmioyeHnn annapara k DIM-700, ¢ noMoLLbl0 Npunaraemoro
ayavokabens noacoeauHuTe oauH Habop pasbemo CD/LINE k PLAYER A,
a apyroit Habop pasbemoB CD/LINE k PLAYER B.

o [lpn noaknioyeHnn annapata K ayaMOMMKLLEPY WHOW MOLENu, HeXenu
BblLLENEPEYMCIIEHHbIE, COBAMHSITE BbIXOAHOW pas3bem annapara AUDIO
OUT ¢ nmnHeliHbIM BXOZOM MuKLepa, 6o co Bxonom AUX (* He
ncnonbayiite Bxog PHONO, nockonbky npu TakoM noAKIOYeHUN
MOIYT BO3HUKHYTb MCKXEHUS U HOpMasnbHOe BOCMpPOU3BeAeHne
OyAeT HEBO3MOXHO).

2. Nopkniouenne kabens ynpaeneHns ans
oGecnevyeHus noouyepengHoro Bocnpou3seneHus Ha
ABYX NMPoOMrpbiBaTensix

Ecnu pasbembl CONTROL fByx annapatoB COEAMHUTb NpuiaraembiM

yNpaBnsiolym kabesem, T0 BO3MOXHO aBTOMATU4ECKOE NO0YEpenHoe

BOCMPOW3BEAEHNE HA ABYX npourpbiBatensx. (= Cp. 154)

Pycckuin

[AJaYayayavaYaysy:) CDJ-400 N m— CDJ-400
\ A \ Cable de control suministrado
@m:- A

Mpunaraembiii kabenb nepeaayn |

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuu CUTHanNoB yrpaBnenvs

m— I
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ANTES DE LA OPERACION (CONEXIONES) / NOArOTOBKA K PABOTE (MOAK/IIOYEHUE NPOUTPLIBATENS)

3. Conexion a otros dispositivos 3. MopknioueHne apyrux yCTpoiCcTB

® Mopxniouenne cTepeodOHNYECKOro YCUAMTENs (ecnm Mukwep
He ucnonb3ayercs)

@ Conexiéon de un amplificador estéreo (cuando no se
emplea una consola de mezcla para DJ)

Conecte a los conectores de entrada CD o AUX

(No emplee los conectores de entrada PHONO.)
Moaknioyaiite coeauuuTenbHble kabenu k sxogam CD unn AUX
(He ncnonbayiite Bxoasl PHONO).

Amplificador estéreo
CrepeodoHuyeckuit
ycunurenb

CDJ-400

——

[AJaTATAYATaTa e )

Cable de audio suministrado
Mpunaraembiii ayauokabenb

AUDIO OUT

Conexion de un componente con conectores de entrada MopxnioueHUe KOMMOHEHTOB, UMEIOWMX UMPPOBOIA BXOA

digital

Grabadora de discos CD o amplificador con entradas digitales
CD-pekopaep unm ycuiuTtenb ¢ UMGPOBLIMU BXOAAMU

DIGITAL INPUT o =N || aTaTayayavaYaysn !
OPTICAL COAXIAL Cable de senal digital

AN Kabenb ans nepenaun cvrHana Q

100000
o= =

— —

|— DIGITAL OUT

e Los conectores DIGITAL OUT soélo producen datos de au- o Ha pasbembl DIGITAL OUT nopaiotcst ToNbko ayamoaaHHble (6e3
dio (sin subcddigos; no hay compatibilidad con graficos de cybkopos; CD-rpaduka He NoafepXMBaETCs).
CD). e B 3asucumoctn ot CD-pekopaepa unm WHOrO NOAKIIOYEHHOTO

e Dependiendo de la grabadora de discos CD u otro
componente conectado, pueden limitarse algunas
funciones de grabacién u otras. Con respecto a los detalles,
consulte el manual de instrucciones del componente
conectado.
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KOMMOHEHTA HEKOTOpble YHKUMK 3anuck U apyrue GYHKUMNA MOrYT GbiTb
OrpaHm1yeHb.

Moapo6Hast MHbOPMALWMA NPUBEAEHA B MHCTPYKLMW MO SKCTyaTaumm
MOAKIIOYEHHOr0 KOMMOHEHTA.



ANTES DE LA OPERACION (CONEXIONES) / NOArOTOBKA K PABOTE (NMOAK/IOYEHUE NPOUIPbIBATENS)

© Conexion a un ordenador © Nopxnioyexne K KOMNbIOTEPY
CDJ-400
Cable USB —
Kabeno USB
Conectar al puerto USB. o
Moacoemunute k nopty USB.
L= =
Ordenador
Komnbiotep
o Los sistemas operativos compatibles incluyen Windows o [logaepx1Baemblie OMepaLMoHHbIe CUCTEMBI BKOYaloT B cebs: Windows
Vista, Windows XP, Windows 2000, y Mac OS 10.3 o poste- Vista, Windows XP, Windows 2000 n Mac OS 10.3 nnu Gonee no3aHeit
rior. BEPCUM.
e Cuando lo utilice con Windows 2000, debera instalar un o [lpu ucnonb3oBaHum ¢ Windows 2000, nepefr BbiNOAHEHWEM
controlador MIDI especial antes de realizar las conexiones. NOACOEANHEHMI HEODXOAMMO YCTAHOBUTL CrieumanbHblii apaiisep MIDI.
e También hay disponible un controlador ASIO para poder ® lmeerca Takke cneumanbHblii apaiisep ASIO, no3BONSIOLLMIA BLIBOAUTL
emitir las senales de audio desde un ordenador. ayavoCUrHabl C KOMMbIOTEPA.
e Para la descarga de los controladores especiales y para ® Y100bl 3arpy3nTb CneumanbHble apanBepsl, NoXanyicra, noceTute
encontrar mas informacién sobre el programa informatico creqyiowmii BeO-caiT.
de Pioneer DJ “DJS”, visite el sitio Web siguiente. http://mww.prodjnet.com/support/
http://www.prodjnet.com/support/
4. MopknioyeHne CETEBOro LUHypa
4. Conexion del cable de alimentacion Mocne yCTaHOBKM BCEX COEAMHUTENbHLIX Kabeneit cneayeT MOAKMOYMTL LHYP
Después de haber terminado todas las otras conexiones, NUTaHWS K THE3Ay Ha 3aJHeil NaHenu anmnapara, Nnocne Yero BCTaBUTb
enchufe el cable de alimentacion a la toma de entrada de CA LTENCENb MUTAHUS B PO3ETKY WM THE3A0 MUTAHMS, PACMONOXEHHOE Ha
del panel posterior del reproductor y enchufe la clavija de 3aHeii NaHenn yeunuTens.
alimentacion a la toma de corriente de CA de la pared o a un
receptaculo de alimentacion del panel posterior del
amplificador.
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DISPOSITIVOS DEL PANEL

NMAHEJIb YNIPABJIEHUY

\

CDJ-400 iles ﬂiﬂ
=

1=MEMORY 1}
SELECTPUSH §_Y H
faa__wpi TDELETE

g
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:
omecTon\\] |
w0 L

TRACK SEARCH

e

205N
19
B~
170

J0G MODE

B 8 28

1. Interruptor de la alimentacion

(POWER BOFF/ =ON)
Este interruptor esta situado en el panel posterior del aparato.
Conecta y desconecta la alimentacion del aparato.

2. Visualizador (=P.136)

3. Boton de retroceso de carpeta (BACK)

Retorna al siguiente nivel mas alto de la jerarquia de carpetas
cuando se emplea un disco CD-ROM o una memoria USB con
estructura jerarquica de carpetas (r=P. 144).

4. Botdn de expulsion (EJECT)
Expulsa el disco. (=P. 138)

5. Botdn de localizacion/bucle (CUE/LOOP)
m Boton de la memoria de localizacion/bucle/borrado
(CUE/LOOP MEMORY/DELETE)
Se emplea para grabar puntos de localizacion y puntos de
bucle. (=P. 153)
B Botones de llamada de localizacion/bucle
(CUE/LOOP CALL) (=, »)
Se emplean para llamar puntos de localizacion y puntos de
bucle grabados. (=P. 153)

6. Mando rotativo (SELECT PUSH <<, »»)

Se emplea para seleccionar pistas en la direccién de avance o
de inversion (avance de pistas) y para seleccionar carpetas.
(r=P. 144)

Presidnelo para confirmar las selecciones de carpetas/pistas.
7. Botdn de retenciéon (HOLD)

Conserva el efecto de la interrupcion de mando de lanzadera

digital y el efecto de rascado del mando de lanzadera. (x=P.
146)
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1. Buikmouatens nutauns POWER (MLOFF/ =ON)
OTOT BLIK/IOYATENb PACTONOXEH HA 3aHel naHenu annapata. Bkiiovaet u
BbIK/IOYAET NUTaHWe annapara.

2. Pucnneii (v= C1p.136)

3. Knonka BACK [Hasap] ans nanok

BosBpalLaet Ha cneayiowmit 6onee BbICOKWIA YPOBEHb B NAroYHOW Mepapxuu,
korma ucnonb3yercs CD-ROM unm 3anomuHatoiee yctpoiicteo USB ¢
MepapXMyYecKoi NanoyHoii CTpykTypoid (v= Ctp.144).

4. Knonka EJECT [U3Bneuenne gucka]
Cnyxut ans ussneyeHns gucka. (== Ctp.139)

5. Knonka CUE/LOOP [MeTka/Metng]

B Knonka CUE/LOOP MEMORY /DELETE [MamsaTb/ynanexue
MeToK/neTesb)

Mcnonb3ayetcs ons 3anucK Touek MeTok W netenb. (s Ctp.153)

B Kuonka CUE/LOOP CALL [BbizoB meTku/netnu] (<, »)

Mcnonb3yetcs Ang BbI30Ba 3anMCaHHbLIX TOYEK METOK U netenb. (= Crp.153)

6. MoeopoTHblii perynsatop (SELECT PUSH [BbiGop HaxaTuem]
e, PP)

Wcnonb3yeTcs ans BeIbopa TPEKOB B NMPSIMOM MM 0BPaTHOM HanpaeneHuu

(nepexop, k cnedyiowlein fopoxke) 1 Boibopa nanok. (x= Crp.144)

HaxmuTe ong noaTBepXaeHns BbIGOPa nanku/Tpeka.

7. Knonka HOLD [YaepxaHnue]

CoxpansieT adpdekT Digital Jog Break [IpepbiBane uudpoBoro perynsropa]
u Scratch Jog Effect [Lindpposoii adpdekT ckpetya]. (== Crp.146)
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8. Boton del modo de vinilo del mando de lanzadera
(JOG MODE VINYL)

Modo VINYL: Se enciende el indicador del botén. Cuando se

presiona la superficie del mando de lanzadera durante la

reproduccion, se detiene la reproduccion, y si entonces se

gira el mando de lanzadera, el sonido se producira de acuerdo

con el grado de rotacion.

Modo CDJ: La accién arriba descrita no se produce al

presionar el mando de lanzadera.

® El modo del mando de lanzadera actual permanecera
memorizado incluso aunque desconecte la alimentacion.

9. Boton de margen de control del tempo (TEMPO)
(£6/+10/+16/WIDE)

Cambia el margen variable de control del tempo. (=P. 145)

® El margen del tempo se guardara en la memoria aunque
desconecte la alimentacion.

10. Boton/indicador de tempo principal

(MASTER TEMPO)
Activa y desactiva la funcién del tempo principal (se enciende
cuando se activa). (=P, 145)

11. Control deslizable del tempo (TEMPO)
Controla el tempo de la pista (velocidad de reproduccion).
(s=P. 145)

12. Mando de lanzadera (-REV/+FWD) (=P. 142)
Podra insertar una fotografia o cualquier otra imagen que
desee. (=P. 137)

13. Indicador del mando de lanzadera

® El indicador se enciende cuando se inserta un disco en el
modo normal, o cuando se selecciona la memoria USB en
el modo normal.

® Podra cambiarse el patréon de iluminacion del indicador del
mando de lanzadera.

B Cambio del patron de iluminacion del indicador del mando
de lanzadera.

1. Mantenga presionado el botén TEXT MODE/UTILITY
MODE durante 1 o mas segundos para establecer el modo
de ajuste de utilidad. Gire el mando rotativo de modo que
la pantalla del visualizador muestre [JOG ILLUMI], y
presionelo luego para confirmar la seleccion.

La pantalla del visualizador mostrara [PATTERN 1].

2. Gire el mando rotativo para cambiar el patrén de iluminacidn.
Podra seleccionar patrones de PATTERN 1 a PATTERN 6.

3. Presione el mando rotativo para confirmarlo.

Si no se introduce ningiin comando durante 15 segundos,
se cancelara el modo de ajuste de utilidad. Si se presiona el
botén BACK también se cerrara el modo de ajuste.

14. Ranura de carga del disco
Esta situada en el panel frontal. (=P. 138)

15. Indicador del disco
® Cuando no hay ningun disco insertado, el indicador esta
apagado.
® Cuando se ha terminado la carga del disco, se enciende el
indicador.
16. Orificio de expulsion forzada
Esta situado en el panel frontal del aparato. (==P. 138)
17. Botén de reproducciéon/pausa (PLAY/PAUSE) (»/11)
(=P, 147)
18. Indicador de reproduccion/pausa
(PLAY/PAUSE) (»/11)
Se enciende durante la reproduccion y parpadea en el modo
de pausa.
19. Botdn de localizaciéon (CUE)
Se utiliza para ajustar y confirmar el punto de localizacién.
(=P, 147)
20. Indicador de localizacion (CUE)
Se enciende cuando se ajusta el punto de localizacién y
parpadea en el modo de pausa.

8. Knonka JOG MODE VINYL [Pexum «BepTywku» perynsaropa]

Pexum VINYL: WHaukatop KHOMKM ropwT. Koraa noBepxXHOCTb AMCKOBOIO

perynstopa (Jog Dial) HaxvumaeTcs BO Bpemsi BOCMPOU3BEAEHMS,

BOCNPOM3BEAEHNE OCTAHAB/IMBAETCS, M MPW NOCNEAYOLLEM NOBOPOTE AMCKa

3BYK BOCMPOM3BOAUTCS B COOTBETCTBUM CO CTEMEHbIO MOBOPOTA.

Pexum CDJ: OnucaHHbIX Bbille AeACTBUIA He NPOMCXOAMT MpU HaxaTum

JMCKOBOrO perynsropa.

@ Tekywmit pexuM AUCKOBOrO Perynstopa COXPaHSEeTCs B namsT Jaxe npu
OTK/IOYEHUMN MUTAHWS.

9. KHonka auana3oHa ynpasnenus temnom TEMPO (+6/+10/+16/
WIDE)

Wcnonb3yeTcs ans M3MEHEHUs AuanasoHa NepeMeHHbIX HACTPOeK

ynpasnexus Temnom. (== Crp.149)

@ Tekywyii aManasoH PerynMpoBkY TEMMA COXPaHSIETCS B MaMsiTh Npu
OTKIIOYEHUM MUTAHMS.

10. Knonka/unpgukatop rnasioro temna MASTER TEMPO
BinioyaeT 1 BbIKNIOYAET GYHKLMIO MABHOTO TEMNA (MHAWKATOP ropwT, Koraa
byHKUMS BKloyeHa). (== Ctp.145)

11. Mon3yHok perynupoBku Temna TEMPO

Mcnonbayetcs Ang perynmpoBku Temna Tpeka (CKOPOCTU BOCMPOM3BELEHUS).

(v= Crp.145)

12. Ouckosbiii perynarop Jog Dial (—REV/+FWD) (== Ctp.142)

MoxHo BcTaBuTh oTorpaduio UM Apyrylo KApTUHKY Mo Ballemy BbiGopy

(v= Crp.137)

13. UupukaTtop perynsaropa

©® VIHOMKaTop ropuT, €CIM OUCK BCTABMIEH BO BPEMSI HOPMANbHOTO pexuMa
UM ecin 3anomuHalollee yetpoiicteo USB BbiGupaeTcs BO BpeMst
HOPMANIbHOMO pexumMa.

@ PexuM CBEYEHMS| MHAMKATOPA PEryNSTopa MOXET M3MEHSITHCS.

B W3meHeHus pexuma CBeYEHMs MHAMKATOPa peryngropa.

1. Haxmute u ynepxusaitte kHornky TEXT MODE/UTILITY MODE B Haxarom
MONOXEHUM B TeYeHne 1 CeKyHabl Wnn fonblue, YyToObl BOUTH B PEXUM
HAaCTPOWKW MPOrpamMmbl.

MoBepHMTE NOBOPOTHBLIA PErynsaTop TakuM 06pa3oM, YTobbl Ha 3KpaHe
aucnnes otobpasunach uuavkaums [JOG ILLUMI], 3atem HaxmuTe,
4T06bI NOATBEPANTL BHIGOP.

Ha akpaHe aucnnes otobpasutcs uHamkauvs [PATTERN 1].

2. [loBepHuTE NOBOPOTHBI PErynaTop, YToObl M3MEHUTb PEXUM CBEYEHMS.
MoxHo Bbibpath oauH 13 pexumos ¢ PATTERN 1 no PATTERN 6.

3. Haxmute Ha NOBOPOTHbLIN perynsitop, 4Tobbl MOATBEPAMTD.

Pexum HacTpoiiku nporpammbl Gy[eT OTMEHEH, ecnu B TeyeHue 15
CekyHn He Oyner BBEAEHO HWKakol komaHabl. Haxatue kHonku BACK
TaKKe BbIMOMHSET BbIXOJ, U3 PEXUMA HACTPOMKU.

14. Cnot gnga 3arpysku gucka

Haxogutcs Ha nepepHeii naHenm. (-t= Crp.139)

15. Unaukatop amcka

@ Korpma avck He 3arpyXeH, WHLMKATOP OTKIHOYEH.

@ Korpa 3arpyska aucka 3aBepLueHa, MHAMKATop BKIIOYAETCs.

16. M'He3/0 NPUHYANTENBHOrO U3BNEYEHUS AUCKA

Haxoautcs Ha nepepHeii naHenu annapara. (e C1p.139)

17. Knonka PLAY/PAUSE [Bocnpoussepenue/May3a] (»/1)

(= Crp.141)

18. Unpukatop PLAY/PAUSE [Bocnpoussepenue/lMay3sa] (»/1)

lopuT BO BpEMS BOCMIPOM3BEAEHUS W MUFAET B PEXUME nay3bl.

19. Knonka CUE [Mertka]

Mcnonb3ayetcs ons yCTaHOBKM W MOATBEPXAEHUS TOUKM MeTku. (= Crp.147)

20. Wnpmkatop CUE [Mertka]
lopuT Korpa 3apaHa ToYKa METKW U MUraeT B peXvMe naysbl.
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21. Botones de busqueda (SEARCH) (w«, »»)

Se emplean para efectuar el avance rapido y la inversién
rapida (con sonido) durante el modo de reproduccion. (=P.
143)

22. Botones de busqueda de pistas

(TRACK SEARCH) (e, »»)
Cambian de pista en la direccion de avance/inversion. (x=P.
143)

23. Boton de inversion (DIRECTION REV) (=P. 152)
Cuando se presiona este botdn, se enciende su indicador y la
unidad se establece en el modo de reproduccion en inversion.

24. Botones de bucle (LOOP)

B Boton/indicador de entrada de bucle/localizacion en

tiempo real/bucle rapido (IN/REALTIME CUE/HOT LOOP)

Se utiliza para introducir el punto de entrada de bucle. (IN

=P, 150)

Se utiliza para ajustar el punto actual de reproduccion como el

punto de localizacion. (REALTIME CUE =P.150)

Cuando se presiona durante la reproduccién de bucle, la

reproduccion retorna al punto de entrada de bucle y se

reinicia la reproduccion. (HOT LOOP =P. 151)

m Boton/indicador de salida de bucle/ajuste de salida

(OUT/OUT ADJUST)

Se utiliza para introducir el punto de salida de bucle. (OUT

=P, 151)

Cuando se presiona durante la reproduccion de bucle, ajusta

el punto de salida de bucle. (OUT ADJUST ==P. 151)

m Boton de repeticion de bucle/salida (RELOOP/EXIT)

Después de terminar la reproduccion de bucle, la informacion

de entrada/salida de bucle almacenada puede utilizarse para

iniciar de nuevo la reproduccién del bucle. (RELOOP =P. 151)

Cuando se presiona durante la reproduccion de bucle, se

detiene la reproduccion de bucle y la reproduccién vuelve al

modo de reproduccion normal. (EXIT =P. 151)

H Botones indicadores de bucle de tiempos/divisiéon de
bucle (BEAT LOOP/LOOP DIVIDE)

Si se presiona durante los modos de reproduccion o de pausa

de una pista, se calcula el final del bucle basandose en el valor

de BPM (tiempos por minuto) de la pista, y entonces se inicia

la reproduccion de bucle (BEAT LOOP w=P. 150).

Si se presiona el boton — durante la reproduccion de bucle se

dividira el bucle de reproduccion, y si se presiona el botdn +,

el bucle de reproduccién volvera a su duracion original (LOOP

DIVIDE =P. 150).

Durante la reproduccion de bucle, el indicador se enciende

para indicar que se ha habilitado el boton LOOP DIVIDE).

25. Botones de efecto de rascado del mando de
lanzadera/interrupcion de mando de lanzadera
digital (SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG BREAK)

La funcion del botén cambia dependiendo del modo JOG.

m Botones de efecto de rascado del mando de lanzadera

(SCRATCH JOG EFFECT)

Activan/desactivan cada uno de los efectos BUBBLE, TRANS,

y WAH durante el modo VINYL (=P. 146).

m Botones de interrupcion de mando de lanzadera digital

(DIGITAL JOG BREAK)

Activan/desactivan cada uno de los efectos JET, ROLL, y WAH

durante el modo CDJ (x=P. 146).

26. Boton de seleccion de fuente (SOURCE SELECT)
H Boton de seleccion de USB

Seleccidnelo para reproducir archivos de un dispositivo de
memoria USB que haya conectado. Cada vez que se presiona
el botdn, la funcién alterna entre USB y PC.

H Boton de seleccion de CD

Seleccidnelo para reproducir discos CD o archivos de un
disco CD-ROM.
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21. Knonku SEARCH [Mouck] (<, »»)
Wcnonb3yeTcs A BbINOSHEHWS BbICTPOTO CKAHWPOBAHWUS (NEpPEMOTKM)
BMepes WM Ha3ag, (Co 3ByKOM) B pexume Bocnpou3seneHus. (v Crp.143)

22. Kunonku TRACK SEARCH [Mouck Tpeka] (e, >pi)
CMeHsieT Tpeku (BOpOXKM) B HanpaeneHun Bnepep/Hasaa. (x= Crp.143)

23. Knonka peeepca (DIRECTION REV) (== Crp.152)
Mpy HaXaTUM KHOMKW €€ WHAMKATOP 3aropaeTcs W annapar nepeksiovaeTcs
B PeXum 00paTHOro BOCMPOM3BEAEHNS (PEBEPC).

24. Knonka LOOP [MeTna]

B Kuonka/uHpgukatop IN/REALTIME CUE/HOT LOOP [Bsop TO4kM

Hayana netnu/YcTaHOBKa METKU B peasibHOM BpemeHu/BbicTpbii

AOCTYN K netne]

Wcnonb3yetcs ang Beoa HauanbHoi Touku netu. (IN = Crp.150)

Mcnonbayetcs ons 3afaHns TOYKW TEKyLLero BOCTPOM3BELEHUS B KAYeCTBE

Toukn MeTku. (REALTIME CUE == Crp.150)

Mpn HaxaTuy KHOMKW BO BPEMS BOCMIPOM3BELEHUS NETAN BbIMOMHIETCS

BO3BPAT K TOYKE Hayana Metin 1 BOCMPOM3BELEHME HAYMHAETCS C Hee.

(HOT LOOP = C1p.151)

B Kuonka/uHpgukatop OUT/OUT ADJUST [BBOA KOHEYHOW TOYKM

netnu/Koppekums KOHEYHOW TOuYKU]

Mcnonbayetcs ang BeoAa KOHEYHOM Touku netim. (OUT s= Crp.151)

Mpn Haxatuy KHOMKW BO BPEMS BOCMPOM3BELEHUS METAN BbIMOMHIETCS

Koppekums KoHeyHoii Touku netan. (OUT ADJUST w= Crp.151)

B Kxonka RELOOP/EXIT [MoBTopHOe BOCNpOM3BEAEHUE NeTiun/
Beixoa]

lMocne OKOHYaHWs BOCIPOM3BEAEHUS METNM COXPAHEHHas B MamsTy

MHGOPMaLMS O TOYKAX Hayana/OKOHYaHWs METAM MOXET MCNONb30BaTLHCS AN

Bocnpom3seaeHus netim cHoea. (RELOOP w=P.151)

Mpn Haxatm KHOMKW BO BPEMS BOCMPOM3BELEHWS METNW BOCPOWU3BEAEHUE

NeTAu OCTaHABNMBAETCS U BOCMPOM3BELEHWE BO3BPALLAETCH B PEXUM

HopManbHoro BocrpousseneHus. (EXIT s= Crp.151)

H BEAT LOOP/LOOP DIVIDE [Metns Takta/Pa3penenue netnu]

Mpn HaxaTy 3TON KHOMKW BO BPEMSI BOCMPOM3BELAEHMS UM Nay3bl

BOCMPOW3BEAEHNS TPEKA, KOHEYHas TOYKA METAM PACCUYUTHIBAETCS Ha

ocHoBaHun BPM (Beat Per Minute — ynapoB B MuHYTY) Tpeka, 3aTem

HaumHaetcs BocnpousseneHue netin (BEAT LOOP == Crp.150).

Haxatue KHOMKW — B pexvme BOCTPOWU3BEAEHUS METIN Pa3fenseT netio

BOCMPOW3BEEHNS, @ HAXaTue KHOMKW + BO3BPALLAET NETIO

BOCNpom3BeaeHus k ee ucxogHoi ainHe (LOOP DIVIDE == Cr1p.150).

Bo Bpems BOCNpOM3BELEHUS NETAN MHAMKATOP KHOMKWU rOpWT, yKasbiBasi Ha

T0, 4TO BK/toyeHa kHonka LOOP DIVIDE.

25. Knonka SCRATCH JOG EFFECT/DIGITAL JOG BREAK
[MpepbiBanne uudposoro perynaropa/Lindposoit apdekr
ckpeTya]

OyHKUMS KHOMKKM 3aBUCUT OT pexmuma perynstopa JOG.

B Kuonku SCRATCH JOG EFFECT [LUudpoBoii apdekT ckpetya]l

BknioyaioT/BbiknioyaioT kaxaplii 13 addektos BUBBLE, TRANS, n WAH B

pexume VINYL (s Crp.146).

B Kxonku DIGITAL JOG BREAK [MpepbiBaHue umudpoeoro

perynsitopa]

Brntouatot/BeiknioualoT kaxaplii u3 apdextos JET, ROLL n WAH B pexume

CDJ (r= Crp.146).

26. Kxonku BbiOopa uctoyHnka SOURCE SELECT

m Kxonka BbiGopa USB

Cnyxut onq Bbibopa BOCTpou3BeneHns $aiinoB ¢ NoACOEAMHEHHOMO

3anomuHaiowlero yerpoiictea USB.

Kaxaplii pa3 ¢ Haxatmem aToi kHonku dyHKUMs nepekiioyaercs mexay USB

1 KOMMbIOTEPOM.

m Kxonka BbiGopa CD

CnyxuT 09 BbIOOpa BOCMPOU3BELEHNS KOMMAKT-AMCKOB Uk daiinoB Ha CD-

ROM.
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27. Puerto USB 27. Nopr USB

Utilicelo para conectar un dispositivo de memoria USB. McnonbayeTcs fns NoaknioyeHus 3anoMuHaiolmx yerpoiicte USB.

28. Boton del modo de texto/modo de utilidad 28. Kuonka TEXT MODE/UTILITY MODE [Pexum TeKCTOBOro
(TEXT MODE/UTILITY MODE) aucnnes/Pexnm HacTPONKM NPOrpaMmbi]

Cambia la visualizacion de texto (TEXT) (==P. 137) W3meHsieT oTobpaxeHne TekctoBoro aucnnes (s== Crp.137)

Mantenga presionado el botédn para establecer el modo de YnepxueaitTe KHOMKY B HaXaTOM NOJIOXEHUW, YTOObI BOITM B pEXMM

ajuste de utilidad. HaCTPOVKM NPOrpamMMbl.

29. Boton de modo de tiempo/localizacion 29. Kuonka TIME MODE/AUTO CUE [Pexum nHamkaummn
automatica (TIME MODE/AUTO CUE) BpemeHu/ABTOMaTHYeCKas meTkal

Cambia la visualizacion entre la del tiempo transcurrido y la MepeknioyaeT oTobpaxeHue Ha AMCNIEe MeXMy WHAMKAUMEN UCTEKLIero

del tiempo remanente de la pista (=P. 137). BPEMEHM W MHOMKAUMElA OCTaBLLerocs Bpemenm Tpeka (== Ctp.137).

Mantenga presionado el botdn para activar/desactivar la YnepxvBaitTe KHOMKY B HXAaToM NONOXEHUW, YTOBbI BKIOYUTL/BLIKIIOYUTD

funcion de localizacién automatica (==P. 140). oyHkumio aBToMaTnyeckon MeTku (1= Crp.140).

30. Indicadores de toque del mando de lanzadera 30. MupmkaTop NpuKoCcHOBEHMS K perynaTtopy Jog Dial

Durante el modo VINYL, se enciende cuando se pulsa la parte B pexwume VINYL roput npu HaxaTv CBEpPXY Ha AMCKOBbIA perynsrop.

superior del mando de lanzadera.
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Panel posterior 3apHsas navenn
1. Puerto USB 1. Nopt USB
Se emplea para conectar un ordenador. Mcnonbayetcs Ana NOAKMOYEHNs K KOMMbIOTEpY.
2. Conectores de salida de audio izquierdo y 2. Pasbvembl AUDIO OUT L, R [Ayavnosbixon Jlesbiii, Mpasbiii]
derecho (AUDIO OUT L, R) BbixoHble RCA-pasbembl aHanorogoro ayamocurHana.
Tomas de salida de audio analégico de tipo RCA. 3. Pasbem CONTROL [Ynpaenehue]
3. Conector de control (CONTROL) Ecnmn BOCMONL30BATLCA AONOJHUTENbHBIM KAaGenem ynpasneHns ang
Cuando se emplea el cable de control accesorio para conectar COEAMHEHMs 3TOr0 pasbema C CooTBeTCTBYIOWLMM pasbemoM CONTROL,
este conector con el conector de CONTROL correspondiente PACMONOXEHHOM HA MMKLLIEPHOM MynbTe Pioneer, To MUKIIEPHbIA nynbT
de una consola de mezcla para DJ Pioneer, podra utilizarse la MOXHO MCMONb30BaTh Asl ynpasnexns CD-nneepom (yHKUMN BKITIOYEHUS
consola de mezcla para DJ para controlar el reproductor de BOCTIPOU3BEEHVS OT deiifepa v BO3BPaTa K MeTKe).
discos CD para la reproduccion de inicio con fundido y Takke, COBAMHUB pasbeMbl yripaeneHus Asyx DJ CD-nneepoe Pioneer,
localizacion regresiva. Adicionalmente, conectando este MOXHO BHINOMHATb ONepaLio aBTOMATUYECKOrO NOCNER0BATENbHOMO
conector al conector de CONTROL de otro reproductor de dis- BocnpouseneHus (= Crp.154).

cos CD para DJ Pioneer, podra realizarse la reproduccién por
relevos automaticamente (== P. 154).

4. Conector de salida digital (DIGITAL OUT)

Los conectores de salida digitales coaxiales del tipo RCA se
emplean para conectar una consola de mezcla para DJ o un
amplificador audiovisual, reproductor de discos CD, etc. ,

4. Pa3wem DIGITAL OUT [Lindpoeoit Bbixoa]

BbixoaHble umdposble pasbembl Tuna RCA npeaHasHaueHsl aist
MOACOeANHEHUS MUKILIEpHOTO nynbTa wan AV-yeunutens, CD-nneepa u 1.1,
OCHALLEHHbIX BXOAHLIMK LdPOBLIMYA pasbeMamu. [laHHble LydpoBbie
pasbeMbl MOAAEPXMBAIOT BCE (YHKUMM AU-Ixest U Apyrue GYHKUMM, OHAKO

provistos de conectores de entrada digitales. Las salidas Ha HWX ORAIOTCA TONbKO ayanonaHHee (6e3 cyokonos; CD-rpaguka e ’§
digitales son compatibles con todas las funciones de DJ y MOANEPXHBIETCR). i‘,
otras, pero solo se emiten datos de audio (sin subcddigos; no 5. Pasvem anga nopkniouenus nuranma (AC IN) E,
hay compatibilidad con gréaficos de CD). C NOMOLLBIO LIHYPA NUTAHWA COBAMHUTE 9TOT PasbeM CO CTAHOAPTHOI

5. Entrada de CA (AC IN) CETeB0N POSETKOM.

Emplee el cable de alimentacion accesorio para conectar esta 6. Boiknioyatens POWER Ml OFF/= ON [Mutanue BbIKJ1./BKJI.]

toma de entrada a una toma de corriente de CA normal.

6. Interruptor de desconexion/conexion de la
alimentacion (POWER l OFF/ = ON)
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Toool
FInfnjugi=
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00000 ooooo ooooo ooooo ooooo o0oooo
gDDDDD 0oooo 0oooo 0oooo ooooo 00oooo
Visualizador i 7

1. Visualizacion de segmentos x 3
Visualiza el nimero de carpeta, el niumero de pista, o datos
alfanumeéricos.

2. Tiempo remanente (REMAIN)

Se enciende cuando se visualiza el tiempo remanente de la
pista.

3. Visualizacion de segmentos x 3

Visualiza el tiempo (minutos) o datos alfanuméricos.

4. Visualizacion de segmentos x 2
Visualiza el tiempo (segundos) o datos alfanuméricos.

5. Visualizacion de segmentos x 2

Visualiza el tiempo (tramas) o datos alfanumeéricos.
6. TEMPO

Visualiza el margen de cambio del tempo.

7. MT
Se enciende cuando se activa la funcion de tempo principal.

8. Ancho (WIDE)
Se enciende cuando el boton del margen de control del
TEMPO se ajusta en WIDE.

9. =6, =10, =16

Se enciende para visualizar el margen del tempo.
10. BPM

Visualiza el valor BPM de la pista visualizada.

11. Visualizador de matriz de puntos (7x5) x 12
Visualiza el texto.

12. Localizacion automatica (A.CUE)
Se enciende cuando se activa la funcién de localizacién
automatica.

13. Visualizador de direccion de reproduccion
Visualiza la posicion actual de reproduccion en un grafico de
escala completa de una pista.

Cuando se visualiza el tiempo transcurrido, el gréafico se
enciende desde la izquierda, y cuando se visualiza el tiempo
remanente, la luz del gréfico se apaga desde la izquierda.
Cuando el tiempo remanente es de menos de 30 segundos, el
grafico parpadea lentamente, y cuando el tiempo remanente
es de menos de 15 segundos, el grafico parpadea
rapidamente.

14. Memoria (MEMORY)
Se enciende cuando se guarda un punto de localizacion/bucle.
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1. CermeHTHbI gucnnei x3

Moka3biBaeT HOMEP Marnku, HOMeP Tpeka U1 GyKBEHHO-LMQPOBYIO
uHdOpMaLMIO.

2. Wnpukatop REMAIN [OcraBlweecs Bpems]

MwraeT npu 0TOGpaXeHUM OCTaBLUErOCS BPEMEHU Tpeka.

3. CermeHTHbIin gucnnei x3
MokasbiBaeT Bpems (MUHYTHI) WK BYKBEHHO-LMGPOBYID MHbOPMALMIO.

4. CermeHTHbI gucnnen x2
Moka3biBaeT BpeMsi (CekyHAbl) uan GyKBEHHO-LMPPOBYIO MHGOPMALMIO.

5. CermeHTHbIiA gucnnen x2
MokasbiaeT Bpems (kaap) unu GyKBEHHO-UMPPOBYIO MHGOpMALMIO.

6. Unugukatop TEMPO [Temn]
Moka3biBaeT CKOPOCTb M3MEPEHUs TeMMa.

7. Unpukatop MT [[naBHblii Temn]
Ceetutcs, korma GpyHkums Master Tempo [[naBHbiiA TeM] BKIIOYEHA.

8. WIDE
lopuT, korpa kHomnka fuanasoHa perynuposku Temna TEMPO yctaHoBneHa B
nonoxenve WIDE.

9. Ungukarop +6, =10, =16
MokasblBaeT AnanasoH PeryivpoBKv Temna.

10. Aucnneit BPM [ButoB B MUHYTY]
lMokasbieaeT BPM Tekywwero Tpeka.

11. ToyeuHbld gucnneit maTpuyHoro Tuna (7x5) x12
OtobpaxaeT TeKCT.

12. WUnpukatop A.CUE [ABTOMaTHUyeckasi MeTKa]
Mwuraet npu BktoueHun dyHkummn Auto Cue.

13. UnpukaTop mecta BocnpousBeaeHus

OTobpaxaeT TeKyLLyio NO3WULMI0 BOCTIPOM3BEAEHNS HA MONHOMACILTAOHOM
1nosioce, COOTBETCTBYIOLLEI OHOMY TpPeEkKy.

lpn 0TOOPaXEHMM UCTEKILErO BPEMEHM MONIOCA YBENMYMBAETCS OT Hayana B
npaByto CTOPOHY, a NPU 0TOOPAXEHUM OCTABLLErOCS BPEMEHU —
YMEHBLLAETCS C NIEBOr0 Kpasi A0 KOHLa.

Korpa BpemeHn Bocnpon3BeaeHus octaetcs MeHblue 30 cekyHh, mosoca
HauMHAEeT MEeAJIEHHO MUraTh, a Kora BpEMEHN BOCNPOW3BEAEHUs OCTAETCs
MeHble 15 CekyHa, 4acToTa, C KOTOPOi MUraeT nonoca, BO3pacTaer.

14. MEMORY
lopuT, Kora coxpaHeHa Touka MeTKu/MeTu.




ANTES DE LA OPERACION (DISPOSITIVOS DEL PANEL) / NOArOTOBKA K PABOTE (MAHE/b YNPABJIEHUS)

Visualizacién del tiempo

® Presione el botén TIME MODE para alternar entre el tiempo
transcurrido (TIME) y el tiempo remanente de la pista (RE-
MAIN).

® El modo de visualizacién se guarda cuando se desconecta la
alimentacion.

~

/

/Acerca de la visualizacion de texto (TEXT)
Presione el boton TEXT MODE para cambiar la visualizacion en-
tre la del nombre de la pista/nombre del dlbum/nombre del
artista para CD-TEXT. Durante la reproduccién de archivos MP3,
la visualizacién mostrara el nombre de la pista de la etiqueta ID3
(si no esta grabada la etiqueta ID3, la visualizacion mostrara el
nombre de archivo)/nombre de dlbum de la etiqueta ID3/nombre
del artista de la etiqueta ID3.
® Pueden visualizarse hasta 48 caracteres de texto de cada
elemento; el texto con mas de 10 caracteres se desplaza.

® El texto puede incluir caracteres alfanuméricos y algunos
simbolos.

® Si no hay texto disponible, se visualizara el mensaje [NO
TEXTI.

Cuando se selecciona un nombre de pista en el visualizador de
TEXT, se visualizara el icono [ ) ] seguido del nombre de pista
(en caso de MP3, se visualizara el nombre de titulo o el nombre
de archivo de la etiqueta ID3).

Ademas, durante la reproduccion de archivos MP3, se
visualizara la velocidad en bits después del nombre de pista.

D CDJ-400 [128 Kbps]
Cuando se selecciona un nombre de album en el visualizador de
TEXT, se visualizara el icono [@] seguido del nombre de dlbum.
@ Pioneer

Cuando se selecciona un nombre de artista en el visualizador de
TEXT, se visualizaré el icono [ ] seguido del nombre de artista.

$ Pioneer PRO DJ

Cuando se efectua la busqueda de carpetas con archivos MP3,
se visualizara el nombre de la carpeta durante la busqueda.

Il Pioneer DJ
-

~

e
Extraccion de la lamina del mando de lanzadera
Empleando el destornillador suministrado, extraiga los dos
tornillos y la placa del mando de lanzadera. La ldmina del mando
de lanzadera puede reemplazarse por otra ldmina del mando de
lanzadera suministrada o por una imagen que usted prefiera.

\

Lamina del mando
de lanzadera

Placa del mando
de lanzadera

Tornillos

-

N N\
Aucnnein MHAMKaUUK BpeMeHM
@ Haxumaiite kHonky TIME MODE, uto6bl nepeknioyatb Mexay
nHamkaumeii ucrekwero spemenu (TIME) n ungmkaumeii
ocrasLuerocst Bpemenn (REMAIN) Tpeka.
©® Texylmid pexyuM UHOMKALWM COXPAHSIETCS NPU OTKIHOYEHUN
MUTaHWS. )
~

Aucnneir TekctoBo nHpopmauun (TEXT)

Haxumaiite kHonky TEXT MODE, yTo6bl nepekiouaTb pexum

0TOBpaXeHns Mexay MHAMKaUMeid Ha3gaHWs TPeka/HaseaHus anbboma/

umeHn ucronnutens ans Tekcra CD-TEXT. Mpu BocnponssepeHun MP3

Ha aucnnee otobpaxaeTcs MHpopMaLus, 3anucaHHas B Tere ID3:

HassaHue Tpeka (ecnu Ter ID3 He 3anmcaH, TO OTOBpaxaeTca ums

daiina)/HasaHue anbboMa/MMsi UCMIONHUTENS.

@ Orobpaxaetca no 48 cuMBONOB TekcTa; TeKCT uHoii Gonee 10
CWMBOJIOB MPOKPYYMBAETCS.

@ TeKCT MOXET BKIOYaTh B CeOs OYKBEHHO-LMGPOBLIE U HEKOTOPbIE
Ipyrve CUMBONbI.

@ Ecnm TekcT HepocTyneH, otobpaxaetcs coobwieqne [NO TEXT].

Ecnu B TeKkCcTOBOM Aucniee BbibpaHO Ha3BaHWe Tpeka, TO nepen,
Ha3BaHueM Tpeka otoGpaxaetcs cumeon [ D | (mna MP3
otobpaxaetcs HasgaHue Tera ID3 uim ums daitna). Kpome Toro, npu
BocrpousseneHu MP3 Bcrien 3a Ha3BaHMEM Tpeka oTobpaxaetcs
3HayeHne OuTpeitTa.

D CDJ-400 [128 Kbps]

Ecnm B TeKCTOBOM Amcrnee BbiGPaHO HasBaHue anbboma, TO nepen,
HasBaHueM anbboma otobpaxaetcs cumeon [@].

© Pioneer

Ecnv B TEKCTOBOM aucriiee BLIGPAHO UMS UCTIONHUTENS, TO Nepex,
MMeHEM ucnonnuTens otobpaxaercs cumeon [].

B Pioneer PRO DJ

Mpu ocywecTBneHmn noucka BHYTPU nanku MP3 otoGpaxaeTcs ums
3TOI Narnku.

Ilm Pioneer DJ

CHSiTME nNNacTMHKU AUCKOBOFO perynaropa

C nomoLubio NpunaraeMoii 0TBEPTKW CHUMUTE [1Ba BUHTA U Tapenky
perynsitopa. Tenepb Bbl MOXETE 3aMEHUTb BHYTPEHHIO NAACTUHKY
[PYrol npunaraeMomn nnacTUHKOIA Perynsaropa win KapTuHKOW Nno
Ballemy BbIOOpY.

MnacTuHka perynsropa

Tapenka perynsitopa

BuHTBI

/
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OPERACIONES (INSERCION/EXPULSION DE DISCOS) / OCHOBHbIE OMEPALMA (SATPY3KA/M3BJIEYEHUE JUCKA)

INSERCION/EXPULSION DE DISCOS

Carade la
etiqueta arriba

Insértelo recto

1.

Ajuste el interruptor POWER del panel posterior a la
posicion ON.

3. Presione el boton EJECT para extraer el disco.

e Cuando se presiona el botdn EJECT, se detiene la
rotacion del disco y el disco se expulsa por la ranura de
insercion.

e Si el disco no puede expulsarse con el botén EJECT,
inserte un pasador en el orificio de expulsién forzada del
panel frontal del reproductor.

m Cancelacion del comando de expulsion

En el caso de presionar por error el botén EJECT, si se
presiona inmediatamente el boton PLAY/PAUSE (»/l1)
(antes de que se visualice [EJECT]), se cancelara el
comando de expulsion y la reproduccidon se reiniciara
desde el lugar inmediatamente anterior al momento en
que se presionod el botéon EJECT (durante este tiempo, la
salida de sonido quedara temporalmente interrumpida).

No fuerce un disco adentro del aparato cuando el
interruptor POWER esté en la posicion OFF porque
podria danar el disco y el aparato.

. Inserte un disco.

e Tome el disco con la etiqueta arriba, e insértelo en la
ranura de insercion de discos del panel frontal.

e Solo puede insertarse un disco a un mismo tiempo. No
intente nunca introducir mas de un disco al mismo
tiempo ni de insertar otro disco cuando ya haya
insertado un disco en el reproductor.

e Cuando inserte el disco, no aplique fuerza en el disco ni
trate de forzarlo adentro de la ranura. No intente
tampoco interrumpir ni de cancelar el movimiento del
disco cuando el reproductor empieza a insertar un disco
en la ranura o a expulsar un disco, porque podria
ocasionarse danos al disco o al reproductor.

PRECAUCION:

No intente presionar un disco de nuevo adentro de la
ranura cuando haya aparecido el indicador [EJECT]. Si
se presiona un disco hacia la ranura mientras aparece el
indicador [EJECT] puede causar la parada del
reproductor. En este caso, presione de nuevo el botén
EJECT y espere a que se apague el indicador [EJECT]
antes de reinsertar el disco.

-

Expulsion forzada del disco

Si el botén EJECT no funciona o el disco no puede

extraerse, presionando el pasador incorporado en el

orificio de expulsiéon forzada del panel frontal, podra
extraerse el disco.

Cuando efectue la expulsion forzada, tenga presente las

precauciones siguientes.

(D Asegurese de haber desconectado la alimentacion
del reproductor de CD y de haber comprobado que el
disco haya dejado de girar. El disco tarda unos 60
segundos en pararse después de haber desconec-
tado la alimentacion.

Si se efectua la expulsiéon forzada mientras el disco esta

girando:

o Puesto que el disco saldrd expulsado fuera del
reproductor de CD, puede golpearle un dedo y
causarle heridas.

e Puesto que el disco esta girando con la retencion
inestable, puede rayarse.

Por estas razones, no intente nunca sacar el disco con

expulsion forzada mientras esté girando.

@ Emplee siempre el pasador suministrado (no emplee

otros objetos). Encontrara el pasador suministrado en
una ranura de la parte inferior del reproductor.
Cuando se inserta a fondo el pasador de expulsion

forzada suministrado en el orificio de expulsion forzada
del panel frontal, el disco insertado sale de 5 mm a 10
mm de la ranura de carga, haciendo posible su
extraccion con la mano.

Orificio de expulsion
forzada

1

<
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OPERACIONES (INSERCION/EXPULSION DE DISCOS) / OCHOBHbIE OMEPALMA (3ATPY3KA/M3BJIEYEHUE JUCKA)

3ArPY3KA/M3BJIEHEHUE AUCKA

OTuKeTKO! BBEPX

Bcraensiite poBHO

1. YcraHoBute nepeimovarens POWER [[utanune], Haxopawmiics
Ha 3apHeil naHenu, B nonoxexue ON [BknioyeHo].

He BcTaBngiiTe AMCK B annapart C NPUMEHEHWEM CWibl, eCiu
nepeknioyatens POWER [MnTaHue] Haxoautcs B NONOXEHUU
OFF [Bbikil04eH0], NOCKONbKY 3TO MOXET NPUBECTU K nopye
annapara v gucka.

2. BcraBbTe guck.
e [lepxa [MCK 3TUKETKON BBEPX, BCTaBbTE €r0 B 3arpy304HYI0 LLENb,
HaxonsLLylocs Ha nepefHeit naHenu.

® 3a 0MH pa3 MOXHO 3arpyauTb TONbKO OAWH auck. He nbitaiitech 3a

O[MH pa3 3arpyauTb HECKOMbKO JIMCKOB M He 3arpyxaiite B annapar
BTOPOI [IUCK, €CAIN B HErO ANCK YXE 3arpyXeH.

o [lpu 3arpyske aucka He u3rnbaiite ero u He TosKaiite AMCK B LiENb

¢ 6onbLuMM ycunuem. Kpome TOrO, HE MbITAATEC OCTAHOBUTH WK
noMeLiatb ABMXEHUIO AMCKa, Koraa npourpbiBatesib HaYMHaeT

3ararmBarb AUCK B LLeNb WK BbIBOAWUTb AUCK, MOCKOJIbKY 3TO MOXET

noBpeauTb AUCK uian CaM MnpourpbiBaTesb.

3. [ns u3eneyeHns gucka Haxmute kHonky EJECT.
e [lpn Haxatum kHonku EJECT BpalleHve amcka npekpaliaetcs, U
[JVCK BbIBUrAeTCs M3 3arpy304HOIA LLenu.
® Ecnm auck HeBO3MOXHO U3BJeYb C nomoLbto kHorku EJECT,
BCTaBbTE LUNWNbKY B OTBEPCTUE ABAPUIMHOMO M3BIEYEHMS,
HaxoAsLLeecs Ha nepeaHen NaHenu NpoMrpbIBaTeNs.

B OTMeHa KOMaHAbl Ha U3BNEYEHNE

Ecnm npu owmboyHoM Haxatum kHonku EJECT cpasy xe HaxaTb KHOMKY

PLAY/PAUSE (»/11) (mo Toro, kak GyneT BblBeeHO coobLueHe
[EJECT] (M3Bneyenme)), To KOMaHaa Ha u3BMeyeHne aucka Oynet
OTMEHeHa, 1 BOCnpou3seaeHue Gynet npofoIXeHo ¢ TOro MecTa, Ha
koTopoM Obina Haxarta kHonka EJECT (B 970 Bpems 3ByuaHue bynet
BPEMEHHO MPEPBaHO).

Mpepynpexaexue:

He nbiTaiitecb BCTaBUTb AUCK Ha3af B OTBEpCTME, KOraa Ha
MHAMKaTope yxe nosieuioch coobuwenue [EJECT]. Haxatue
Ha AUCK C Lenbl0 BCTaBUTb €ro 06paTHO BO Bpems BbIBOAA
coobwenns [EJECT] MoXeT NpuBECTH K OCTaHOBKe
npourpbiBatens. B atom cnyyae Haxmute ewe pa3 KHONKY
EJECT u, npexae 4em CHOBa BCTaBUTb AUCK, NOAOXAUTE,
noka coobwenune [EJECT] He noracHer.

4 N\
ABapuiiHoe u3BeYEeHNEe JUCKA
Ecnm kHonka EJECT He YHKUMOHMPYET WM AMCK HE M3BNEKAETCS, (2 OGs3aTenbHO UCMOMb3YNTE MPUIAraeMylo WNNALKY (He UCTIONb3yITe
TO, BCTABVB MMEIOLLYIOCS B KOMMJEKTE LINWIbKY B OTBEPCTME Jpyrve npenmersb).
aBAPUIAHOIO U3BMEYEHNs, HAXOOALIEeCs Ha NepenHeid naHenu, Bbl Mpunaraemas Wnwibka HaXOAMTCS B Nasy Ha HUXHEN
CMOXETE W3BJEYb 3aCTPSIBLUMIA AUCK. NOBEPXHOCTU MPOUrpbiBaTeNs.
Mpu aBapuitHOM W3BMEYEHUM 0BS3aTENBHO CreayiATe NMPUBEAEHHBIM Ecnu npunaraemas wnunbka BCTABAEHA MOMHOCTLIO B OTBEPCTUE S
HWXEe Mepam NpesoCTOPOXHOCTH. aBApUHOIO U3BNEYEHWS, KOTOPOE HAXOAUTCH HA NepefHeid naHenu,
(D O6s3aTenbHo BbiKiouMTe MuTaHne CD-npourpbiBarens u TO 3arpyXeHHblii auck BbibpackiBaetcs Ha 5 mm 1o 10 MM 13
ybenuTech B TOM, YTO BpalLeHWe Aucka npekparuiock. [ns 3arpy304HOI LLENK, NOCAE YEro er0 MOXHO BbITALMTL NabLAMM.
OCTaHOBKM BPALLEHUS AUCKA MOCNE BbIKMIOYEHNS MUTAHNS
Tpebyetcst okono 60 cekyHp.
Ecnn aBapuiiHoe u3BneyeHue npou3soauTCS Npu
BPaLUAIOLEMCs AucKe:
® ecnm ek 6ynet ussneyeH u3 CD-npourpbiBatens Bo Bpems
BpALLEHWs, TO OH MOXET YAapuTb N0 Nanbly U NPUBECTU K
TpaBMe;
® ecnm auck Oynet BpawwaThCs NPY MI0XOM 3aXMMe, TO OH MOXET
ObITb MoLiapanaH. .
YuutbiBas cKa3aHHOE Bbille, HUKOTAA He NbiTaiTeCh N3BNeYb S;:ﬁgfg:ﬁ;ﬁ%ﬁgmm
ANCK BO BpPeMsl ero BpalleHus.
. J
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OPERACIONES (OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ) / OCHOBHbIE OMEPALIMU (OMEPALMU C DJ-NNEEPOM)

OPERACION DEL
REPRODUCTOR PARA DJ

ONMEPALUUU C DJ-NJIEEPOM

AUTO CUE EJECT
TEXT MODE SELECT
SOURCE <=1

SELECT PUSH
PLAY/PAUSE -

Mando de lanzadera/Perynarop

Funcion de localizacion automatica

Cuando se carga un disco o se efectua la busqueda de una pista/
cambio de pista, esta funcion ajusta automaticamente el punto de
localizacion (sP. 147) en el punto justo de antes de empezar a sonar
realmente el audio.

® Activacion/desactivacion

Mantenga presionado el botén AUTO CUE para activar la funcion

de localizacién automatica. Cuando la localizacion automatica

esté activada, se encendera el indicador de localizacién

automatica [A. CUE] en el visualizador. Mantenga presionado el

boton AUTO CUE para desactivar la funcién de localizacion

automatica.

® El estado de activacion/desactivacion de la funcion de
localizacién automatica quedard guardado aunque se
desconecte la alimentacion.

® Podra variar el nivel de la localizacion automatica.

m Cambio del nivel de la localizacién automatica

1. Mantenga presionado el boton TEXT MODE/UTILITY
MODE durante 1 o mas segundos.
Se habilitara el modo de ajuste de utilidad. Gire el mando rotativo
de modo que la pantalla del visualizador muestre [A.CUE LEVEL],
y presiénelo luego para confirmarlo.
La pantalla del visualizador mostrara [-60dB] (en el estado
predeterminado).

2. Cambie el valor girando el mando rotativo.
Pueden seleccionarse los valores de -36 dB, -42 dB, -48 dB, -54
dB, —60 dB, -66 dB, -72 dB, y -78 dB.

3. Presione el mando rotativo para efectuar la seleccion.
Si no se introduce ninglin comando durante 15 segundos, se
cancelara el modo de ajuste de utilidad. Si se presiona el boton
BACK también se cerrara el modo de ajuste.
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OyYHKUMA aBTOMATUYECKOI METKH

Korpa puck 3arpyxaeTcs unm KOraa BbIMOMHSETCS MOMUCK TPeka/M3MeHeHne
Tpeka, aTa QYHKUMS aBTOMATUYECKM YCTaHaBNMBaAeT MeTky (== Ctp.147) Ha
TOYKY HEnocpeaCTBEHHO nepes, HayanoM GakTUHecKon ayamo3anucy.
® BroyeHue/BbikIIOYEHNE
Ynepxugaitte kHonky AUTO CUE B HaxaToM MoSIOXeHWM, 4ToObl
BKJIIOYUTL GYHKLMIO aBTOMATMYECKOA METKM.
WMuamkatop aBTomatuyeckoit metku [A. CUE] Ha aucnnee roput, korga
aBTOMaTuyeckas MeTka BKIIoYeHa. CHOBA HaXMUTE U yaepXwBaiite
kHonky AUTO CUE B HaxaToM MOJIOXEHWM, 4TOBbI BLIKIIOYUTL GYHKLMIO
aBTOMATUYECKON METKM.
@ TekyLmii PeXuM BKITIOYEHNS/BbIKTIOYEHNS GYHKLMM aBTOMATUYECKON
METKM COXPAHSIETCS NMPU OTKIIOYEHNM MUTAHMS.
® YpOBEHb aBTOMATUYECKON METKM MOXET M3MEHSTHCS.

B W3meHeHne ypoBHS aBTOMaTUYECKOW METKM

1. Haxmute n yaepxusaiite kvonky TEXT MODE/UTILITY MODE B
Ha)XaTOM NMONOXeHUN B TeyeHue 1 ceKyHAbl WM Aonblue.
BK/iounTCS pexuM HacTpoiiku nporpammbl. [oBEpHUTE MOBOPOTHbINA
perynaTop Takum 06pa3oM, 4ToObl HA 3KpaHe aucnnest 0Tobpasunach
uHamkaums [A.CUE LEVEL], 3ateM HaxmuTe, 4ToObl MOATBEPAUTD.

Ha akpaHe aucnnes otobpasutcst uHavkauvs [—60dB] (B cocTosHMM no
YMOMYaHWIO).

2. Uamenute 3HaYeHMe, NOBOpaYMBas NOBOPOTHbIA perynsarop.
MoxHO BbIOpaTh OAHO U3 Credyiowwmx 3HauyeHmii: —36 dB, —42 dB, —48
dB, —54 dB, —60 dB, —66 dB, —72 dB n —78 dB.

3. Haxmute Ha NOBOPOTHbIN perynaTop, YTo0bl BbIGpaTh.

Pexum HacTpoiiku nporpammbl 6y[eT OTMEHeH, ecnu B TeyeHue 15
CekyHp He GymeT BBEAEHO Hukakoi komaHmpl. Haxatue kHonku BACK
TaKkKe BbIMOMHSIET BbIXOA, U3 PEXUMA HACTPOMKK.



OPERACIONES (OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ) / OCHOBHbIE OMEPALIMW (OMEPALMU C DJ-NNEEPOM)

Inicio de la reproduccion

1. Inserte el disco en el reproductor.

® Cuando inserte un disco, mantenga el lado de la etiqueta
arriba, e inserte un solo disto en la ranura de carga del disco
situada en el panel frontal de la unidad. (=P.138)

® Siseinserta un disco CD-ROM que no tiene archivos MP3 en la
primera sesion, el visualizador mostrara [NO TRACK] y no se
reproducirad el CD-ROM.

® Cuando se haya conectado un dispositivo de memoria USB al
puerto USB, presione el botén SOURCE SELECT para alternar
entre la reproduccion del disco (CD) o de archivos de la memo-
ria USB.

2. Cuando la funcion de localizacion automatica esta

activada, presione el botén PLAY/PAUSE (»/).

® Espere a que aparezca la visualizacién del tiempo en el
visualizador antes de presionar el boton. La parte sin grabar del
principio de la pista visualizada se saltara y la reproduccion se
iniciara instantaneamente.
Cuando se termina la reproduccion de la primera pista, el
reproductor busca automaticamente el principio de la pista
siguiente. El indicador del botédn CUE se enciende, el indicador
del botén PLAY/PAUSE (»/11) parpadea y luego el reproductor
espera a que se presione el boton PLAY/PAUSE (»/11) antes de
iniciar la reproduccion de la pista siguiente.

Cuando se desactiva la funcion de localizacién automatica,

la reproduccion se inicia automaticamente desde la

primera pista.

® Cuando la funcion de localizacion automatica estd desactivada,
después de haberse reproducido la primera pista la reproduccion
continua reproduciendo todas las otras pistas en secuencia.

Hayano BocnpounssepeHus

1. BcraBbTe B npourpbiBatenb AUCK.

@ [lpu ycTaHOBKE AMCKA AEPXUTE €ro 3TUKETKOW BBEPX M BCTaBnsiiTe B
3arpy304HYI0 LENb, HAXOMSLLYIOCS HA MepenHe naHenu annapara,
TONbKO OfMH auck. (== Crp. 139)

@ Ecnv BctaeneH auck CD-ROM, He copepxawumii B nepBoii ceccim MP3-
daitnos, 1o Ha aucnnee 6yaet BhiBeaeHo coobuiehe [NO TRACK]
(Tpeku otcyteTayiot), 1 auck CD-ROM Bocnpou3soauThes He Gyner.

® Korpa k nopty USB nopknioyeHo 3anomuHalowee yctpoiicteo USB,
Haxumalite kHonky SOURCE SELECT, uToObl nepeknioyatb Mexay
avckom (CD) u daiinamn Ha 3anomuHatowem yctpoiictee USB.

2. Ecnu ¢yHkuus Auto Cue BkiloyeHa, Haxmute kHonky PLAY/

PAUSE (»/m).

® [lepes HaXaTveM KHOMKW MOJOXAMTe, NoKa Ha aucniee oTobpasuTes
Bpems. HesanucaHHasi 4acTb B Hayane nokasaHHOro Tpeka Gyaet
MponyLUeHa, ¥ BOCNPOU3BEAEHUE HAYHETCS HEMELJIEHHO.

Korma 3akoHuMTCS BOCMPOM3BELEHME NEPBOrO TPeka, NpoMrpbIBaTeNb
OyeT aBTOMATWYECKM UCKATb HAYANIO CIEAYHOLLEro Tpeka. 3aropuTes
unamkatop kHonku CUE, wHpomkatop kHonku PLAY/PAUSE (»/11)
OyaeT Muratb, ¥ nepep HavasoM BOCTPOM3BEAEHMS CNEdyIOLEro Tpeka
npourpuiBatenb Gynet oxwaatb Haxatus kHorku PLAY/PAUSE (»/11).

Ecnu ¢yHkumsa Auto Cue BbiKNlOYeHa, TO BOCNpOU3BeAeHne

Ha4YHETCs aBTOMaTM4eCKN C NepBoro Tpeka.

® Ecnm dyHkuma Auto Cue BbikmioyeHa, TO nocnie NepBeoro Tpeka
BOCMpOM3BeaeHNe OyaeT NPOLONXaThCs; BCe OCTalbHble Tpeku OymyT
BOCMPOM3BOAMTLCS MO 0Yepenu.

®dyHKuMs BO306HOBNEHUS

Funcion de reanudacion

Cuando se inserta el mismo disco después de haberlo expulsado una
vez, el disco se reiniciara desde el lugar inmediatamente anterior en
el que se expulso con anterioridad.

Sin embargo, no se restauraran las funciones de interrupcion de
mando de lanzadera digital ni del efecto de rascado del mando de
lanzadera. Si lo desea, podra presionar el botén TRACK SEARCH
antes de iniciarse la reproduccién para efectuar la busqueda y la
reproduccion normales de las pistas.

Para detener la reproduccion

1. Presione el boton EJECT.

® Se detendra la reproduccion y se expulsara el disco.

® EICDJ-400 no esta provisto del boton de parada convencional.

® En el caso de presionar por error el boton EJECT, presione
inmediatamente el boton PLAY/PAUSE (»/11) (antes de que se
visualice [EJECT] en el visualizador) para cancelar el comando
de expulsion; la reproduccion se reiniciara desde el lugar
inmediatamente anterior al momento en que se presioné el
boton EJECT (durante este tiempo, la salida de sonido quedara
temporalmente interrumpida).

Para interrumpir temporalmente la
reproduccion

Durante la reproduccion, presione el boton PLAY/PAUSE (»/n).

® Los indicadores del boton PLAY/PAUSE (»/11) y del botén CUE
parpadearan y la reproduccion se pausara.

® Cuando se presiona el boton PLAY/PAUSE (»/11), el indicador del
boton se encenderd y la reproduccion continuara.

® En el modo CDJ, saldra sonido distorsionado de reproduccion
incluso durante la pausa. Si no desea que salga sonido, reduzca el
nivel de salida de la consola de mezcla de audio.

® Después de establecer la unidad en el modo de pausa, si no se
efectlia ninguna otra operacion durante 100 minutos, la rotacion
del disco se detendra automaticamente. En este caso, presione el
boton PLAY/PAUSE (»/I1) para reanudar la reproduccion.

® Si se deja encendida la visualizacion [END] durante 100 minutos
sin efectuar ninguna otra operacion en el reproductor, se parara la
unidad, aunque esté en el modo de reproduccién.

Mpu HOBOIA 3arpy3ke OfHaXAbl BHIPYXEHHOrO AUCKa BOCMPOW3BEAEHME
[VCcKa BO30OHOBUTCS C MECTA, HEMOCPEACTBEHHO NPEALLECTBYIOLIEr0 MECTY,
Ha KOTOPOM OHO OCTAHOBWJIOCH MPU BbIFPY3KE AMCKA.

OnHako ¢yHkumm Digital Jog Break u Scratch Jog Effect Bo306HOBNEHbI He
Oynyt. Mpu xenaHum mMoxHo HaxaTb kHonky TRACK SEARCH nepepn
HayasloM BOCNPOW3BELEHMS, YTOObI BbIMOMHUTL MOUCK JOPOXKM 1
BOCMPOW3BEAEHNE B HOPMANBHOM PEXMME.

OcTaHoBKa BOCNpPOU3BEAEHUS

1. Haxmute knonky EJECT.

® BocnpousseneHre npekpatuTcs, U auck Gynet u3BMeyeH.

® Annapar CDJ-400 He cHabxeH 0OblYHOW KHOMKOI OCTAHOBKM.

@ Ecnm Ha kHonky EJECT Haxanu cnyuaitHo, TO cpasy xe Mnocrne 3Toro
HaxmuTe kHorky PLAY/PAUSE (»/11) (no Toro, kak Oynet
BbiBeieHo coobeHne [EJECT] (M3eneyenue)), Torna komaHaa Ha
u3BfeyeHne aucka OymeT OTMeHeHa, W BocnpousseneHue Oynet
MPOAOMKEHO C TOr0 MEcTa, Ha kKOTopoM Obina Haxata kHonka EJECT
(B aT0 Bpems 3Byk OyneT BPEMEHHO MpepBaH).

BpemeHHas 0CTaHOBKa BOCMPOM3BEAEHUS

Haxmute Bo Bpemsa Bocnpou3BeaeHus kHonky PLAY/PAUSE (»/11).

@ BocnpousseneHne Gynet npUOCTaHOBNEHO, MHAMKATOPHI kHOMok PLAY/
PAUSE (»/m1) n CUE GynyT murarb.

@ [lpn nosTopHOM Haxatum kHonku PLAY/PAUSE (»/11) Bocnpov3segHie
NPOZONXMTCS, @ MHAMKATOP KHOMKW GyaeT ropeTb MOCTOSHHO.

® B pexume CDJ B0 Bpems nay3bl HA BbIXOf, MOLAETCS MCKAKEHHBINA 3BYK.
Ecnv Bbl He xoTuTe, YTOObI 3BYK NOAABANCH HA BbIXOA, YMEHbLUMTE
YPOBEHb FPOMKOCTM ayAMOMUKILIEDA.

@ Eciv nocne nepesofa nneepa B pexum naysel B TeyeHue 100 MuHyT
onepauumn He BbINOMHSIKOTCA, TO BPALLEHWE AUCKA aBTOMATMYECKM
npekpawaetcs. B atom cnydae ins BO30OHOBNEHMS BOCMPOU3BELEHMS
Heobxoammo Haxatb kHonky PLAY/PAUSE (»/m1) .

® Ecnv npu oTcyTCTBAM Onepaumii ynpasnexus Ha aucnnee B TeveHue 100
MUHYT oTobpaxaetcs uHankauus [END], To nneep ocTaHaBnMBaetcs,
JAxXe €CNM OH HAX0JMTCS B PEXMME BOCMPOU3BEAEHMS.
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Mando de lanzadera/Perynsitop

Funciones del mando de lanzadera

[Inflexion del tono]

Gire el mando de lanzadera durante la reproduccion.

Cuando el modo de lanzadera esté ajustado en [VINYL], opere el

mando de lanzadera tocando sélo los lados biselados. Si se toca la

superficie superior se habilitan funciones distintas.

® La velocidad de reproduccion se acelera (FWD+) o desacelera
(REV-) en proporcién a la cantidad de rotacion. En el modo de
inversion, la velocidad de reproduccién se acelera cuando se gira
el mando en el sentido de REV-, y se desacelera cuando se gira en
el sentido de FWD+.

® Cuando pare la rotacion del mando, la reproduccion volvera a su
velocidad anterior.

[Reproduccion rascadal
Gire el mando de lanzadera durante la reproduccion.

Consulte el apartado “Reproduccion rascada” de la seccion
de OPERACIONES AVANZADAS.

[Busqueda por tramas]
Gire el mando de lanzadera durante el estado de pausa.
Cuando se ajusta el modo de lanzadera en CDJ, se habilita el modo
de pausa audible y cuando se ajusta en [VINYL], se realiza la pausa
inaudible; el audio se reproduce a una velocidad correspondiente a la
velocidad de rotacion del mando de lanzadera.
® La posicidon de pausa cambia en unidades de 1 trama.
® Unarotacién del mando de lanzadera corresponde a 1,8 segundos
de reproduccion (135 tramas).
[Ajuste del punto de localizacién]
=P, 147 “Cambio del punto de localizacion”
[Busqueda super rapidal
=P, 143 “Busqueda super rapida”
[Busqueda de pistas super rapidal
=P, 144 “Busqueda de pista super rapida”
[Interrupcion de mando de lanzadera digitall
wP. 146 “Interrupcion de mando de lanzadera digital”
[Efecto de rascado del mando de lanzadera]
=P, 146 “Efecto de rascado del mando de lanzadera”
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dyHkuumu guckosoro perynstopa Jog Dial

[Pitch Bend] (U3ameHeHue BbICOTbI TOHA)

Bpauuaiite AUCKOBbLIIA perynsTop BO BpeMsi BOCNPOM3BEAEHMNS.

Korpa nns pexuma mckoBoro perynsropa BeibpaHo [VINYL], ynpaensiite

PErynsaTopoM, A0TParMBasick TONIbKO 10 CKOLIEHHbIX GOKOBbIX CTOPOH

peryngropa. MpUKOCHOBEHWE K PerynsTopy CBEpXy BKJIOYAET PasnuyHbIe

byHKUMM.

@ CkopocTb Bocrpou3seneHus yeennumsaetcs (FWD+) unn ymeHbLuaetcs
(REV—) nponopuuoHabHO BenuymuHe nosopota. B pexume pesepca
CKOPOCTb BOCMPOW3BEAEHUS YBENMYMBAETCS NPU MOBOPOTE PEryNsTopa B
HanpasneHu REV— wnn ymeHbluaetcs B Hanpasnenun FWD+.

@ Korpa noBOpOT AMCKOBOTO PErynstopa OCTaHaBnWBaeTcs,
BOCCTaHaBNWBAETCS NpefbiayLias CKOPOCTb BOCMPOM3BEAEHMS.

[Scratch play] (BocnpoussepeHue co ckpetyem)
Bpauwaiite AMCKOBbLIA perynsitop BO BpeMsi BOCNPON3BEAEHMUS.
Cm. «<BocnpoussegeHune co ckpetyem» B PACLUMPEHHBLIE ONEPALNN.

[Frame search] (MokaapoBbiii nouck)

Bpawaiite AUCKOBbLII perynsTtop B0 BpeMsl naysbl.

Korpa ons pexuma amckosoro perynsitopa BeibpaHo CDJ, Bksioyaetcs

pexum naysbl o 3ByKOM; korfa BbibpaHo [VINYL], ycTaHaenmBaetcs naysa

6e3 3ByKa; ayavo3anuch BOCTPOM3BOAUTCA CO CKOPOCTBIO, COOTBETCTBYIOLLEN

CKOPOCTM NOBOPOTA AMCKOBOMO PErynsiTopa.

@ [lonoxeHve naysbl U3MEHSIETCS C waroM B 1 kaap.

® OavH NoBOPOT AMCKOBOrO peryngropa cootsetcTayet 1,8 cekyHabl
Bocrnpou3seaeHus (135 kampos).

[Cue point adjust] (Koppekuus Touku mMeTku)
= C1p.147 «Koppekums nonoXeHus MeTku»
[Super-Fast Search] (CBepx0bicTpblii nouck)
1z C1p.143 «CBepxObiCTpbIii Nomck»
[Super-Fast track search] (CBepxObiCTpbIii MOMCK Tpeka)
= C1p.144 «CBepxObICTPbIi NMOMCK TPEKOB»
[Digital Jog Break]
1= C1p.146 “®yHkums Digital Jog Break”

[Scratch Jog Effect]
v= C1p.146 “®ynkuma Scratch Jog Effect”
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Avance rapido/inversion rapida BricTpoe nepemelueHue Bnepea/Hasan,

B Kxonku SEARCH (w«, »»)
Haxmute Bo Bpemsi Bocnpou3BeaeHus oaHy 3 kHonok SEARCH
(e, »»).
[ins BbICTPOrO NepemeLLeHus Briepes, HAXMIUTE U YAEPXUBAIATE KHOMKY
»»; 119 OLICTPOro NepeMelLieHns Ha3af HaXMUTE U yaepxuBalite

H Botones de busqueda (SEARCH) (««, »»)
Presione uno de los botones SEARCH (<<, »») durante la
reproduccion.
Presione y mantenga presionado el botén »» para realizar el
avance rapido en el disco; presione y mantenga presionado el

. . : L KHOMKY <t

botén <« para realizar la inversion rapida. o @ [pu BocnponsseneHn MP3-¢aitnos dyHkuma GbICTPOro

® Durante la reproduccién de discos MP3, el avance rapido/ nepemMelLieHrs Briepes/Hasan AeiiCTBYeT TOMbKO ANsS TPEKOB B
inversion répida solo pueden realizarse para las pistas de Npeaenax OfHO narnk.

dentro de la misma carpeta.

. . . H CeepxObiCTPbIii NOMCK
m Busqueda super rapida P P

Bpawaiite perynsitop Jog Dial, yaepxusas oaHy M3 KHOMOK

Gire el mando de lanzadera mientras presiona uno de los novcka SEARCH (<<, >b).

botones SEARCH (<<, »»). ® /19 1Cnonb30BaHMS PEXMMA CBEPXBLICTPOrO Moucka B MpsMOM/

® Mantenga presionado uno de los botones SEARCH (<<, »») 06paTHOM HarpaslieHun, yaepxusas opHy u3 kHorok SEARCH (-,
mientras gira el mando de lanzadera en la direccion deseada »»-), Bpawwaitte perynsrop Jog Dial B He06X0AMMOM HanpaBneHuM.
para establecer el modo de avance super rapido o de inversion @ Bo Bpems BbINOSHEHUS CBEPXOLICTPOrO MOMCKA HanpaBieHne Noucka
sUper rapida. ONpezenseTcs Hanpas/ieHeM BPaLLEHs PerynsTopa Jog Dial, npu

@ Durante la busqueda stper rapida, la direccion de bisqueda se am’(‘)"p;g;g?g:e””e Haxatoi kHonku SEARCH (<<, »»)

determina por la direccidon en la que se gira el mando de

lanzadera. Se ignora la direccion del botén SEARCH (<<, »»-) ® Korza spawenve Jog Dial Gyner npexpaluaetcs, annapar

BO3BPALLAETCA B PEXUM BOCNPOU3BEAEHUS.

presionado. @ Ormnyctute kHorky SEARCH (<¢<t, »»), 4T0ObI BHIATU M3 pexuma
® Cuando se deja de girar el mando de lanzadera, el aparato CcBepXGbICTPOro MoWCKa.
retorna al modo de reproduccion. ® [lpu Bocnpou3sseaeHnu MP3-haitnoB ¢yHKUmsS GbICTPOrO
® Cuando se suelta el boton SEARCH (<<, »»), se cancela la nepeMeLLEeHns Brepes/Hasan AeNCTBYET TONbKO AN TPEKOB B
busqueda super rapida. npegenax OfHON narku.

® Durante la reproducciéon de discos MP3, el avance rapido/
inversion rapida sélo pueden realizarse para las pistas de

dentro de la misma carpeta. I'Iepexop, K MeTKaM TpeKoB
- . . B Kxonku TRACK SEARCH (e, »»)
Localizacion de pistas Haxmute oany u3 kHonok TRACK SEARCH (e, Bpi).
® [lpy KaXOoM HaxaTum 3TON KHOMKW BhIMOJHAETCS NEepexof no TPeky B
H Botones de busqueda de pistas (TRACK SEARCH) Hanpas/eHUK, COOTBETCTBYIOLLEM CTPENKE HA KHOMKe (4T0Obl BO
(e, ) BpeMs BOCMPOW3BEAEHMS Tpeka NepeiiT B Hayano Npemblaylero

Tpeka, HaxmuTe KHOMKY <€ agaxpasl). Mpu BocnpousseneHum MP3-

Presione uno de los botones TRACK SEARCH (e, >»). aitrioB GyHeT BLIMONHEH MEPEXon K MEPBOMY Xe TPEKy, HalAeHHOMY
® Cada vez que se presiona el botdn, la pista se pone en cola en la B YKa3aHHOM HampaBfieHUM, Mpuyem GyoeT NPOM3BOAMTLCS MOMCK
direccion correspondiente a la fecha del botén (durante la TOMBbKO TeX TPEKOB, KOTOPLIE HAXOASATCS BHYTPW OAHOIA Narnku.
reproduccion de una pista, para poner en cola la reproduccion al @ Ecnm dyHkuma Auto Cue [ABTOMaTWyeckas MeTka] BKIOYEHa, TO
principio de la pista anterior, presione dos veces el boton (««). nocne nepexofa K MeTKe B Hauane Kaxmoro Tpeka OymeT BKIOYaThes
Durante la reproduccion de discos MP3, se localizara la primera PEXUM OXUAAHMS.
pista que se encuentre en la direcciéon presionada, y sélo se ® Ecnn ynepxvsatb kHonky TRACK SEARCH (e, »»), T0

nepexop, N0 MeTkaMm npon3BoAUTCA 6e3 octaHoBku. Ecnm kHonka
YOEPXUBAETCA B Te4eHue OBYX CEeKyHA Wnu [O0Jiblie, CKOPOCTb
nepexofa no MetTkam BO3pacTtaer.

buscaran las pistas de dentro de la misma carpeta.
® Cuando se activa la funcion de localizacién automatica, la pista

se establecera en la posicion de espera de localizacion al @ [Ipy /JBOIHOM HAXaTu KHOMKY <<€ B Havane nepeoro Tpeka (Track
principio dela pista deSpUeS de la localizacion. NO‘I) 6yp'e'|' MPOU3BELEH NEPEXOL K NOCNEOHEMY TPEKY. Ecnn npu
® Cuando se mantiene presionado el botén TRACK SEARCH BocnpousseneH MP3-¢baitnoe Haxatb KHOMKY &<, y Tpeka ¢
(<, »»1) , la localizacion se efectuard continuamente. Si HaMMEHbLLMM HOMEPOM, TO ByneT BbINONHEH MEPeXof K nocneaHeMy
mantiene presionado el boton durante dos o mas segundos, la TPEeKy 3TOi Marnku.
velocidad de localizacién aumentara. @ [lpn Haxaty KHoMku BBl Ha nocneaHem Tpeke GyaeT npousBeneH
® Presionando dos veces el boton <t al principio de la primera nepexop k nepsomy Tpexy (Track NO.1). Ecav npu BocnpoussereHim

MP3-daiinos Haxatb kHOMKy BB Ha MocnegHeM Tpeke, To Byaet

pista (Pista N.° 1), se localizara la ultima pista. Durante la .
BbINOJIHEH MEPEX0[, K TPEeKy C HaVMEHbLUMM HOMEPOM B 3TOW Marke.

reproduccion de discos MP3, cuando se presione el boton e«
en la pista con el nUmero menor, se localizara la ultima pista de
la misma carpeta.

® Presionando el boton »»| en la ultima pista, se localizara la
primera pista (pista N.° 1). Durante la reproduccion de discos
MP3, cuando se presione el boton »»l en la ultima pista, se
localizara la pista con el nimero menor de la misma carpeta.

Pycckuin
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m Busqueda de pistas super rapida
Gire el mando de lanzadera mientras presiona uno de los
botones TRACK SEARCH (<<, »»).

Girando el mando de lanzadera en la direccién de busqueda
deseada mientras se presiona uno de los botones TRACK
SEARCH (i««, »»l), se buscarad el numero de pista que
corresponda con el giro del mando de lanzadera.

Durante la busqueda de pistas super rapida, la direccion de
busqueda se determina por la direccidon en la que se gira el
mando de lanzadera. Se ignora la direccion del boton TRACK
SEARCH (<<, »»|) presionado.

Cuando se suelta el boton TRACK SEARCH (l««, »»), se
termina la busqueda de pistas super rapida.

Busqueda por rotacion

1. Gire el mando rotativo (SELECT PUSH <<, »»).

La busqueda se desplazard una pista por cada unidad de
calibracién que se gire el mando, correspondiente a la
direccion de la rotacion. Si la busqueda llega al directorio raiz,
se visualizara el nombre de la carpeta [ROOT].

Cuando se seleccione el modo de texto, el nombre de carpeta
se visualizard después de la busqueda por rotacion, seguido
por el nimero de la primera pista de la carpeta y el nombre del
archivo.

Gire el mando rotativo durante la reproduccién para
seleccionar pistas mientras se esté reproduciendo una pista.
Gire el mando rotativo antes de insertar discos o un dispositivo
de memoria USB para preajustar el nimero de pista.

2. Presione el mando rotativo (SELECT PUSH <<, »»).

144

Se iniciara la reproduccion de la pista seleccionada. Si se
selecciona una carpeta, se establecerd la jerarquia de esta
carpeta. Presione el boton BACK para volver a un nivel mas
alto de la jerarquia de carpetas.
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H CBepxObiCTpbIii MOMCK TPEKOB

Bpawaiite perynsitop Jog Dial, yaepxusas oaHy M3 KHOMOK

TRACK SEARCH (e, »»).

@ [lpu BpaweHum perynstopa Jog Dial B Hanpasnexun noucka ¢
yaepxaHuem ntodoii n3 kHonok TRACK SEARCH (i<, »») Gyaer
NPOM3BOAMTLCS MOUCK HOMEPA Tpeka B COOTBETCTBUM C
HanpaBneHNeM BPALLEHWS PETYNSTopa.

® Bo Bpems CBepXOLICTPOro noucka HanpasleHue noucka onpeaenseTcs
HanpaseneHveM BpalleHus perynatopa Jog Dial; npu 3tom
HanpaeneHue Haxatoil kHonkn TRACK SEARCH (<<, »»)
UTHOPUPYETCS.

® Ornyctute kHonky TRACK SEARCH (<<, »»1), 4T00bI OTKIIO4MTD
pexuM CBepxObICTPOro noucka.

Mouck ¢ NOMOLLBIO MOBOPOTHOrO perynsaTopa

1. NoBepHute noBopoTHbIl perynsatop (SELECT PUSH (e«, »p).
® DyHKumMg noucka NEpPexouT Ha OVH TPEK NS KaXAON envHULbI
rpagauuu noBopoTa perynsitopa B COOTBETCTBUM C HANPaBEHWEM
BpaleHus. Ecnu yHkums noucka AOCTUraeT KOPHEBOW AVPEKTopuu,
Ha aucnnee otobpasutcs ums nanku [ROOT].

® Korza BbIGpaH TEKCTOBbI PEXWUM, NMOC/E BbINONHEHUS MOWCKA C
MOMOLLBI0 NOBOPOTHOO Perynsitopa 0TobpasuTcs MMs nanku, 33 HAM
0T06pa3UTCs HavasbHbIA HOMEp Tpeka B nanke U ums daina.

@ [loBopayuBanTe NOBOPOTHLIA PEryNSTOP BO BPEMS BOCMPOU3BELEHNS,
4T0ObI BbIOMPATL TPEKM MpKU BOCTPOM3BEAEHM Tpeka. [oBopaunBaiiTe
MOBOPOTHbIA PErYNSTOP Neper, 3arpy3koi AUCKOB Win
NOLCOEAMHEHVEM 3anOMUHAIOLMX yCTpoiicTB USB, uto6bl
npenycTaHoBUTL HOMEp Tpeka.

2. Haxmute Ha noBopoTHbili perynsatop (SELECT PUSH (e«, »p).
® HauHetca Bocnpon3seneHue BbIGPaHHOrO Tpeka. Ecnm BbibpaHa
nanka, OyaeT BBeAeHa MepapXMueckuii YpoBeHb 3ToN manku. Haxmute
kHonky BACK, 4T0Obl BEpHYTLCS HA OfIMH YPOBEHL BBEPX B Mario4HoM
nepapxumm.



OPERACIONES (OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ) / OCHOBHbIE OMEPALIMW (OMEPALMU C DJ-NNEEPOM)

SCRATCH
JOG EFFECT
DIGITAL

HOLD

JOG BREAK/

VINYL
TEMPO
+6/+10/
@\ +16/WIDE

MASTER
TEMPO

Control deslizable del TEMPO/MonsyHkoBbiii perynstop TEMPO [Temn]

Cambio de la velocidad de reproduccion

Deslice el control deslizable TEMPO hacia delante o hacia

atras.

Deslizando la palanca hacia usted (+) se incrementa el tempo;

deslizandola en el sentido opuesto (-) se reduce el tempo. La

posicion central con detencion es la de la velocidad normal.

® El indice de cambio de la velocidad de reproduccion (tempo) se
muestra en el visualizador.

® La velocidad de reproduccion puede cambiarse sin cambiar el
tono (=”Aplicaciéon del tempo principal”).

H Seleccion del margen de ajuste del tempo

Presione el boton TEMPO x6/+10/+16/WIDE.

Cada vez que presione el boton, el margen variable del control

deslizante TEMPO alternara entre +6%, +10%, +16% y WIDE. El tempo

podra ajustarse en unidades de 0,02% cuando se ajuste a +6%, en

unidades de 0,05% cuando se ajuste a +10% 6 +16%, y en unidades

de 0,5% cuando se ajuste a WIDE.

El margen variable del tempo para archivos MP3 es de +6%/+10%/

+16%.

® El margen variable ajustado se mostrara en el visualizador.

® El margen del tempo se guardard en la memoria aunque
desconecte la alimentacion.

Aplicacion del tempo principal

N3meHeHne CKOpPOCTN BOCMPOM3BEAEHUS

MepemelyeHue nonsyHkoBoro perynsropa TEMPO enepep v Ha3ap.
MepemelligHne pblyaxka k cede (+) yBeNnyMBaeT TEMI, a CMeLLeHne
pbluaxka ot cebs (—) cHwxaet Temn. LieHTpanbHoe ¢ukcupyemoe
MONOXEHNE PblYaXKa COOTBETCTBYET HOPMABLHOM CKOPOCTM.
@ CKOpOCTb M3MEHEHWs TEMMNA BOCMPOM3BEAEHUs 0TOOPaXaeTcs Ha
avcnnee.
@ CKOpoCTb BOCMPOU3BELEHUS MOXET U3MEHSTLCH 683 U3MEHEHUS BbICOTbI
TOHa
(v= “Ucnonb3osaque dyHkuMKM Master Tempo [[nasHbii Temn]”).

H BbiOGop Avana3oHa HAcCTPOikM Temna

Haxmure kHonky TEMPO +6/+10/+16/WIDE.

Mpy KaxaoM HaxaTuu 3Toi KHOMKM NMPOMCXOAMT NepekmioyeHre ananasoHa

npeaenbHbIX 3HAYEHUA PEerynMpoBKMA MON3YHKOBLIM PEryNATOPOM TeMna

TEMPO mexay +6 %, +10 %, =16 % v WIDE. Temn MOXHO HacTpauBarb:

¢ warom 0,02 %, korpa BbiGpaHo £6 %; ¢ warom 0,05 %, korma BbibpaHo

+10 % v =16 %; ¢ warom 0,5 %, koraa BeiGpaHo WIDE.

[vanasoH npepesnbHbIX 3HaYeHWiA perynpoBku Temna ans dainos MP3

MOXHO BblOpaTb u3: =6 %/=10 %/+x16 %.

@ YCTaHOBNEHHbII IMana3oH NpeaenbHbIX 3HAYEHWIA PEryNMpoBKM
otobpaxaetcs Ha aucnee.

@ Tekywwii aManasoH PerynMpoBkY TEMMA COXPaHsIETCs B MaMsTh npu
OTK/IOYEHUM NUTAHMS.

WUcnonb3oBanne ¢yHkuun Master Tempo [[naBHbiin Temn]

Presione el boton MASTER TEMPO durante la reproduccion.

Se encenderan el boton MASTER TEMPO vy el indicador [MT] en el

visualizador, y podra cambiarse la velocidad (el tempo) empleando

el control deslizante TEMPO sin cambiar el tono (la clave).

® Debido al proceso digital del sonido, se degrada la calidad del
sonido.

® El ajuste se guardara en la memoria aunque desconecte la
alimentacion.

Haxmure Bo Bpemsa BocnpoussepeHus kionky MASTER TEMPO.
3aropurcs kHonka MASTER TEMPO v unpukatop [MT] Ha aucnnee, u
CKOPOCTb (TeMN) MOXHO GyeT U3MEHSITb C MOMOLLBIO MON3YHKOBOTO
perynatopa TEMPO 6e3

W3MEHEHNS BbICOTbI TOHA.

® 13-3a uMdpoBoii 06paboTKM 3BYKA Ero KAYECTBO CHUXAETCS.

@ Tekyluas HACTPOIiKA COXPAHSIETCS B MaMsITU MPW OTKIIIOYEHUN NUTAHWS.
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OPERACIONES (OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ) / OCHOBHbIE OMEPALIMU (OMEPALMU C DJ-NNEEPOM)

Efecto de rascado del mando de lanzadera

Presione uno de los botones SCRATCH JOG EFFECT (BUB-
BLE, TRANS, WAH) durante la reproduccion mientras esté en
el modo VINYL.

® El efecto sélo se producird mientras se efectue el rascado.
BUBBLE

Produce un efecto de sonido burbujeante, simulando la técnica de
rascado burbujeante.

TRANS

Produce un efecto que se parece al sonido silenciado con el fundido
cruzado de la consola de mezcla.

WAH

Produce un efecto que se parece al pedal de wah-wah empleado con
las guitarras.

Interrupcion de mando de lanzadera digital

Presione uno de los botones DIGITAL JOG BREAK (JET, ROLL,

WAH) durante la reproduccion mientras esté en el modo CDJ.

® El efecto seleccionado aparecera en el visualizador, y el efecto
cambiara de acuerdo con el grado de rotacién del mando de
lanzadera.

JET

Cambia el tiempo de retardo en respuesta a la rotacion del mando de

lanzadera, y afiade un sonido de corto retardo al original, causando

asi una interferencia entre los sonidos y creando un efecto de “ruido

silbante”.

® El tiempo de retardo corresponde a la rotacion del mando de
lanzadera y cambia entre 0 ms (cuando el mando de lanzadera
estd completamente parado) al maximo de 3 ms.

® Cuando se suelta el mando de lanzadera, el sonido se repone
gradualmente al sonido original.

® El ajuste se cancela cuando se expulsa el disco.

ROLL

El sonido de reproduccion se vera afectado con el tono y el tiempo de

reproducciéon variados en respuesta a la rotaciéon del mando de

lanzadera.

® Cuando se toca el mando de lanzadera, el audio se reproduce en
bucle y luego se aplica el efecto “Roll”.

® Cuando se suelta el mando de lanzadera, el sonido se repone
gradualmente al sonido original.

® El ajuste se cancela cuando se expulsa el disco.

® ROLL no puede efectuarse durante la reproduccion en inversion.

WAH

Anade un filtro con frecuencia de corte que cambia en respuesta a la

rotacion del mando de lanzadera.

@ Elfiltro cambia a un filtro de paso alto cuando se gira el mando de
lanzadera hacia la derecha; el filtro cambia a un filtro de paso bajo
cuando se gira el mando de lanzadera hacia la izquierda.

® Cuando se suelta el mando de lanzadera, el sonido se repone
gradualmente al sonido original.

® El ajuste se cancela cuando se expulsa el disco.

[Funcion de retenciéon (HOLD)]

Se utiliza para mantener el efecto que ha sido creado girando el

mando de lanzadera incluso después de haber detenido la rotacién

del mando de lanzadera.

Presione el botén HOLD mientras emplea la funcion de

interrupcion de mando de lanzadera digital o de efecto de

rascado del mando de lanzadera.

® Sisuelta el mando de lanzadera, se mantendra el efecto obtenido
en ese punto.

® Cuando se activa la funcion HOLD, aunque se haya seleccionado otro
efecto, el ajuste anterior a la seleccion del nuevo efecto se conservara
en la memoria siempre y cuando no se desactive la retencion.
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dyHkuma Scratch Jog Effect

Haxmute ogHy u3 kvonok SCRATCH JOG EFFECT (BUBBLE,
TRANS, WAH) Bo Bpems BocnpousseneHus B pexume VINYL.

® OddekT co3maeTcs TONbKO BO BPEMS BOCNPOM3BEAEHMS CO CKPETHEM.
A¢dexr BUBBLE

Co3paet abdeKT ny3bipbkOB, UMUTMPYS TEXHUKY «My3bIPbKOBOrO CKPETYa».
Addexr TRANS

Co3pnaet apdekT, HanOMUHAIOWMIA 3BYK, 3armyLiaemblit KpOCC-pernaepom
MUKLIEPA.

Ao ekt WAH

Co3paet abdekT, HanOMUHAIOLWMIA AENCTBUE Neaanu-«kKBakyLku» (wah-wah
pedal), ucnonb3yemon ang rutapsl.

®ynkums Digital Jog Break

Haxmure opgHy u3 kHonok DIGITAL JOG BREAK (JET, ROLL, WAH)

BO Bpems Bocnpou3BefeHus B pexume CDJ.

@ BhibpaHHbiit apdekT oTobpaxaeTcs Ha aucniee; apeKT M3MEHsIETCS B
COOTBETCTBUM C rpajycoM MOBOPOTa AMCKOBOTO PErynsropa.

Addexr JET

M3meHsieT Bpems 3aepXku CurHana B COOTBETCTBUM C BPALLEHUEM perynstopa

Jog dial n nobaBnseT K UCXOOHBIM 3BYkaM KOPOTKYIO 3a[IEpXKY, YTO NpUBOAMT

K HaJlOXeHIo 3ByKOB C 06pa3oBaHueM “cBuCTsLLEro” addekTa.

® Bpewms 3amepxku, onpepensemoe BpalieHueM peryngropa Jog dial,
u3meHsieTcst o1 0 MC (Npu MOMHOCTLIO HEMOABUXHOM PErynsiTtope) 1o
MaKCUMaNbHOrO 3HaYeHns 3 MC.

® [lpn CHITUM pyKM C OMCKOBOTO PEryNATOpa 3BYK MOCTEMEHHO BEPHETCH K
VCXOOHOMY 3BY4aHMIO.

@ [lpn u3BneyeHnn aucka atot 3hdeKT aBToMaTUYECKU OTMEHSETCS.

Addexr ROLL

Bocnpou3soaumblil 3BYK OYAET U3MEHSTLCS SPHEKTOM M3MEHEHNS

TOHANLHOCTA M BPEMEHU BOCMPOM3BELEHUS B COOTBETCTBUM C MOBOPOTOM

[MCKOBOrO perynsaropa.

@ [lpy NPUKOCHOBEHUN K JVCKOBOMY PErynsitopy OyAeT BbiMONHEHO
BOCTIPOM3BE/IEHWE AyAMO03anuMcK B NeTne, a 3atem OyneT BbiMOSHEH
nepexop.

@ [lpn CHITUM PYKM C OMCKOBOrO PErynstopa 3ByK MOCTENEHHO BEPHETCH K
VICXOOHOMY 3BY4aHMIO.

@ [lpn u3BneyeHnm aucka atot 3GdeKT aBTOMaTUYECKU OTMEHSETCS.

® Jddext ROLL He MOXET MCnonb30BaTLCS BO BpeMsi 06paTHoOro
BOCMPOU3BEAEHNS.

Adpexr WAH

HaknagpiBaeT GpuibTp C 4acToToN Cpesa, KoTopas U3MEHSIETCS B

COOTBETCTBUW C MOBOPOTOM [MCKOBOIO PErynsropa.

® OuibTp NepekiyaeTcs B PEXUM BbICOKOYACTOTHOTO GUbTPA Mpu
NOBOPOTE AMCKOBOr0 PErynsTopa no YacoBON CTPeNnke; GpuibTp
MEPEKIIOHAETCS B PEXUM HWU3KOYACTOTHOrO GMAbTpa Npu MoBOpoTe
[JMCKOBOrO Perynstopa NpoTMB YacOBOW CTPESKM.

@ [lpn CHITUM PYKM C OMCKOBOrO PErynsitopa 3ByK MOCTENEHHO BEPHETCH K
MCXOHOMY 3BYYaHMIO.

@ [lpn u3BneyeHnm aucka atot 3GdeKT aBTOMaTUYECKN OTMEHSIETCS.

[®yHkuus HOLD] (Coxpanenue addekra)

9Ta OyHKUMS MCNONb3YETCs ANs CoXpaHeHus addekTa, AOCTUrHYTOro npu

BpalLeHum perynatopa Jog dial, nocne Toro kak BpallgHue peryngaropa

NPEKPALLEHO.

Haxmure knonky HOLD Bo Bpems ucnonb3oBaHus ¢yHkumm Digital

Jog Break unu Scratch Jog Effect.

@ [pu CHITUM PYKW C OMCKOBOTO perynsTopa, apdekT 6ynet ynepxusarbes
B 9TOV TOYKE.

® Ecnu dyHkums HOLD [CoxpaHenne addekTa] BkoyeHa, TO faxe eciu
Oynet BblOpaH pyroit addekT, YCTaHOBKYW, NPOU3BEAEHHbIE [0 BbIGOpPa
HOBOrO 3ddekTa, ByayT COXpaHeHbl B MaMsTM A0 TeX Nop, Noka He
Oynet BbikoyeHa dyHkums HOLD.



OPERACIONES (OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ) / OCHOBHbIE OMEPALIMW (OMEPALMU C DJ-NNEEPOM)

IN/

REALTIME CUE/
HOT LOOP

SEARCH —
<<, >

CUE -

PLAY/PAUSE -

]

——VINYL

Ajuste de puntos de localizacion

Una vez se ha almacenado un punto de localizacion en la memoria,
puede utilizarse durante la reproduccion para establecer el
reproductor en el modo de espera de localizacion (preparado para
iniciar la reproduccién desde la posicion de localizacién al presionar
el botéon CUE).

H Ajuste de la localizacion en el modo CDJ
1. Durante la reproduccion, presione el boton PLAY/PAUSE
(»/11) para pausar la reproduccion en el punto que usted
desee establecer como punto de localizacion.
2. Busque la posicion precisa del punto de localizacion.
® Empleo de los nimeros de trama para especificar los
puntos de localizacion.
Los puntos de localizacion pueden especificarse en unidades
de 1trama (75 tramas equivalen a 1 segundo).
Emplee el mando de lanzadera o el boton de busqueda SEARCH
progresiva o regresiva (<<, »») para avanzar hasta la trama
deseada. Cada rotacion del mando de lanzadera corresponde a
135 tramas en la direccion especificada; presionando el boton
SEARCH (=<, »») las tramas avanzaran 1 trama en la direccion
especificada. Durante la reproduccion de discos MP3, sélo
pueden buscarse los archivos de dentro de la misma carpeta.
® Audicion del sonido para determinar el punto de
localizacion.
Mientras gira lentamente el mando de lanzadera, haga
retornar la pista al punto inmediatamente anterior al punto de
reproduccion deseado (el punto de localizacién sera el punto
de directamente después del sonido que puede oirse durante
la pausa de localizacion).
3. Presione el botéon CUE cuando el nimero de tramas o el
sonido haya llegado al punto de localizacion deseado.
® El sonido se silencia, y la visualizacidon del tiempo queda
encendida cuando el punto de localizacion ha sido almacenado
en la memoria.
® Cadavez que se almacena un nuevo punto de localizacién en la
memoria, el punto de localizacién previamente almacenado se
borrara.
[Cambio del punto de localizacion]
1. Presione el boton CUE durante la reproduccion.
® De este modo volvera al punto de localizaciéon ajustado.
2. Presione el boton SEARCH (<<, »») y establezca el modo
de pausa audible.
3. Realice los pasos 2 y 3 del apartado “Ajuste de puntos de
localizacion” de arriba.

YcTaHoBKa MeTOK

Mocne Toro, kak MeTka OyaeT coxpaHeHa B MamsiTW, ee MOXHO WCMONb30BaTh
A9 BKIIOYEHWS PEXVMA OXUZAHWS NPU BOCMPOM3BEAEHUU (COCTOSIHME
FOTOBHOCTM K Hayasly BOCTPOM3BEAEHNS OT MeTkM Haxatuem kHorku CUE).

B YcraHoBka MeTku B pexume CDJ
1. Bo Bpems Bocnpou3BepeHus Haxmute kHonky PLAY/PAUSE
(»/m), 4TOOLI BKNIOYUTL Nay3y B TOi TOYKe, B KOTOPOii
TpeGyeTcs YCTAaHOBUTb METKY.
2. Onpepenute TOYHOE NOJIOKEHME METKHU.
® [lna ycTaHOBKM METOK MCMONb3yiiTe HOMepa Kappos.
Metku moryT 3apaBarbes ¢ warom go 1 kagpa (75 kagpos
cocrasnsioT 1 cekyHay). [ins nepemelLeHnst K HeobxoauMomy kapy
ucnonbayite perynarop Jog dial wm kHonky nomcka SEARCH B
npsiMom/06paTHOM HanpasneHun (<a<a, »»). Kaxnaplii noBopot
perynsTopa COOTBETCTBYET CMelLieHni0 Ha 135 kapoB B 3afaHHOM
HanpasneHuy; npu Haxatum kHonku SEARCH (<<, »p)
MPOVU3BOAMTCS NMEPEMELLEHNE HA OMH Kaap B 3aflaHHOM
HanpaeneHuu. Mpu Bocnpoussenequn MP3-daiinos MOXHO
OCYyLLECTBASTb NOUCK $aitnoB TONLKO B Npefenax OfHOW manku.

@ [pocnywmBaHue 3ByKOBOro ¢parmeHTa Ang onpepeneHus
MeCTa YCTaHOBKM METKM.
MennenHo Bpauaa perynstop Jog dial, nepenaute no Tpeky B TOUKY,
PacroNOXeHHYI0 HEMOCPEACTBEHHO Nepef, TOYKOW Havana
BOCnpou3BeieHns. (MeTka OyaeT yCTaHOBNEHa B TOUKe, HaXOAsLeiics
Cpasy nocne 3BYKOBOrO pparMeHTa, KOTOpbIi MOXHO CRblaTh BO
BpEMS nay3bl).

3. Korpa Bbl pocTurHete kagpa ¢ HyXHbIM HOMEPOM WM
3BYKOBOr0 (pparMeHTa B TOM TOUYKE, I/ie Bbl XOTUTE YCTAHOBUTb
MeTKy, Haxmute kHonky CUE.

@ 3ByK OyaeT NpurnyLieH, U Jucnnei HayHeT CBETUTbCS NOCTOSHHO, YTO
CBUAETENbCTBYET O TOM, 4YTO METKA COXpaHeHa B MamsiTu.

@ Kaxaoe nocnenytowee CoOXpaHeHWe B namsiTi HOBOW METKM yaanset
13 NamsTU NPeabiayLLYIo METKY.

[Koppekuuns nonoxeHus meTtku]

1. Bo Bpemsa BocnpousBepeHus Haxmute kHonky CUE.
@ J7a Onepaums BEPHET BaC K 3ajaHHOMy MECTy Tpeka.

2. Haxmute ogHy u3 kHonok SEARCH (<<, »») u nepeiigute B
PeX1M naysbl CO 3BYKOM.

3. Buinonnute warn 2 u 3 paspena “YcraHoBka MeTok”,
ONMUCaHHbIE BbIlLIE.
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m Ajuste de la localizacion en el modo VINYL

m Localizacion en tiempo real
Durante la reproduccion, presione el boton IN/REALTIME
CUE/HOT LOOP en el punto de localizacion deseado.
® Este punto se ajustard como un nuevo punto de
localizacion.
B Localizacion regresiva (retorno al punto de localizaciéon)
1. Presione el boton CUE durante la reproduccion.
® De este modo volvera al punto de localizacion ajustado.
® Durante la reproduccion de archivos MP3, la localizacion
regresiva solo podra realizarse dentro de la misma carpeta.
Mientras no se sobrescriba un nuevo punto de localizacion,
el punto de localizacién quedara almacenado después de la
busqueda de la carpeta.
2. Presione el boton PLAY/PAUSE (»/).
® La reproduccién se iniciara instantaneamente desde el
punto de localizacion.
® Muestreador de puntos de localizacion (confirmacion
de los puntos de localizacion)
Después de haber especificado un punto de localizacion,
presione el botén CUE en el modo de espera de
localizacién.
® El sonido del punto de localizacion especificado seguira
reproduciéndose mientras se tenga presionado el botén
CUE.
® Durante la reproduccién de discos MP3, el sonido podra
escucharse solo para los puntos de localizacién de dentro
de la misma carpeta.

Mezcla de pistas distintas

Ejemplo: Mezcle la pista B con la pista A que se estad actualmente

reproduciendo por los altavoces.

® Conecte el CD1 al CH-1 de la consola de mezcla para DJ, y conecte
el CD2 al CH-2.

® Incremente los ajustes de TRIM, CHANNEL FADER, y MASTER
VOLUME de la forma apropiada para que se reproduzca el sonido
desde CD1.

1. Ajuste el control deslizante de CROSS FADER de la
consola de mezcla para DJ en el lado izquierdo (CH-1).
® Se escuchara la pista A por los altavoces.

2. Inserte un disco CD en el reproductor CD2.

3. Presione los botones TRACK SEARCH (i««, »»l) en el
reproductor CD2 para encontrar y seleccionar la pista B.

4. Opere el botén MONITOR SELECTOR de la consola de
mezcla para DJ para escuchar el CH-2.

5. Gire el control MONITOR LEVEL de la consola de mezcla
para DJ para poder escuchar la pista B por los auriculares.
® Solo se oira la pista A por los altavoces principales.

6. Ajuste el punto de localizacién para la pista B con los au-
riculares.

(D Con el reproductor CD2 en el modo de reproduccion, presione el
boton PLAY/PAUSE (»/11) cerca del punto de localizacion deseado.
® El reproductor entrarad en el modo de pausa.

@ Gire el mando de lanzadera del reproductor CD2 y busque el
punto de localizacion de la pista (primer tiempo).

(® Cuando encuentre el punto de localizacion, presione el boton
CUE del reproductor CD2.
® Se silenciara el sonido del reproductor y se completara la

localizacion.

7. Presione simultaneamente el boton PLAY/PAUSE (»/nI)
del reproductor CD2 junto con el sonido de la pista A
reproducida por los altavoces.
® Solo se oira la pista A por los altavoces principales.
® La pista B se oird por los auriculares.
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B YcrtaHoBka meTku B pexume VINYL
B 3apaHue MeTKU B peaibHOM BPEMEHM
Bo Bpemsa Bocnpou3sepeHus Haxmute kHonky IN/REAL TIME
CUE/HOT LOOP B HyXHOIi Bam TOYKe.
® B pesynbrate faHHas Touka OyaeT 3anucaHa B MamsiTh B KAuecTBe
HOBOW METKY.
B BoasBpar k Touke meTku (pyHkuua Back Cue [Bosepar k
MmeTke])
1. Bo Bpems Bocnpou3BeneHus Haxmute kHonky CUE.
® [IpourpbiBaTeNb BEPHETCS K YCTAHOBEHHON METKE.
® Bo Bpems Bocnpon3sseneHns daiinos MP3 Bosspar k MeTke
BO3MOXEH TOMbKO B Mmpenenax ogHon nanku. [lo Tex nop, noka He
YCTAHOB/IEHA HOBas METKA, OHA COXPAHSIETCS M nocne noucka
nankm.
2. Haxmute kHonky PLAY/PAUSE (»/11).
® (Cpasy HauHETCS BOCMPOM3BELEHUE C 3aaHHON METKM.
B [posepka MeToOK (cemniep MeTOK)
Mocne ycTtaHoBKM MeTKu Haxmute kHonky CUE.
@ 3ByK B 3afjaHHOIA Touke OyaeT Npofoixarb 3By4aTb A0 Tex nop,
noka Bbl Haxumaete kHonky CUE.
® [lpu BocnponsseneHun MP3 daiinos 3Byk MOXET ObiTb CAbILLEH
TONLKO AN METOK, HAXOAALLMXCS B OAHOIA nanke.

MuKwMpoBaHMe Pa3HbIX TPEKOB

(Mpumep: Mukwmposatb Tpek B ¢ Tpekom A, KOTOpbI/ B AaHHbBIi MOMEHT
BOCMPOU3BOANTCS aKyCTUYECKUMMU CUCTEMAMM. )

® T[oakniounte CD-npourpbiBatens CD1 k pasbemy CH1 [Kaxan 1]
mukiuepa, a CD-npowrpbiBatens CD2 nogknounte k pasbemy CH2
[Kanan 2].

® Yeenuubte yposuu TRIM [Mopcrtpoiika], CHANNEL FADER [deitpnep
kaHana] u MASTER LEVEL [O6wmit ypoBeHb] B COOTBETCTBUM CO 3BYKOM,
BOCTIPOM3BOAMMBIM Mpourpbieatenem CD1.

1. YcraHoBute nonsyHkoBbiii perynatop CROSS FADER

[Kpoccdeiipep] mukwepa B nesoe nonoxenne (CH-1).
@ 13 aKyCTUYECKMX CMCTEM ChblLeH Tpek A.

. 3arpysute KOMNakT-guCK B npourpbiBatens CD2.

3. Ucnonb3ysa kHonku TRACK SEARCH (<<, »»i) [Mouck Tpeka]
Ha npourpbiBatene CD2, HaiiguTte u BbiOepute Tpek B.

4. Nepeeepute kHonky MONITOR SELECTOR Ha mukwepe pnsi
npocnywuBalua kaHana CH-2.

5. YcraHoBute perynatop MONITOR LEVEL [YpoBeHb MOHUTOpa] B
Takoe nosioxeHue, 4ToObl Tpek B MOXHO ObLIO ycnbiwaTh U3
HayLIHNKOB.

@ |13 OCHOBHbIX akyCTM4eCKMX CUCTEM OyAeT CbILLEH TOMbKO Tpek A.

6. Monb3ysacb HaywHUKaMKn, YCTAaHOBUTE METKY Ans Tpeka B.

(D B pexume BocnpousseagHns npourpuiBatens CD2 HaXmuTe KHOMKY
PLAY/PAUSE (» /1), 4T0Obl NPOCAYLUMBAS, HAITM TO MECTO, rAe Bbl
XOTUTE YCTAHOBUTb METKY.

@ [Ineep NepexmiounTCs B PEXMM May3bl.

(2) Bpawas perynatop Jog dial npourpsisarens CD2, Haiioute MeTKy
(nepBblil TaKT) HYXHOrO Tpeka.

(3 Mocne BbIGOPa MeTKM HaxmuTe Ha npourpeisatene CD2 kHonky CUE.
@ 3BYK NPOMIpLIBATENS MPUIMYLLIMTCS, YTO YKA3bIBAET HA 3aBEPLLEHME

NPOLEYPbI YCTAHOBKU METKM.

7. Bo Bpemsa BoCnpou3BeAeHus Tpeka A yepes aKycTuyeckue
cuctembl Haxmute kHonky PLAY/PAUSE (»/11) npourpbiBatens
CD2.
® Yepes OCHOBHbIE aKyCTUYECKME CUCTEMbI OYLET CIbILLEH TONbKO TPEK

A
® Tpek B Oyner crbllueH yepes HayLIHUKN.

N



OPERACIONES (OPERACION DEL REPRODUCTOR PARA DJ) / OCHOBHbIE OMEPALIMW (OMEPALMU C DJ-NNEEPOM)

8. Mueva el control deslizante TEMPO de modo que el tempo
(BPM = tiempos por minuto) de la pista B corresponda con
el de la pista A.
Mueva el control deslizante TEMPO del reproductor CD2 de forma
que el valor de BPM de la pista B coincida con el valor de BPM de
la pista A.
® Cuando coincidan los dos valores de BPM, se completara la

sincronizacion de BPM.
9. Presione el botéon CUE del reproductor CD2.
® El reproductor CD2 se establecera en el modo de pausa en el
punto de localizacién.
10. Presione el boton PLAY/PAUSE (»/11) del reproductor
CD2 en sincronizacion con la pista A del reproductor CD1
(el sonido que se oye por los altavoces).
® Se iniciara la reproduccién de la pista B.
11. Mientras comprueba el sonido a través de los auricu-
lares, mueva gradualmente el control deslizante CROSS
FADER de la consola de mezcla para DJ hacia de
izquierda a derecha.
® El sonido de la pista A de los altavoces se mezclara gradual-
mente con el sonido de la pista B.

® Cuando el control deslizante CROSS FADER de la consola de
mezcla para DJ se mueva por completo al lado derecho, el
sonido oido por el altavoz habra cambiado del de la pista A al
de la pista B, y la operacion se habra completado.

B Reproduccion de mezcla larga

Si el valor de BPM coincide, el sonido mezclado de la pista Ay de la
pista B sonara natural aunque el control deslizante CROSS FADER se
haya puesto en la posicidon intermedia.

m Reproduccion con inicio de fundido

Empleando la funcién de inicio con fundido cruzado de una consola
de mezcla para DJ Pioneer, podra saltar el paso 10 anterior para
simplificar todavia mas la mezcla.

Adicionalmente, cuando se reponga el control deslizante CROSS
FADER a su posicion original, el estado vuelve al del paso 9, por lo
que puede repetirse la misma reproduccion.

8. C nomowpio perynatopa TEMPO cornacyiite Temn (BPM =
yucno GUTOB B MUHYTY) TpekoB A u B.
YcraHosute perynstop TEMPO npourpbigatens CD2 takum o6pasom,
yToGbl 3HaueHne BPM Tpeka B cootBetctBoBano BPM Tpeka A.
® CuHxpoHusaums BPM Gypet 3aBeplueHa, korna 3Hauenus BPM o6oux
TpekoB OyayT COrnacoBaHbl.
9. Haxmute Ha npourpbiBatene CD2 kHonky CUE.
@ [pourpbiBatens CD2 nepeiinet B pexuM nay3bl B TOYKE METKM.
10. Bo Bpems 3By4yaHus Tpeka A, BOCNPOM3BOAUMOro
npourpbiBatesieM CD1 (3ByKk CNbilleH U3 aKyCTUYECKMX
cuctem), Haxmute kHonky PLAY/PAUSE (»/1) npourpbiBaTens

CD2.

@ HauHeTcs BocnpoussefeHve Tpeka B.

11. CBepsisicb CO 3ByKOM B HayLUHWKaX, MOCTENEHHO CMelLaiiTe
cnesa Hanpaeo perynatop CROSS FADER mukwepa.

@ 3ByK Tpeka A, BOCMPOM3BOAVMbINA aKyCTUYECKUMM CUCTEMAMU,
nocTeneHHo GyeT MUKIIMPOBATLCS CO 3BYKOM Tpeka B.

@ Korpa perynstop CROSS FADER mukwepa okaxeTcsi B kpaiiHem
NpaBoM MONOXEHUM, 3BYK Tpeka A, BOCMPOM3BOAMMBLINA
aKyCTMYECKUMM CUCTEMAMU, CMEHUTCS 3BYKOM Tpeka B, 1 Ha aToM
onepaums 3aBepLUMTCS.

B ®yHkuus Long Mix Play

[MpoponxutenbHoe MUKIWIMPOBaHHOE BOcnpou3BepeHue]
Ecnn 3Hayenns BPM cornacosaHbl, MUKILMpOBaHHbIE Tpeku A u B 3syuyar
€CTeCTBEHHO, Jaxe ecnu nonayHkoeblii perynstop CROSS FADER Haxoputcs
B CPEAHEM NONOXEHUN.

B ®yukuus Fader Start Play

[Hayano Bocnpouseepexus no ¢eiipepy]
Mcnonb3ys dyHkumio 3anycka no kpocc-dpengepy DJ Mukwepa npou3soacTea
Pioneer, war 10 MOXHO nMPoOMyCTUTb 419 YNPOLLEHUS onepauymmn
MUKLLMPOBAHWS.
Kpome Toro, nocne Bo3spara perynsropa CROSS FADER B ucxopHoe
MONOXEHNE, BO3BPALLAETCS COCTOSHWE, COOTBETCTBYIOLWEE wwary 9, yTo
NO3BONSIET NOBTOPUTL TE Xe AENCTBUS.
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OPERACIONES (OPERACIONES AVANZADAS) / OCHOBHbIE OMEPALUU (AOMNOJIHUTESIbHBIE OMEPALUN)

OPERACIONES AVANZADAS

AONOJIHUTENIbHBLIE OMEPALIUKA

RELOOP/
EXIT

ouT/
OUT ADJUST

BEAT LOOP/

IN/
REALTIME CUEf
HOT LOOP

SEARCH
<<, PP

PLAY/PAUSE -

Preneer
i

LOOP DIVIDE
JOG MODE
VINYL

Mando de lanzadera / Perynstop

Reproduccion de bucle

m Creacién de un bucle
1. Presione el boton PLAY/PAUSE (»/11) para iniciar la repro-
duccion.
2. Durante la reproduccion, presione el boton IN/JREALTIME
CUE/HOT LOQOP en el punto de entrada del bucle.
® Tenga en cuenta que esta operacion no sera necesaria si se
desea utilizar un punto de localizacidon anteriormente grabado
como el inicio del bucle.
3. Durante la reproduccion, presione el boton OUT/OUT AD-
JUST en el punto salida del bucle deseado.
® La reproduccion de bucle se iniciara entre el punto de entrada
del bucle y el punto de salida del bucle.
® Empleando la busqueda de tramas, podra ajustarse el punto
de salida del bucle en unidades de tramas.
® Durante la reproduccion de discos MP3, el bucle sélo podra
crearse dentro de la misma pista ajustada que tenga un punto
de localizacién.

H Para iniciar la reproduccion de bucle con el punto
de salida del bucle automaticamente ajustado
(bucle de tiempo automatico) (Auto BEAT LOOP)
Presione el boton BEAT LOOP/LOOP DIVIDE durante la
reproduccion o el modo de pausa.
® El punto en el que se presione el botdon se ajustard como el
punto de entrada del bucle, y el punto de salida del bucle se
ajustarad automaticamente basandose en el valor de BPM de la
pista; entonces se iniciara la reproduccion de bucle.

® Sino se visualiza el valor numérico de BPM, la reproduccion de
bucle se iniciara basandose en BPM=130.

Hm Division de bucles (LOOP DIVIDE)
Presione los botones BEAT LOOP/LOOP DIVIDE durante la
reproduccion de bucle.
® Sise presiona el boton - se dividira el bucle de reproduccién, y
si se presiona el botdén +, el bucle de reproduccién volvera a su
duracion original.
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3akonbuoBaHHOE BOcCnpou3ssepeHue

B [lpoueaypa 3apaHns neTnu
1. Haynute BocnpousBeneHue HaxaTtuem kHonku PLAY/PAUSE
(»/m).
2. Bo BpeMsi BOCNPOU3BEAEHNS HAXMUTE B TOYKE Hayana netim
kHonky IN/REALTIME CUE/HOT LOOP.
® (6patute BHUMaHWE Ha TO, YTO 3Ty OMEPALMIO BHINOMHST HE HYXHO,
€C/M B KQYECTBE HAyana MeTim WUCTONb3YeTCs PaHEee YCTaHOBNEHHas
METKa.
3. Bo Bpems BocnpousBeneHus Haxmute kHonky OUT/OUT ADJUST
B TOi TOYKe, rAe Bbl XOTUTE 3aBEPLUNTb NETAIO.
@ HauHeTCa 3aK0MbLIOBAHHOE BOCMPOM3BEAEHME OT TOYKM Hayana netim
[0 TOYKM OKOHYAHWS METNM.
® lcronb3ys pexuM noucka KagpoB, TOYKY KOHLA METIM MOXHO
331aBath C waroM 1 kagp.
@ [pu BocnpousseneHn MP3-¢aitno 3aaaHue netin BO3MOXHO
TONbKO B MPELENax OfHOr0 TPEKA, UMEIOLLEro MeTKy.

B Hayano Bocnpou3sBepeHus NeTIM C aBTOMaTUYECKOM
YCTaHOBKOW TOYKM Bbixoaa (pyHkuus Auto BEAT LOOP)
Haxmute BO Bpema Bocnpon3BepeHus unu naysol kHonky BEAT
LOOP/LOOP DIVIDE.
® Touka, B KOTOPOW Haxarta kHomMka, GyLeT yCTaHOBNEHA B KAYeCTBe
Hayana Memin, a ToYka OKOHYaHMS netau OymeT yCTaHOBNEHa
aBTOMATMYECKM Ha OCHOBaHMM 3HayeHus BMP Tpeka; HauHetcs
BOCMPOM3BEAEHUE NETIN.
® Ecnn uncnenHoe 3HayeHue BMP Ha pgucnnee He BbIBOAMTCS, TO
BOCMpOM3BeaeHMe netan HauyHetcs npu BMP = 130.

B Y1o0bl pasgensatb netnu (LOOP DIVIDE)
Haxumaiite kHonku BEAT LOOP/LOOP DIVIDE Bo Bpemsi
BOCNPOM3BEAEHUS NETNU.
@ Haxatve KHOMKU — B PEXWUME Pa3nensieT NeTiio BOCPOM3BEAEHHS, a
HaxaTue KHOMKM + BO3BPALLAET NETNIO BOCTPOM3BEAEHNS K ee
VCXO[HOW JNInHe.



OPERACIONES (OPERACIONES AVANZADAS) / OCHOBHbIE OMEPALUW (AOMOJIHUTESIbHBIE OMEPALUN)

m Retorno al punto de entrada del bucle durante la
reproduccion de bucle para volver a iniciar la
reproduccion de bucle (bucle rapido) (HOT LOOP)

Presione el boton IN/REALTIME CUE/HOT LOOP durante la

reproduccion del bucle.
® Retornara al punto de inicio del bucle y se reiniciara la

reproduccion del bucle.

m Para salida de la reproduccion de bucle
Presione el botén RELOOP/EXIT durante la reproduccion del
bucle.
® La pista seguira reproduciéndose en secuencia desde el punto
de salida del bucle sin volver al punto de entrada del bucle.

m Cambio del punto de salida de bucle
1. Presione el boton OUT/OUT ADJUST durante la repro-
duccion de bucle.
® Eltiempo del punto de salida se muestra en el visualizador, el
botén OUT/OUT ADJUST empieza a parpadear con rapidez y
se apaga el indicador del boton IN/REALTIME CUE/HOT LOOP.
2. Presione uno de los botones SEARCH (=<« »») o gire el
mando de lanzadera.
® El punto de salida de bucle se movera hacia delante o atras en
unidades de 1 trama.
® El punto de salida de bucle no podrd moverse a un lugar ante-
rior al punto de entrada de bucle.
® Durante la reproduccién de discos MP3, el ajuste del bucle sélo
podra realizarse dentro de la misma pista ajustada que tenga
un punto de localizacién.
® Presionando el boton OUT/OUT ADJUST o esperando 30 o
mas segundos, el reproductor saldra del modo de ajuste de
salida de bucle y reanudara la reproduccion de bucle.

H Retorno a la reproduccion de bucle (retorno al
bucle) (RELOOP)
Después de haberse parado la reproduccion de bucle,
presione botén RELOOP/EXIT durante la reproduccion.
® Retornara al punto de inicio del bucle previamente ajustado y
se reiniciara la reproduccion del bucle. Si el bucle se divide con
la division de bucle, el bucle volvera a su duracion original.
® Durante la reproduccién de discos MP3, el retorno al bucle sélo
podra efectuarse dentro de la misma carpeta.

Reproduccion con inicio de fundido

Podra utilizar el cable de control suministrado para conectar el
conector de CONTROL del CDJ-400 al conector de CONTROL
correspondiente de una consola de mezcla para DJ Pioneer, siendo
de este modo posible salir del modo de espera de localizaciéon e
iniciar inmediatamente la reproduccién subiendo la palanca de
fundido de canales de la consola de mezcla para DJ. El fundido
cruzado también podra utilizarse para efectuar inicios de entrada con
fundido también en el reproductor. La palanca de fundido también
podréd volver a ajustarse en su posicion original para que el
reproductor retorne al punto de localizacion (localizacion regresiva).
(Para las instrucciones sobre la conexién de las unidades, consulte la
P.128.)

B Bosspar k ToYke Hayana neTaM U NOBTOPHbIA 3anycK
BOCNpou3BefeHus ¢ Hayana netnm (¢pyHkuus HOT LOOP)
Haxmute Bo Bpemsa BocnpoussepeHuss netnu kHonky IN/REALTIME
CUE/HOT LOOP.
@ [lpou3oiineT BO3BPaT K Havany netnu, u netns Gypet
BOCMPOWU3BOAMTLCS C HAYana.

H 3aBepLueHne 3aK0JbLLOBAaHHOTO BOCNPOU3BEAEHUS
Haxmure BO BpeMs 3aKO0JibLLOBaHHOro BOCNMpPoOu3BeAeHUus KHOMKY
RELOOP/EXIT.
@® [locne 310r0 BOCMpOU3BeeHue OyleT NPOAONXaTbCs C TOYKM KOHLIA
netim 6e3 BO3BpaTa K TOYke Hayana netiu.

B Koppekuus nonoxeHus TOYKM KOHLA NETAU
1. Haxmute BO Bpems Bocnpou3BeaeHus netnu kHonky OUT/OUT

ADJUST.

@ B 70 Bpems, Koraa ToYKa KOHUA NETnu 0ToOpaxaeTcs Ha Aucnnee,
kHonka OUT/OUT ADJUST HauuHaet ObiCTPO MuraTb, a MHAMKATOP
IN/REALTIME CUE/HOT LOOP racher.

2. Haxumaiite kHonky noucka SEARCH (<<, »») unu Bpawaiite
perynatop Jog Dial.

® Touka kOHUA neTnn OymeT CMewaThCs Brepen WM Hasap Laramu
no 1 kagpy.

® TOuKy KOHLA NETNN HENb3s YCTAHOBUTbL Takum 00pa3oM, 4Tobbl OHa
Haxoaunacb nepef TOYKOW Hayana netiu.

® [lpu BocnpousseneHun MP3-¢aiinos HacTpoika NeTiM BO3MOXHA
TONbKO B Npefenax OfHOTO TPeka, UMEIOLIEero MeTky.

® [1n9 BbIXOHA M3 PEXVMA MU3MEHEHWS TOYKW KOHLA NETU U
BO300HOBNEHWS 3aKOMbLIOBAHHOrO BOCMPON3BEAEHUS HAXMUTE KHOMKY
OUT/OUT ADJUST unu nogoxaumte He meHee 30 cekyHa.

H Bo3Bpat K 3aKonbL0BaHHOMY BOCNpou3BeAeHuio (PyHKumns
RELOOP [MoBTopHoe Bocnpou3BeaeHue netim])
[ing BO3BpaTa K 3aKONbLOBAHHOMY BOCNPOM3BEAEHUIO NOCJe TOro,
KaK OHO ObIO OCTAHOBNEHO, HAXMUTE BO BpeMsl BOCTPOU3BEAEHUS
kHonky RELOOP/EXIT [MoBTopHOE BOCnpoOM3BeneHue netnun/
Bo3Bpar K HOpManbHOMY BOCNPOU3BEAEHUIO].
@ Bo03BpallaeT K NpeablayLiein YyCTaHOBNEHHOW HAYaIbHOM TOYKE NETAM
1 BO30OHOBNSIET BOCNpou3BeaeHue netau. Ecnu netns Gbina
pasgeneHa ¢ NoMoLLbi0 GYHKUMK pasfeneHnst NeTu, NeTns BepHeTCs
K CBOEN MCXOOHOM [MHE.
® [lpu Bocnpoussenequn MP3-daiinos nepexon K 3afaHHoii netne
BO3MOXEH TO/MbKO B Mpefenax OnHoN manku.

Hayano BocnpousBepeHus ¢ nomouibio dpeiigepa

Mpunaraembiii B KOMMAEKTE MOCTABKM Kabenb ynpaBfeHus MOXHO
1cnonb3oBath ANs NOAKNIOYEHNs pasbema ynpaenenus CONTROL
npourpbisatenst CDJ-400 k cooTBETCTBYIOLEMY pa3beMy YnpaBieHus
CONTROL muKiiepa, 4TO CAEnaeT BO3MOXHbIM BbIXO[ W3 PEXvMa OXuaaHus
Ha MOMCKOBOW TOYKE M HEMELIEHHOE HAyano BOCMPOU3BEAEHUS Mpu
nepemMeLLeHy KaHanbHoro deitnepa Ha DJ-mukwepe Beepx. [ng Havana
BOCMPOW3BEAEHUS C MCMOJb30BaHNeM dyHKUMM deitnepa Ha CD-
npourpbiBaTene MOXHO Takxe MCrosb30BaTh W kpoccdeipep. Kpome Toro,
deiinep MOXHO TaKke BO3BPALLATb B UCXOLHOE MONOXEHWEe ANs BO3BpaTa
CD-npourpeiBatenst K METKe (T.e. BbIMOAHATL NPOLEAYPY BO3BpATa K METKE).
(MHCTpyKUMKM MO NOAKIIOYEHUMIO YCTPOACTB CM. HA CTpaHuue 128.)
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Reproduccion rascada

Cuando el modo de lanzadera esta ajustado en [VINYL], al presionar
la superficie superior del mando de lanzadera y girarlo, la
reproduccion se realizara en proporcion a la velocidad y sentido de
rotacion del mando de lanzadera.
1. Presione el boton JOG MODE VINYL de forma que se
encienda el indicador del botén.
2. Durante la reproduccion, toque la superficie superior del
mando de lanzadera.
® La reproduccion se detendra y se realizara la reproduccion
correspondiente a la rotacién del mando de lanzadera (como
se ha explicado en el paso 3).
3. Gire el mando de lanzadera en el sentido y a la velocidad
que desee efectuar la reproduccion.
® La reproduccién se oird en proporcién al sentido y a la
velocidad de rotacién de mando de lanzadera.
4. Suelte la mano del mando de lanzadera.
® Vuelve a la reproduccién original.

Reproduccion con rotacion

Durante la reproduccion en el modo VINYL, toque la superficie del
mando de lanzadera o presione el boton PLAY/PAUSE (»/ll) para
pausar la reproduccién, y después gire rapidamente el mando de
lanzadera; aunque separe la mano del mando de lanzadera, la
reproduccion se producird en proporcion al sentido y a la velocidad
de rotacion del mando de lanzadera.

Reproduccion en inversion

Presione el boton DIRECTION REV. Se encendera el indicador del

botén.

La reproduccion se iniciara en la direccion de inversion.

® La aceleracion/desaceleracion producida con la rotacién del
mando de lanzadera funcionara al revés.

® La repeticidon del bucle se efectuara durante la reproduccién en
inversion.

® La reproduccion continua en inversién no podra efectuarse con
bucles de 15 segundos o0 mas.

® Si se efectla la busqueda de pistas o la reproduccion de bucle, es
posible que las operacién de rascado/inversién quedan temporal-
mente inhabilitadas.

® En el caso de archivos MP3, no podra efectuarse la reproduccion
en inversion si abarca varias carpetas.

® Durante la reproduccion de archivos MP3, es posible que la
reproduccion en inversion no se realice inmediatamente con
algunas pistas. (Es posible que aparezca el mensaje [Searching]
en el visualizador mientras se lee la informacion del tiempo de
reproduccion en la unidad antes de iniciarse la reproduccion.)
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BocnpousBepeHue co ckpetyem

Korpa nns pexuma perynstopa bibpaHo [VINYL], Haxatve He BEpXHIO0

MOBEPXHOCTb AMCKOBOTO PEryNSTOPa M €€ NMOBOPOT BbI3bIBAET BbIMOMHEHNE

BOCMPOW3BEAEHNS NPONOPLIMOHANBHO CKOPOCTU M HanpasneHuio NoBopoTa

[MCKOBOrO perynsropa.

1. Haxmute kHonky JOG MODE VINYL, utoGbl 3aropencs
VHAUKATOP KHOMKM.

2. Bo BpeMsi BOCNPOM3BEAEHNS HAXMUTE Ha BEPXHIOD
NOBEPXHOCTb AUCKOBOIO PErynsiropa.
® Bocnpoun3BoauMbIiA 3BYK OCTAHOBUTCS M CHOBA HAuHET

BOCMPOWU3BOAMTLCS B COOTBETCTBMM C MOBOPOTOM AMCKOBOrO
perynsTopa (kak 370 OnucaHo B ware 3).

3. MNoBepHuTe ANCKOBLI PErynsaTop B TOM HanpaBJIEHUM U C TOW
CKOPOCTbIO, C KOTOPbIMU Bbl XOTUTE BECTU BOCNPOM3BEAEHUE.
® BocnpousseaeHre HaYHETCA B HANPaBNEHMM MOBOPOTA M CO

CKOPOCTbIO, COOTBETCTBYIOLLEN MOBOPOTY AMCKOBOTO PErynsropa.

4. CHMMUTe pyKy C AUCKOBOro NOBOpOTa.

® [lneep BEPHETCA B UCXOOHbIA PEXUM BOCMPOU3BEAEHUS.

®yhkumna “Spin play”
(Bocnpou3sepeHne CO CNUHOM)

Mpw Bocnpoussenetun B pexume VINYL Haxmute Ha NOBEpXHOCTb
CceHcopHoro aucka unm kxonky PLAY/PAUSE (»/11), 4Tobbl nocTasuth
BOCTMPOM3BEEHWE HA May3y, 3aTeM ObICTPO BPALLATE CEHCOPHBIA AMCK;
BOCMpOU3BEEHME ByaeT OCYLIECTBNSTLCS B HAMPABNEHUM U CO CKOPOCTbIO,
COOTBETCTBYIOLMMY HANPABJIEHWNIO M CKOPOCTW BPALLIEHUs CEHCOPHOIO JMCKa,
[axe eciv 3aTeM Bbl CHUMETE PYKY C CEHCOPHOrO AMCKa.

Pexum o0OpaTHOro BOCNpoM3BeaeHus

Haxmure kHonky DIRECTION REV. MHaukaTop KHOMKM CBETUTCS.

HauHeTcs BocnpouaseneHve B 06paTHOM HanpaeneHumn (peBepe).

@ YcKopeHue/3amesieHne BOCMPOM3BEAEHUS C MOMOLLBIO CEHCOPHOMo
avcka OyfeT BbIMONHATLCS B 0OPATHOM HarpaBneHum.

® B pexume pesepca ¢yHKUMS BO3BpaTa K NeTne He AeiCTBYeET.

@ becCLI0BHOE peBepcHOe BOCMPOM3BELEHNE HEAOCTYNHO NS MeTeNb
InTeNbHOCTBIO 0T 15 cekyHa u Gonee.

® [Ipn BbINONHEHUM NOMCKA TPEka WK BOCMPOU3BEAEHUS NETAN
BOCMPOW3BEAEHNE CO CKPETYEM/PEBEPC MOTYT BPEMEHHO OTKIIOYATHCS.

® T[lpn BocnpousseaeHu MP3 peBepcvBHOE BOCMPOM3BELEHUE, KOTOPOE
OXBATHIBAET HECKOMBKO ManoK, HEBO3MOXHO.

@ [lpn BocnponsseaeHu MP3 ang HeKOTOPLIX TPEKOB BKIIOYEHME
PEBEPCUBHOTO BOCMPOM3BEAEHUS MOXET NPOUCXOANTL C 33AEPXKOA.
(NMepepn, HayanoM BOCNPOM3BELEHNS HA AWCNNIEE MOXET 0TOOPA3UTHCS
coobieHne [Searching] (Mouck) Bo Bpems CuMTbIBAHMS MHGOPMALWMKM O
BPEMEHU BOCMPOU3BELEHNS.)
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() ® 1 DELETE

a G—— CUE/LOOP

CALL
DIRECTION
REV
CUE-

PLAY/PAUSE -

Memoria de puntos de localizacion/

puntos de bucle

El CDJ-400 puede guardar puntos de localizacion y puntos de bucle
en la memoria. Puede guardarse 1 punto de localizacion/bucle en la
memoria para cada pista.

® Un bucle se compone de dos puntos (IN/OUT).

H Grabacion de un punto de localizacion
1. Utilice la funcion de localizacion automatica o el boton
CUE para introducir un punto de localizacion.
2. Presione el botén CUE/LOOP MEMORY.
® El indicador [MEMORY] se encendera, mostrando que se ha
guardado el punto de localizacién.

m Grabacion de un punto de bucle
. Ajuste el punto de entrada de bucle y el punto de salida de
bucle, e inicie la reproduccion de bucle.
2. Durante la reproduccion de bucle, presione el botén CUE/
LOOP MEMORY.
® El indicador [MEMORY] se encendera, mostrando que se han
guardado los datos del bucle.

B Para llamar un punto de localizacién/bucle
memorizado
El indicador [MEMORY] se enciende si se guarda un punto de
localizacion/bucle.
1. Presione el boton CUE/LOOP CALL.
® Cuando se presiona el boton CALL, se llamara el punto de
localizacién/bucle de la memoria, y el reproductor se
establecera en el modo de espera en ese punto.
2. Presione el boton PLAY/PAUSE (»/).
® Se iniciara la reproduccién/reproduccion de bucle.

m Para borrar puntos de localizacion/bucle

1. Presione el boton CUE/LOOP CALL.
® Cuando se presiona el boton CALL, se llamara el punto de

localizacién/bucle de la memoria, y el reproductor se
establecera en el modo de espera en ese punto.

2. Mantenga presionado el boton MEMORY/DELETE durante
1 o mas segundos en el punto de localizacién/bucle que
desee borrar.
® El visualizador mostrara el mensaje [DELETE], y los datos del

punto de localizacién o de bucle seleccionado se borraran.

-

Mamatb TOYEK METOK/TOYEK neTeb

CDJ-400 mMoxeT CoXpaHsTb TOYKW METOK U TOYKW MeTenb B namsitu. B

namsT MOXET COXPaHaTbCs 1 TOuka METKW/NETAM 1S KaXAO0ro Tpeka.

@ OTaenbHas neTns COCTOMT M3 [ABYX TOYEK (HAYabHOM UM KOHEYHOI - IN/
oun).

H 3anoMuHaHUe TOYKU METKU
1. BBeaute TOYKY METKM C MOMOLLbI0 (PYHKLMM aBTOMATNYECKOMN
meTkn unm kHonku CUE.
2. Haxmure kHonky CUE/LOOP MEMORY.
® 3aroputca uHaukatop [MEMORY], yka3biBasi Ha TO, Y4TO TOYKA METKM
Oblna coxpaHeHa B NamsiTy.

H 3anoMuHaHWe TOYKU NEeTnu
1. 3apaiite Ha4anbHYIO TOYKY M KOHEYHYIO TOYKY NET/IN U HaYyHUTE
BOCNpOM3BEACHUE NET/IN.
2. Bo Bpems Bocnpou3BefeHus netnu Haxmute kHonky CUE/LOOP
MEMORY.
@ 3aroputcsa uHpmkatop [MEMORY], ykasbiBasi Ha TO, YTO AaHHbIE
netnn Obiin COXpaHeHbl B NamsTy.

H Y100bl BbI3BaTb TOYKY METKU/METNU U3 NaMSTH
Ecnu umeeTcst coxpaHeHHas Touka meTku/netin, uHamkatop [MEMORY]
ropuT.
1. Haxmute kHonky CUE/LOOP CALL.

® [Ipu Haxatun kHomku CALL Touka MeTKW/METNM Bbi3bIBAETCS M3

namsT 1 Nneep NepexomuT B PEXUM OXUOAHMS HA 3TOW TOUKE.

2. Haxmute kHonky PLAY/PAUSE (»/11).

@ HauyHeTcs BOCNpPOM3BEAEeHWEe/BOCNPOM3BELEHNE NETIN.

B YtoObl YyAaNUTL TOYKY METKM/NETNN U3 NaMsTy

1. Haxmute knonky CUE/LOOP CALL.
® [lpu Haxatun kHomku CALL Touka MeTKW/METAM Bbi3bIBAETCS M3

nams[TV 1 Nieep NepexomuT B PEXUM OXUAAHMS HA JTOI TOUKE.

2. Haxmute u yaepxusaiite kHonky MEMORY/DELETE B HaxaTom
noJIoKeHne B Te4eHne 1 CeKyHAbl WM AoNblUe Ha TOYKe MEeTKU/
neTnu, KOTOpyio Bbl XOTUTE YAANMUTD.
® Ha aucnnee otobpasutcs coobuienme [DELETE], n aaHHble

BLIOPAHHON TOYKW METKM MNM TOYKW METM BYayT ynaneHsl u3
namsTu.
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Reproduccion con relevo empleando dos
reproductores

Empleando el cable de control suministrado para conectar los
conectores de CONTROL de dos CDJ-400, o de otros reproductores
de CD de la serie CDJ, podra efectuar la reproduccion por relevos.
wP.129

® Active la funcion de localizacion automatica de ambos
reproductores (Los indicadores [A.CUE] se encenderan en los
visualizadores.)

® Ajuste el control de fundido cruzado de la consola de mezcla para
DJ en su posicion central.

1. Inicie la reproduccion en el primer reproductor.

2. Cuando finalice la pista actualmente en reproduccion, el
otro reproductor en modo de espera iniciara automatica-
mente la reproduccion.

3. El primer reproductor se establecera en el modo de pausa
de localizacion al principio de la pista siguiente de su disco.
® Repitiendo esta operacion, los dos reproductores podran

utilizarse para efectuar la reproduccién continua por relevos.
® Insertando nuevos discos y seleccionando las pistas deseadas
en el reproductor que esté en espera, podra reproducirse un
programa continuo de las pistas seleccionadas.
® Ajustando un punto de localizacién en el reproductor que esté
en espera, podra efectuarse un relevo de cualquier punto de
localizacion deseado de la pista seleccionada.
P, 147 “Ajuste de puntos de localizacion”

Nota:

® Es posible que la reproduccion por relevos no
funcione correctamente si las tomas AUDIO OUT de
ambos reproductores no estan conectadas a la
misma consola de mezcla para DJ.

® Si se desconecta la alimentacion de un reproductor
mientras esta reproduciendo, es posible que el otro
reproductor inicie la reproduccion.

@ Elinicio con fundido y la reproduccion por relevos no
pueden efectuarse simultaneamente, porque se
requieren conexiones distintas del cable de control.

Escritura y lectura de datos

Los datos (puntos de localizacidon/bucle) guardados desde el CDJ-400
podran copiarse a otros reproductores empleando un dispositivo de
memoria USB.

m Escritura de datos en dispositivos de memoria
USB

1. Cuando no haya ningun dispositivo de memoria USB ni
ningun disco en el reproductor, mantenga presionado el
boton OUT/OUT ADJUST durante 5 o mas segundos.

Se encendera el boton OUT/OUT ADJUST, y aparecera [WRITE
MODE] en el visualizador.

2. Conecte un dispositivo de memoria USB y presione PLAY/
PAUSE una vez se haya encendido el indicador USB
MEMORY.

La seccién de la direccion de reproduccién empezara a

encenderse y empezaran a escribirse los datos en el dispositivo de

memoria USB. Cuando termine la escritura de datos aparecera

[END] en el visualizador, y luego la unidad volvera al modo de

operacion normal.

® Siaparece [ERROR] en el visualizador, significa que la escritura
de los datos no se ha completado correctamente. Desconecte
la alimentacién del aparato y vuélvala a conectar, y reinicie el
proceso desde el paso 1.

® Los datos que pudiera haber en el dispositivo USB quedaran
sobrescritos, por lo que se pierden todos los datos que se
habian guardado en el dispositivo.
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Mooyepeaxoe socnpon3seneHne Ha ABYX
npourpbiBaTensx

CoepuHue npunaraembiM kabenem ynpasneHus pasbeMbl CONTROL aByx
npourpbiBateneit CDJ-400 unn aByx apyrx CD-npourpbieateneit cepuu
CDJ, Bbl NONy4uUTE BO3MOXHOCTb MOOYEPEAHOTO BOCMPOM3BELEHUS HA [BYX
npourpeiBarensix. == Crp. 129.

@ AxTuBM3MpYiiTe Ha 06oux npourpbiBatensix ¢yHkumio Auto Cue
[ABTOMaTMyeckas meTka). (Ha amcnnesx npourpbiBateneii 3aropstcs
uHpmkatopsl [A.CUE]).

® YcraHosute perynstop Cross Fader mMukiiepa B LEHTPANLHOE MONOXEHME.

1. Haynute BoCnpousBefeHMe Ha NEpBOM MpourpbiBaTene.

2. Korpa 3aBepwmrca BOCNpOM3BeAECHUE TEKYLIEro Tpeka Ha nepeoM
npourpbiBaTesie, aBTOMaTU4ECKU HaYHETCA BOCMPOM3BEAEHUE Ha
npourpbiBatene, HaxXoAMBLLUEMCS B PeXUMe OXUAAHMS.

3. Mepsobiii npourpbiBaTens nepeipet B pexum oxupaHua CUE Ha
Hayane cnepyiowero Tpeka CBOero Aucka.

@® [lpu NOBTOPEHUN [AHHOI OMepaLmm MOXHO Mcnonb3oBath Aga CD-
NpoMrpLIBaTeNs A1 HENPEPBIBHOrO NOOYEPENHOM0 BOCMPOU3BELEHMS.

@ 3arpyxas HOBble AUCKW B MPOUTPbIBATENb, HAXOMSLUMIACS B pEXUME
OXMAaHWs, MOXHO C03A3aBaTb TPEK-AUCT, COCTOSLLMIA M3 NIOBbIX
HYXHbIX BaM TPEKOB.

® 3anaBas TOYKYy METKM Ha MpOMrpbIBaTENe, HAXOASLWEMCS B pEXUME
OXMIAHWS, Bbl MOXETE NMEPEXOAUTb K BOCMPOW3BEAEHMIO C HYXHON
TOYKM METKM Ha BbIOPaHHOM Tpeke (cM. cTp. 147 paspen “YcraHoBka
METOK”).

Mpumeyvanus:

@ lMooyepenHoe Bocnpou3seseHue MOXeT paGoTartb
HenpaswibHO, ecnu pasbembl AUDIO OUT [Bbuixoa
ayavocurHana)] o6oMx npourpbiBaTteneid He NOAKNIIOYEHbI K
OHOMY MUKLUEpY.

® Ecnn Bo Bpems BoCnpou3BeAeHUS BbIKNIOYUTb NMUTaHNE Ha
OfIHOM W3 NpourpbiBaTenei, To ApYroi npourpbisatenb
MOXET HayaTb BOCNPOU3BEAEHUE.

@ 3anyck BocnpousseeHus no ¢eigepy m nooyepesHoe
BOCNPOU3BEAEHME He MOTYT BbIMOJHATLCA OAHOBPEMEHHO,
NOCKONbKY 3TW (YHKLMM TPEOYIOT pa3HOro MOAKITIOYEHUS!
KaGens ynpaeneHus.

3anucb 1 CYUTbIBAHUE [AHHBIX

C nomoupto 3anomuHatoLLero ycrpoitctea USB aaHHbIe (TOYKM MeTOK/
neTeNnb), CoxpaHeHHble Ha ycTpoicTee ¢ CDJ-400, mMoryT konmpoBaThes Ha
Lpyrve nneepsbl.

B 3anucb JaHHBIX Ha 3anoMuHalowme ycrpoicrea USB

1. Be3 noAKIIOYEHHOro K Nneepy 3anoMWHAIOLIEro YCTPOCTBA
USB u Ge3 3arpy)XeHHOro B rnieep AUcka, HaxMmuTe u
yaepxusaiite kHonky OUT/OUT ADJUST B HaXaTOM NONOXEHUK
B T@YEHUEe 5 CeKyHp, unu ponblue.
3aroputcs kHonka OUT/OUT ADJUST, v Ha aucrnnee otobpasutcs
uHamkaums [WRITE MODE].

2. Mopkniounte 3anommuHalowee ycrpocteo USB n Haxmute
kHonky PLAY/PAUSE nocne Toro, kak 3aroputcs uigukarop USB
MEMORY.

Cexums anpeca BOCMPOW3BELEHNS HAYHET FOPEThb, U HAYHETCS 3aMUCh

[JaHHbIX HA 3anomuHaiowee yetpoiicteo USB. Mo 3aBepLueHnn 3anmcu

[laHHbIX HA aucrinee nosieutcs uHamkauus [END], v annapat BepHetcs B

00blYHbIA Paboumii pexmM.

® Ecnv Ha gucnnee nosensetcs uHamkaums [ERRORY], ato ykasbiBaeT
Ha TO, YTO 3anuCb [aHHbIX HE 3aBEPLUMNACh JAOMXHbIM 00pa3oM.
BoikniounTe, @ 3aTem BKJIOYMTE CHOBA MUTAHME anmapara u
noBTOpMTE Mpouece ¢ wara 1.

@ Jliobbie AaHHbie Ha yctpoiictee USB GymyT nepesanucatbl, No3ToMy
BCE MPEXHWE [1aHHbIe, XPAHWBLLMECS HA YCTPOWCTBE, BYIYT yTepsiHbl.
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H Lectura de datos de un dispositivo de memoria B CuuTbiBaHME [aHHLIX C 3anoMuHalowero ycrpoictea USB
uUsB 1. Be3 noAKNIOYEHHOro K nneepy 3anoMMHAIOLWEro YCTPOWCTBa

1. Cuando no haya conectado ningun dispositivo de memo- USB u Ge3 3arpy)X€HHOro B rJieep AUCKa, HAXMUTE U
ria USB ni ningan disco, mantenga presionado el boton yaepxusaite kHonky IN/REALTIME CUE/HOT LOOP B HaxaTtom
IN/REALTIME CUE/HOT LOOP durante 5 o mas segundos. NONIOXEHNN B TeYEHMe 5 CeKyHA unu fonbuie.

Se encenderéd el botén IN/REALTIME CUE/HOT LOOP, y 3aroputcs kHonka IN/REALTIME CUE/HOT LOOP, u Ha aucnnee
aparecera [READ MODE] en el visualizador. otobpasutcst uHamkauus [READ MODE].

2. Conecte el dispositivo de memoria USB, Y presione PLAY/ 2. Moakniouute 3anoMmuHalowwee yc'rpoﬁc'rgo USB u HaxmuTte
PAUSE una vez se haya encendido el indicador USB kHonky PLAY/PAUSE nocne Toro, Kak 3aroputcsi uuaukatop USB
MEMORY. MEMORY.

La seccion de la direccion de reproduccién empezara a Cexumst aapeca BOCPOU3BENEHUS HAYHET FOPETh, W HAYHETCS

encenderse y empezaran a leerse los datos. Cuando termine la

lectura de todos los datos, aparecera [END] en el visualizador, y

luego la unidad volvera al modo de operacion normal.

® Si aparece [ERROR] en el visualizador, significa que la lectura
de los datos no se ha completado correctamente. Desconecte

CYUTBIBAHME JaHHbIX. M0 3aBEPLIEHNN CYMTHIBAHMS [aHHBIX HA Aucnnee
nosisutcs MHavkaums [END], v annapar BEpPHETCS B HOPMasibHbIN
paboumii pexuMm.

® Ecnv Ha aucnnee nosensieTcs uHamkauvs [ERRORY], ato ykasbiBaeT

la alimentacion del aparato y vuélvala a conectar, y reinicie el Ha TO, YTO CYMTbIBAHWE JAHHBIX HE 3aBEPLUMIOCH AOMKHLIM 06Pa3oMm.
proceso desde el paso 1. BeiktoumTe, a 3aTeM BKIIOYUTE CHOBA MWUTaHME annapara u
* Los datos que pudiera haber en el CDJ-400 quedaran noBTOpUTE Mpouecc ¢ wara 1.
sobrescritos, por lo que se pierden todos los datos previamente * Jiobble paHHble B namsitu CDJ-400 GymyT nepesanucaHbl, NO3TOMY BCE
guardados. npexH1e JaHHble, XPaHWBLLMECS B NamsiTu nneepa, BYayT yTepsiHbl.
=
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AJUSTES DE MIDI

MIDI (interfaz digital para instrumentos musicales) es una norma unificada para intercambio de datos entre instrumentos electronicos y
ordenadores. Seleccionando el ordenador con el botén SOURCE SELECT, el CDJ-400 podra enviar la informacién de su operacién a aplicaciones
compatibles con MIDI de USB.

Ajuste del canal MIDI

Ajuste y guarde el canal MIDI (1 a 16).

1. Mantenga presionado el botén TEXT MODE/UTILITY MODE durante 1 o mas segundos para establecer el modo de ajuste de
utilidad.

Gire el mando rotativo de modo que la pantalla del visualizador muestre [MIDI CH], y presiénelo luego para confirmarlo.

La pantalla del visualizador mostrara [CH 1] (si no se ha cambiado el ajuste predeterminado de fabrica).

2. Cambie el canal girando el mando rotativo.

Podra seleccionar los canales desde [CH 1] a [CH 16].

3. Presione el mando rotativo para confirmar la seleccion.

Si no se introduce ningiin comando durante 15 segundos, se cancelara el modo de ajuste de utilidad. Si se presiona el boton BACK también se

cerrara este modo.

Nombre del interruptor | Tipo de interruptor | Mensaje MIDI Observaciones

JOG (TOUCH) Aplicaciones Bn |10 |dd |Valor lineal para velocidades desde parada a la velocidad de x4, 64 en
generales parada, direccidon de avance (FWD) (hacia la derecha (CW)): 65 (velocidad de
Controlador x0,06) a 127 (velocidad de x4). inversion (RV) (hacia la izquierda (CCW)): 63

(velocidad de x0,06) a 0 (velocidad de x4).

TEMPO SLIDER VR Bn (1D |dd |0a127 Oenellado-, 127 en el lado +, 64 en el centro.

JOG RING Aplicaciones Bn |30 ([dd [Valorlineal para velocidades entre x0,5 a x4,64 en parada (por debajo de la
generales velocidad de x0,49), direccidn de avance (FWD) (hacia la derecha (CW)): 65
Controlador (velocidad de x0,5) a 127 (velocidad de x4). direccion de inversién (hacia la

izquierda (CCW)): 63 (velocidad de x0,5) a 0 (velocidad de x4).

ENCODER Aplicaciones Bn |4F |dd |Transfiere el valor de la cuenta diferencial desde la vez anterior.
generales 64 sin diferencia. En la direccién hacia la derecha (CW): 64 + cantidad de cambio
Controlador (max. 127), direccién hacia la izquierda (CCW): 64 — cantidad de cambio (min. 0).

PLAY/PAUSE sw 9n (00 |dd |OFF=0, ON=127

CUE SwW 9n |01 |dd |OFF=0, ON=127

SEARCH FWD SwW 9n (02 |dd |OFF=0, ON=127

SEARCH REV sSwW 9n |03 |dd |OFF=0, ON=127

TRACK SEARCH Next |SW 9n |04 |dd |OFF=0, ON=127

TRACK SEARCH Prev | SW 9n |05 |dd |OFF=0, ON=127

LOOP IN S 9n |06 |dd |OFF=0, ON=127

LOOP OUT sSw 9n |07 |dd |OFF=0, ON=127

RELOOP SW 9n (08 |dd |OFF=0, ON=127

MEMORY SwW 9n |0A |dd |OFF=0, ON=127

CALL SwW 9n |0B |dd |OFF=0, ON=127

TIME/A.CUE SwW 9n |OE |dd |OFF=0, ON=127

TEXT S 9n |OF |dd |OFF=0, ON=127

TEMPO RANGE SW 9n (10 |dd |OFF=0, ON=127

MT S 9n |11 |dd |OFF=0, ON=127

JOG MODE (VINYL) SW 9n (12 |dd |OFF=0, ON=127

LOOP DEVIDE + SW 9n (16 |dd |OFF=0, ON=127

LOOP DEVIDE - SW 9n |17 |dd |OFF=0, ON=127

JOG TOUCH sSw 9n |20 |dd |OFF=0, ON=127

REVERSE SW 9n |21 |dd |OFF=0, ON=127

HOLD S 9n |22 |dd |OFF=0, ON=127

WAH SW 9n (23 |dd |OFF=0, ON=127

TRANS/ROLL SW 9n |24 |dd |OFF=0, ON=127

BUBBLE/JET SW 9n (25 |dd |OFF=0, ON=127

EJECT SwW 9n |[2F |dd |OFF=0, ON=127

BACK sw 9n |32 |dd |OFF=0, ON=127

ENCODER PUSH SwW 9n (33 |dd |OFF=0, ON=127
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HACTPOMUKA MIDI-UHTEPOENCA

MIDI (Musical Instrument Digital Interface [Lindpposoit uHtepdeitc My3bikasibHbx MHCTPYMEHTOB]) NpeacTaBnsieT co60i eauHbIiA CTaHAAPT 0OMeHa [aHHBIMU
MeXAy 3NEeKTPOHHLIMW MHCTPYMEHTaMW U KoMMbloTepamu. Bbibpas komnbiotep ¢ nomolubio kHonkh SOURCE SELECT, Bbl MoxeTe npepatb pabouyto

uHdopmaumio ynpasnenns ¢ CDJ-400 B nporpamMmHbie npunoxenus, nopaepxusaiowme USB-MIDI.

3apaHue kadana MIDI.

3apaitte u coxpaHute B mamaru kadan MIDI (ot 1 o 16).
1. Haxmute u yaepxusaiite kHonky TEXT MODE/UTILITY MODE B HaxaToM nonoXxeHun B TedeHue 1 cekyHabl Unn aonblie, 4ToObl BOWTH B

PEXUM HaCTPOIiKU NPOrpaMmbl.
lMoBepHUTE MOBOPOTHbIA perynsTop Takum ob6pa3oM, 4Tobbl Ha akpaHe avcnnes otobpasunach uHamkaums [MIDI CH], 3atem HaxmuTe, 4ToObl NOATBEPAUT.

Ha akpane pucnnes otobpasutcs mHomkaums [CH 1] (ecnm He Gbina M3MeHeHa 3aBOACKAs HACTPOIKA MO YMOMYAHUIO).

2. U3meHute kaHan, NnoBOpa4YMBas NOBOPOTHbLIA perynaTop.
MoxHo BbiOpath oamH 13 kaHanos ¢ [CH 1] no [CH 16].

3. Haxmute Ha NOBOPOTHbINA perynaTop, Y4To0bl NOATBEPAUTL BbIGOP.
Pexum HacTpoitku nporpamMmbl OyaeT OTMEHEH, ecii B TeueHue 15 cekyH He OymeT BBENEHO HUKaKOW komaHabl. Haxatve kHonku BACK Takke BbinonHseT
BbIXOZ, M3 PEXMMA HACTPONKM.

Hassauue nepeknioyatens | Tun nepexnioyarens |Coo6wenne MIDI| 3ameyaHus
JOG (TOUCH) YHuBepCanbHbIi Bn |10 |dd |JlHeitHoe 3HaueHWe Afisi CKOPOCTEI MEXy OCTAHOBKOM 0 CKOPOCTM x4. 64 Ha OCTaHOBKe,
KOHTpOnNep Hanpasnexue FWD (no 4acoBoii cTpenke): ot 65 (ckopoctb x0,06) po 127 (ckopocTb x4).
Hanpagnenve REV (npotue 4acoBoii ctpenku): ot 63 (ckopoctb X0,06) o 0 (ckopocTb x4).
TEMPO SLIDER Peocrar Bn [1D |dd |[Or 0 pmo 127 0 Ha ctopoHe —, 127 Ha cTOpoHe +, 64 B LIEHTpE.
JOG RING YHuBepcanbHbIii Bn |30 |dd |JluHeitHoe 3HaueHue ansi ckopocTeid mexay x0,5 v x4,64. 64 Ha ocTaHOBKe (HUXe
KOHTpOJINEP ckopocvt X0,49), HanpaeneHne FWD (no yacoBoii cTpenke): oT 65 (ckopoctb X0,5) [0
127 (ckopocTb x4). Hanpasnetne REV (NpoTue 4acoBoi CTpenku): oT 63 (CkopocTb
x0,5) o 0 (ckopocTb x4).
ENCODER YHuBepCanbHbIi Bn [4F |dd |[MepemaeT pacyeTHoe 3HAYEHME PasHMLb C NPEAbIOYLLMM 3HAYEHMEM BDEMEHW.
KOHTpONEp 64 npu OTCYTCTBMM PasHMLbl. B HanpaBneHun no 4acoBoi CTpenku: 64 + BenuunHa
u3meHeHus (Makc. 127), HanpaeneHue NPOTMB 4acOBOW CTPENKM: 64 — BenuumMHA
u3meHenmns (Mun. 0).
PLAY/PAUSE lMepeknioyatenn 9n |00 |dd |OFF=0, ON=127
CUE lMepeknioyarenb 9n |01 dd |OFF=0, ON=127
SEARCH FWD lMepeknioyatens 9n |02 |dd |OFF=0, ON=127
SEARCH REV Mepeknioyatenb 9n |03 |dd |OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Next Nepekniouarenb 9n |04 |dd |OFF=0, ON=127
TRACK SEARCH Prev lMepeknioyatens 9n |05 |dd |OFF=0, ON=127
LOOP IN Mepeknioyarens 9n |06 |dd |OFF=0, ON=127
LOOP OuT Mepeknioyarens 9n |07 |dd |OFF=0, ON=127
RELOOP lMepeknioyatenb 9n |08 |dd |OFF=0, ON=127
MEMORY lepeknioyarensb 9n |0A |dd |OFF=0, ON=127
CALL lMepeknioyatenb 9n |[0B |dd |OFF=0, ON=127
TIME/A.CUE [Mepeknioyatens 9n |[OE |dd |OFF=0, ON=127
TEXT lepeknioyarensb 9n |OF |dd |OFF=0, ON=127
TEMPO RANGE lepeknioyatenn 9n 10 |dd |OFF=0, ON=127
MT [Mepeknioyarenn 9n 11 dd |OFF=0, ON=127
JOG MODE (VINYL) Nepekniouarenn 9n |12 |dd |OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE + lMepeknioyatens 9n 16 |dd |OFF=0, ON=127
LOOP DEVIDE — [Mepeknioyarenn 9n 17 |dd |OFF=0, ON=127
JOG TOUCH lMepeknioyatenb 9n |20 |dd |OFF=0, ON=127
REVERSE lepeknioyatens 9n |21 dd |OFF=0, ON=127
HOLD lMepeknioyarensb 9n |22 |dd |OFF=0, ON=127
WAH lepeknioyatens 9n |23 |dd |OFF=0, ON=127
TRANS/ROLL lMepeknioyarensb 9n |24 |dd |OFF=0, ON=127
BUBBLE/JET Nepexnioyarenn 9n |25 |dd |OFF=0, ON=127
EJECT lMepeknioyatenb 9n |2F |dd |OFF=0, ON=127
BACK lMepeknioyarensb 9n |32 |dd |OFF=0, ON=127
ENCODER PUSH lepeknioyatenb 9n |33 |dd |OFF=0, ON=127
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Es posible que operaciones incorrectas se tomen equivocadamente como sintomas de mal funcionamiento. Si usted cree que el aparato no
funciona correctamente, consulte la tabla siguiente. Algunas veces la operacion incorrecta se debe al mal funcionamiento de otro componente.
Si el problema no puede solucionarse, compruebe los otros componentes empleados con el reproductor. Si el problema persiste, pdngase en

contacto con el centro de servicio autorizado o distribuidor de Pioneer que le quede mas cercano para que efecttien el servicio técnico.

Sintoma

Causa probable

Remedio

El disco no sale expulsado cuando
se presiona el boton EJECT.

o El cable de alimentacion esta
desenchufado de la toma de corriente.

o Enchufe el cable a la toma de corriente.

No se inicia la reproduccion cuando
se inserta el disco.

o Lafuncién de localizacion automatica esta
activada.

o Presione el boton AUTO CUE para desactivar
la localizacion automatica.

Al intentar iniciar la reproduccion,
ésta se detiene inmediatamente.
Pausas o interrupciones durante la
reproduccion.

e El disco esta sucio, etc.

e Limpie el disco y vuélvalo a reproducir.

No pueden reproducirse pistas MP3.

El formato de los archivos es incorrecto.

e = P.122 “Reproduccion de archivos MP3".

No pueden buscarse archivos MP3.

Se ha intentado la busqueda (avance
rapido/inversién rapida) de pistas MP3 en
una carpeta distinta.

La busqueda de pistas con archivos MP3 s6lo
puede efectuarse dentro de la misma carpeta.

No hay sonido.

o Los cables de salida estan incorrectamente
conectados o flojos.

o Operacion incorrecta de la consola de
mezcla para DJ.

o Las clavijas y/o terminales del amplificador
estan sucios.
El reproductor esta en el modo de pausa.

o Vuelva a comprobar las conexiones. Consulte
el manual de instrucciones. (= P. 128,
129,130)

o Compruebe los ajustes de los interruptores y
controles de volumen del sonido de la consola
de mezcla para DJ.

e Limpielos la suciedad.

o Presione el boton PLAY/PAUSE (»/).

El sonido esta distorsionado, ruido
en la salida.

Conexiones incorrectas.

e Las clavijas y/o las tomas del amplificador
estan sucias.

e Interferencias causadas por un aparato de
TV.

Conecte a los terminales LINE INPUT del
mezclador de audio. No conecte a los
terminales MIC.

e Limpie la suciedad.

o Desconecte el televisor, separe el reproductor
del televisor o enchufe el reproductor en una
toma de corriente separada.

Con ciertos discos, se produce mucho
ruido, o la reproduccion se para.

o Disco muy rayado o alabeado.
Disco extremadamente sucio.

e Reemplace el disco.
e Limpie el disco.

Cuando se activa la funcién de
busqueda automatica, la busqueda
de las canciones no termina.

Si la parte de sonido silenciado entre las
melodias es larga, el tiempo de busqueda
sera largo también.

e Si el punto de localizacion no puede
encontrarse antes de 10 segundos, el punto
de localizacidn se ajusta al principio de la
pista.

Presione el boton AUTO CUE para desactivar
la localizacion automatica.

La funcién de localizacion regresiva
no puede llevarse a cabo al
presionar el boton CUE durante el
modo de reproduccion.

o El punto de localizacion todavia no esta
ajustado.

o El punto de localizacion se ha ajustado en
un archivo MP3 de una carpeta distinta.

o Ajuste el punto de localizacion. (= P. 147)

o Durante la reproduccion de discos MP3, la
localizacion regresiva solo puede efectuarse
dentro de la misma carpeta.

Al presionar el boton OUT/OUT
ADJUST no se inicia la reproduccién
de bucle.

o Los puntos de localizaciéon (punto de
entrada de bucle) no se han ajustado.

o En el caso de archivos MP3, el bucle no
puede efectuarse si no hay ningun punto
de entrada de bucle dentro de la pista que
actualmente se esta reproduciendo.

o Ajuste un punto de localizacion. (= P. 147)

o Durante la reproduccion de discos MP3, el
bucle sélo podra crearse dentro de la misma
pista que tenga ajustado un punto de
localizacion (punto de entrada de bucle).

El mando de lanzadera no funciona
como se desea.

e Elmodo JOG MODE (VINYL/CDJ) se ha
ajustado incorrectamente.

o Presione el boton JOG MODE VINYL para
ajustar el modo deseado de JOG MODE
(VINYL o CDJ).

La imagen del televisor fluctua o las
radiodifusiones de FM tienen ruidos.

o Las interferencias provienen del
reproductor de discos compactos.

o Desconecte la alimentacion del reproductor
con el interruptor POWER o separe el
reproductor del televisor o sintonizador.

El disco no gira al conectar la
alimentacion.

o El disco dejara de girar automaticamente
cuando no se haya realizado ninguna
operacion durante 100 minutos o mas en el
modo de pausa.

o Lareproduccion puede iniciarse desde la
primera pista presionando el botén PLAY/
PAUSE (»/11). Presione el boton EJECT para
expulsar el disco.
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o La electricidad estatica y otros efectos externos pueden causar mal funcionamiento de este aparato. En este caso, ajuste el interruptor de la
alimentacion (POWER) en la posicion OFF y vuélvalo a conectar (ON) después de que el disco se haya parado por completo.

o La unidad no puede reproducir discos CD-R ni discos CD-RW que no estan finalizados (discos parciales).

o Los discos con formas irregulares no pueden reproducirse en el CDJ-400 (porque podrian producirse averias o accidentes). Emplee soélo
discos estandar circulares de 12 cm.

o El valor de BPM medido por el CDJ-400 puede ser diferente al valor de BPM grabado en el CD o al de nuestro mezclador de DJ, pero esta
diferencia es el resultado de las diferencias en el método utilizado para medir el valor de BPM; no es el resultado de un fallo en el reproductor.

e Cuando se reproducen discos CD-R/RW, es posible que se reduzca el indice de rendimiento debido a la calidad de los datos grabados.

Presentacion de mensajes de error

Cuando el reproductor de CD CDJ-400 no sea capaz de funcionar de forma correcta, se visualizard un mensaje de error en el panel
del visualizador. Compruebe el cédigo de error visualizado en la tabla siguiente y siga la accidon que se recomienda para corregir
el error. Si se muestra un cédigo de error distinto al de los que se listan en esta tabla o si se presenta el mismo cddigo de error
incluso después de haber llevado a cabo la accidén correctora, péngase en contacto con el centro de servicio Pioneer mas préximo
o con el establecimiento en el que adquirié su reproductor para solicitar asistencia.

Cadigo de error Tipo de error Descripcion Causa posible y accion recomendada

E-72 01 TOC READ ERROR El reproductor no puede leer los datos El disco esta roto.
de la TOC. — Accion recomendada: sustituir el disco.

E-83 01 PLAYER ERROR El disco esta girando, pero no puede El disco estd manchado o sucio.

E-83 02 determinarse la rotacion. — Accion recomendada: limpie el disco.

E-83 03 El reproductor no es capaz de Si otros discos se reproducen con normalidad,
reproducir el disco actualmente significa que el problema reside en el mismo
insertado. disco.

E-83 04 MP3 DECODE ERROR El disco cargado no puede El formato del disco no cumple con las normas de

E-83 05 DATA FORMAT ERROR reproducirse correctamente. MP3.

— Cambie a otro disco que cumpla las normas de
MP3.

E-91 01 MECHANICAL TIME OUT | Ha fallado el funcionamiento Ha entrado polvo o cualquier otro tipo de
mecanico para completar sin el particulas extranas por la ranura de insercion de
intervalo de tiempo especificado. discos

— Accion recomendada: quite el polvo u otras
particulas extrafnas.

ESPECIFICACIONES

1. Generalidades 3. Accesorios
Sistema.......cc....... Sistema audiodigital de discos compactos o Manual de instrucciones ... 1
Alimentacion .......cccceeeeeevennnennnn. 220V a 240V CA, 50 Hz/60 Hz o Cable de alimentacion....... 1
CONSUMO .ttt e 19w e Cable de audio................... 1
Temperatura de funcionamiento +5°Ca+35C o Cable de control 1
Humedad de funcionamiento ........cccceeeeeriieeernnen. 5 % al 85 % o Pasador de expulsién forzada
(Sin condensacion) (colocado en una ranura del panel inferior) .......cccccee.u..... 1

{210 TR 2,7 kg o Destornillador
Dimensiones (colocado en una ranura del panel inferior) .........cccceeuuee. 1

............... 217,9 mm (An) x 107,5 mm (Al) x 296,3 mm (Prf) o Laminas del mando de lanzadera (para reemplazo)......... 3
2. Seccion de audio
Respuesta €n freCUENCIA v..v..eevreeeeeeeeeeeeeeeeeene 4 Hz a 20 kHz NOTA:
Relacién sefal a ruido ... Mas de 115 dB (JEITA) Las especificaciones y el diseno estan sujetos a cambios sin previo
DISTOSION «.ovvveeeeeeeeeeeeeesseesseesessseesseeeesseneeees 0,006 % (JEITA) ~ @Viso por motivos de mejoras.

Publicado por Pioneer Corporation.
Copyright © 2007 Pioneer Corporation.
Todos los derechos reservados.
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NMPOYEE (YCTPAHEHUE HENOJIALOK)

YCTPAHEHUE HEMNOJIAQOK

HenpaBunbHoOE BHINONHEHME onepaumit N0 YNpaBleHWIo MOXET GbiTh OLWMOGOYHO NMPUHATO 33 HEMCMPABHOCTL annapara. Eciv Bbl nonaraeTe, uTo annapart paboTaet
HENPaBW/IbHO, CBEPLTECH C NMPUBEAEHHON HIKE TABAMUGIA. MHOTA NPUYMHOI HEMPABULHOI PABOTLI MOXET ABMATHCS HEUCMPABHOCTL APYTOT0 KOMMOHEHTA CMCTEMbI.
Ecim npoGnema He YCTpaHeHa, NpoBepbTe [pYrAe KOMMOHEHTLI, UCMOJb3yeMble BMECTE C fiaHHbIM Npourpbieatenem. Ecnu npoGnemy u nocne atoro yCTpaHuTb He
yOanoch, 06paTMTECh 11 TEXHUYECKOrO 0GCIYXMBAHMS B BXalilniA aBTOPU30BAHHDIA CEPBUCHDIA LIGHTP WK K Aunepy Npogykumm Pioneer.

Mpu3Hak HemcnpaBHOCTH

Bo3moxHas npuymHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

MUHYT B pexume nay3bl.

[vck He BHITANKMBAETCS, faXe eciu ® Bunka ceteBoro WHypa OTCOEAMHEHA OT PO3ETKM. e [loaknounTe CETEeBOIA LWHYP K PO3ETKE.
Haxara kHonka EJECT.
BocnpoumseeneHne He HaumHaeTcs, aaxe ® AKTMBMPOBaHA YHKUMS aBTOMATUYECKOHA METKM. o Haxmute kHonky AUTO CUE, 4toBbl OTK/IH04UTL
€CNN BCTaBMEH OUCK. ¢dyHkumio Auto Cue.
BocnpousseaeHre npekpawaeTcs cpasy ® [luck 3arpsisHeH. e [IpoTpuTte AuCK M cHoBa nonpobyiite HayaTb ero
Xe nocne Havana. Bo Bpems BOCMPOW3BEAEHME.
BOCMpPOU3BELEHMS HabnoaaloTCs
CaMOMPON3BONbHBIE Nay3bl M OCTAHOBKY.
HeBo3moxHo Bocnpousseneme MP3- o ®aiinbl MMeIOT HenpaeuNbHbIA GopMmar. e = cM. cTp. 124, “BocnpousseneHue dainos MP3”.
daiinos.
He npoussoautcs nouck MP3-daiinos. o [lonbiTka BbIMOAHUTL MOWCK (YCKOPEHHBIIA MOUCK B e [louck Tpeka ang daiinos MP3 BO3MOXEH TONbKO
npsIMOM/06paTHOM HanpaBNeHUX) B APYroiA narike. BHYTPW OLHOI W TOW Xe manku.
OtcyTcTBYET 3BYK. ® BHewwHe coeguHuTenbHble kabenu nogknioyeHsl | @ [poBepbTe Bce noakioyeHus. Yoeautech B TOM,
HEMPaBUILHO UM NOX0 3ahUKCUMPOBAHI. YTO BCE MOAKIIOYEHUS BLINONHEHbI B COOTBETCTBUM C
WHCTpyKumen. (s= cM. ctp. 128, 129, 130)
e HenpasunbHas pabota Mukwepa. e [IpoBepbTe HACTPOWKM MUMKLLEPA M YPOBEHb POMKOCTU.
® 3arpsi3HeHHbIe KOHTaKThl kabenbHbIX pasbeMoB U/ | @ OuUCTMTE KOHTaKTbl OT Fpsiau.
VNN KJIEMM YCUAUTENS.
MpourpbiBatenb HAXOQUTCH B PEXMME May3bl. Haxmute kHonky PLAY/PAUSE (»/11).
3BYK WUCKAXEH, CIbILLEH LIYM. HenpasunbHOE COEAMHEHME KOMMOHEHTOB. Beinonxute coemnHeHue Yepes pasbembl
ayavommkwepa LINE INPUT [JluHennbliit Bxog). (He
noaksiovaiite pasbemsl MIC.)
® [ps3Hble KOHTaKTbl KabesbHbIX Pa3bemMoB W/vnm ® Ypanute 3arpsisHeHvie.
KNeMM yeunutens.
e [lomexu OT Tenesu3opa. e BbikniounTe Tenesusop, OTOABUHLTE NPOUTPLIBATEND
Janblue OT TENeBu3opa Uy NoAKIIIuUTe
npourpbiBateNb K APYroii CeTeBOii PO3ETKE.
Mpyn 1cnonb30BaHUN HEKOTOPbIX AWCKOB ® JlCK CUIbHO MmouapanaH Uam U30rHyT. ® 3ameHuTe AucK.
BOCMPOWU3BOAUTCS FPOMKUIA LUYM MAK ® JIVCK CUIbHO 3arpsi3HeH. e [lpotpute auck.
BOCMPOW3BELEHNE OCTAHABMMBAETCS.
Korpa aktusmpoBaHa dyHKuMs ® Bpewmsa noucka MOXET ObiTb AMTENbHBIM, €CIN o Haxmute kHonky AUTO CUE, 4ToBbl OTK/H04MTL
aBTOMATUYECKO METKM, MOMCK TPeKa He MyCTO MHTEPBAN MEXIY TPekamu UMeeT dyHkumio Auto Cue.
BbINONHSETCS. OONbLLYI0 AIMTENBHOCTD.
o Ecnu nomck npoponxaetcs B TeYEHUE AeCATy
cekyHn 6e3 0OHapyXeHUs METKM, TO TOYKA METKM
YCTaHABAMBAETCA B Hayane Tpeka.
®yHKuMA BO3BPATA K METKE HE ® Merka He 3afaHa. ® YcraHoBuTE METKY. (. CM. CTp. 147)
BbINOHIETCS, AAXEe eCNU HaxaTb KHOMKY | @ Metka ycraHosneHa B MP3-¢aiine, Haxopdwemcs | e [pu Bocnpoussenequ MP3-daiinos Bo3spar K
CUE B pexume BOCMPOU3BEAEHNS. B APYroii nanke METKE BO3MOXEH TO/bKO B MpeAenax OAHON manku.
Haxatve kHonku OUT/OUT ADJUST He | @ Mertka (Touka Hauana netm) He Gbina ® YcTaHoBMTE METKY. (1= CM. CTp. 147)
NPMBOAMT K BOCTPOU3BELEHUIO NETNM. YCTaHOBNEHA. e [pn BocnpomsseaeHmn MP3-daiinos
o [ina daiinos MP3 Bocnpon3sefeHue netiu He 3aK0/IbLIOBAHHOE BOCMPOM3BELEHUE BO3MOXHO
MOXET ObiTb BbINONHEHO, ECNM BHYTPU TEKYLLErO TONLKO B NPEenax OfHOTO TPeka, UMEILLEro MeTKy
Tpeka OTCYTCTBYET TOYKA BXOAA NET/N. (Touky Hayana netau).
CeHcopHbIA auck paboTaeT He Tak, Kak ® BbiGpaH HEBEPHBI PEXVUM CEHCOPHOTO AMcKa o Haxmute kHonky JOG MODE VINYL, utoGsi
BaM Obl XOTENOCh. (VINYL/CDJ). BbIOpaTh TPEOyeMblid PEXWUM CEHCOPHOTO AMcka
(VINYL unn CDJ).
N300paxenne Ha JKpaHe Tenesusopa e T[lomexu ot CD-nneepa. e BbikiounTe nuTaHue nneepa BbIKIIOYaTENEM
UCKAXAETCH, UM NPOSIBASIOTCS LUyMbI B POWER wvnv otoaBuHbTE nneep oT Tenesusopa
FM-punana3oHe. unu TIOHepa.
[vck He BpaLAeTCs Npu BKIIOYEHHOM @ Bpauenue ancka aBToMaTMyecku npekpawaetcs | @ BocnpowsseneHMe MOXHO HayaTb C MEPBOrO Tpeka
NnUTaHNN. B C/yyae OTCyTCTBMS onepauuit B TeyeHne 100 Haxatvem kHonku PLAY/PAUSE (»/m1). [na

U3BNEYEHNs aucka Haxmute kHonky EJECT.
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@ (CraTnyeckoe aneKTpUYECTBO M APYTUE BHELLHWE BO3OENCTBMS MOMYT Bbi3BaTb HEKOPPEKTHYIO paboty annapata. B atom cnyyae ycraHouTe Bbiknioyarens POWER
[MuraHue] B nonoxenne OFF, 3aTem CHOBA BKJIOYMTE €ro MOC/e MOSHON OCTAHOBKW JMCKa.

® Annapar He MOXET BOCMPOM3BOAMTL HedpuHanMaupoBaHHble avcku CD-R un CD-RW (auckv ¢ HE3akpbITO Ceccuen).

® [luckn HenpaswibHO GOPMbI He MOryT BOCpon3BoauThCa Ha CDJ-400 (MOCKONbKY STO MOXET CTaTb MPUYMHON MOMOMKW WK HECYACTHbIX Cryyaes). [MoxanyiicTa,
CMONb3yWTE TONbKO CTAHAAPTHBIE 12 CM AMCKW KPYIOi (OpMBbI.

o BenmunHa BPM [But B MuHyTy], namepsiemast CDJ-400, MoXeT oTanyathest OT BeauyuHbl BPM, 3anucaHHON Ha KOMNAKT-AMCKe WK OT 3HAYeHMs Ha MUKLLEpe.
OTM OTIMYMS SBNSIOTCS PE3YNbTATOM Pa3NuuHbIX METOROB MaMepeHus BPM, a He pesynsTatom HeucnpaBHOCTM MpOMrpbIBaTens.

o [lpn ucnonbaosaHun auckoe CD-R mnm CD-RW addextvBHOCTL paboThl CUCTEMbI MOXET CHIXATbCSl M3-3a HEAIOCTATOYHOMO KayecTBa 3ammcy.

CooOLyeHns 00 owmbKkax, BbIBOAMMbIE HA aucniee

Ecnn CD-npourpbieatens CDJ-400 He paboTaeT Hapiexallyum 00pa3oM, Ha naHenu aucnnes otobpaxaeTcs ko owmbku. CBepbTe Kop OWwMOKKM C NPUBELEHHON
HUXe Tabnuueid 1 BLINONMHUTE PeKOMeHAYeMble AeNCTBUS MO YCTPaHEHMI0 HeucnpaBHOcTW. Ecnn Ha aucnnee oToGpaxaeTcs KOA OwWWOKM, OTCYTCTBYIOLMIA B
NMPUBEEHHON HUXe Tabnuue, UM ecny NOce BbINONHEHMS [eVCTBUA MO YCTPAHEHMIO HEMCTPABHOCTM BHOBb OTOOpPaXaeTcs TOT Xe kof, owubku, obpatutech 3a
MOMOLLbIO B GNMXaiilLmMiA CepBUCHBIA LIGHTP Pioneer unu MarasuH, B KOTOPOM Bbl MPUOOpENM annapar.

Kop, owwm6km Tun owuGkm OnucaHue owuoku Bo3MoXHasi NpM4YMHA M PEKOMEHAYeMble JelCTBUS

E-72 01 OLUMBKA YTEHUA MpourpbiBatenb He MOXET CyuTaTh AaHHble | Juck umeet pedexTbl.
ONABNEHMA OUCKA (TOC) | ormaenenus aucka. — PekoMeHyemoe JeiCTBME: 3aMEHUTE JMCK.

E-83 01 OLLUWBKA MNJEEPA Jlck BpawaeTcs, HO He Pacno3HaeTcs. [uck 3arpsisHeH.

E-83 02 MpourpbiBatenb He MOXET BOCNPOM3BOAMTL | —> PekoMeHayemoe OEeMCTBUE: NpOTpUTE AMUCK.

E-83 03 TEKYLLMIA AnCK.. Ecnu npyrve aucku BOCNPOM3BOLAATCS HOPMAJbHO, TO

npobnema cBsidaHa C CaMUM JMCKOM.

E-83 04 Owmbka pekoampoBaHus 3arpyxenHbiii JUCK HE MOXET ®opmar aucka He cootseTcTBYeT dopmary MP3.
MP3-daiina BOCMPOW3BOAUTLCH KOPPEKTHO. — BcrasbTe auck, cootseTcTyowmin dopmary MP3.

E-83 05 Owmbka dopmata AaHHbIX

E-91 01 WCTEYEHWE BPEMEHU MexaHuyeckas onepauust He Gbina B 3arpy3o4Hyto wenb nonaia nbiib UAM NOCTOPOHHUIA
BbINONHEHNA 3aBEpLUEHA B OTBEJEHHOE €Wl BpeMs. npeamer.
MEXAHWUYECKOM — Pekomenayemoe AeiicTeue: yaanuTe nbiib Uam
OMEPALIMA MONaBLLMIA BHYTPb MOCTOPOHHMIA MPEeaMET.

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

1. OOwme 3. MpuHapnexHocTu

Cuctema........... Ludposas aymmocuctemMa BOCPOM3BEAEHNS KOMNAKT-AUCKOB ®  VIHCTPYKUMN MO SKCTUIYATALMM ..vvevenererenienesrenesieseseesessese e e e snene s 1

HanpsixeHve nutauus ..... ot 220 po 240 B nepemeHHoro Toka, 50 Mu/60 My © CETEBOM LUHYP ..evvvevevieiesiesiestestesaesseseeseeseeseeseesessesbestessesaeseensesseneas 1

TMOTPEBAAEMAS MOLLHOCTD ...c.vvvevevieieereseeseesueseesseseseesseseeseeseesesseneas 19 Bt @ AYIIMOKAOEIID ...ttt sttt ettt ettt nean 1

Temneparypa OKPYXAIOLLEA CPEMBI .....eeuververrerrreerrerieeeens ot +5°C po +35°C o Kabenb [nsl nepefayn CUrHaNOB YNPABIEHUST .......cvreereeererenrereneeneneenes 1

OTHOCUTENbHAS BNAXHOCTD .....cvenvenvee. ot 5 % po 85 % (6e3 koHmeHcauwm) o Llnunbka ang aBapuitHOro U3BNEYeHUs aucka

MECCA ... s 2,7 «kr (HaxoMTCS B NA3y HA AHE AMMAPATA) ..covverveeverreereereesreneesreeeesieeeeas 1

[abapuTbl o (tBepTka (HaXomMTCS B Na3y HA AHE AMNAPATA) ......cveerrererrereerresrerees 1
........ 217,9 mm (WmpuHa) x 107,5 mm (Bbicota) x 296,3 MM (nybuHa) ® [1nacTUHKM AMCKOBOrO PErynsitopa (I 3aMEHDI) ......cceeverrerrereereeserees

2. MapameTpbl ayauocurHana [ —

[lnanasoH BOCMPOM3BOANMBIX HACTOT ..ecceveerereevereeeerennans ot 4 'y po 20 kI TexHIeCKvE XapaKTEpUCTHKH U KOHCTDYKLMS anNapaTa MoryT GbiT

OTHOLLEHME CUTHA/LUIYM .....evereenrereenees He meHee 115 pb (ctanpapt JEITA) WBMEHEHbI 6E3 FIDESBAPUTETIEHOTO YBELOMBHNS.

KoapUUMEHT HENMHENHBIX UCKAKEHWMA ................ 0,006 % (ctanmapt JEITA)

lMocraska fJaHHOrO MpogyKTa NpeaoCTaBnseT IMLEH3NOHHOE NPaBo TOMbKO HA
€ro 4acTHoe, HEKOMMEDHYECKOE WCTONb30BaHWE U He MPENOCTaBAsieT Npaso W He
00ecrneymBaeT NMLEH3NIO HA €r0 WCMOb30BaHNE B KaKOM-MBO KOMMEPYECKOM
(T.e. MPMHOCSILLEM [I0XO) PAAMOBELLAHUM (HA3EMHOM, CMYTHUKOBOM, KabeibHOM
u/mnn gpyrom), Ha nepegayy/pacnpoctpaHeHune Yepes UHTepHer u/wim no
OPYrUM CETAM WM KakuM-nbo cuctemam nepenayn uHpopmaumm B FraunhOfer Institut

3NEKTPOHHOM BUfe, TakWUX KaK MiaTtHoe unn aboHeHTHOe Bewawue. [ing .

NoA0GHOro Popa MCMONb30BaHNS MPOAYKTA TPEOYETCA CRIELMANbHas NMLIH3MS. Integrierte Scha |tungen
Moppo6Hast MHbOpMaLWs NpuBeagHa Ha CaiiTe
http://www.mp3licensing.com.

Pycckuin

TexHonorus koaupoBanus ayauomndopmaummu MPEG Layer-3
ucnonb3ayetcs no nuuensum Fraunhofer 1IS u Thomson multimedia.

M3paHo Pioneer Corporation.
© Pioneer Corporation, 2007.
Bce npaBa 3awyLleHbl.
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Supply of this product only conveys a license for private, non-com-
mercial use and does not convey a license nor imply any right to
use this product in any commercial (i.e. revenue-generating) real
time broadcasting (terrestrial, satellite, cable and/or any other me-
dia), broadcasting/streaming via internet, intranets and/or other
networks or in other electronic content distribution systems, such
as pay-audio or audio-on-demand applications. An independent
license for such use is required. For details, please visit
http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

MPEG Layer-3 audio coding technology licensed from Fraunhofer
IIS and Thomson multimedia.

La fourniture de cet appareil vous confére uniquement le droit a
son utilisation privée et non commerciale. Elle n'accorde ni
n‘impligue aucun droit a une utilisation de cet appareil en vue d’'une
radiodiffusion (par réseau terrestre, satellite, cable et/ou tout autre
support) en temps réel et commerciale (c.a.d. productrice de
revenus), diffusion/émission en continu via internet, intranet, et/
ou d’autres réseaux ou par d’autres systemes de distribution
électronique de contenu, tels que des applications audio a
prépaiement ou audio a la demande. Une licence distincte est
requise pour ce genre d’applications. Pour plus d’informations,
consultez le site http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

Technologie de codage audio MPEG Couche 3, sous licence de
Fraunhofer IS et Thomson multimeida.

Durch den Verkauf dieses Gerates wird dem Kaufer lediglich eine
Lizenz zur Nutzung fiir den Privatgebrauch erteilt, nicht aber eine
Lizenz zum Gebrauch zu gewerblichen Zwecken wie Echtzeit-
Sendung (Uber Bodensendestation, Satellit, Kabel und/oder andere
Medien), Broadcasting/Streaming tiber Internet, Intranets und/oder
andere Netzwerke oder in einem anderen elektronischen
Inhaltsverteilungssystem, z.B. Pay-Audio- oder Audio-on-Demand-
Anwendungen. Fiir Nutzung zu derartigen Zwecken ist die Erteilung
einer separaten Lizenz erforderlich. Einzelheiten hierzu finden Sie
unter der Internet-Adresse http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

MPEG Layer-3 Audiocodierungs-Technologie unter Lizenz von
Fraunhofer IIS und Thomson Multimedia.

La fornitura di questo apparecchio comporta solamente una licenza
per uso privato, non commerciale, e non comporta quindi una
licenza e non implica alcun diritto di uso in operazioni commerciali
(cioe a fini di lucro), trasmissioni radio-TV in tempo reale (terrestri,
satellitari, via cavo e/o tramite qualsiasi altro mezzo), trasmissioni
o canalizzazione via Internet, Intranet e/o altri tipi di reti, o in altri
sistemi di distribuzione a contenuto elettronico, quali applicazioni
del tipo pay-audio o audio-su-richiesta. Per tutti questi tipi di usi
commerciali € necessaria una licenza specifica ad hoc. Per dettagli
vedere il sito http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

Tecnologia di codificazione audio MPEG Layer-3 ottenuta su licenza
della Fraunhofer IIS e della Thomson multimedia.

Met de aankoop van dit product hebt u alleen toestemming om
het product voor niet-commerciéle privé-doeleinden te gebruiken.
U bent niet gerechtigd om het product te gebruiken voor
commerciéle (d.w.z. inkomsten opbrengende) real-time
uitzendingen (land, satelliet, kabel en/of andere media),
uitzendingen/streaming via internet, intranet en/of andere
netwerken, of in andere elektronische informatie-
verspreidingssystemen, zoals pay-audio of audio-on-demand
applicaties. Voor dergelijke toepassingen is een aparte vergunning
vereist. Bezoek voor nadere bijzonderheden de website
http://www.mp3licensing.com

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

MPEG Layer-3 audio-coderingstechnologie onder licentie van
Fraunhofer IIS en Thomson multimedia.

El suministro de este producto sélo transmite una licencia para
aplicaciones privadas que no sean comerciales y no otorga una
licencia ni implica ningun derecho a emplear ese producto en
ningun sistema de distribucion comercial (es decir, que genere
beneficios) de difusion en tiempo real (terrestre, satélite, cable y/o
cualquier otro medio), difusién/transmisién via Internet, dentro de
redes y/u otras redes ni en otros sistemas de distribucion de
contenido electrénico, tales como las aplicaciones de audio por
pago o audio por demanda. Para tales aplicaciones se requiere
una licencia independiente. Para mas detalles, visite la pagina de
Internet http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

Tecnologia de codificacion de audio MPEG Layer-3 con licencia
de Fraunhofer IS y Thomson multimedia.
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